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Ogni prodotto nasce dall’ascolto delle 
reali esigenze del vivere quotidiano. 
Progettiamo soluzioni per l’ambiente 
bagno con un approccio funzionale, 
essenziale e curato, dove qualità, praticità 
e coerenza estetica si traducono in valore 
concreto per chi realizza spazi e chi li 
abita ogni giorno.
Every product is created by listening to 
the real needs of everyday life. We design 
bathroom solutions with a functional, 
essential, and refined approach, where 
quality, practicality, and aesthetic 
coherence are translated into tangible 
values for those who build spaces and 
those who experience them daily.
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Ercos SpA è un’azienda Italiana con oltre 
50 anni di esperienza nella progettazione 
e produzione di soluzioni per il bagno 
e il riscaldamento. Nasce nel 1967 come 
impresa familiare in Franciacorta, e ha saputo 
evolversi crescendo nel tempo senza perdere 
il legame con le proprie radici manifatturiere 
e facendo del lavoro il vero e proprio 
patrimonio aziendale.
Oggi l’azienda unisce l’affidabilità di una 
lunga tradizione alla spinta di una costante 
innovazione investendo in processi produttivi 
sempre più efficienti e sostenibili, e più 
recentemente, integrando strumenti di 
intelligenza artificiale per una ottimizzazione 
delle attività quotidiane e riduzione della 
complessità operativa. 
La produzione di radiatori, sedili e piatti 
doccia in composito di marmo si svolge 
interamente nei propri stabilimenti, 
così come l’assemblaggio di semilavorati 

Ercos SpA is an Italian company with over 
50 years of experience in designing and 
manufacturing bathroom and heating 
solutions. Founded in 1967 as a family 
business in the heart of Franciacorta, the 
company has grown steadily over the years 
while preserving its manufacturing roots and 
embracing work as a true corporate value.
Today, Ercos combines the reliability of 
long-standing tradition with the drive 
for continuous innovation, investing in 
increasingly efficient and sustainable 
production processes. More recently, it 
has integrated artificial intelligence tools 
to optimize daily operations and reduce 
management complexity.
All production—radiators, toilet seats, and 
marble composite shower trays—is carried 
out entirely in-house, including the assembly 
of carefully selected components sourced 
from qualified suppliers. This winning 
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accuratamente selezionati da fornitori 
qualificati. Una combinazione vincente che 
permette di garantire elevati standard qualitativi 
e miglioramenti costanti, unita alla dedizione 
per il proprio lavoro di ogni singola risorsa 
coinvolta, che con la propria professionalità, 
partecipa nel rendere ogni prodotto speciale.
Al centro di tutte le attività ci sono le persone: 
clienti, progettisti, installatori, consumatori e 
tutti i collaboratori, con cui Ercos continua a 
costruire relazioni basate su fiducia, competenza 
e ascolto. L’obiettivo è da sempre quello di offrire 
soluzioni funzionali, esteticamente curate e 
pensate per durare nel tempo.
Ercos continua così a crescere con una visione 
solida e contemporanea: portare il comfort 
negli spazi abitativi pubblici o residenziali, 
con prodotti che uniscono tecnologia, design e 
responsabilità.

combination ensures high quality standards 
and continuous improvement, supported by the 
dedication of every individual involved, whose 
skills contribute to making each product truly 
unique.
At the heart of all activities lies the relationship: 
with customers, prescriptors, installers, end 
users, and team members. Ercos fosters ongoing 
dialogue based on trust, expertise, and active 
listening. The goal has always been to offer 
solutions that are functional, aesthetically 
refined, and built to last.
With a solid and forward-looking vision, Ercos 
continues to grow, bringing comfort to both 
public and residential living spaces through 
products that combine technology, design, and 
responsibility.
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Piatti doccia - Caratteristiche tecniche
Shower trays - Technical specifications

Materiale
Realizzati in composito di marmo, miscela di cariche 
minerali e resina, rivestiti da Gelcoat navale Iso-NPG
Specifiche
Piatti doccia con texture effetto pietra
Superficie antiscivolo (UNI EN 16165:2021 Annex A) di 
classe C
Installazione
A filo pavimento o in appoggio su massetto
Copripiletta
• RocQ: cover rivestita con Gelcoat in finitura del piatto 

doccia
• Stone: griglia in acciaio inox inclusa. Disponibile anche 

colorata e in finitura

Material
Made of marble composite, a blend of mineral fillers and 
resin, coated with Iso-NPG marine Gelcoat
Specifications
Shower trays with a stone-effect texture
Anti-slip surface (UNI EN 16165:2021 Annex A) C class
Installation
Flush with the floor or surface-mounted on screed
Drain Cover
• RocQ: cover coated with Gelcoat in the same finish as 

the shower tray
• Stone: stainless steel grid included. Also available in a 

coloured finish

Pulizia e manutenzione
Cleaning and maintenance

Colori
Colours

BIANCO
WHITE
O

AVORIO
IVORY
A

SABBIA
SAND
S

CENERE
ASH
C

CEMENTO
CONCRETE
G

GRAFITE
GRAPHITE
F

Scan the QR 
CODE for more 
informations 
on product 
cleaning

Per maggiori 
informazioni 
sulla pulizia 
scansiona il  
QR CODE. 

RESISTENTE AGLI 
SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK 
RESISTANCE

COPRIPILETTA IN 
TINTA
MATCHINGE 
DRAIN COVER

RESISTENTE  
AGLI URTI
SHOCK 
RESISTANT

RESISTENTE ALLE 
MACCHIE
STAIN RESISTANT

DOPPIA 
INSTALLAZIONE
2-WAYS OF 
INSTALLATION

SU MISURA
CUSTOM MADE

ANTIBATTERICO
ANTIBACTERIAL

ANTISCIVOLO UNI EN 
16165:2021 ANNEX A
ANTI-SLIP UNI EN 
16165:2021 ANNEX A

UNI EN 14527:2019
Piatti doccia per impieghi domestici
Shower trays for domestic purposes
UNI EN 251:2012
Piatti doccia - Quote di raccordo
Shower trays - Connecting dimensions

UNI EN 16165:2021 Annex A
Determinazione della resistenza allo scivolamento delle 
superfici pedonali
Determination of slip resistance of pedestrian surfaces

UNI 4543 p.to 4.9 M.I. 14970807
Resistenza agli sbalzi termici e all’urto
Thermal shock and impact resistance

Certificazioni
Certifications

Il piatto doccia è vincolato dalle misure standard? Non 
qui: larghezze fino a 1000 mm e lunghezze fino a 2000 
mm per adattarsi a pareti irregolari o ristrutturazioni

Is the shower tray limited by standard sizes? Not here: 
widths up to 1000 mm and lengths up to 2000 mm to fit 
irregular walls or renovations

Su misura o tagliabile in opera
Custom made
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RocQ
 
Il futuro della doccia nasce in 18 dimensioni e 6 colori
The future of the shower comes in 18 sizes and 6 colors
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Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

A mm B mm Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

700x900 30 350 350 18 BP MAR O ROCQ 7090 263,00

700x1000 32 350 350 18 BP MAR O ROCQ 7010 292,00

700x1200 38 350 450 18 BP MAR O ROCQ 7012 350,00

700x1400 45 350 450 18 BP MAR O ROCQ 7014 404,00

700x1600 50 350 550 9 BP MAR O ROCQ 7016 467,00

700x1800 56 350 550 9 BP MAR O ROCQ 7018 525,00

800x800 30 400 400 18 BP MAR O ROCQ 8080 267,00

800x1000 37 400 350 18 BP MAR O ROCQ 8010 334,00

800x1200 45 400 450 18 BP MAR O ROCQ 8012 400,00

800x1400 50 400 450 18 BP MAR O ROCQ 8014 467,00

800x1600 57 400 550 9 BP MAR O ROCQ 8016 534,00

800x1800 63 400 550 9 BP MAR O ROCQ 8018 600,00

900x900 37 450 450 18 BP MAR O ROCQ 9090 337,00

900x1000 41 450 350 18 BP MAR O ROCQ 9010 375,00

900x1200 48 450 450 18 BP MAR O ROCQ 9012 450,00

900x1400 56 450 450 18 BP MAR O ROCQ 9014 525,00

900x1600 63 450 550 9 BP MAR O ROCQ 9016 600,00

900x1800 70 450 550 9 BP MAR O ROCQ 9018 675,00

RocQ Bianco
White RocQ

B

Ø90

L

A

P

33

Da completare con:
To be completed with:

Piletta ispezionabile per piatto doccia con foro 
Ø90 mm, senza copertura
Inspectable shower drain for shower tray with 
Ø90 mm hole, without cover

Codice
Code

Pezzi per confezione
Pieces per pack

€

BR PIL 3 40 24,37

Avorio
Ivory
A

Sabbia
Sand
S

Cenere
Ash
C

Cemento
Concrete
G

Grafite
Graphite
F

Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

A mm B mm Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

700x900 30 350 350 18 BP MAR _ ROCQ 7090 329,00

700x1000 32 350 350 18 BP MAR _ ROCQ 7010 365,00

700x1200 38 350 450 18 BP MAR _ ROCQ 7012 438,00

700x1400 45 350 450 18 BP MAR _ ROCQ 7014 512,00

700x1600 50 350 550 9 BP MAR _ ROCQ 7016 584,00

700x1800 56 350 550 9 BP MAR _ ROCQ 7018 657,00

800x800 30 400 400 18 BP MAR _ ROCQ 8080 334,00

800x1000 37 400 350 18 BP MAR _ ROCQ 8010 418,00

800x1200 45 400 450 18 BP MAR _ ROCQ 8012 500,00

800x1400 50 400 450 18 BP MAR _ ROCQ 8014 584,00

800x1600 57 400 550 9 BP MAR _ ROCQ 8016 668,00

800x1800 63 400 550 9 BP MAR _ ROCQ 8018 750,00

900x900 37 450 450 18 BP MAR _ ROCQ 9090 422,00

900x1000 41 450 350 18 BP MAR _ ROCQ 9010 469,00

900x1200 48 450 450 18 BP MAR _ ROCQ 9012 563,00

900x1400 56 450 450 18 BP MAR _ ROCQ 9014 657,00

900x1600 63 450 550 9 BP MAR _ ROCQ 9016 750,00

900x1800 70 450 550 9 BP MAR _ ROCQ 9018 844,00

RocQ Color

Per ordinare il prodotto nella finitura desiderata, sostituire 
il trattino “_” con la lettera del colore scelto tra quelli 
indicati sopra (A, S, C, G, F)

To order the product in the desired finish, replace the 
underscore “_” with the letter of the selected color from 
the options shown above (A, C, S, G, F)
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RocQ su misura
RocQ custom made

Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

Codice
Code

€ Bianco 
€ White

€ Colore 
€ Color

700x900 30 BP MAR _ ROTQ 7090 383,00 449,00

700x1000 32 BP MAR _ ROTQ 7010 412,00 485,00

700x1200 38 BP MAR _ ROTQ 7012 470,00 558,00

700x1400 45 BP MAR _ ROTQ 7014 529,00 632,00

700x1600 50 BP MAR _ ROTQ 7016 587,00 704,00

700x1800 56 BP MAR _ ROTQ 7018 645,00 777,00

800x800 30 BP MAR _ ROTQ 8080 387,00 454,00

800x1000 37 BP MAR _ ROTQ 8010 454,00 538,00

800x1200 45 BP MAR _ ROTQ 8012 520,00 620,00

800x1400 50 BP MAR _ ROTQ 8014 587,00 704,00

800x1600 57 BP MAR _ ROTQ 8016 654,00 788,00

800x1800 63 BP MAR _ ROTQ 8018 720,00 870,00

900x900 37 BP MAR _ ROTQ 9090 457,00 542,00

900x1000 41 BP MAR _ ROTQ 9010 495,00 589,00

900x1200 48 BP MAR _ ROTQ 9012 570,00 683,00

900x1400 56 BP MAR _ ROTQ 9014 645,00 777,00

900x1600 63 BP MAR _ ROTQ 9016 720,00 870,00

900x1800 70 BP MAR _ ROTQ 9018 795,00 964,00

Personalizza le dimensioni dei piatti doccia: scarica il nostro modulo 
scansionando o cliccando il QR code, compilalo e invialo a ordini@ercos.it
Per scegliere il piatto doccia di partenza, selezionare dalla tabella la misura 
immediatamente superiore a quella desiderata.
Customize the dimensions of the shower trays: download our form by 
scanning or clicking the QR code, fill it in and send it to ordini@ercos.it
To choose the starting shower tray, select the size immediately above the 
desired one from the table.

Per maggiori 
informazioni sul taglio 
scansiona il QR CODE.
For more information 
on cutting, scan the  
QR CODE.

Da completare con:
To be completed with:

Piletta ispezionabile per piatto doccia con foro 
Ø90 mm, senza copertura
Inspectable shower drain for shower tray with 
Ø90 mm hole, without cover

Codice
Code

Pezzi per confezione
Pieces per pack

€

BR PIL 3 40 24,37

Per ordinare il prodotto nella finitura desiderata, sostituire 
il trattino “_” con la lettera del colore scelto  
(O, A, S, C, G, F)

To order the product in the desired finish, replace the 
underscore “_” with the letter of the selected color  
(O, A, C, S, G, F)
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Kit di riparazione 
Repair kit

RocQ - Ricambi e accessori
RocQ - Spare parts and accessories

Bianco
White
O

Avorio
Ivory
A

Sabbia
Sand
S

Cenere
Ash
C

Cemento
Concrete
G

Grafite
Graphite
F

 170 

 1
20

 

 100 

 4
 

Con l’acquisto del piatto doccia RocQ è inclusa la cover copripiletta in finitura
The waste cover in matching finish is included with the purchase of the RocQ shower tray

Descrizione
Description

Finitura 
Finishing

Codice
Code

€

Kit di riparazione
Repair kit

Bianco
White

BP RIC W KSTO 104,50

Kit di riparazione
Repair kit

Color
Coloured

BP RIC _ KSTO 104,50

Descrizione
Description

Finitura 
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cover copripiletta
Waste cover

Color
Coloured

10 BP COV _ FRE 39,00

Per ordinare il prodotto nella finitura desiderata, sostituire 
il trattino “_” con la lettera del colore scelto tra quelli 
indicati sopra (O, A, S, C, G, F)

To order the product in the desired finish, replace the 
underscore “_” with the letter of the selected color from 
the options shown above (O, A, C, S, G, F)
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La materia prende forma: 54 misure, 6 colori, 3 versioni
Matter takes shape: 54 measures, 6 colors, 3 versions
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Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

A mm B mm Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

700x700 20 350 350 18 BP MAR O STON 7070 192,28

700x800 24 350 400 18 BP MAR O STON 7080 207,90

700x900 27 350 350 18 BP MAR O STON 7090 221,89

700x1000 29 350 350 18 BP MAR O STON 7010 236,13

700x1100 33 350 450 18 BP MAR O STON 7011 249,40

700x1200 35 350 450 18 BP MAR O STON 7012 264,70

700x1300 38 350 450 18 BP MAR O STON 7013 279,01

700x1400 41 350 450 18 BP MAR O STON 7014 293,25

700x1500 43 350 450 18 BP MAR O STON 7015 308,61

700x1600 45 350 550 9 BP MAR O STON 7016 321,81

700x1700 48 350 550 9 BP MAR O STON 7017 336,15

700x1800 51 350 550 9 BP MAR O STON 7018 351,51

700x1900 53 350 550 9 BP MAR O STON 7019 366,17

750x750 24 375 375 18 BP MAR O STON 7575 208,31

750x900 28 375 350 18 BP MAR O STON 7590 231,46

750x1000 32 375 350 18 BP MAR O STON 7510 246,53

750x1100 34 375 450 18 BP MAR O STON 7511 262,74

750x1200 37 375 450 18 BP MAR O STON 7512 277,85

750x1400 43 375 450 18 BP MAR O STON 7514 309,04

750x1600 49 375 550 9 BP MAR O STON 7516 339,15

800x800 27 400 400 18 BP MAR O STON 8080 223,45

800x900 30 400 350 18 BP MAR O STON 8090 240,80

800x1000 34 400 350 18 BP MAR O STON 8010 255,73

800x1100 37 400 450 18 BP MAR O STON 8011 271,70

800x1200 41 400 450 18 BP MAR O STON 8012 288,88

800x1300 42 400 450 18 BP MAR O STON 8013 306,16

800x1400 45 400 450 18 BP MAR O STON 8014 321,52

800x1500 49 400 450 18 BP MAR O STON 8015 338,27

800x1600 52 400 550 9 BP MAR O STON 8016 354,36

800x1700 54 400 550 9 BP MAR O STON 8017 371,61

800x1800 57 400 550 9 BP MAR O STON 8018 387,57

800x1900 59 400 550 9 BP MAR O STON 8019 403,73

800x2000 63 400 550 9 BP MAR O STON 8020 419,73

B

L

ø90 ø90

L

B

R5
50

A
27

P

27
A

P

Stone Bianco
White Stone

Da completare con:
To be completed with:

Piletta ispezionabile per piatto doccia con foro  
Ø 90 mm, senza copertura
Inspectable shower drain for shower tray with 
Ø90 mm hole, without cover

Codice
Code

Pezzi per confezione
Pieces per pack

€

BR PIL 3 40 24,37

Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

A mm B mm Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

900x900 34 450 450 18 BP MAR O STON 9090 257,19

900x1000 37 450 350 18 BP MAR O STON 9010 276,23

900x1100 41 450 450 18 BP MAR O STON 9011 294,03

900x1200 44 450 450 18 BP MAR O STON 9012 313,14

900x1300 47 450 450 18 BP MAR O STON 9013 330,93

900x1400 51 450 450 18 BP MAR O STON 9014 349,83

900x1500 53 450 450 18 BP MAR O STON 9015 367,68

900x1600 57 450 550 9 BP MAR O STON 9016 386,73

900x1700 60 450 550 9 BP MAR O STON 9017 404,65

900x1800 63 450 550 9 BP MAR O STON 9018 423,61

900x2000 71 450 550 9 BP MAR O STON 9020 459,06

1000x1000 42 500 500 18 BP MAR O STON 1010 296,67

1000x1100 45 500 450 18 BP MAR O STON 1011 317,06

1000x1200 49 500 450 18 BP MAR O STON 1012 337,68

1000x1400 55 500 450 18 BP MAR O STON 1014 377,85

1000x1500 59 500 450 18 BP MAR O STON 1015 398,57

1000x1600 63 500 550 9 BP MAR O STON 1016 418,06

1000x1800 71 500 550 9 BP MAR O STON 1018 458,23

1000x2000 78 500 550 9 BP MAR O STON 1020 499,47

Semitondo Semicircular

800x800 25 400 400 18 BP MAR O STOS 8080 219,04

900x900 31 450 450 18 BP MAR O STOS 9090 251,36
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Avorio
Ivory
A

Sabbia
Sand
S

Cenere
Ash
C

Cemento
Concrete
G

Grafite
Graphite
F

Stone Color

Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

A mm B mm Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

700x700 20 350 350 18 BP MAR _ STON 7070 217,53

700x800 24 350 400 18 BP MAR _ STON 7080 234,94

700x900 27 350 350 18 BP MAR _ STON 7090 250,44

700x1000 29 350 350 18 BP MAR _ STON7010 266,21

700x1100 33 350 450 18 BP MAR _ STON 7011 281,78

700x1200 35 350 450 18 BP MAR _ STON7012 298,02

700x1300 38 350 450 18 BP MAR _ STON 7013 314,55

700x1400 41 350 450 18 BP MAR _ STON7014 329,78

700x1500 43 350 450 18 BP MAR _ STON 7015 346,79

700x1600 45 350 550 9 BP MAR _ STON 7016 361,56

700x1700 48 350 550 9 BP MAR _ STON 7017 377,45

700x1800 51 350 550 9 BP MAR _ STON 7018 394,45

700x1900 53 350 550 9 BP MAR _ STON 7019 410,83

750x750 24 375 375 18 BP MAR _ STON 7575 235,25

750x900 28 375 350 18 BP MAR _ STON 7590 261,11

750x1000 32 375 350 18 BP MAR _ STON7510 277,78

750x1100 34 375 450 18 BP MAR _ STON 7511 295,72

750x1200 37 375 450 18 BP MAR _ STON7512 312,59

750x1400 43 375 450 18 BP MAR _ STON7514 347,26

750x1600 49 375 550 9 BP MAR _ STON 7516 380,75

800x800 27 400 400 18 BP MAR _ STON 8080 252,16

800x900 30 400 350 18 BP MAR _ STON 8090 271,35

800x1000 34 400 350 18 BP MAR _ STON 8010 288,04

800x1100 37 400 450 18 BP MAR _ STON 8011 306,54

800x1200 41 400 450 18 BP MAR _ STON 8012 324,85

800x1300 42 400 450 18 BP MAR _ STON 8013 344,65

800x1400 45 400 450 18 BP MAR _ STON 8014 361,25

800x1500 49 400 450 18 BP MAR _ STON 8015 392,11

800x1600 52 400 550 9 BP MAR _ STON 8016 397,60

800x1700 54 400 550 9 BP MAR _ STON 8017 416,68

800x1800 57 400 550 9 BP MAR _ STON 8018 434,62

800x1900 59 400 550 9 BP MAR _ STON 8019 452,50

800x2000 63 400 550 9 BP MAR _ STON 8020 470,22

Da completare con:
To be completed with:

Piletta ispezionabile per piatto doccia con foro 
Ø90 mm, senza copertura
Inspectable shower drain for shower tray with 
Ø90 mm hole, without cover

Codice
Code

Pezzi per confezione
Pieces per pack

€

BR PIL 3 40 24,37

Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

A mm B mm Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

900x900 34 450 450 18 BP MAR _ STON 9090 289,65

900x1000 37 450 350 18 BP MAR _ STON 9010 310,82

900x1100 41 450 450 18 BP MAR _ STON 9011 332,58

900x1200 44 450 450 18 BP MAR _ STON 9012 351,79

900x1300 47 450 450 18 BP MAR _ STON 9013 372,27

900x1400 51 450 450 18 BP MAR _ STON 9014 392,63

900x1500 53 450 450 18 BP MAR _ STON 9015 412,37

900x1600 57 450 550 9 BP MAR _ STON 9016 433,71

900x1700 60 450 550 9 BP MAR _ STON 9017 453,51

900x1800 63 450 550 9 BP MAR _ STON 9018 474,60

900x2000 71 450 550 9 BP MAR _ STON 9020 513,97

1000x1000 42 500 500 18 BP MAR _ STON 1010 333,53

1000x1100 45 500 450 18 BP MAR _ STON 1011 356,23

1000x1200 49 500 450 18 BP MAR _ STON 1012 379,13

1000x1400 55 500 450 18 BP MAR _ STON 1014 423,80

1000x1500 59 500 450 18 BP MAR _ STON 1015 446,71

1000x1600 63 500 550 9 BP MAR _ STON 1016 468,39

1000x1800 71 500 550 9 BP MAR _ STON 1018 513,06

1000x2000 78 500 550 9 BP MAR _ STON 1020 558,91

Semitondo Semicircular

800x800 25 400 400 18 BP MAR _ STOS 8080 239,95

900x900 31 450 450 18 BP MAR _ STOS 9090 283,28

Per ordinare il prodotto nella finitura desiderata, sostituire 
il trattino “_” con la lettera del colore scelto tra quelli 
indicati sopra (A, S, C, G, F)

To order the product in the desired finish, replace the 
underscore “_” with the letter of the selected color from 
the options shown above (A, C, S, G, F)
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Stone su misura
Stone custom made

Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

Codice
Code

€ Bianco 
€ White

€ Colore 
€ Color

700x700 20 BP MAR _ STTN 7070 320,82 346,07

700x800 24 BP MAR _ STTN 7080 336,44 363,49

700x900 27 BP MAR _ STTN 7090 350,44 378,99

700x1000 29 BP MAR _ STTN 7010 364,67 394,76

700x1100 33 BP MAR _ STTN 7011 377,95 410,32

700x1200 35 BP MAR _ STTN 7012 393,24 426,56

700x1300 38 BP MAR _ STTN 7013 407,55 443,10

700x1400 41 BP MAR _ STTN 7014 421,80 458,32

700x1500 43 BP MAR _ STTN 7015 437,15 475,33

700x1600 45 BP MAR _ STTN 7016 450,36 490,10

700x1700 48 BP MAR _ STTN 7017 464,69 506,00

700x1800 51 BP MAR _ STTN 7018 480,05 522,99

700x1900 53 BP MAR _ STTN 7019 494,71 539,37

750x750 24 BP MAR _ STTN 7575 336,85 363,80

750x900 28 BP MAR _ STTN 7590 360,01 389,65

750x1000 32 BP MAR _ STTN 7510 375,07 406,32

750x1100 34 BP MAR _ STTN 7511 391,29 424,27

750x1200 37 BP MAR _ STTN 7512 406,40 441,14

750x1400 43 BP MAR _ STTN 7514 437,59 475,81

750x1600 49 BP MAR _ STTN 7516 467,69 509,29

800x800 27 BP MAR _ STTN 8080 351,99 380,71

800x900 30 BP MAR _ STTN 8090 369,35 399,90

800x1000 34 BP MAR _ STTN 8010 384,27 416,58

800x1100 37 BP MAR _ STTN 8011 400,25 435,08

800x1200 41 BP MAR _ STTN 8012 417,43 453,40

800x1300 42 BP MAR _ STTN 8013 434,70 473,19

800x1400 45 BP MAR _ STTN 8014 450,07 489,80

800x1500 49 BP MAR _ STTN 8015 466,82 520,65

800x1600 52 BP MAR _ STTN 8016 482,91 526,14

800x1700 54 BP MAR _ STTN 8017 500,16 545,22

800x1800 57 BP MAR _ STTN 8018 516,11 563,16

Personalizza le dimensioni dei piatti doccia: scarica il nostro modulo 
scansionando o cliccando il QR code, compilalo e invialo a ordini@ercos.it
Per scegliere il piatto doccia di partenza, selezionare dalla tabella la misura 
immediatamente superiore a quella desiderata.
Customize the dimensions of the shower trays: download our form by 
scanning or clicking the QR code, fill it in and send it to ordini@ercos.it
To choose the starting shower tray, select the size immediately above the 
desired one from the table.

Per maggiori 
informazioni sul taglio 
scansiona il QR CODE.
For more information 
on cutting, scan the  
QR CODE.

Per ordinare il prodotto nella finitura desiderata, sostituire 
il trattino “_” con la lettera del colore scelto  
(O, A, S, C, G, F)

To order the product in the desired finish, replace the 
underscore “_” with the letter of the selected color  
(O, A, C, S, G, F)

Da completare con:
To be completed with:

Piletta ispezionabile per piatto doccia con foro 
Ø90 mm, senza copertura
Inspectable shower drain for shower tray with 
Ø90 mm hole, without cover

Codice
Code

Pezzi per confezione
Pieces per pack

€

BR PIL 3 40 24,37

Dimensioni (PxL mm)
Dimension (PxL mm)

Peso kg
Weight kg

Codice
Code

€ Bianco 
€ White

€ Colore 
€ Color

800x1900 59 BP MAR _ STTN 8019 532,27 581,04

800x2000 63 BP MAR _ STTN 8020 548,27 598,76

900x900 34 BP MAR _ STTN 9090 385,74 418,19

900x1000 37 BP MAR _ STTN 9010 404,77 439,37

900x1100 41 BP MAR _ STTN 9011 422,58 461,12

900x1200 44 BP MAR _ STTN 9012 441,68 480,33

900x1300 47 BP MAR _ STTN 9013 459,47 500,82

900x1400 51 BP MAR _ STTN 9014 478,37 521,17

900x1500 53 BP MAR _ STTN 9015 496,22 540,91

900x1600 57 BP MAR _ STTN 9016 515,28 562,26

900x1700 60 BP MAR _ STTN 9017 533,19 582,05

900x1800 63 BP MAR _ STTN 9018 552,15 603,15

900x2000 71 BP MAR _ STTN 9020 587,60 642,51

1000x1000 42 BP MAR _ STTN 1010 425,21 462,08

1000x1100 45 BP MAR _ STTN 1011 445,61 484,77

1000x1200 49 BP MAR _ STTN 1012 466,22 507,68

1000x1400 55 BP MAR _ STTN 1014 506,39 552,35

1000x1500 59 BP MAR _ STTN 1015 527,11 575,26

1000x1600 63 BP MAR _ STTN 1016 546,60 596,94

1000x1800 71 BP MAR _ STTN 1018 586,77 641,61

1000x2000 78 BP MAR _ STTN 1020 628,01 687,45
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Descrizione
Description

Finitura 
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Griglia copripiletta
Waste cover

Acciaio Inox
Stainless steel

10 BP RIC C GSTO 5,36

Griglia copripiletta
Waste cover

Color
Coloured

10 BP GRI _ STON 6,43

10

12
5

125

10

Acciaio inox
Stainless steel

Stone - Ricambi e accessori
Stone - Spare parts and accessories

Bianco
White
W

Avorio
Ivory
A

Sabbia
Sand
S

Cenere
Ash
C

Cemento
Concrete
G

Grafite
Graphite
F

Kit di ripristino 
Repair kit:

Per ordinare il prodotto nella finitura desiderata, sostituire 
il trattino “_” con la lettera del colore scelto tra quelli 
indicati sopra (W, A, S, C, G, F)

To order the product in the desired finish, replace the 
underscore “_” with the letter of the selected color from 
the options shown above (W, A, C, S, G, F)

Descrizione
Description

Finitura
Finishing

Codice
Code

€

Kit di riparazione
Repair kit

Bianco
White

BP RIC W KSTO 104,50

Kit di riparazione
Repair kit

Color
Coloured

BP RIC _ KSTO 104,50
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Canaline
Shower drains

Canalina doccia per scarico a pavimento comprensiva di 
sifone piatto Ø40 mm. Copertura piastrellabile “double 
face”. Materiale: Alluminio satinato + ABS

Floor shower drain with flat Ø40 mm trap. Tileable 
double-sided aluminium shower cover. 
Material: Satin aluminium + ABS

12
2

90 37

Struttura 850
Body 850

Copertura 800
Cover 800

Copertura 700
Cover 700

Copertura 600
Cover 600

Struttura 750
Body 750

Struttura 650
Body 650

m
in

 3
 m

ax
 2

0

m
in

 7
5 

m
ax

 1
20

Lunghezza mm
Length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

600 4 BP CAN A 0060 255,90

700 4 BP CAN A 0070 265,71

800 4 BP CAN A 0080 276,42

Torna all’indice
Back to index
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Box doccia
Shower enclosures

Gold Plus 37 

Gold 43 

Rex 49

Torna all’indice
Back to index
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Altezza
Height 
2000 mm

Cristallo
Glass
8 mm

Reversibile
Reversible

GOLD PLUS
• Profili in alluminio anodizzato
• Estensibilità fino a 20 mm
• Disponibilità profili di compensazione
• Porte scorrevoli con sgancio rapido
• Ampiezza di gamma: oltre 60 articoli
• Anodized aluminium profiles
• Extensibility up to 20 mm
• Compensation profiles available
• Sliding doors with quick release
• Extensive range: over 60 items

GOLD
• Profili in alluminio anodizzato
• Estensibilità fino a 20 mm
• Disponibilità profili di compensazione
• Porte scorrevoli con sgancio rapido
• Anodized aluminium profiles
• Extensibility up to 20 mm
• Compensation profiles available
• Sliding doors with quick release

REX
• Walk-in
• Profili in alluminio anodizzato o nero opaco verniciato
• Staffa di rinforzo in finitura
• Walk-in
• Profiles in anodized aluminium or painted Matt black 
• Reinforcement bracket in finish

Altezza
Height 
1950 mm

Cristallo
Glass
6 mm

Reversibile
Reversible

Altezza
Height 
1900 mm

Cristallo
Glass
6 mm

Reversibile
Reversible

Box doccia
Shower enclosures

DOCCIA SHOWER 

Angolo con porte scorrevoli
Corner with sliding doors

Semicircolare con porte scorrevoli
Semicircular with sliding doors

Parete fissa
Fixed panel

Porta scorrevole
Sliding door

Porta a soffietto
Folding door

Walk-in

Porta saloon
Saloon door

Porta battente pivot
Pivot door

Gold Plus Gold Rex

Pag. 37 Pag. 43
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Gold Plus

Angolo con porte scorrevoli
Corner with sliding doors

2 porte scorrevoli A 
(Per comporre il box doccia bisogna ordinare due lati A)
2 sliding doors A 
(Per comporre il box doccia bisogna ordinare due lati A)

2 porte scorrevoli A + parete fissa B
2 sliding doors A + fixed panel B 

A

A

A

AB

Lunghezza mm (A)
Dimensions mm (A)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

650-670 230 20 1 BB GPL T PSAN 0068 262,00

670-690 250 21 18 BB GPL T PSAN 0070 218,00

700-720 255 22 1 BB GPL T PSAN 0073 264,00

720-740 275 22 24 BB GPL T PSAN 0075 220,00

750-770 280 23 1 BB GPL T PSAN 0078 269,00

770-790 300 24 22 BB GPL T PSAN 0080 222,00

850-870 330 26 1 BB GPL T PSAN 0088 275,00

870-890 350 27 18 BB GPL T PSAN 0090 229,00

950-970 380 29 1 BB GPL T PSAN 0098 293,00

970-990 400 30 22 BB GPL T PSAN 0100 244,00

1050-1070 440 32 1 BB GPL T PSAN 0108 329,00

1070-1090 460 34 1 BB GPL T PSAN 0110 332,00

1150-1170 480 35 1 BB GPL T PSAN 0118 335,00

1170-1190 500 35 24 BB GPL T PSAN 0120 275,00

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo lato  
(BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel shower enclosure  
(BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

BB RIC C PC07 45,00



DOCCIA SHOWER

38  |  listino giugno 2025

DOCCIA SHOWER 

listino giugno 2025  |  39

Porta battente pivot
Pivot door

Lunghezza mm (L)
Dimensions mm (L)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

680-720 430 21 17 BB GPL T PBAT 0070 339,00

730-770 485 22 17 BB GPL T PBAT 0075 345,00

780-820 530 24 16 BB GPL T PBAT 0080 355,00

880-920 630 27 16 BB GPL T PBAT 0090 369,00

Porta battente L  
+ 2 pareti fisse LG
Pivot door L 
+ 2 fixed panels LG

L

LGLG

Porta battente per nicchia L
Pivot door for niche L

L

Porta battente L + parete fissa LG
Pivot door L + fixed panel LG

L

LG

Gold Plus

Parete fissa
Fixed panel

B

Parete fissa per terzo lato per angolo con porte scorrevoli
Fixed panel for the third side for corner with sliding doors.

Lunghezza mm (B)
Dimensions mm (B)

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

650-670 21 1 BB GPL T PAFA 0068 285,00

670-690 21 17 BB GPL T PAFA 0070 237,00

700-720 22 1 BB GPL T PAFA 0074 292,00

720-740 23 17 BB GPL T PAFA 0075 243,00

750-770 24 1 BB GPL T PAFA 0079 300,00

770-790 24 16 BB GPL T PAFA 0080 250,00

850-870 26 1 BB GPL T PAFA 0089 311,00

870-890 27 15 BB GPL T PAFA 0090 259,00

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto e 
parete fissa (BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door and fixed panel 
(BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC08 45,00

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo lato  
(BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel shower enclosure  
(BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

BB RIC C PC07 45,00

Porta scorrevole
Sliding door

Lunghezza mm (S)
Dimensions mm (S)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

980-1020 385 32 16 BB GPL T PSCO 0100 349,00

1040-1080 415 33 1 BB GPL T PSCO 0106 456,00

1080-1120 435 34 22 BB GPL T PSCO 0110 380,00

1140-1180 465 36 1 BB GPL T PSCO 0116 479,00

1180-1220 485 37 22 BB GPL T PSCO 0120 399,00

1240-1280 515 39 1 BB GPL T PSCO 0126 551,00

1280-1320 535 40 1 BB GPL T PSCO 0130 556,00

1340-1380 565 42 1 BB GPL T PSCO 0136 561,00

1380-1420 585 43 16 BB GPL T PSCO 0140 459,00

1440-1480 610 45 1 BB GPL T PSCO 0146 647,00

1480-1520 630 46 1 BB GPL T PSCO 0150 652,00

1540-1580 660 48 1 BB GPL T PSCO 0156 657,00

1580-1620 685 49 15 BB GPL T PSCO 0160 539,00

1640-1680 710 51 1 BB GPL T PSCO 0166 671,00

1680-1720 735 52 15 BB GPL T PSCO 0170 559,00

Porta scorrevole in nicchia S
Sliding door in niche S

Porta scorrevole S + parete fissa LG
Sliding door S + fixed panel LG

Porta scorrevole S  
+ 2 pareti fisse LG
Sliding door S  
+ 2 fixed panels LG

S

S

LG

S

LGLG

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto e 
parete fissa (BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door and fixed panel 
(BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC08 45,00
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Lunghezza mm (LG)
Dimensions mm (LG)

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

660-680 21 1 BB GPL T PAPF 0068 285,00

680-700 21 18 BB GPL T PAPF 0070 237,00

710-730 22 1 BB GPL T PAPF 0073 292,00

730-750 23 17 BB GPL T PAPF 0075 243,00

760-780 24 1 BB GPL T PAPF 0078 300,00

780-800 24 15 BB GPL T PAPF 0080 250,00

860-880 26 1 BB GPL T PAPF 0088 311,00

880-890 27 14 BB GPL T PAPF 0090 259,00

Parete fissa
Fixed panel

Porta saloon
Saloon door

Porta saloon per nicchia
Saloon door for niche

Lunghezza mm (S)
Dimensions mm (S)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

660-700 500 22 18 BB GPL T PSAL 0070 405,00

760-800 600 25 20 BB GPL T PSAL 0080 425,00

860-900 700 27 18 BB GPL T PSAL 0090 435,00

960-1000 800 31 18 BB GPL T PSAL 0100 450,00

1160-1200 1000 37 18 BB GPL T PSAL 0120 470,00

Abbinabile a porta battente, scorrevole o soffietto
Compatible with pivot, sliding or folding door

LG

S

Gold Plus

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto e 
parete fissa (BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door and fixed panel 
(BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC08 45,00

Porta a soffietto
Folding door

Semicircolare con 2 porte scorrevoli
Semicircular with 2 sliding doors

Porte scorrevoli C
Sliding doors C

Esclusivamente su piatti doccia con raggio curvatura di 550 mm
Only for shower trays with 550 mm radius

Lunghezza mm (CxC)
Dimensions mm (CxC)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

780-800 x 780-800 500 40 18 BB GPL T SEMI 0080 439,00

880-900 x 880-900 600 46 18 BB GPL T SEMI 0090 459,00

C

C

Lunghezza mm (F)
Dimensions mm (F)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

680-720 500 27 15 BB GPL T PSOF 0700 429,00

730-770 600 27 13 BB GPL T PSOF 0750 435,00

780-820 700 27 12 BB GPL T PSOF 0800 439,00

880-920 800 27 14 BB GPL T PSOF 0900 449,00

880-1020 1000 27 13 BB GPL T PSOF 0100 459,00

Porta a soffietto per 
nicchia F
Folding door for 
niche F

Apertura antipanico 
verso l’esterno
Outward anti-panic 
opening

Porta a soffietto F  
+ 2 pareti fissa LG
Folding door F  
+ 2 fixed panels LG

F

F F

Porta a soffietto F  
+ parete fissa LG
Folding door F 
+ fixed panels LG

F

LG
LGLG

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo lato  
(BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel shower enclosure  
(BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

BB RIC C PC07 45,00

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto e 
parete fissa (BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door and fixed panel 
(BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC08 45,00
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Gold

Parete fissa
Fixed panel

Angolo con porte scorrevoli
Corner with sliding doors

2 porte scorrevoli A 
(Per comporre il box doccia bisogna ordinare due lati A)
2 sliding doors A 
(Per comporre il box doccia bisogna ordinare due lati A)

2 porte scorrevoli A + parete fissa B
2 sliding doors A + fixed panel B 

A

A

A

AB
B

Parete fissa per terzo lato per angolo con porte scorrevoli
Fixed panel for the third side for corner with sliding doors.

Lunghezza mm (A)
Dimensions mm (A)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

670-690 250 22 18 BB GOL T PSAN 0070 203,94

720-740 275 24 24 BB GOL T PSAN 0075 209,61

770-790 300 25 22 BB GOL T PSAN 0080 215,27

870-890 350 28 18 BB GOL T PSAN 0090 226,60

970-990 400 31 22 BB GOL T PSAN 0100 243,60

1170-1190 500 33 24 BB GOL T PSAN 0120 271,92

Lunghezza mm (B)
Dimensions mm (B)

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

670-690 22 17 BB GOL T FA70 226,60

720-740 24 17 BB GOL T FA75 232,27

770-790 26 16 BB GOL T FA80 237,93

870-890 27 15 BB GOL T FA90 243,60

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo lato  
(BB GOL T FAxx). h 1900 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel (BB GOL T FAxx) shower 
enclosure. h 1900 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

BB RIC C PC01 41,33

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo lato  
(BB GOL T FAxx). h 1900 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel (BB GOL T FAxx) shower 
enclosure. h 1900 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

BB RIC C PC01 41,33
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Porta battente pivot
Pivot door

Lunghezza mm (L)
Dimensions mm (L)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

680-720 430 22 17 BB GOL T PG70 328,57

730-770 485 24 17 BB GOL T PG75 334,24

780-820 530 25 16 BB GOL T PG80 351,23

880-920 630 29 15 BB GOL T PG90 362,56

Porta battente L  
+ 2 pareti fisse LG
Pivot door L 
+ 2 fixed panels LG

L

LGLG

Porta battente per nicchia L
Pivot door for niche L

L

Porta battente L + parete fissa LG
Pivot door L + fixed panel LG

L

LG

Gold

Porta scorrevole
Sliding door

Lunghezza mm (S)
Dimensions mm (S)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

980-1020 385 33 21 BB GOL T PS10 317,24

1080-1120 435 35 22 BB GOL T PS11 345,57

1180-1220 485 39 22 BB GOL T PS12 356,9

1380-1420 585 46 16 BB GOL T PS14 390,89

1580-1620 685 52 14 BB GOL T PS16 424,88

1680-1720 735 55 14 BB GOL T PS17 441,87

Porta scorrevole in nicchia S
Sliding door in niche S

Porta scorrevole S  
+ parete fissa LG
Sliding door S 
+ fixed panel LG

Porta scorrevole S 
+ 2 pareti fisse LG
Sliding door S 
+ 2 fixed panels LG

S

S

LG

S

LGLG

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto o 
parete fissa (BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door or fixed panel  
(BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC02 62,49

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto o 
parete fissa (BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door or fixed panel  
(BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC02 62,49

Parete fissa
Fixed panels

Porta saloon
Saloon door

Porta saloon per nicchia S
Saloon door for niche S

Lunghezza mm (S)
Dimensions mm (S)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

660-700 500 25 20 BB PLA T PS70 396,55

760-800 600 27 20 BB PLA T PS80 419,21

860-900 700 30 18 BB PLA T PS90 430,54

960-1000 800 31 20 BB PLA T PS10 441,87

1160-1200 1000 33 18 BB PLA T PS12 453,20

Lunghezza mm (LG)
Dimensions mm (LG)

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

680-700 22 16 BB GOL T PF70 226,60

730-750 24 16 BB GOL T PF75 232,27

780-800 25 15 BB GOL T PF80 237,93

880-900 28 14 BB GOL T PF90 254,93

Abbinabile a porta battente, scorrevole o soffietto
Compatible with pivot, sliding or folding door

LG

S

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto o 
parete fissa (BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door or fixed panel  
(BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC02 62,49
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Porta a soffietto
Folding door

Lunghezza mm (F)
Dimensions mm (F)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

680-720 500 24 15 BB GOL T SF70 396,55

730-770 600 26 13 BB GOL T SF75 402,22

780-820 700 27 12 BB GOL T SF80 413,55

880-900 800 30 13 BB GOL T SF90 424,88

980-1020 1000 33 13 BB GOL T SF10 436,21

Lunghezza mm (L)
Dimensions mm (L)

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

680-700 (A) 23 16 BB GOL T FW70 300,25

780-800 (A) 26 13 BB GOL T FW80 305,91

880-900 (A) 30 14 BB GOL T FW90 311,58

980-1000 (P) 33 14 BB GOL T WI10 317,24

1180-1200 (P) 39 13 BB GOL T WI12 339,90

1380-1400 (P) 46 13 BB GOL T WI14 379,56

Walk in

Lunghezza staffa P 
(tagliabile)
Bracket P length 
(can be cut)
max 1200 mm

Lunghezza staffa A
Bracket A length
max 300 mm

Staffe di rinforzo
Reinforcement brackets

LL

AP

Porta a soffietto per 
nicchia F
Folding door for 
niche F

Porta con apertura 
antipanico verso 
l’esterno
Door with outward 
anti-panic opening

Porta a soffietto F  
+ 2 pareti fisse LG
Folding door F  
+ 2 fixed panels LG

F

F F

Porta a soffietto F  
+ parete fissa LG
Folding door F 
+ fixed panels LG

F

LG
LGLG

Gold

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto o 
parete fissa (BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door or fixed panel  
(BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

BB RIC C PC02 62,49

Semicircolare con 2 porte scorrevoli
Semicircular with 2 sliding doors

Porte scorrevoli C
Sliding doors C

Esclusivamente su piatti doccia con raggio curvatura di 550 mm
Only for shower trays with 550 mm curvature

Lunghezza mm (CxC)
Dimensions mm (CxC)

Apertura mm
Opening mm

Peso kg
Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

780-800 x 780-800 500 41 18 BB GOL T SE80 402,22

880-900 x 880-900 600 51 18 BB GOL T SE90 419,21

C

C

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo lato  
(BB GOL T FAxx). h 1900 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel (BB GOL T FAxx) shower 
enclosure. h 1900 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

BB RIC C PC01 41,33
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Walk-in 

Lunghezza mm (A)
Dimensions mm (A)

Peso kg
Weight kg

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

680-700 32 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0070 397,74

680-700 32 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0070 402,78

780-800 36 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0080 437,82

780-800 36 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0080 442,86

880-900 40 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0090 470,34

880-900 40 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0090 475,38

980-1000 45 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0010 504,84

980-1000 45 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0010 509,88

1080-1100 49 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0011 543,24

1080-1100 49 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0011 548,28

1180-1200 53 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0012 586,92

1180-1200 53 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0012 591,96

1280-1300 58 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0013 606,24

1280-1300 58 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0013 611,22

1380-1400 60 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0014 656,82

1380-1400 60 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0014 661,86

1480-1500 66 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0015 676,08

1480-1500 66 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0015 681,12

1580-1600 69 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0016 714,06

1580-1600 69 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0016 719,10

1680-1700 75 Alluminio anodizzato
Anodized aluminium

10 BB REX C WALK 0017 755,34

1680-1700 75 Nero opaco
Matt black

10 BB REX K WALK 0017 759,00

Rex

Staffa di rinforzo in alluminio (tagliabile): 
lunghezza max 1200 mm
Aluminium reinforcement brackets (can be cut): 
max length 1200 mm

A
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Gold Plus

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Angolari in ABS per box angolare, 2 pezzi, cromo
ABS corners for corner shower enclosure, 2 pieces, chrome

Angolare
Corner

BB RIC C ANG1 10,55

Set di carrellini per porte scorrevoli, 4 pezzi, grigio
Set of sliding door trolleys, 4 pieces, grey

Carrellini
Trolleys

BB RIC C CA01 26,90

Set di carrellini per porta a soffietto, 4 pezzi, grigio
Set of folding door trolleys, 4 pieces, grey

Carrellini
Trolleys

BB RIC C CU12 75,62

Kit di viteria e accessori per box angolare, semitondo e porta scorrevole
kit of screws and accessories for corner, half-round shower enclosure and  
sliding door

Viteria
Screws

BB RIC C CA02 105,97

Cerniere per porta battente pivot, 2 pezzi, cromo
Hinges for pivot swing doors, 2 pieces, chrome

Cerniere
Hinges

BB RIC C CE01 53,61

Snodo centrale per porta a soffietto
Central joint for folding door

Snodo
Joint

BB RIC C CU10 15,54

Set di guarnizioni magnetiche per box doccia angolare
Set of magnetic seals for corner shower enclosure

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU23 15,00

Guarnizione magnetica di chiusura per porta scorrevole
Magnetic closing seal for sliding door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU24 25,00

Guarnizione magnetica e guarnizione ad aletta per porta battente pivot
Magnetic seal and wing seal for pivot swing door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU25 25,00

Set di guarnizioni magnetiche per box semicircolare
Magnetic gasket set for semi-circular shower enclosure

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU26 25,00

Coppia di guarnizioni ad aletta per box angolare, semicircolare e porta scorrevole
Pair of wing seal for corner, semicircular shower enclosure and sliding door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU27 12,00

Guarnizione di tenuta profilo orizzontale vetro per porte scorrevoli e angolare 
scorrevole
Horizontal glass profile sealing gasket for sliding and corner with sliding doors

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU07 2,79

Guarnizione di base per porta battente pivot e porta saloon
Base seal for pivot swing door and saloon door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU08 3,29

Guarnizione magnetica per porta a soffietto, 1950 mm
Magnetic seal for folding door, 1950 mm

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU28 9,00

Guarnizione centrale per porta a soffietto, 1950 mm
Central seal for folding door, 1950 mm

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU29 15,00

Coppia di guarnizioni di base per porta a soffietto
Pair of base seals for folding door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU15 6,64

Maniglia in ABS, cromo 
ABS handle, chrome

Maniglia
Handle

BB RIC C MA01 11,67

Maniglia in metallo, cromo
Metal handle, chrome

Maniglia
Handle

BB RIC C MA02 7,46

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo 
lato (BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel shower enclosure 
(BB GPL T PAFA xxxx). h 1950 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

Profilo
Profile

BB RIC C PC07 45,00

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto 
e parete fissa (BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door and fixed 
panel (BB GPL T PAPF xxxx). h 1950 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

Profilo
Profile

BB RIC C PC08 45,00

Profilo a muro per box angolare o semicircolare
Wall profile for corner or semicircular shower enclosure

Profilo
Profile

BB RIC C PR08 45,00

Profilo a muro per porta scorrevole, battente pivot o a soffietto
Wall profile for sliding, pivot or folding door

Profilo
Profile

BB RIC C PR09 56,00

Profilo di giunzione parete fissa con porta scorrevore, battente pivot o soffietto
Joint profile for fixed panel with sliding, pivot or folding door

Profilo
Profile

BB RIC C PR10 63,00

Blocco per vetro per box angolare, semicircolare o porta scorrevole, 4 pezzi, cromo
Glass block for corner, semicircular shower enclosure or sliding door, 4 pieces, chrome

Blocco
Block

BB RIC C BL01 10,07

Box doccia - Ricambi e accessori
Shower enclosures - Spare parts and accessories
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Box doccia - Ricambi e accessori
Shower enclosures - Spare parts and accessories

Gold

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Angolari in ABS per box angolare, 2 pezzi, cromo
ABS corners for corner shower enclosure, 2 pieces, chrome

Angolare
Corner

BB RIC C ANG1 10,55

Set di carrellini per porte scorrevoli, 4 pezzi, grigio
Set of sliding door trolleys, 4 pieces, grey

Carrellini
Trolleys

BB RIC C CA01 26,90

Braccio walk-in (P) 10-12-14
Walk-in support arm (P) 10-12-14

Braccio di sostegno
Support arm

BB RIC C BR01 6,66

Braccio walk-in (A) 70-80-90
Walk-in support arm (A) 70-80-90

Braccio di sostegno
Support arm

BB RIC C BR02 27,91

Set di carrellini per porta a soffietto, 4 pezzi, grigio
Set of folding door trolleys, 4 pieces, grey

Carrellini
Trolleys

BB RIC C CU12 75,62

Kit di viteria e accessori per box angolare, semitondo e porta scorrevole
kit of screws and accessories for corner, half-round shower enclosure and  
sliding door

Viteria
Screws

BB RIC C CA02 105,97

Cerniere per porta battente pivot, 2 pezzi, cromo
Hinges for pivot swing doors, 2 pieces, chrome

Cerniere
Hinges

BB RIC C CE01 53,61

Snodo centrale per porta a soffietto
Central joint for folding door

Snodo
Joint

BB RIC C CU10 15,54

Set di guarnizioni magnetiche per box doccia angolare
Set of magnetic seals for corner shower enclosure

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU01 14,21

Guarnizione magnetica di chiusura per porta scorrevole
Magnetic closing seal for sliding door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU02 23,83

Guarnizione magnetica e guarnizione ad aletta per porta battente pivot
Magnetic seal and wing seal for pivot swing door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU03 24,57

Set di guarnizioni magnetiche per box semicircolare
Magnetic gasket set for semi-circular shower enclosure

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU04 24,39

Coppia di guarnizioni ad aletta per box angolare, semicircolare e porta scorrevole
Pair of wing seal for corner, semicircular shower enclosure and sliding door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU05 11,67

Guarnizione di tenuta profilo orizzontale vetro per porte scorrevoli e angolare 
scorrevole
Horizontal glass profile sealing gasket for sliding and corner with sliding doors

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU07 2,79

Guarnizione di base per porta battente pivot e porta saloon
Base seal for pivot swing door and saloon door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU08 3,29

Guarnizione magnetica per porta a soffietto, 1900 mm
Magnetic seal for folding door, 1900 mm

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU09 7,93

Guarnizione centrale per porta a soffietto, 1900 mm
Central seal for folding door, 1900 mm

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU10 9,21

Coppia di guarnizioni di base per porta a soffietto
Pair of base seals for folding door

Guarnizioni
Seals

BB RIC C GU15 6,64

Maniglia in ABS, cromo 
ABS handle, chrome

Maniglia
Handle

BB RIC C MA01 11,67

Maniglia in metallo, cromo
Metal handle, chrome

Maniglia
Handle

BB RIC C MA02 7,46

Profilo di compensazione per box doccia angolare, semicircolare e parete fissa terzo 
lato (BB GOL T FAxx). h 1900 mm. Estensione min 30 mm - max 65 mm
Compensation profile for corner, semicircular and third side fixed panel  
(BB GOL T FAxx) shower enclosure. h 1900 mm. Extension min 30 mm - max 65 mm

Profilo
Profile

BB RIC C PC01 41,33

Profilo di compensazione per box doccia con porta scorrevole, battente pivot, soffietto 
o parete fissa (BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Estensione min 40 mm - max 80 mm
Compensation profile for shower enclosure with sliding, pivot swing, folding door or fixed 
panel (BB GOL T PFxx). h 1900 mm. Extension min 40 mm - max 80 mm

Profilo
Profile

BB RIC C PC02 62,49

Profilo a muro per box angolare o semicircolare
Wall profile for corner or semicircular shower enclosure

Profilo
Profile

BB RIC C PR01 42,83

Profilo a muro per porta scorrevole, battente pivot o a soffietto
Wall profile for sliding, pivot or folding door

Profilo
Profile

BB RIC C PR02 55,39

Profilo di giunzione parete fissa con porta scorrevore, battente pivot o soffietto
Joint profile for fixed panel with sliding, pivot or folding door

Profilo
Profile

BB RIC C PR03 61,56

Blocco per vetro per box angolare, semicircolare o porta scorrevole, 4 pezzi, cromo
Glass block for corner, semicircular shower enclosure or sliding door, 4 pieces, chrome

Blocco
Block

BB RIC C BL01 10,07

Rex

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Braccio di sostegno
Support arm

Braccio di sostegno
Support arm

BB RIC C BR03 100,85

Braccio di sostegno, nero
Black support arm

Braccio di sostegno
Support arm

BB RIC K BR03 100,84

Profilo verticale a muro
Vertical wall profile

Profilo
Profile

BB RIC C PR07 77,48

Profilo verticale a muro, nero
Black vertical wall profile

Profilo
Profile

BB RIC K PR07 78,54

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Trattamento antigoccia 250ml
Trattamento antigoccia 250ml

BB KIT C ANT1 33,42

Prodotto antigoccia
Glass anti-drop treatment
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Soluzioni doccia
Shower solutions

Torna all’indice
Back to index
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Le soluzioni doccia comprendono:
• Soffione in acciaio inox
• Braccio doccia
• Supporto fisso per doccetta con presa d’acqua
• Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
• Doccetta

The shower solutions include:
• Stainless steel shower head 
• Shower arm
• Fixed hand shower holder with water outlet
• Anti-twist PVC hose 1500 mm
• Hand shower

Soluzioni doccia
Shower solutions

L 300 mm L 300 mm

L 350 mmL 350 mmL 350 mm
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mm

200x200
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250x250
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200x200
mm

250x250
mm

300x300
mm

200x200
mm

250x250
mm

ø 300 mm

L 350 mm

L 300 mm L 300 mm

L 350 mmL 350 mm L 350 mm L 350 mm

L 350 mm

L 300 mm L 300 mm

L 350 mmL 350 mmL 350 mm
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ø 250 mm

250x250
mm

200x200
mm

250x250
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300x300
mm

200x200
mm
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L 350 mm

L 300 mm L 300 mm

L 350 mmL 350 mm L 350 mm L 350 mm

L 350 mm

Acciao  
inox 
spazzolato
Brushed 
stainless  
steel 

Nero opaco
Matt black

Cromo
Chrome

BN STL X KT21 BN KIS K 0014

BN KIS K 0011

BN KIS C 0014

BN KIS C 0011

BN KIS C 0015

BN KIS C 0012

BN KIS C 0019

BN KIS C 0017

BN KIS C 0013

BN KIS C 0010

BN KIS C 0018

BN KIS C 0016
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Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Ø 250 L 350 Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

5 BN STL X KT21 329,01

Stilox

Round

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Ø 200 L 300 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0018 154,11

Ø 200 L 350 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0013 158,18

Ø 250 L 300 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0019 172,19

Ø 250 L 350 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0014 176,24

Ø 250 L 350 Nero opaco
Matt black

5 BN KIS K 0014 223,77

Ø 300 L 350 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0015 198,42

Soluzioni doccia
Shower solutions

Square 

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

200x200 L 300 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0016 182,73

200x200 L 350 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0010 186,36

250x250 L 300 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0017 204,33

250x250 L 350 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0011 207,96

250x250 L 350 Nero opaco
Matt black

5 BN KIS K 0011 260,73

300x300 L 350 Cromo
Chrome

5 BN KIS C 0012 229,38
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Miscelatori termostatici
Thermostatic mixers

Torna all’indice
Back to index
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Miscelatori termostatici
Thermostatic mixers

Stilox
Set esterno per incasso doccia termostatico 
in acciaio inox spazzolato, 2/3 vie.
External set for concealed thermostatic 
shower mixer in brushed stainless steel,  
2/3-ways. 

32

80

 ø
42

140

3821
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

2 1 BT STL X TR01 139,97

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

3 1 BT STL X TR02 148,40

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

2/3 1 BT STL X IN01 470,49

Stilox
Miscelatore esterno doccia termostatico in 
acciaio inox spazzolato
Wall mounted brushed stainless steel 
thermostatic shower mixer

84
54

32

310

G1/2”

G1/2”

150+/-15
ø60

ø4
5

3535

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BT STL X TR03 2448,85

Universale
Universal
Miscelatore esterno doccia termostatico a 
“corpo freddo”
Wall mounted thermostatic shower mixer 
with “cold body”

76
,5

 Ø
40

271

150

G1/2”

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT TRM C ES09 160,00

Round
Set esterno per incasso doccia termostatico, 2/3 vie.
External set for concealed thermostatic shower 
mixer, 2/3-ways

32

80

 ø
42

140

3821
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 1 BT TRM C IN08 70,60

Nero opaco
Matt black

2 1 BT TRM K IN08 83,98

Cromo
Chrome

3 1 BT TRM C IN10 70,89

Nero opaco
Matt black

3 1 BT TRM K IN10 83,98

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Cromo
Chrome

2/3 1 BT UNI C IN11 296,25

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Nero opaco
Matt black

2/3 1 BT UNI K IN11 306,55

Square
Set esterno per incasso doccia termostatico, 2/3 vie
External set for concealed thermostatic shower 
mixer, 2/3-ways. 80

 4
2

140

21
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 1 BT TRM C IN09 83,76

Nero opaco
Matt black

2 1 BT TRM K IN09 100,23

Cromo
Chrome

3 1 BT TRM C IN11 83,76

Nero opaco
Matt black

3 1 BT TRM K IN11 100,23

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Cromo
Chrome

2/3 1 BT UNI C IN11 296,25

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Nero opaco
Matt black

2/3 1 BT UNI K IN11 306,55
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Colonne doccia
Shower columns

Miscelatore termostatico 68
Thermostatic mixer

Miscelatore meccanico 72
Mechanical mixer

Deviatore per miscelatore esterno 74
Diverter for external mixer

Deviatore per miscelatore  76 
ad incasso 
Diverter for concealed mixer

Torna all’indice
Back to index
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Colonna doccia con miscelatore termostatico dotato di deviatore a 2 vie a dischi 
ceramici. Include: 
• Soffione
• Flessibile doccia (1500 mm)
• Doccetta
Column with thermostatic mixer, equipped with 2-ways ceramic disk diverter. 
Includes: 
• Shower head
• Shower hose (1500 mm)
• Hand shower

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

38° OFF

Colonna doccia per miscelatore doccia ad incasso dotata di deviatore a 2 vie a 
dischi ceramici. Da completare con miscelatore doccia. Include: 
• Soffione 
• Flessibile doccia (1500 mm) 
• Doccetta
Column for concealed mixer, equipped with 2-ways ceramic disk diverter.  
To complete with shower mixer. Includes: 
• Hand shower in metal or ABS
• Shower hose (1500 mm).
• Hand shower

Deviatore per  
miscelatore ad incasso
Diverter for concealed 
mixer

OFF

Colonna doccia con miscelatore meccanico dotato di deviatore a 2 vie a dischi 
ceramici. Include: 
• Soffione
• Flessibile doccia (1500 mm)
• Doccetta
Column with mechanical mixer, equipped with 2-ways ceramic disk diverter. 
Includes:
• Shower head
• Shower hose (1500 mm)
• Hand shower

Miscelatore meccanico
Mechanical mixer

Colonna doccia per miscelatore esterno dotata di deviatore a 2 vie a dischi 
ceramici. Da completare con miscelatore doccia. Include: 
• Soffione
• Flessibile di raccordo (750 mm) per collegamento colonna a miscelatore esterno 

con attacco G1/2”
• Flessibile doccia (1500 mm) 
• Doccetta
Column for external mixer, equipped with 2-ways ceramic disk diverter.  
To complete with shower mixer. Includes: 
• Shower head
• Flexible connection (750 mm) for column connection to external mixer with G1/2” 

connection,
• Shower hose (1500 mm)
• Hand shower.

Deviatore per  
miscelatore esterno
Diverter for  
external mixer

OFF

Tutte le nostre colonne doccia permettono di sostituire la doccetta originale con un modello diverso, a scelta tra quelli 
disponibili. La doccetta va acquistata separatamente. Per conoscere tutte le opzioni compatibili, consulta la pagina 96.
All our shower columns allow you to replace the original hand shower with an alternative model of your choice. The 
hand shower must be purchased separately. For all compatible options, please refer to page 96.

Colonne doccia
Shower columns

Square Round Round T

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

38° OFF

Pag. 68 Pag. 68 Pag. 69

Miscelatore meccanico
Mechanical mixer

Pag. 72 Pag. 72 Pag. 73

Deviatore per  
miscelatore esterno
Diverter for  
external mixer

OFF

Pag. 74 Pag. 74 Pag. 75

Deviatore per  
miscelatore ad incasso
Diverter for concealed 
mixer

OFF

Pag. 76 Pag. 76 Pag. 77
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Square 11
Soffione in acciaio inox, 250x250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo 
Stainless steel shower head, 250x250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal Hand shower 

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BN COL C QTRM 0011 508,82

Nero opaco
Matt black

4 BN COL K QTRM 0011 608,29

350

10
30

≈ 
11

00

≈ 
20

60

250

G1/2",interasse
150 +/- 10

70

18x30

49
x3

5
78

0
60

65-85

75

38° OFF

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

Round 01
Soffione finitura cromo ABS, Ø230 mm 
Soffione finitura nero opaco acciaio Inox, Ø250 mm 
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in ABS 
ABS shower head chrome finishing, Ø230 mm 
Matt black stainless steel shower head, Ø250 mm 
Anti-twist PVC hose 
ABS hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RTRM 0001 402,24

Nero opaco
Matt black

4 BN COL K RTRM 0001 532,37

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

38° OFF

G 1/2", interasse
150 +/- 10

Ø
 6

0
≈ 

11
00

≈ 
21

25
≈ 

70
0 

(v
ar

ia
bi

le
)

350

Ø 230-250

76

Ø
 5

0

Ø 25
≈ 

20
50

Round T 15
Colonna doccia telescopica 
Soffione ABS, Ø230 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in ABS
ABS shower head, Ø230 mm 
Anti-twist PVC hose 
ABS hand shower

Round T 11
Colonna doccia telescopica 
Soffione acciaio inox, Ø250 mm 
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo
Telescopic shower column 
Stainless steel shower head, Ø250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RTRM 0011 477,90

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

38° OFF
G 1/2", interasse
150 +/- 10

Ø
 6

0
≈ 

11
00

va
ria

bi
le

 m
ax

 ≈
 2

35
0

70
0

76

Ø
 5

0

Ø 25

va
ria

bi
le

350

Ø 250
Ø 20

te
le

sc
op

ic
a 

76
0-

12
50

70
va

ria
bi

le
 m

ax
 ≈

 2
28

0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RTRM 0015 321,05

38° OFF

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

330

Ø 230

Ø 20

75

Ø 25

Ø
 6

6

Ø
 4

0

Ø
 5

2

G 1/2", interasse
150 +/- 10

va
ria

bi
le

 m
ax

 ≈
 2

40
0

74
7

va
ria

bi
le

te
le

sc
op

ic
a 

83
0 

- 
13

00
≈ 

11
00
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Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

Round T 18
Colonna doccia telescopica 
Soffione in acciaio inox, Ø250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo
Telescopic shower column 
Stainless steel shower head, Ø250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Nero opaco
Matt black

4 BN COL K RTRM 0018 465,86

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

38° OFF

m
in

.19
30

-m
ax

.2
40

0

m
in

.8
30

-m
ax

.13
00

330

Ø250

Ø20

Ø
66

Ø
52

Ø
40

≈1
10
0

Ø25

74
7

75

G1/2”, interasse
150+/-10

Round T 17
Colonna doccia telescopica 
Soffione in ABS 200x200 mm  
Flessibile a doppia aggraffatura 
Doccetta in ABS 
Telescopic shower column 
ABS shower head 200x200 mm 
Double interlock hose 
ABS hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RTRM 0017 341,70

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

38° OFF

Ø
 6

6
≈ 

11
00

va
ria

bi
le

 m
ax

 ≈
 2

40
0

74
7

Ø
 5

2
va

ria
bi

le

te
le

sc
op

ic
a 

83
0 

- 
13

00

75

Ø 25

330

200

Ø 20

G 1/2", interasse
150 +/- 10

Round T 19
Colonna doccia telescopica 
Soffione acciaio inox, 250x250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo
Telescopic shower column 
Stainless steel shower head, 250x250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Nero opaco
Matt black

4 BN COL K RTRM 0019 479,07

Miscelatore termostatico
Thermostatic mixer

38° OFF

75

250

330

Ø
66 Ø
40

≈1
10

0
m

in
.8

30
-m

ax
.13

00

m
in

.19
30

-m
ax

.2
40

0

Ø
52

74
7

Ø20

Ø25

G1/2”. interasse
150 +/- 10
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Miscelatore meccanico
Mechanical mixer

Round 02
Soffione ABS, Ø230 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in ABS
Shower head ABS, Ø230 mm 
Anti-twist PVC hose 
ABS hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RMIX 0002 372,26

Miscelatore meccanico
Mechanical mixer G 1/2", interasse

150 +/- 10

Ø
 6

0
≈ 

11
00

≈ 
21

25

≈ 
70

0 
(v

ar
ia

bi
le

)

350

Ø 230

70

Ø
 5

0

Ø 25
≈ 

20
50

350

10
30

≈ 
11

00

≈ 
20

60

250

G1/2",interasse
150 +/- 10

18x30

49
x3

5
78

0
60

70

65-85

75

Square 12
Soffione in acciaio inox, 250x250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo 
Stainless steel shower head, 250x250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower 

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C QMIX 0012 484,62

Miscelatore meccanico
Mechanical mixer

Round T 12
Colonna doccia telescopica 
Soffione in acciaio inox, Ø250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo
Telescopic shower column 
Stainless steel shower head, Ø250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower 

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RMIX 0012 446,94

Miscelatore meccanico
Mechanical mixer

G 1/2", interasse
150 +/- 10

Ø
60

≈ 
11

00

va
ria

bi
le

 m
ax

 ≈
 2

35
0

70
0

70

Ø
50

Ø25

va
ria

bi
le

350

Ø250

Ø20

te
le

sc
op

ic
a 

76
0-

12
50

70
va

ria
bi

le
 m

ax
 ≈

 2
28

0
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Deviatore con miscelatore esterno
Diverter for external mixer

Square 14
Soffione acciaio inox, 250x250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo 
Stainless steel shower head, 250x250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C QPRR 0014 377,66

Deviatore per  
miscelatore esterno
Diverter for external mixer

OFF

350

10
30

≈ 
11

00

≈ 
20

60

250

70

18x30

49
x3

5
78

0
56

42-68

115

Round 04
Soffione ABS, Ø230 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in ABS
Shower head ABS, Ø230 mm 
Anti-twist PVC hose 
ABS hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RPRR 0004 243,23

Deviatore per  
miscelatore esterno
Diverter for external mixer

OFF

350

Ø 230

≈ 
11

00
≈ 

21
25

≈ 
70

0 
(v

ar
ia

bi
le

)

Ø
 5

0
Ø

 5
0

Ø 25

108

≈ 
20

50

Round T 16
Colonna doccia telescopica 
Soffione ABS, Ø230 mm  
Flessibile a doppia aggraffatura in metallo 
Doccetta in ABS
Telescopic shower column 
Shower head ABS, Ø230 mm 
Metal double interlock flexible hose 
ABS hand shower

m
in

.8
30

-m
ax

.13
00

m
in

.19
30

-m
ax

.2
40

066,5

330

Ø20

Ø25

Ø
52

Ø
35

≈1
10
0

Ø230

74
7

Deviatore per  
miscelatore esterno
Diverter for external mixer

OFF

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RPRR 0016 211,20

Round T 14
Colonna doccia telescopica 
Soffione acciaio inox, Ø250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo
Telescopic shower column 
Stainless steel shower head, Ø250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Nero opaco
Matt black

4 BN COL C RPRR 0014 321,51

G 1/2", interasse
150 +/- 10

Ø
 5

0
≈ 

11
00

va
ria

bi
le

 m
ax

 ≈
 2

35
0

70
0

108

Ø
 5

0

Ø 25

va
ria

bi
le

350

Ø 250
Ø 20

te
le

sc
op

ic
a 

76
0-

12
50

70
va

ria
bi

le
 m

ax
 ≈

 2
28

0

Deviatore per  
miscelatore esterno
Diverter for external mixer

OFF
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Deviatore con miscelatore ad incasso
Diverter for concealed mixer

Square 13
Soffione in acciaio inox, 250x250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo
Stainless steel shower head, 250x250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C QPRE 0013 348,24

OFF

Deviatore con miscelatore  
ad incasso
Diverter for concealed mixer

350

10
30

≈ 
11

00

≈ 
20

60

250

G1/2", interasse
150+/-10

70

18x30

49
x3

5

78
0

56

42-68

115

Round 03
Soffione in ABS ø230 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in ABS 
ABS shower head ø230 mm 
Anti-twist PVC hose 
ABS hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RPRE 0003 247,22

OFF

Deviatore con miscelatore ad 
incasso
Diverter for concealed mixer

350

Ø 230

≈ 
11

00
≈ 

21
25

Ø
 5

0
Ø

 5
0

Ø 25

103

≈ 
20

50

≈ 
70

0 
(v

ar
ia

bi
le

)

Round T 13
Colonna doccia telescopica 
Soffione acciaio inox, Ø250 mm  
Flessibile antitorsione in PVC 
Doccetta in metallo
Telescopic shower column 
Stainless steel shower head, Ø250 mm 
Anti-twist PVC hose 
Metal hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

4 BN COL C RPRE 0013 319,53

G 1/2", interasse
150 +/- 10

Ø
 5

0
≈ 

11
00

va
ria

bi
le

 m
ax

 ≈
 2

35
0

70
0

103

Ø
 5

0

Ø 25

va
ria

bi
le

350

Ø 250
Ø 20

te
le

sc
op

ic
a 

76
0-

12
50

70
va

ria
bi

le
 m

ax
 ≈

 2
28

0

OFF

Deviatore con miscelatore  
ad incasso
Diverter for concealed mixer
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Elementi doccia
Shower elements

Soffioni 80 
Shower heads
Bracci doccia 86 
Shower arms
Kit doccia 88 
Shower kits
Aste doccia 92 
Shower rails
Prese d’acqua 95 
Water outlets
Flessibili 95 
Shower hoses
Doccette  96 
Hand showers

Torna all’indice
Back to index
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Soffioni a sbalzo
Cantilevered shower heads 

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

550x230 Stilox Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

4 BN STL X SF33 555,95

550x230 Nero opaco
Matt black

4 BN STL K SF33 581,85

550x230 Cromo
Chrome

4 BN SOF X SF33 324,54

G
1/

2”
G

1/
2”

2,
5

43

15
0

550

23
0

G
1/

2”
G

1/
2”

4
3

550

23
0

2,
5

Soffione in acciaio inox, ultrapiatto, con erogazione effetto 
PIOGGIA/CASCATA integrata e sistema di attacco a parete
Ultra flat brushed stainless steel RAIN/WATERFALL shower 
head, with wall mounting system

Soffione in acciaio inox, ultrapiatto, con erogazione effetto 
PIOGGIA e sistema di attacco a parete
Ultra flat stainless steel RAIN shower head, with wall 
mounting system

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

550x230 Cromo
Chrome

4 BN SOF X SF32 289,99

Soffione tondo in acciaio inox a soffitto. 
Fissaggio con molle
Stainless steel round overhead shower head. 
Spring fastening system

Soffioni incasso 
Concealed shower heads

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Ø 340 Cromo
Chrome

1 BN SOF X SF41 469,89

Ø 440 Cromo
Chrome

1 BN SOF X SF42 604,18

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

340x340 Cromo
Chrome

1 BN SOF X SF43 544,44

440x440 Cromo
Chrome

1 BN SOF X SF44 790,65

Soffione quadrato in acciaio inox a soffitto. 
Fissaggio con molle
Stainless steel square overhead shower head. 
Spring fastening system

ø 300

2
9

ø 
34

0-
44

0
34

0-
44

0

340-440

G1/2”

340-440

34
0-

44
0

2

G1/2”
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G1/2”

42

7

ø200-ø250-ø300

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

225x300 Cromo 
Chrome

8 BN SOF X SF31 107,94

Soffioni tondi
Round shower heads

Soffione ovale in acciaio inox, snodo orientabile
Stainless steel oval shower head with adjustable joint

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Ø 250 Stilox Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

12 BN STL X SF25 151,39

Ø 200 Cromo 
Chrome

12 BN SOF X SF24 57,84

Ø 250 Cromo
Chrome

12 BN SOF X SF25 83,55

Ø 250 Nero opaco
Matt black

12 BN SOF K SF25 113,02

Ø 300 Cromo
Chrome

8 BN SOF X SF26 127,16

G1/2”

300

42

7

22
5

Soffione tondo in acciaio inox, snodo orientabile
Stainless steel round shower head with adjustable joint

Soffioni quadrati
Square shower heads 

Soffione quadrato in acciaio inox, snodo orientabile
Stainless steel square shower head with adjustable joint

Soffione rettangolare in acciaio inox, snodo orientabile
Rectangular stainless steel shower head with adjustable joint

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

200x200 Cromo
Chrome

12 BN SOF X SF27 67,49

250x250 Cromo
Chrome

12 BN SOF X SF28 89,98

250x250 Nero opaco
Matt black

12 BN SOF K SF28 107,49

300x300 Cromo
Chrome

8 BN SOF X SF29 132,10

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

200x300 Cromo
Chrome

8 BN SOF X SF30 105,76

G1/2”

300

7

20
0

47
20

0-
25

0-
30

0

G1/2”

7

47

200-250-300
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Soffioni ABS
ABS shower heads 

Soffione in ABS, 4 getti, snodo orientabile
4 jet ABS shower head with adjustable joint

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Ø 93 Cromo
Chrome

12 BN SOF P SF05 20,57

Soffione tondo in ABS, snodo orientabile
Round overhead ABS shower head with adjustable joint

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Ø 150 Cromo
Chrome

12 BN SOF P SF08 23,48

G1/2”

1063
15

0

Soffione quadrato in ABS, snodo orientabile
Square overhead ABS shower head with adjustable joint

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

200x200 Cromo
Chrome

12 BN SOF P SF10 39,63

G1/2”

62
20

0

200

G1/2”

11
6 10

2
Ø

 9
3
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Braccio doccia Round
Round shower arm

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

L 350 Stilox Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

12 BN STL X BR35 71,62

L 300 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR41 41,78

L 350 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR40 44,99

L 350 Nero opaco 
Matt black 

12 BN BRA K BR40 64,68

L 400 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR42 48,20

Bracci doccia
Shower arms

300-350-400

G1/2”G
1/

2”

64ø6
0

ø2
4

Braccio doccia
Shower arm

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

L 235 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR25 24,10

L 285 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR15 24,64

L 335 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR05 25,17

235-285-335

G1/2”G
1/

2”

60

ø6
0

ø2
0

Braccio doccia Square
Square shower arm 300-350-400

G1/2”

G
1/

2”

20
x2

0

63
x6

3

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

L 300 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR18 58,92

L 350 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR08 64,27

L 350 Nero opaco
Matt black

12 BN BRA K BR08 86,68

L 400 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR43 69,63

Braccio doccia a soffitto
Overhead shower arm 

Dimensioni mm
Dimensions mm

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

L 150 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR11 22,31

L 300 Cromo
Chrome

12 BN BRA C BR21 29,00

ø60
G1/2”

ø22

15
0-

30
0

Bracci doccia a soffitto
Overhead shower arms
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Kit doccia
Shower kit

Stilox
• Supporto fisso per doccetta con presa d’acqua integrata
• Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
• Doccetta in acciaio inox
• Wall outlet with hand shower holder
• Anti-twist PVC hose 1500 mm
• Stainless steel hand shower

Materiale doccetta
Hand shower material

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox
Stainless steel

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

12 BN STL X KT22 122,78

• Supporto fisso per doccetta con presa d’acqua integrata
• Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
• Doccetta
• Wall outlet with hand shower holder
• Anti-twist PVC hose 1500 mm
• Hand shower

Materiale doccetta
Hand shower material

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Metallo
Metal

Cromo
Chrome

12 BN KIT C KI22 76,88

Metallo
Metal

Nero opaco
Matt black

12 BN KIT K KI22 108,98

ø24

L=1500

ø5
0

ø3
2

G
1/

2”

20
3

ø23

ø6
2

20
0

66

39

G1/2”G1/2” G
1/

2”

Materiale doccetta
Hand shower material

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

ABS Cromo
Chrome

12 BN KIT C KI21 57,72

• Supporto fisso per doccetta con presa d’acqua integrata
• Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
• Doccetta
• Wall outlet with hand shower holder
• Anti-twist PVC hose 1500 mm
• Hand shower

ø5
0

ø3
2

18
0

ø25

G
1/

2”

L=1500

Materiale doccetta
Hand shower material

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Metallo
Metal

Cromo
Chrome

12 BN KIT C KI12 92,57

Metallo
Metal

Nero opaco
Matt black

12 BN KIT K KI12 124,78

21
0

30
x3

045
x4

5

G
1/

2”

15x35

L=1500

• Supporto fisso per doccetta con presa d’acqua integrata
• Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
• Doccetta
• Wall outlet with hand shower holder
• Anti-twist PVC hose 1500 mm
• Hand shower
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Kit doccia
Shower kit

Materiale doccetta
Hand shower material

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

ABS Cromo
Chrome

12 BN KIT C KI11 72,49

17X30

L=1500

30
x3

0
21

0

45
x4

5

G
1/

2”

• Supporto fisso per doccetta con presa d’acqua integrata
• Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
• Doccetta
• Wall outlet with hand shower holder
• Anti-twist PVC hose 1500 mm
• Hand shower

Kit in ottone cromato con presa d’acqua e rubinetto 
on/off integrato. Flessibile antitorsione 1500 mm
Chromed brass shower kit with water outlet and 
integrated on/off mixer. 1500 mm anti-twist hose

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN KIT C KI51 121,77

12
2

G
1/

2”

ø2
5

45

L=1500

Idroscopino
Hydrobrush
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Aste doccia
Shower rails

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BN STL X AS41 319,77

70

ø20

ø3
5

67
0

65
0

Stilox
Asta doccia tonda in acciaio inox spazzolato 
con saliscendi 
Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm 
Doccetta in acciaio inox spazzolato 
monofunzione
Round brushed stainless steel sliding rail 
Anti-twist PVC hose 1500 mm 
Brushed stainless steel hand shower with 
one setting

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BN AST C AS07 53,56

Asta doccia tonda
Flessibile a doppia aggraffatura (1500 mm)
Doccetta in ABS, 3 getti/5 funzioni
Round shower rail
Metal double interlock flexible hose (1500 mm)
ABS hand shower, 3 jets/5-settings

ø4
4

61
2

65
6

ø25

ø44

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BN AST C AS61 51,42

Asta doccia tonda
Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
Doccetta in ABS a 3 funzioni
Fissaggio a muro regolabile in altezza
Round chrome shower rail
Anti-twist PVC hose (1500 mm)
ABS hand shower with 3 settings
Wall fixing system with adjustable height

ø19ø2
2

80
0

50

Po
siz

io
ne

 v
ar

ia
bi

le

ø36

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BN AST C AS40 92,83

ø33

ø20

60

77
0

80
0

Asta doccia tonda 
Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm 
Doccetta in ABS a 3 funzioni
Round chrome shower rail 
Anti-twist PVC hose (1500 mm) 
ABS hand shower with 3 settings
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Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Nero opaco
Matt black

10 BN AST K AS42 124,76

ø33

ø20

60

77
0

80
0

Asta doccia tonda 
Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm 
Doccetta in ABS a 1 funzione
Round chrome shower rail 
Anti-twist PVC hose (1500 mm) 
ABS hand shower with 1 setting

Aste doccia
Shower rails

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BN AST C AS50 159,94

Nero opaco
Matt black

10 BN AST K AS50 185,89

Asta doccia rettangolare
Flessibile antitorsione in PVC 1500 mm
Doccetta in metallo a 1 funzione
Square shower rail
Anti-twist PVC hose (1500 mm)
Metal hand shower with 1 setting

28 x 13

10 x 30

70

68
5

70
0

Flessibili doccia
Shower hoses

Prese d’acqua
Water outlets

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN PRE C PA13 29,53

Nero opaco
Matt black

12 BN PRE K PA13 43,28

Presa d’acqua Square
Square Wall mounted water outlet

G1/2”

G
1/

2”

30

43

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN PRE C PA05 38,44

Nero opaco
Matt black

12 BN PRE K PA05 49,00

Presa d’acqua Square con supporto 
doccetta
Square Wall mounted water outlet 
with hand shower holder

69

G1/2”

G
1/

2”
45 29

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

12 BN STL X PA10 36,06

Cromo
Chrome

12 BN PRE C PA10 20,07

Nero opaco
Matt black

12 BN PRE K PA10 25,66

Presa d’acqua Round
Round Wall mounted water outlet

28

ø5
0

G
1/

2”

G1/2”

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN PRE C PA09 28,74

Nero opaco
Matt black

12 BN PRE K PA09 39,00

Presa d’acqua Round con supporto 
doccetta
Round Wall mounted water outlet 
with hand shower holder

65

ø3
1

G1/2”

G
1/

2”
ø5

0

Flessibile a doppia aggraffatura in 
metallo
Metal double interlock flexible hose

Finitura
Finishing

Dimensioni mm
Dimensions mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

L 1500 12 BN FLE C FL01 10,90

Cromo
Chrome

L 2000 12 BN FLE C FL20 13,40

1500-2000
G

1/
2”

G
1/

2”

Flessibile antitorsione in PVC,  
1500 mm
1500 mm anti-twist PVC flexible hose

Finitura
Finishing

Dimensioni mm
Dimensions mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

L 1500 12 BN RIC X FL15 32,14

Cromo
Chrome

L 1500 12 BN FLE C FL15 14,18

Nero opaco
Matt black

L 1500 12 BN FLE K FL15 22,51

1500

G
 1/

2"

G
 1/

2"
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Doccette
Hand shower

Doccetta in metallo
Metal hand shower

21
0

22
0

35 15

G1/2"

Doccetta in ABS
ABS hand shower

22
0

ø24

G1/2”

21
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO25 12,48

Doccetta in ABS
ABS hand shower 30 16

22
0

21
0

G1/2"

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO24 18,95

Doccetta in metallo
Metal hand shower

ø24

G1/2”

22
0

21
0Finitura

Finishing
Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO72 31,65

Nero opaco
Matt black

12 BN DOC K DO72 38,03

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO71 39,03

Nero opaco
Matt black

12 BN DOC K DO71 44,18

Tutte le nostre doccette sono compatibili con le colonne 
doccia presenti a catalogo. Per maggiori dettagli, 
consultare il capitolo sulle colonne doccia a pag. 65.

All our hand showers are compatible with the shower 
columns featured in the catalogue. For more details, refer 
to the shower columns chapter on page 65.

Doccetta in ABS, 3 getti e 5 funzioni
ABS hand shower, 3 jets and 5 settings

G1/2"

24
3

24
3

Ø118

108

G1/2”

10

24
2

Doccetta in ABS
ABS hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO75 15,95

Nero opaco
Matt black

12 BN DOC K DO75 16,48

Doccetta in ABS, 3 funzioni
ABS hand shower, 3 settings

G1/2"

100

25
0

10

24,25

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO78 22,50

Doccetta in ABS, 3 funzioni
ABS hand shower, 3 settings

108

24
2

G1/2”

10

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO74 20,55

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BN DOC C DO18 17,14
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MISCELATORI
MIXERS

Stilox 105

Viktor 121

Versilia 137

Italia R 153

Ecostyle 167

Corpi incasso 177
Concealed bodies

Cucina 183
Kitchen mixers

Pilette e sifoni 189
Drains and traps
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Cromo
Chromed

Nero opaco
Matt black

Acciaio Inox spazzolato
Brushed Stainless Steel

Finiture
Finishing

Cura e manutenzione del prodotto
Care and maintenance of the product
Per una corretta manutenzione del miscelatore, 
consigliamo di risciacquare con acqua e asciugare con un 
panno morbido per evitare la formazione di calcare.

For proper maintenance of the mixer, we recommend 
rinsing it with water and drying it with a soft cloth to 
prevent limescale buildup.

Aeratori
Aerators
Per mantenere gli aeratori, è sufficiente smontarli ed 
immergerli in aceto diluito per qualche ora, per poi 
risciacquare con acqua e sapone neutro.

To keep aerators working efficiently, disassemble them 
and soak them in diluted vinegar for a few hours, then 
rinse with water and mild soap.

La nostra collezione di miscelatori nasce 
per coniugare estetica e funzionalità in ogni 
ambiente. Dall’eleganza dell’acciaio inox 
spazzolato al classico cromo, fino al moderno 
nero opaco, ogni modello è pensato per offrire 
soluzioni versatili, resistenti e di forte impatto 
visivo. Un tocco moderno per il bagno o un 
alleato pratico per la cucina, per valorizzare 
ogni spazio, senza rinunciare alla qualità.

Our mixers collection is designed to 
seamlessly blend aesthetics and functionality 
in any setting. From the elegance of the 
brushed stainless steel to mixed classic 
chrome and the modern appeal of matt black, 
each model is designed to deliver versatile, 
durable, and visually impactful solutions. A 
modern touch to your bathroom or a practical 
companion for your kitchen, to enhance any 
space, without compromising on quality. 

Miscelatori
Mixers
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STILOX

VIKTOR

VERSILIA

ITALIA R

ECOSTYLE
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Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Nero opaco
Matt black

Cromo
Chromed
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Stilox

Essenziale, moderno, armonico: Stilox nasce 
dall’incontro perfetto tra equilibrio estetico 
e funzionalità quotidiana. Le sue forme 
cilindriche, slanciate e ben proporzionate, dal 
corpo alla bocca, fino alla leva, raccontano 
una bellezza contemporanea che non passa 
inosservata.
Il dettaglio che cattura lo sguardo? La 
maniglia, vera firma di stile, che definisce 
l’identità del miscelatore sia nella versione 
classica che in quella alta. Le linee fluide e 
continue non sono solo piacevoli da vedere, 
ma anche da vivere: offrono un comfort d’uso 
superiore e rendono la pulizia semplice e 
veloce.
Per chi desidera soluzioni dal carattere più 
deciso e versatile, i miscelatori a parete Stilox 
rappresentano la scelta ideale. La versione 
a piastra unica esprime raffinatezza ed 
essenzialità, perfetta per ambienti bagno dal 
gusto minimal. Le piastre separate, invece, 
permettono una maggiore libertà progettuale: 
si adattano con eleganza allo spazio, dando 
forma a configurazioni su misura per stile e 
funzionalità.

Essential, modern, harmonious: Stilox is born 
from the perfect blend of aesthetic balance 
and everyday functionality. Its cylindrical 
shapes, slender and well-proportioned - from 
body to spout, right down to the lever - 
reflect a contemporary beauty that captures 
attention.
The detail that immediately draws the eye? 
The handle, a true signature of style, defines 
the identity of the mixer, whether in its 
classic or high-spout version. The flowing 
and continuous lines are not only pleasing to 
the eye but also enhance daily use, providing 
superior comfort and facilitating easy and 
quick cleaning.
For those seeking solutions with a stronger, 
more versatile character, the Wall mounted 
Stilox mixers are an ideal choice. The single-
plate version conveys sophistication and 
minimalism, ideal for bathrooms with a 
minimalist flair. The separate plates, on the 
other hand, allow greater design flexibility: 
elegantly adapting to spaces and enabling 
customized configurations tailored in both 
style and function.

Acciaio Inox spazzolato
Brushed Stainless Steel

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index
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Stilox - Lavabi
Stilox - Basins

10
016

5 ø35

130
60

ø50

35
0

G3/8”

M
ax

.5
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X LA01 216,97

Da completare con:
To be completed with:

Piletta (pag. 190)
Drain (page 19)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X VR66 52,61

200
60

32
0

25
0

Ø35

Ø50

35
0

G3/8”

M
ax

.5
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

8 BT STL X LA03 281,83

Da completare con:
To be completed with:

Piletta (pag. 190)
Drain (page 190)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X VR66 52,61

Lavabo senza piletta
Basin without drain
Miscelatore lavabo senza piletta di scarico
Basin mixer without drain

Lavabo alto senza piletta
High-spout basin without drain
Miscelatore lavabo alto senza piletta di scarico 
High-spout basin mixer without drain

Stilox - Bidet
Stilox - Bidet

110
60

Ø35

Ø50 52

14
0

37
5

G3/8”

M
ax

.5
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X BI01 216,97

Da completare con:
To be completed with:

Piletta (pag. 190)
Drain (page 190)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X VR66 52,61

Lista ricambi: pagina 118
Spare parts list: page 118

Bidet senza piletta
Bidet without drain
Miscelatore bidet senza piletta di scarico, 
aeratore orientabile
Bidet mixer without drain, adjustable aerator
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Lavabo a parete piastre separate
Wall mounted basin separate plates
Set esterno per miscelatore lavabo a parete: 2 
piastre tonde separate + bocca 220 mm + leva
External set for Wall mounted basin mixer: 2 
separate round plates + 220 mm spout + handle

Lavabo a parete piastra unica
Wall mounted basin single plate
Set esterno per miscelatore lavabo a parete: 
piastra unica rettangolare + bocca 220 mm 
+ leva
External set for Wall mounted basin mixer: 
rectangular single plate + 220 mm spout + 
handle

Stilox - Lavabi a parete
Stilox - Wall mounted basins

Ø42

220

70

60 Ø
 18

Ø75 45 Ø75

120

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X LA07 203,65

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT UNI X IN14 142,47

Piletta (pag. 190)
Drain (page 190)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X VR66 52,61

220

220

10
0

10
0

120

70

60 Ø
 18

Ø42

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X LA06 207,08

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 178)
Concealed body with box (page 178)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

4 BT UNI X IN05 181,03

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT UNI X IN14 142,47

Piletta (pag. 190)
Drain (page 190)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X VR66 52,61

Incasso doccia 1 via
1-way concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via: piastra 
quadrata + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: square plate + handle

Incasso doccia 2 vie
2-ways concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 2 vie: piastra 
rettangolare + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower 
mixer: rectangular plate + handle + diverter 
control

ø42

10
0

100

60

Stilox - Doccia
Stilox - Shower

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 10 BT STL X DO01 73,91

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 10 BT UNI X IN03 84,62

16
5

100

57
60

Ø42

Ø15

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 6 BT STL X DO04 143,54

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 179)
Concealed body with box (page 179)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 12 BT UNI X IN07 191,74

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 10 BT UNI X IN04 148,90

Lista ricambi: pagina 118
Spare parts list: page 118
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Miscelatore doccia termostatico 2/3 vie
2/3-ways thermostatic shower mixer
Set esterno per incasso doccia termostatico, 
2/3 vie: piastra rettangolare + manopole
External set for concealed thermostatic 
shower mixer, 2/3-ways shower: rectangular 
plate + handles

Miscelatore esterno doccia termostatico
Wall mounted thermostatic shower mixer
Miscelatore esterno doccia termostatico
Wall mounted thermostatic mixer for shower

84
54

32

310

G1/2”

G1/2”

150+/-15
ø60

ø4
5

3535

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BT STL X TR03 2448,85

32

80

 ø
42

140

3821
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

2 1 BT STL X TR01 139,97

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

3 1 BT STL X TR02 148,40

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 180)
Concealed body with box (page 180)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

2/3 1 BT STL X IN01 470,49

Stilox - Doccia
Stilox - Shower

Finitura
Finishing

Dimensioni mm
Dimensions mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

L 350 12 BN STL X BR35 71,62

G1/2”G
1/

2”

350

64

ø2
4

ø6
0

Braccio doccia
Shower arm
Braccio doccia 350 mm
Shower arm 350 mm

350

64

42

7

ø2
4

G
1/

2”

G1/2”

G1/2”

ø250

ø6
0

ø 
62

20
0

ø 
39

G
 1/

2”

L=1500

ø 23

Soluzione doccia Stilox
Stilox shower solution
Soffione, braccio doccia, supporto fisso per doccetta 
con presa d’acqua, flessibile antitorsione in PVC 1500 
mm e doccetta.
Shower head, shower arm, fixed hand shower holder 
with water outlet, anti-twist PVC hose 1500 mm and 
hand shower.

Finitura
Finishing

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Ø 250 L 350 5 BN STL X KT21 329,01

Lista ricambi: pagina 118
Spare parts list: page 118
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G
1/

2”
G

1/
2”

2,
5

43

15
0

550

23
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

4 BN STL X SF33 555,95

Soffione a sbalzo pioggia/cascata
Cantilevered rain/waterfall
Soffione ultrapiatto, con erogazione 
effetto PIOGGIA/CASCATA integrata e 
sistema di attacco a parete
Ultra flat RAIN/WATERFALL shower 
head, with wall-mounting system

G1/2”

42

7

ø250

Finitura
Finishing

Dimensioni mm
Dimensions mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

Ø 250 12 BN STL X SF25 151,39

Soffione
Shower head
Soffione Ø = 250 mm
Shower head Ø = 250 mm

Stilox - Doccia
Stilox - Shower

Asta doccia
Shower rail
Asta doccia tonda. Flessibile antitorsione in 
PVC (1500 mm) e doccetta
Round shower rail. PVC anti-twist hose (1500 
mm) and hand shower

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BN STL X AS41 319,77

Presa d’acqua
Water outlet
Presa d’acqua
Wall mounted water outlet Ø

50

G 1/2"

66G
 1

/2
"

82

70

ø20

ø3
5

67
0

65
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

12 BN STL X PA10 36,06

Lista ricambi: pagina 118
Spare parts list: page 118
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Miscelatore esterno vasca termostatico
Thermostatic external bathtub mixer
Miscelatore termostatico esterno vasca con 
flessibilie in PVC antitorsione, doccetta e 
supporto per doccetta.
Wall mounted thermostatic bath mixer 
with PVC anti-twist hose, hand shower and 
support.

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BN STL X KT22 122,78

Kit doccia
Shower kit
Supporto doccia fisso con presa d’acqua 
integrata, flessibile antitorsione in PVC  
(1500 mm) e doccetta
Fixed shower holder with integrated water 
outlet, anti-twist PVC flexible hose (1500 mm) 
and hand shower.

Stilox - Doccia
Stilox - Shower

Stilox - Vasca
Stilox - Bathtub

Finitura
Finishing

Lunghezza Bocca mm
Spout length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

150 1 BT STL X VA01 3033,69

190

85

G1/2” Interasse 150 +/- 15

G1/2” ø22

ø45

ø6
0

ø23

ø6
2

20
0

66

39

G1/2”G1/2” G
1/

2”

Stilox - Vasca
Stilox - Bathtub

Finitura
Finishing

Lunghezza Bocca mm
Spout length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

150 1 BT STL X VA08 390,99

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BT UNI X IN10 306,36

Miscelatore incasso vasca
Concealed bathtub mixer
Set esterno per incasso vasca
External set for concealed bathub mixer

Colonna vasca da terra
Freestanding bathtub mixer
Miscelatore da terra per vasca con flessibile 
antitorsione in PVC 1500 mm e doccetta. 
Solo parte esterna
Freestanding bath mixer with 1500 mm  
anti-twist PVC hose and handshower. 
External part only

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BT STL X VA06 2035,28

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 181)
Concealed body (page 181)

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BT UNI X IN12 273,16

90
5

75
0

300

66

ø150

ø3
0
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Porta rotolo
Roll holder

Porta rotolo con coperchio
Roll holder with lid

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BH ACS X CA02 143,54

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BH ACS X CA01 95,34

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BH ACS X SC01 191,74

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BH ACS X AP01 41,78

Stilox - Accessori
Stilox - Accessories

162,5

162,5

Ø
30 Ø

18
Ø

10

Ø45

Ø12

76

160 140

17
030

70

9
8 1,5

Porta scopino a parete
Wall mounted brush holder

Appendiabiti
Hook

Ø80

25
0

Ø12

4
30

Ø
45

Ø
16

32,7

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BH ACS X DI01 181,03

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BH ACS X PP01 83,55

Porta sapone a parete
Wall mounted soap dispenser

Porta bicchiere
Tumbler holder

Ø63

73

9210

Ø33

20
55

14
5

17
50

78
20

5 20

Ø63

7414
5

Ø64,5

20

Porta asciugamani a snodo
Swivel towel holder

4
5

4
670

Ø9,5

Ø20

18

364,5

Porta asciugamani
Towel holder 300 - 450 - 600

360 - 510 - 660

Ø
18

Ø
9,

5
Ø

45

77
,5Ø12

Finitura
Finishing

Dimensioni mm
Dimensions mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

L 360 1 BH ACS X SA02 122,12

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

L 510 1 BH ACS X SA04 149,97

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

L 660 1 BH ACS X SA01 186,39

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BH ACS X SA03 186,39
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Stilox - Ricambi
Stilox - Spare parts

Cartucce e prolunghe
Cartridges and extensions

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Cartuccia per incassi doccia/lavabo  
(BTSTLX LA06/LA07/DO01/DO04/VA08)
Cartridge for concealed shower/basin 
(BTSTLX LA06/LA07/DO01/DO04/VA08)

BT RIC C CA03 14,28

Cartuccia per colonna vasca (BTSTLXVA06)
Cartridge for bathtub column (BTSTLXVA06)

BT RIC C CA08 14,92

Cartuccia deviatore per incasso vasca (BTSTLXVA08)
Diverter cartridge for concealed bathtub (BTSTLXVA08)

BT RIC C CA34 30,03

Cartuccia deviatore per incasso termostatico (BTSTLX TR01/TR02)
Diverter cartridge for concealed thermostatic (BTSTLX TR01/TR02)

BT RIC C CA39 19,71

Cartuccia per lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTSTLX LA01/LA03/BI01)
Cartridge for basin, high-spout basin and bidet 
(BTSTLX LA01/LA03/BI01)

BT RIC X CA31 16,08

Cartuccia termostatica per esterno doccia e vasca  
(BTSTLX TR02/VA01)
Thermostatic cartridge for Wall mounted shower and external bathtub 
(BTSTLX TR02/VA01)

BT RIC C TE02 160,41

Prolunga cartuccia per incasso lavabo (BTSTLX LA06/LA07)
Cartridge extension for concealed basin (BTSTLX LA06/LA07)

BT RIC C PR13 62,17

Prolunga cartuccia e deviatore per incasso doccia 1-via/2-vie 
(BTSTLX DO01/DO04)
Cartridge extensions for 1-way/2-ways concealed shower 
(BTSTLX DO01/DO04)

BT RIC C PR18 64,19

Prolunga, cartuccia e deviatore per incasso doccia 2-vie (BTSTLXDO02)
Extension, cartridge and diverter for concealed shower (BTSTLXDO02)

BT RIC X PR02 40,71

Prolunga, cartuccia e deviatore per incasso doccia termostatico 2/3-vie  
(BTSTLX TR01/TR02)
Extension, cartridge and diverter for concealed thermostatic shower 
2/3-ways  
(BTSTLX TR01/TR02)

BT RIC X PR16 128,54

Leve
Handles

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Leva per lavabo, lavabo alto e bidet (BTSTLX LA01/LA03/BI01)
Handle for basin, high-spout basin and bidet (BTSTLX LA01/LA03/BI01)

BT RIC X MA01 19,64

Leva per incassi lavabi (BTSTLX LA04/LA05)
Handle for concealed basins (BTSTLX LA04/LA05)

BT RIC X MA02 25,47

Leva per cartuccia termostatica (BTSTLX TR03/VA01)
Handle for thermostatic cartridge (BTSTLX TR03/VA01)

BT RIC X MA07 15,33

Leva deviatore per esterno doccia termostatico (BTSTLXTR03)
Diverter handle for Wall mounted thermostatic (BTSTLXTR03)

BT RIC X MA08 15,33

Leva deviatore per esterno vasca termostatico (BTSTLXVA01)
Diverter handle for thermostatic external bathtub (BTSTLXVA01)

BT RIC X MA09 15,33

Leva incassi lavabo e incassi doccia (BTSTLX DO01/DO04/LA06/LA07)
Basin and concealed shower handle (BTSTLX DO01/DO04/LA06/LA07)

BT RIC X MA10 31,94

Leva deviatore per incasso doccia termostatico (BTSTLX TR01/TR02)
Diverter handle for thermostatic concealed shower (BTSTLX TR01/TR02)

BT RIC X MA1V 38,93

Leva della cartuccia per incasso doccia termostatico (BTSTLX TR01/TR02)
Cartridge handle for thermostatic concealed shower (BTSTLX TR01/TR02)

BT RIC X MA1W 50,79

Leva per colonna vasca (BTSTLXVA06)
Handle for bathtub column (BTSTLXVA06)

BT RIC X MA1X 57,93

Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore bidet completo di snodo (BTSTLXBI01)
Bidet aerator with swivel joint for (BTSTLXBI01)

Aeratore
Aerator

BT RIC X AE45 48,32

Aeratore per lavabo e lavabo alto (BTSTLX LA01/LA03)
Aerator for basin and high-spot basin (BTSTLX LA01/LA03)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE13 13,59

Aeratore per esterno vasca (BTSTLXVA01)
Aerator for Wall mounted bathtub (BTSTLXVA01)

Aeratore
Aerator

BT RIC X AE47 15,33

Aeratore per colonna vasca (BTSTLXVA06)
Aerator for bathtub column (BTSTLXVA06)

Aeratore
Aerator

BT RIC X AE46 15,33

Kit chiavi per aeratori (confezione da 20 pezzi)
Aerator key kit (20 pieces pack)

Kit chiavi per aeratori
Key aerator kit

BT RIC C CH01 7,03

Calotta sferica per incasso lavabo e incassi doccia  
(BTSTLX DO01/DO04/LA06/LA07)
Spherical cover for concealed basin and concealed showers 
(BTSTLX DO01/DO04/LA06/LA07)

Calotta
Spherical cover

BT RIC X CS07 7,85

Calotta sferica per lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTSTLX LA01/LA03/BI01)
Spherical cover for basin, high-spout basin and bidet  
(BTSTLXLA01/LA03/BI01)

Calotta
Spherical cover

BT RIC X CS05 15,23

Deviatore incasso doccia termostatico 2/3-vie  
(BTSTLX TR01/TR02)
Diverter for 2/3-ways Wall mounted thermostatic shower 
(BTSTLX TR01/TR02)

Deviatore
Diverter

BT RIC X DE01 14,31

Deviatore per incasso vasca (BTSTLXVA08)
Diverter for Wall mounted bathtub (BTSTLXVA08)

Deviatore
Diverter

BT RIC C CA34 30,03

Deviatore per colonna vasca (BTSTLXVA06)
Diverter for bathtub column (BTSTLXVA06)

Deviatore
Diverter

BT RIC X DE03 14,31

Deviatore per incasso doccia 2-vie (BTSTLXDO04)
Diverter for 2-ways concealed shower (BTSTLXDO04)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE22 33,43

Deviatore per esterno doccia termostatico (BTSTLXTR03)
Diverter for Wall mounted thermostatic shower (BTSTLXTR03)

Deviatore
Diverter

BT RIC X CA33 15,33

Deviatore per esterno vasca termostatico (BTSTLXVA01)
Diverter for Wall mounted thermostatic bathtub (BTSTLXVA01)

Deviatore
Diverter

BT RIC X DE04 15,33

Doccetta per (BTSTLX KT21/KT22/AS41/VA01/VA08/VA06)
Hand shower per (BTSTLX KT21/KT22/AS41/VA01/VA08/VA06)

Doccetta
Hand shower

BN RIC X DO25 53,56

Kit di fissaggio per lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTSTLX LA01/LA03/BI01)
Fixing kit for basin, high-spout basin and bidet  
(BTSTLX LA01/LA03/BI01)

Kit fissaggio miscelatore
Mixer fixing kit

BT RIC C MU27 12,67

Piastra rettangolare per incasso lavabo (BTSTLXLA06)
Rectangular plate for concealed basin (BTSTLXLA06)

Piastra
Plate

BT RIC X PI02 103,33

Rosetta per braccio doccia (BTSTLXBR35)
Flange for shower arm (BTSTLXBR35)

Rosetta
Flange

BN RIC X RO10 12,91

Rosetta per presa d'acqua (BNSTLX KT21/KT22)
Flange for water outlet (BNSTLX KT21/KT22)

Rosetta
Flange

BN RIC X RO11 15,74

Scovolino di ricambio per porta scopino (BHACSXSC01)
Replacement brush for brush holder (BHACSXSC01)

Scovolino
Brush

BH RIC X SC02 50,26

Tubo flessibile in PVC 1500 mm per  
(BNSTLX KT21/KT22/VA06/VA08/VA01/AS41)
PVC flexible hose 1500 mm for  
(BNSTLX KT21/KT22/VA06/VA08/VA01/AS41)

Tubo flessibile
Flexible hose

BN RIC X FL15 32,14
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Viktor

Viktor è una collezione che unisce perfezione 
formale e funzionalità, pensata per chi cerca 
una soluzione elegante e completa per ogni 
ambiente bagno.
Realizzato in ottone cromato con una 
finitura lucida e resistente, Viktor esprime 
contemporaneità ed eleganza. La maniglia 
priva di scasso posteriore e la leva ergonomica 
offrono una presa confortevole, per un utilizzo 
semplice e intuitivo ogni giorno.
La forza di Viktor sta nella completezza della 
gamma: soluzioni per lavabo, bidet, doccia, 
vasca e varianti a parete, pensate per offrire 
coerenza stilistica in ogni punto d’acqua. Un 
sistema trasversale che risponde con efficacia 
a progetti residenziali e contract, mantenendo 
sempre un’identità chiara e attuale.

Viktor is a collection that combines formal 
perfection with functionality, designed for 
those seeking an elegant and comprehensive 
solution for every bathroom space.
Crafted from chrome-plated brass with a 
polished, durable finish, Viktor embodies 
contemporary elegance. Its handle, featuring 
a seamless rear design, along with an 
ergonomic lever, ensures a comfortable grip, 
making daily use simple and intuitive.
Viktor’s strength lies in its complete product 
range: solutions for basins, bidets, showers, 
bathtubs, and Wall mounted options, 
conceived to provide consistent style at every 
water point. It is a versatile system effectively 
suited to both residential and contract 
projects, always maintaining a clear and 
contemporary identity.

Cromo
Chromed

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index



MISCELATORI MIXERS

122  |  listino giugno 2025

MISCELATORI MIXERS

listino giugno 2025  |  123

Viktor - Lavabi
Viktor - Basins

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT VIK C LA01 90,05

130
60

10
016

5
35

0

G3/8”

M
ax

.4
5

Ø35

Ø50

M
in

. 3
5

M
ax

. 5
0

M
in

. 4
5

G1 1/4”G3/8”

35
0

16
5

10
0

Max. 180

Ø63

130
60

Ø35

Ø50

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT VIK C LA02 98,72

Lavabo senza piletta
Basin without drain
Miscelatore lavabo senza piletta di scarico 
Pilette compatibili a pag. 189
Basin mixer without drain 
Compatible drains on page 189

Lavabo con piletta
Basin with drain
Miscelatore lavabo con piletta di scarico
Basin mixer with drain

G3/8”

M
ax

.4
5

35
0

32
0

25
5

200

Ø50

60

Ø35

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

8 BT VIK C LA03 121,58

Lavabo alto senza piletta
High-spout basin without drain
Miscelatore lavabo alto senza piletta di scarico 
Pilette compatibili a pag. 189
High-spout basin mixer without drain 
Compatible drains on page 189

Lista ricambi: pagina 134
Spare parts list: page 134
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Bidet senza piletta
Bidet without drain
Miscelatore bidet senza piletta di scarico, 
aeratore orientabile 
Pilette compatibili a pag. 189
Bidet mixer without drain and adjustable aerator 
Compatible drains on page 189

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT VIK C BI02 98,72

Bidet con piletta
Bidet with drain
Miscelatore bidet con piletta di scarico, 
aeratore orientabile
Bidet mixer with drain and adjustable aerator

110
60

70

14
5

M
ax

.4
5

M
in

.3
5

M
ax

.5
0

37
5

Ø63

G1 1/4”G3/8”
Max.180

Ø35

Ø50

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT VIK C BI01 90,05

G3/8”

37
5

M
ax

.4
5

70

14
5

110
60

Ø35
Ø50

Viktor - Bidet
Viktor - Bidets

Lavabo a parete piastra unica
Wall mounted basin single plate
Set esterno per miscelatore lavabo a parete: 
piastra unica rettangolare 
Pilette compatibili a pag. 189
External set for Wall mounted basin mixer: 
single rectangular plate 
Compatible drains on page 189

10
0

10
0

120
220

180 - 225

70

56 Ø
 18

Ø44

Finitura
Finishing

Lunghezza bocca mm
Spout length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

180 10 BT VIK C LA04 114,11

Cromo
Chrome

225 10 BT VIK C LA07 141,52

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 178)
Concealed body with box (page 178)

Cromo
Chrome

4 BT UNI C IN05 96,41

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

10 BT UNI C IN14 80,34

Lavabo a parete piastre separate
Wall mounted basin separate plates
Set esterno per miscelatore lavabo a parete: 
2 piastre tonde separate 
Pilette compatibili a pag. 189
External set for Wall mounted basin mixer: 2 
separate round plates 
Compatible drains on page 189

180 - 225

70

56 Ø
 18

Ø44

Ø75 45 Ø75

120

Finitura
Finishing

Lunghezza bocca mm
Spout length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

180 10 BT VIK C LA05 152,22

Cromo
Chrome

225 10 BT VIK C LA08 183,68

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

4 BT UNI C IN14 80,34

Viktor - Lavabi a parete
Viktor - Wall mounted basins

Lista ricambi: pagina 134
Spare parts list: page 134
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Incasso doccia 1 via
1-way concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via: piastra 
tonda + leva
External set for concealed 1-way shower mixer: 
round plate + handle

Ø
 7

0

Ø 44

56

15

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 10 BT VIK C IN06 71,53

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

1 10 BT UNI C IN03 37,49

Viktor - Doccia
Viktor - Shower

Incasso doccia 1 via Round
1-way Round concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via: piastra 
tonda + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: round plate + handle

Ø
11

7

Ø44

56

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 10 BT VIK C IN02 22,17

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

1 10 BT UNI C IN03 37,49

Incasso doccia 1 via Square
1-way Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via: piastra 
quadrata + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: square plate + handle

10
0

100

Ø44

56

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 10 BT VIK C IN03 36,27

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

1 10 BT UNI C IN03 37,49

Incasso doccia 2 vie Round
2-ways Round concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 2 vie: piastra 
tonda + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower 
mixer: round plate + handle + diverter control

Ø
11

7

Ø44

56

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 10 BT VIK C IN04 38,00

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Cromo
Chrome

2 10 BT UNI C IN04 64,27

Incasso doccia 2 vie Square
2-ways Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 2 vie: piastra 
rettangolare + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower 
mixer: rectangular plate + handle + diverter 
control

16
5

100

57
56

Ø44
Ø15

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 6 BT VIK C IN05 52,57

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 179)
Concealed body with box (page 179)

Cromo
Chrome

2 12 BT UNI C IN07 74,98

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Cromo
Chrome

2 10 BT UNI C IN04 64,27

Lista ricambi: pagina 134
Spare parts list: page 134
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Viktor - Doccia
Viktor - Shower

Incasso doccia 3 vie Square
3-ways Square concealed shower
Set esterno per miscelatore doccia a incasso, 
3 vie, con piastra rettangolare + leva + 
comando deviatore
External set for concealed 3-ways shower 
mixer: rectangular plate + handle + diverter 
control

Ø44

18
0

Ø21

56

100

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

3 1 BT VIK C IN01 76,33

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 179)
Concealed body with box (page 179)

Cromo
Chrome

3 1 BT UNI C IN06 107,12

Miscelatore esterno doccia
Wall mounted shower mixer

Ø
 6

5
51

121

10
0

Ø
 4

4
56

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT VIK C DO03 112,18

Miscelatore doccia termostatico 2/3 vie
2/3-ways thermostatic shower mixer
Set esterno per incasso termostatico, 2/3 vie
External set for concealed thermostatic 
shower mixer, 2/3-ways

32

80

 ø
42

140

3821
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 1 BT TRM C IN08 70,60

Cromo
Chrome

3 1 BT TRM C IN10 70,89

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 180)
Concealed body with box (page 180)

Cromo
Chrome

2/3 1 BT UNI C IN11 296,25

Lista ricambi: pagina 134
Spare parts list: page 134

Miscelatore esterno doccia termostatico
Wall mounted thermostatic shower mixer
Miscelatore esterno doccia termostatico a 
“corpo freddo”
Wall mounted thermostatic shower mixer 
with “cold body”

76
,5

 Ø
40

271

150

G1/2”

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT TRM C ES09 160,00
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Soluzione doccia Round
Shower solution Round
Soffione, braccio doccia, supporto fisso per doccetta 
con presa d’acqua, flessibile antitorsione in PVC 1500 
mm e doccetta
Shower head, shower arm, fixed hand shower holder 
with water outlet, anti-twist PVC hose 1500 mm and 
hand shower

Finitura
Finishing

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

Ø 200 L 300 5 BN KIS C 0018 154,11

Cromo 
Chrome

Ø 200 L 350 5 BN KIS C 0013 158,18

Cromo 
Chrome

Ø 250 L 300 5 BN KIS C 0019 172,19

Cromo 
Chrome

Ø 250 L 350 5 BN KIS C 0014 176,24

Nero Opaco 
Matt black

Ø 250 L 350 5 BN KIS K 0014 223,77

Cromo 
Chrome

Ø 300 L 350 5 BN KIS C 0015 198,42

Viktor - Doccia
Viktor - Shower

Soluzione doccia Square
Shower solution Square
Soffione, braccio doccia, supporto fisso per doccetta 
con presa d’acqua, flessibile antitorsione in PVC 1500 
mm e doccetta
Shower head, shower arm, fixed hand shower holder 
with water outlet, anti-twist PVC hose 1500 mm and 
hand shower

Finitura
Finishing

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

200x200 L 300 5 BN KIS C 0016 182,73

Cromo 
Chrome

200x200 L 350 5 BN KIS C 0010 186,36

Cromo 
Chrome

250x250 L 300 5 BN KIS C 0017 204,33

Cromo 
Chrome

250x250 L 350 5 BN KIS C 0011 207,96

Nero Opaco 
Matt black

250x250 L 350 5 BN KIS K 0011 260,73

Cromo 
Chrome

300x300 L 350 5 BN KIS C 0012 229,38

Lista ricambi: pagina 134
Spare parts list: page 134
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Miscelatore incasso vasca
Concealed bathtub mixer
Set esterno per incasso vasca
External set for built-in bathtub

70

280

72 72 72

Ø24

78

152,5

40°26
3

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT VIK C VA07 237,69

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Cromo
Chrome

1 BT UNI C IN10 137,81

Viktor - Vasca
Viktor - Bathtub

Miscelatore esterno vasca
External bathtub mixer
Miscelatore esterno vasca con flessibile a 
doppia aggraffatura, doccetta e supporto 
per doccetta
External bathtub mixer with double-
interlock flexible hose, hand shower, and 
hand shower holder

Ø
65

G
1/

2"

55
115

Ø44 56

22
0

Ø24

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT VIK C VA02 168,25

Colonna vasca da terra
Freestanding bathtub mixer
Miscelatore da terra per vasca con flessibile 
antitorsione in PVC 1500 mm e doccetta
Freestanding bath mixer with 1500 mm  
anti-twist PVC hose and handshower

73
5

300

89
0

Ø52

Ø
30

Ø150

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT VIK C VA01 826,27

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 181)
Concealed body (page 181)

1 BT UNI X IN12 273,16

Lista ricambi: pagina 134
Spare parts list: page 134
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Viktor - Ricambi
Viktor - Spare parts

Cartucce e prolunghe
Cartridges and extensions

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Cartuccia per incassi doccia/lavabo/vasca  
(BTVIKC IN02/IN03/IN04/IN05/IN06/LA04/LA05/LA07/LA08)
Cartridge for concealed shower/basin/bathtub 
(BTVIKC IN02/IN03/IN04/IN05/IN06/LA04/LA05/LA07/LA08)

BT RIC C CA03 14,28

Cartuccia per colonna vasca BTVIKCVA01
Cartridge for bathtub column BTVIKCVA01

BT RIC C CA08 14,92

Cartuccia per lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)
Cartridge for basin, high-spout basin and bidet 
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)

BT RIC X CA31 16,08

Prolunga cartuccia e deviatore per incasso doccia 3-vie  
(BTVIKCIN01)
Cartridge and diverter extension for 3-ways concealed shower  
(BTVIKCIN01)

BT RIC C PR11 79,72

Prolunga cartuccia per incassi lavabo (BTVIKC LA04/05/07/08)
Cartridge extension for concealed basins (BTVIKC LA04/05/07/08)

BT RIC C PR13 62,17

Prolunga cartuccia e deviatore per incasso doccia 1-via e 2-vie 
(BTVIKC IN02/IN03/IN04/IN05)
Cartridge and diverter extension for 1-way and 2-ways concealed 
shower  
(BTVIKC IN02/IN03/IN04/IN05)

BT RIC C PR18 64,19

Leve
Handles

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Leva per colonna vasca (BTVIKCVA01)
Handle for bathtub column (BTVIKCVA01)

BT RIC C MA1Y 53,64

Leva per lavabo, lavabo alto e bidet 
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)
Handle for basin, high-spout basin and bidet 
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)

BT RIC C MA2B 24,13

Leva per incassi lavabi, incassi doccia, esterno doccia, esterno vasca e  
incasso vasca 
(BTVIKC LA04/LA05/LA07/LA08/IN01/IN02/IN03/IN04/IN05/DO03/VA02/VA07)
Handle for concealed shower, Wall mounted shower, external bathtub and 
concealed bathtub 
(BTVIKC LA04/LA05/LA07/LA08/IN01/IN02/IN03/IN04/IN05/DO03/VA02/VA07)

BT RIC C MA2C 26,71

Leva per deviatore incasso doccia 3-vie (BTVIKCIN01)
Handle for deviator 2-ways concealed shower (BTVIKCIN01)

BT RIC C MA69 63,51

Leva deviatore per incasso vasca (BTVIKCVA07)
Handle for deviator concealed bathtub (BTVIKCVA07)

BT RIC C MA1G 63,99

Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore per incasso lavabo (BTVIKC LA04/LA07/LA05/LA08)
Wall mounted basin aerator (BTVIKC LA04/LA07/LA05/LA08)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE03 9,00

Aeratore per esterno vasca (BTVIKCVA02)
External bathtub aerator (BTVIKCVA02)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE08 8,04

Aeratore per lavabo e lavabo alto (BTVIKC LA01/LA02/LA03)
Aerator for basin, high-spout basin (BTVIKC LA01/LA02/LA03)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE13 13,59

Aeratore bidet completo di snodo (BTVIKC BI01/BI02)
Aerator with swivel joint for (BTVIKC BI01/BI02)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE45 13,69

Aeratore per colonna vasca (BTVIKCVA01)
Aerator for bathtub column (BTVIKCVA01)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE46 7,66

Asta pop-up o salterello per lavabo e bidet (BTVIKC LA02/BI02)
Pop-up or waste rod for basin and bidet (BTVIKC LA02/BI02)

Asta di scarico
Waste rod

BT RIC C AS19 22,20

Basetta per lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)
Base for basin, high-spout basin and bidet 
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)

Basetta
Base

BT RIC C BA23 15,30

Deviatore per incasso vasca (BTVIKCVA07)
Diverter for concealed bathtub mixer (BTVIKCVA07)

Deviatore
Diverter

BT RIC C CA34 30,03

Kit chiavi per aeratori (confezione da 20 pezzi)
Aerator key kit (20 pieces pack)

Kit chiavi per aeratori
Key aerator kit

BT RIC C CH01 7,03

Deviatore per incasso doccia 2-vie (BTVIKC IN04/IN05)
Diverter for 2-ways comcealed shower (BTVIKC IN04/IN05)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE22 33,43

Deviatore per incasso doccia 3-vie (BTVIKCIN01)
Diverter for 3-ways concealed shower (BTVIKCIN01)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE24 48,20

Deviatore per colonna vasca (BTVIKCVA01)
Diverter for bathtub column (BTVIKCVA01)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE45 32,85

Kit fissaggio per lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)
Fixing kit for basin, high-spout basin and bidet 
(BTVIKC LA01/LA02/LA03/BI01/BI02)

Kit fissaggio miscelatore e bidet
Mixer and bidet fixing kit

BT RIC C MU15 11,77

Kit eccentrici e rosette per esterno doccia ed esterno vasca  
(BTVIKC DO03/VA02)
Eccentric fitting and flange kit for Wall mounted shower and bathtub 
(BTVIKC DO03/VA02)

Kit eccentrico e rosette
Eccentric fitting and flange kit

BT RIC C EC06 31,80

Piletta di scarico con saltarello 1"1/4 per lavabo e bidet
1”1/4 drain with pop-up for basin and bidet

Piletta
Drain

BT RIC C VR26 26,64

Placca per incasso vasca (BTVIKCVA07)
Plate for concealed bathtub (BTVIKCVA07)

Placca
Plate

BT RIC C PI24 98,91
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Versilia

Versilia è una collezione che si distingue per 
il suo design moderno e la combinazione 
di finitura cromata lucida o nera opaca, che 
la rende adatta a qualsiasi tipo di ambiente 
bagno. Le forme stondate e le linee morbide 
sono pensate per soddisfare sia esigenze 
estetiche che funzionali, facendo di questo 
miscelatore una scelta versatile, apprezzata 
dai clienti.
Realizzato in ottone cromato, Versilia è 
robusto e resistente, progettato per durare 
nel tempo. La sua finitura protegge contro 
l’usura quotidiana e la corrosione, mantenendo 
il miscelatore sempre in perfette condizioni. 
Grazie alla sua ampia gamma, che include 
soluzioni per lavabo, bidet, doccia e vasca, 
Versilia offre un prodotto perfetto per ogni 
esigenza, adatto a diversi livelli di prezzo e 
tipologie di bagno.

Versilia is a collection distinguished by its 
modern design and a combination of polished 
chrome or matt black finishing, making it 
suitable for any bathroom environment. 
Rounded forms and soft lines are designed 
to meet both aesthetic preferences and 
functional requirements, making this mixer 
a versatile choice highly appreciated by 
customers.
Made from chrome-plated brass, Versilia is 
robust and durable, designed to withstand 
the test of time. Its finish provides protection 
against daily wear and corrosion, keeping 
the mixer in impeccable condition. Thanks 
to its extensive range - including solutions 
for basins, bidets, showers, and bathtubs - 
Versilia offers the perfect product for every 
need, accommodating various price levels and 
bathroom styles.

Cromo
Chromed Nero opaco

Matt black

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index
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Versilia - Lavabi
Versilia - Basins
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Ø48

G3/8”

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT VER C LA02 96,41

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT VER C LA01 96,41

Nero opaco
Matt black

10 BT VER K LA01 128,54

Lavabo senza piletta
Basin without drain
Miscelatore lavabo senza piletta di scarico 
Pilette compatibili a pag. 189
Basin mixer without drain 
Compatible drains on page 189

Lavabo con piletta
Basin with drain
Miscelatore lavabo con piletta di scarico
Basin mixer with drain

Lavabo medio senza piletta
Medium-spout basin without drain
Miscelatore lavabo medio senza piletta di scarico 
Pilette compatibili a pag. 189
Medium-spout basin mixer without drain 
Compatible drains on page 189

Ø48

150

19
524

0

M
ax

. 4
5

G3/8”

35
0

62

180

25
0

62

Ø48

M
ax

. 4
5

G3/8”

30
3

35
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

8 BT VER C LA08 190,67

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

8 BT VER C LA03 149,97

Nero opaco
Matt black

8 BT VER K LA03 182,10

Lavabo alto senza piletta
High-spout basin without drain
Miscelatore lavabo alto senza piletta di scarico 
Pilette compatibili a pag. 189
High-spout basin mixer without drain 
Compatible drains on page 189

Lista ricambi: pagina 149
Spare parts list: page 149
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Versilia - Bidet
Versilia - Bidets

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT VER C BI01 96,41

Nero opaco
Matt black

10 BT VER K BI01 128,54

Bidet con piletta
Bidet with drain
Miscelatore bidet con piletta di scarico, 
aeratore orientabile
Bidet mixer with drain and adjustable aerator

Lavabo a parete piastra unica
Wall mounted basin single plate
Set esterno per miscelatore lavabo a parete 
con piastra unica rettangolare 
Pilette compatibili a pag. 189
External set for Wall mounted basin mixer 
with single rectangular plate 
Compatible drains on page 189

Versilia - Lavabi a parete
Versilia - Wall mounted basins

180-225

80

15
X3

511
0X

22
0

Finitura
Finishing

Lunghezza bocca mm
Spout length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

180 10 BT VER C LA11 185,03

Nero opaco
Matt black

180 10 BT VER K LA13 208,88

Cromo
Chrome

225 10 BT VER C LA12 214,87

Nero opaco
Matt black

225 10 BT VER K LA14 241,02

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 178)
Concealed body with box (page 178)

Cromo
Chrome

4 BT UNI C IN05 96,41

Corpo incasso con box (pag. 178)
Concealed body with box (page 178)

Nero opaco
Matt black

4 BT UNI K IN05 112,48

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

10 BT UNI C IN14 80,34

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Nero opaco
Matt black

10 BT UNI K IN14 96,41

Lista ricambi: pagina 149
Spare parts list: page 149
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Incasso doccia 1 via Square
1-way Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via: piastra 
quadrata + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: square plate + handle

Incasso doccia 1 via Round
1-way Round concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via: piastra 
tonda + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: round plate + handle

ø117

80
80

100

10
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 10 BT VER C IN05 29,54

Nero opaco
Matt black

1 10 BT VER K IN08 81,82

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

1 10 BT UNI C IN03 37,49

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Nero opaco
Matt black

1 10 BT UNI K IN03 64,27

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 10 BT VER C IN02 42,73

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

1 10 BT UNI C IN03 37,49

Versilia - Doccia
Versilia - Shower

Incasso doccia 2 vie Square
2-ways Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 2 vie: piastra 
rettangolare + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower 
mixer: rectangular plate + handle + diverter 
control

Incasso doccia 2 vie Round
2-ways Round concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 2 vie: piastra 
tonda + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower 
mixer: round plate + handle + diverter control

ø140

80
80

16
5

100

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 10 BT VER C IN06 40,50

Nero opaco
Matt black

2 10 BT VER K IN09 64,27

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Cromo
Chrome

2 10 BT UNI C IN04 64,27

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Nero opaco
Matt black

2 10 BT UNI K IN04 85,70

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 6 BT VER C IN04 59,76

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Cromo
Chrome

2 10 BT UNI C IN04 64,27

Corpo incasso con box (pag. 179)
Concealed body with box (page 179)

Cromo
Chrome

2 10 BT UNI C IN07 74,98

Lista ricambi: pagina 149
Spare parts list: page 149
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Incasso doccia 3 vie Square
3-ways Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 3 vie: piastra 
rettangolare + leva + comando deviatore
External set for 3-ways concealed shower 
mixer: rectangular plate + handle + diverter 
control 80

18
0

100

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

3 1 BT VER C IN07 87,67

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 179)
Concealed body with box (page 179)

Cromo
Chrome

3 1 BT UNI C IN06 107,12

Versilia - Doccia
Versilia - Shower

Ø
 6

5

51

127

10
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT VER C DO04 122,43

Miscelatore esterno doccia
Wall mounted shower mixer

32

80

 ø
42

140

3821
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 1 BT TRM C IN08 70,60

Nero opaco
Matt black

2 1 BT TRM K IN08 83,98

Cromo
Chrome

3 1 BT TRM C IN10 70,89

Nero opaco
Matt black

3 1 BT TRM K IN10 83,98

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 180)
Concealed body with box (page 180)

Cromo
Chrome

2/3 1 BT UNI C IN11 296,25

Corpo incasso con box (pag. 180)
Concealed body with box (page 180)

Nero opaco
Matt black

2/3 1 BT UNI K IN11 306,55

Miscelatore doccia termostatico 2/3 vie
2/3-ways thermostatic shower mixer
Set esterno per incasso termostatico, 2/3 vie
External set for concealed thermostatic 
shower mixer, 2/3-ways

76
,5

 Ø
40

271

150

G1/2”

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT TRM C ES09 160,00

Miscelatore esterno doccia termostatico
Wall mounted thermostatic shower mixer
Miscelatore esterno doccia termostatico a 
“corpo freddo”
Wall mounted thermostatic shower mixer 
with “cold body”

Lista ricambi: pagina 149
Spare parts list: page 149
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Finitura
Finishing

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

Ø 200 L 300 5 BN KIS C 0018 154,11

Cromo 
Chrome

Ø 200 L 350 5 BN KIS C 0013 158,18

Cromo 
Chrome

Ø 250 L 300 5 BN KIS C 0019 172,19

Cromo 
Chrome

Ø 250 L 350 5 BN KIS C 0014 176,24

Nero Opaco 
Matt black

Ø 250 L 350 5 BN KIS K 0014 223,77

Cromo 
Chrome

Ø 300 L 350 5 BN KIS C 0015 198,42

Finitura
Finishing

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

200x200 L 300 5 BN KIS C 0016 182,73

Cromo 
Chrome

200x200 L 350 5 BN KIS C 0010 186,36

Cromo 
Chrome

250x250 L 300 5 BN KIS C 0017 204,33

Cromo 
Chrome

250x250 L 350 5 BN KIS C 0011 207,96

Nero Opaco 
Matt black

250x250 L 350 5 BN KIS K 0011 260,73

Cromo 
Chrome

300x300 L 350 5 BN KIS C 0012 229,38

Versilia - Doccia
Versilia - Shower

 Ø
65

22
0

G1/2” 

80
ø25

55
115

Versilia - Vasca
Versilia - Bathtub

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT VER C VA02 172,10

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT VER C VA08 266,52

Nero opaco
Matt black

1 BT VER K VA08 329,40

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Cromo
Chrome

1 BT UNI C IN10 137,81

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Nero opaco
Matt black

1 BT UNI K IN10 149,84

Miscelatore esterno vasca
External bathtub mixer
Miscelatore esterno vasca con 
flessibile a doppia aggraffatura, 
doccetta e supporto per doccetta
External bathtub mixer with a  
double-interlock flexible hose, hand 
shower, and hand shower holder

Miscelatore incasso vasca
Concealed bathtub mixer
Set esterno per incasso vasca
External set for built-in bathtub

Lista ricambi: pagina 149
Spare parts list: page 149

Soluzione doccia Round
Shower solution Round
Soffione, braccio doccia, supporto per doccetta 
con presa d’acqua, flessibile antitorsione in PVC 
1500 mm e doccetta
Shower head, shower arm, fixed hand shower 
holder with water outlet, anti-twist PVC hose 
1500 mm and hand shower
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Soluzione doccia Square
Shower solution Square
Soffione, braccio doccia, supporto per doccetta 
con presa d’acqua, flessibile antitorsione in PVC 
1500 mm e doccetta
Shower head, shower arm, fixed hand shower 
holder with water outlet, anti-twist PVC hose 
1500 mm and hand shower
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Colonna vasca da terra
Freestanding bathtub mixer
Miscelatore da terra per vasca con flessibile 
antitorsione in PVC 1500 mm e doccetta
Freestanding bath mixer with 1500 mm  
anti-twist PVC hose and handshower

89
0

73
5

 Ø
30

 Ø52

 150

 300

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT VER C VA07 915,13

Nero opaco
Matt black

1 BT VER K VA07 1145,38

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 181)
Concealed body (page 181)

1 BT UNI X IN12 273,16

Versilia - Vasca
Versilia - Bathtub

Versilia - Ricambi
Versilia - Spare parts

Cartucce e prolunghe
Cartridges and extensions

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Cartuccia per lavabo, lavabo alto e bidet (prima 2020)  
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01 e BTVERK LA01/LA03/BI01)
Cartridge for basin, high-spot basin and bidet (before 2020) 
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01 and BTVERK LA01/LA03/BI01)

BT RIC C CA01 32,02

Cartuccia per incasso doccia, incasso lavabo e incasso vasca 
(BTVERC IN05/IN02/IN06/IN04/VA08/LA11/LA12 e  
BTVERK IN08/IN09/VA08/LA13/LA14)
Cartridge for concealed shower, concealed basin and concealed bathtub 
(BTVERC IN05/IN02/IN06/IN04/VA08/LA11/LA12 e  
BTVERK IN08/IN09/VA08/LA13/LA14)

BT RIC C CA03 14,28

Cartuccia per colonna vasca (BTVERCVA07)
Cartridge for bathtub column (BTVERCVA07)

BT RIC C CA08 14,92

Cartuccia per lavabo, lavabo alto e bidet 
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01 e BTVERK LA01/LA03/BI01)
Cartridge for basin, high-spot basin and bidet 
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01 e BTVERK LA01/LA03/BI01)

BT RIC C CA29 31,44

Cartuccia per esterno doccia ed esterno vasca (BTVERC DO04/VA02)
Cartridge for Wall mounted shower and bathtub (BTVERC DO04/VA02)

BT RIC C CA04 14,62

Prolunga, cartuccia e deviatore incasso doccia 3-vie  
(BTVERCIN07)
Extension, cartridge and deviator for 3-ways concealed shower  
(BTVERCIN07)

BT RIC C PR11 79,72

Prolunga cartuccia per incasso lavabo  
(BTVERC LA11/LA12 e BTVERK LA13/L14)
Cartridge extension for concealed basin  
(BTVERC LA11/LA12 e BTVERK LA13/L14)

BT RIC C PR13 62,17

Prolunga, cartuccia e deviatore per incasso doccia 1/2-vie  
(BTVERC IN05/IN02/IN06/IN04 e BTVERK IN08/IN09)
Extension, cartridge and deviatore for 1/2-ways concealed shower 
(BTVERC IN05/IN02/IN06/IN04 e BTVERK IN08/IN09)

BT RIC C PR18 64,19

Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore lavabo, lavabo medio, lavabo alto e incasso lavabo 
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/LA11/LA12 e BTVERK LA01/LA03/LA13/LA14)
Basin, medium-spot basin, high-spot basin and concealed basin aerator 
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/LA11/LA12 e BTVERK LA01/LA03/LA13/LA14)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE01 10,26

Aeratore per colonna vasca (BTVERCVA07 e BTVERKVA07)
Aerator for bathtub column (BTVERCVA07 e BTVERKVA07)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE46 7,66

Deviatore per incasso doccia 2-vie  
(BTVERC IN06/IN04 e BTVERKIN09)
Diverter for 2-ways concealed shower mixer  
(BTVERC IN06/IN04 e BTVERKIN09)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE22 33,43

Deviatore per incasso vasca (BTVERCVA08 e BTVERKVA08)
Cartridge for (BTVERCVA08 e BTVERKVA08)

Deviatore
Diverter

BT RIC C CA34 30,03

Deviatore per colonna vasca (BTVERCVA07 BTVERKVA07)
Diverter for bathtub column (BTVERCVA07 BTVERKVA07)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE45 32,85

Kit fissaggio per lavabo e bidet  
(BTVERC LA01/LA02/BI01 e BTVERK LA01/BI01)
Fixing kit for basin and bidet 
(BTVERC LA01/LA02/BI01 e BTVERK LA01/BI01)

Kit fissaggio miscelatore e 
bidet
Mixer and bidet fixing kit

BT RIC C MU13 12,80

Kit fissaggio per lavabo alto (BTVERCLA03 e BTVERKLA03)
Fixing kit for high-spot basin (BTVERCLA03 e BTVERKLA03)

Kit fissaggio miscelatore
Mixer fixing kit

BT RIC C MU15 11,77

Perno collegamento bocca a parete  
(BTVERC LA11/LA12 e BTVERK LA13/LA14)
Connection pin for Wall mounted spout 
(BTVERC LA11/LA12 e BTVERK LA13/LA14)

Perno
Pin

BT RIC C MU49 20,15
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Altri ricambi
Other spare parts

Versilia cromo - Ricambi
Versilia chromed - Spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore bidet completo di snodo (BTVERC BI01)
Bidet aerator with swivel joint for (BTVERCBI01)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE45 20,30

Asta pop-up o salterello per lavabo e bidet (BTVERC LA01/BI01)
Pop-up or waste rod for basin and bidet (BTVERC LA01/BI01)

Asta di scarico
Waste rod

BT RIC C AS19 22,20

Basetta lavabo, lavabo medio, lavabo alto e bidet  
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01)
Base for basin, medium-spot basin, high-spot basin and bidet 
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01)

Basetta
Base

BT RIC C BA04 11,35

Deviatore per incasso doccia 2-vie prodotto fino al 05/2017
Diverter for 2-ways concealed shower mixer produced until 05/2017

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE01 75,23

Deviatore per esterno vasca (BTVERCVA02)
Diverter for external bathtub (BTVERCVA02)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE18 15,47

Deviatore incasso doccia 3-vie (BTVERCIN07)
Diverter for 3-ways concealed shower (BTVERCIN07)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE24 48,20

Kit eccentrici e rosette per esterno doccia ed esterno vasca 
(BTVERC VA02/DO02)
Eccentric fitting and flange kit for Wall mounted shower and bathtub 
(BTVERC VA02/DO02)

Kit eccentrico e rosette
Eccentric fitting and flange kit

BT RIC C EC06 31,80

Piletta di scarico con saltarello per lavabo e bidet
Drain with pop-up for basin and bidet

Piletta
Drain

BT RIC C VR26 26,64

Placca per incasso vasca (BTVERCVA08)
Plate for concealed bathtub mixer (BTVERCVA08)

Placca
Plate

BT RIC C PI24 98,91

Leve
Handles

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Leva per lavabo, lavabo medio, lavabo alto e bidet  
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01)
Handle for basin, medium-spot basin, high-spot basin and bidet 
(BTVERC LA01/LA02/LA03/LA08/BI01)

BT RIC C MA01 25,81

Leva per incasso lavabo, incasso doccia e incasso vasca  
(BTVERC IN05/IN02/IN06/IN04/IN07/LA11/LA12/VA08)
Handle for concealed basin, concealed shower and concealed bathtub 
(BTVERC IN05/IN02/IN06/IN04/IN07/LA11/LA12/VA08)

BT RIC C MA02 23,57

Leva deviatore incasso vasca (BTVERCVA08)
Diverter handle for concealed bathtub (BTVERCVA08)

BT RIC C MA1G 63,99

Leva per colonna vasca (BTVERCVA07)
Handle for bathtub column (BTVERCVA07)

BT RIC C MA1R 47,75

Leva per deviatore incasso doccia 3-vie (BTVERCIN07)
Handle for 3-ways concealed shower diverter (BTVERCIN07)

BT RIC C MA69 63,51

Leva per esterno vasca ed esterno doccia
(BTVERC DO04/VA02)
Handle for Wall mounted bathtub and Wall mounted shower  
(BTVERC DO04/VA02)

BT RIC C MA97 12,50

Versilia nero opaco - Ricambi
Versilia matt black - Spare parts

Leve
Handles

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Leva per lavabo, lavabo alto e bidet (BTVERK LA01/LA03/BI01)
Handle for basin, high-spot basin and bidet (BTVERK LA01/LA03/BI01)

BT RIC K MA01 30,06

Leva per incasso lavabo, incasso doccia e incasso vasca  
(BTVERK IN08/IN09/LA13/LA14/VA08)
Handle for concealed basin, concealed shower and concealed bathtub 
(BTVERK IN08/IN09/LA13/LA14/VA08)

BT RIC K MA02 30,65

Leva deviatore incasso vasca (BTVERKVA08)
Diverter handle for concealed bathtub (BTVERKVA08)

BT RIC K MA1G 75,73

Leva per colonna vasca (BTVERKVA07)
Handle for bathtub column BTVERKVA07

BT RIC K MA1R 53,64

Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore bidet completo di snodo (BTVERKBI01)
Bidet aerator with swivel joint (BTVERKBI01)

Aeratore
Aerator

BT RIC K AE02 20,67

Basetta lavabo, lavabo alto e bidet (BTVERK LA01/LA03/BI01)
Base for basin, high-spot basin and bidet (BTVERK LA01/LA03/BI01)

Basetta
Base

BT RIC K BA04 13,13

Placca incasso vasca (BTVERKVA08)
Plate for concealed bathtub (BTVERKVA08)

Placca
Plate

BT RIC K PI24 118,69

Piletta di scarico con salterello per lavabo e bidet
Drain with pop-up for basin and bidet

Piletta
Drain

BT RIC K VR26 74,04
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Italia R

Italia R è un miscelatore dal design moderno 
e deciso, caratterizzato da linee squadrate che 
si adattano facilmente a diversi stili di bagno. 
Realizzato in ottone, è progettato per garantire 
solidità e durata nel tempo, perfetto per l’uso 
quotidiano.
La collezione Italia R è disponibile nelle finiture 
cromo lucido e nero opaco, offrendo un’ampia 
scelta per soddisfare differenti gusti estetici. 
Le sue linee nette e il suo design semplice si 
integrano facilmente in ambienti moderni e 
versatili.
Con la sua robustezza e l’ampia gamma di 
opzioni, Italia R rappresenta una scelta ideale 
per chi cerca qualità e stile, senza rinunciare 
alla praticità.

Italia R is a mixer with a modern, bold 
aesthetic, distinguished by its sleek, squared 
lines that effortlessly complement a variety 
of bathroom styles. Crafted from brass, it 
guarantees strength and durability, making it 
perfect for everyday use.
The Italia R collection is available in polished 
chrome and matte black finishing, providing 
a versatile selection to suit diverse tastes 
and interior designs. Its minimalist design 
and crisp, clean lines blend seamlessly into 
modern, adaptable spaces.
With its robust construction and extensive 
range of finishing, Italia R is the ideal choice 
for those who desire quality and style without 
sacrificing practicality.

Cromo
Chromed Nero opaco

Matt black

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index
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Italia R - Lavabi
Italia R - Basins

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

8 BT ITR C LA16 206,78

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT ITR C LAF1 107,12

Nero opaco
Matt black

10 BT ITR K LAF1 128,54

Lavabo con piletta
Basin with drain
Miscelatore lavabo con piletta di scarico
Basin mixer with drain

Lavabo medio senza piletta
Medium-spout basin without drain
Miscelatore lavabo medio senza piletta di scarico 
Pilette compatibili a pag. 189
Medium-spout basin mixer without drain 
Compatible drains on page 189

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT ITR C LAF5 171,39

Nero opaco
Matt black

10 BT ITR K LAF5 192,82

Lavabo alto senza piletta
High-spout basin without drain
Miscelatore lavabo alto senza piletta di scarico 
Pilette compatibili a pag. 189
High-spout basin mixer without drain 
Compatible drains on page 189 30
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Lista ricambi: pagina 162
Spare parts list: page 162
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Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT ITR C BIF1 107,12

Nero opaco
Matt black

10 BT ITR K BIF1 128,54

Bidet con piletta
Bidet with drain
Miscelatore bidet con piletta di scarico, 
aeratore orientabile
Bidet mixer with drain and adjustable aerator
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Lavabo a parete piastra unica
Wall mounted basin single plate
Set esterno per miscelatore lavabo a parete: 
piastra unica rettangolare 
Pilette compatibili a pag. 189
External set for Wall mounted basin mixer: 
single rectangular plate 
Compatible drains on page 189

Italia R - Lavabi a parete
Italia R - Wall mounted basins

180-225

80

15
X3

511
0X

22
0

Finitura
Finishing

Lunghezza bocca mm
Spout length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

180 10 BT ITR C LA19 160,68

Nero opaco
Matt black

180 10 BT ITR K LA21 224,95

Cromo
Chrome

225 10 BT ITR C LA20 171,39

Nero opaco
Matt black

225 10 BT ITR K LA22 235,66

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 178)
Concealed body con box (page 178)

Cromo
Chrome

4 BT UNI C IN05 96,41

Corpo incasso con box (pag. 178)
Concealed body con box (page 178)

Nero opaco
Matt black

4 BT UNI K IN05 112,48

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

10 BT UNI C IN14 80,34

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Nero opaco
Matt black

10 BT UNI K IN14 96,41

Incasso doccia 2 vie Square
2-ways Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 2 vie:  
piastra rettangolare + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower mixer: 
rectangular plate + handle + diverter control

Incasso doccia 1 via Square
1-way Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via:  
piastra quadrata + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: square plate + handle

74

10
0

100

74

16
5

100

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 10 BT ITR C IN02 29,54

Nero opaco
Matt black

1 10 BT ITR K IN08 81,82

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

1 10 BT UNI C IN03 37,49

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Nero opaco
Matt black

1 10 BT UNI K IN03 64,27

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 6 BT ITR C IN04 60,17

Nero opaco
Matt black

2 6 BT ITR K IN07 128,54

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Cromo
Chrome

2 10 BT UNI C IN04 64,27

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Nero opaco
Matt black

2 10 BT UNI K IN04 85,70

Corpo incasso con box (pag. 179)
Concealed body with box (page 179)

Cromo
Chrome

2 12 BT UNI C IN07 74,98

Italia R - Doccia
Italia R - Shower

Lista ricambi: pagina 162
Spare parts list: page 162
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Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT ITR C DO11 384,21

Miscelatore esterno doccia
Wall mounted shower mixer

Incasso doccia 3 vie Square
3-ways Square concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 3 vie: piastra 
rettangolare + leva + comando deviatore
External set for 3-ways concealed shower mixer: 
rectangular plate + handle + diverter control

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

3 1 BT ITR C IN05 87,89

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 179)
Concealed body with box (page 179)

Cromo
Chrome

3 1 BT UNI C IN06 107,12

Italia R - Doccia
Italia R - Shower

74

65
x6

5
65

172

G1/2”

G1/2”

74

18
0

100 4

Finitura
Finishing

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

200x200 L 350 5 BN KIS C 0010 186,36

Cromo
Chrome

250x250 L 350 5 BN KIS C 0011 207,96

Nero opaco
Matt black

250x250 L 350 5 BN KIS K 0011 260,73

Cromo
Chrome

300x300 L 350 5 BN KIS C 0012 229,38

Miscelatore doccia termostatico 2/3 vie
2/3-ways thermostatic shower mixer
Set esterno per incasso termostatico, 2/3 vie
External set for concealed thermostatic 
shower mixer, 2/3-ways

80

 4
2

140

3821
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 1 BT TRM C IN09 83,76

Nero opaco
Matt black

2 1 BT TRM K IN09 100,23

Cromo
Chrome

3 1 BT TRM C IN11 83,76

Nero opaco
Matt black

3 1 BT TRM K IN11 100,23

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 180)
Concealed body with box (page 180)

Cromo
Chrome

2/3 1 BT UNI C IN11 296,25

Corpo incasso con box (pag. 180)
Concealed body with box (page 180)

Nero opaco
Matt black

2/3 1 BT UNI K IN11 306,55

Lista ricambi: pagina 162
Spare parts list: page 162

Soluzione doccia Square
Shower solution Square
Soffione, braccio doccia, supporto per doccetta 
con presa d’acqua, flessibile antitorsione in PVC 
1500 mm e doccetta
Shower head, shower arm, fixed hand shower 
holder with water outlet, anti-twist PVC hose 
1500 mm and hand shower

300-350

7
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x2

0

G
1/

2”
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Miscelatore esterno vasca
External bathtub mixer
Miscelatore esterno vasca con flessibile a 
doppia aggraffatura, doccetta e supporto per 
doccetta
External bathtub mixer with double-interlock 
flexible hose, hand shower, and hand shower 
holder

Miscelatore incasso vasca
Concealed bathtub mixer
Set esterno per incasso vasca
External set for built-in bathtub

74

22
0

65
x6

5

65
180

G1/2”

G1/2”

26
3

74

70

280

35 15

72 72 72

182,5

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT ITR C VA02 605,31

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT ITR C VA08 310,76

Nero opaco
Matt black

1 BT ITR K VA08 391,35

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Cromo
Chrome

1 BT UNI C IN10 137,81

Corpo incasso (pag. 180)
Concealed body (page 180)

Nero opaco
Matt black

1 BT UNI K IN10 149,84

Italia R - Vasca
Italia R - Bathtub

Colonna vasca da terra
Freestanding bathtub mixer
Miscelatore da terra per vasca con flessibile 
antitorsione in PVC 1500 mm e doccetta
Freestanding bath mixer with 1500 mm  
anti-twist PVC hose and handshower

15

89
5

81
0

45

110

235

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

1 BT ITR C VA05 1731,53

Nero opaco
Matt black

1 BT ITR K VA05 1810,99

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 181)
Concealed body (page 181)

1 BT UNI C IN13 127,31

Italia R - Vasca
Italia R - Bathtub

Lista ricambi: pagina 162
Spare parts list: page 162
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Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore lavabo e lavabo alto  
(BTITRC LAF1/LAF5 BTITRK LAF1/LAF5)
Basin and high-spot basin aerator  
(BTITRC LAF1/LAF5 BTITRK LAF1/LAF5)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE01 10,26

Aeratore per colonna vasca (BTITRCVA05 BTITRKVA05)
Aerator for bathtub column (BTITRCVA05 BTITRKVA05)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE46 7,66

Deviatore per incasso doccia 2-vie (BTITRCIN04 BTITRKIN07)
Diverter for 2-ways concealed shower (BTITRCIN04 BTITRKIN07)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE22 33,43

Deviatore per colonna vasca (BTITRCVA05 e BTITRKVA05)
Diverter for bathtub column (BTITRCVA05 e BTITRKVA05)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE46 57,62

Kit fissaggio lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTITRC LAF1/LAF5/BIF1 e BTITRKLAF1/LAF5/BIF1)
Fixing kit for basin, high-spot basin and bidet 
(BTITRC LAF1/LAF5/BIF1 e BTITRKLAF1/LAF5/BIF1)

Kit fissaggio miscelatore
Mixer fixing kit

BT RIC C MU27 12,67

Perno collegamento bocca a parete  
(BTITRC LA19/LA20 e BTITRK LA21/LA22)
Connection pin for Wall mounted spout 
(BTITRC LA19/LA20 e BTITRK LA21/LA22)

Perno
Pin

BT RIC C MU49 20,15

Deviatore per incasso vasca (BTITRCVA08 e BTITRKVA08)
Deviator for concealed bathtub (BTITRCVA08 e BTITRKVA08)

Deviatore
Diverter

BT RIC C CA34 30,03

Italia R - Ricambi
Italia R - Spare parts

Cartucce e prolunghe
Cartridges and extensions

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Cartuccia per incasso doccia, incasso lavabo e incasso vasca 
(BTITRC IN02/IN04/IN05/LA19/LA20/VA08 e BTITRK IN08/IN07/LA21/LA22/VA08)
Cartridge for concealed shower, concealed basin and concealed bathtub 
(BTITRC IN02/IN04/IN05/LA19/LA20/VA08 e BTITRK IN08/IN07/LA21/LA22/VA08)

BT RIC C CA03 14,28

Cartuccia per colonna vasca (BTITRCVA05 e BTITRKVA05)
Cartridge for bathtub column (BTITRCVA05 e BTITRKVA05)

BT RIC C CA08 14,92

Cartuccia per lavabo, lavabo alto e bidet  
(BTITRC LAF1/LAF5/BIF1 e BTITRK LAF1/LAF5/BIF1)
Cartridge for basin, high-spot basin and bidet  
(BTITRC LAF1/LAF5/BIF1 e BTITRK LAF1/LAF5/BIF1)

BT RIC C CA30 9,34

Prolunga cartuccia per incasso lavabo (BTITRC LA19/LA20 e BTITRK LA21/LA22)
Cartridge extension for concealed basin (BTITRC LA19/LA20 e BTITRK LA21/LA22)

BT RIC C PR13 62,17

Prolunga, cartuccia e deviatore per incasso doccia 1/2-vie  
(BTITRC IN02/IN04 e BTITRK IN08/IN07)
Extension, cartridge and deviator for 1/2-ways concealed shower  
(BTITRC IN02/IN04 e BTITRK IN08/IN07)

BT RIC C PR18 64,19

Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore esterno vasca (BTITRCVA02)
External bathtub aerator for (BTITRCVA02)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE08 8,04

Aeratore lavabo medio (BTITRCLA16)
Medium basin aerator (BTITRCLA16)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE09 8,53

Aeratore bidet completo di snodo (BTITRCBIF1)
Bidet aerator with swivel joint for (BTITRCBIF1)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE22 9,18

Asta pop-up o salterello per lavabo e bidet (BTITRC LAF1/BIF1)
Pop-up or waste rod for basin and bidet (BTITRC LAF1/BIF1)

Asta di scarico
Waste rod

BT RIC C AS19 22,20

Basetta lavabo medio (BTITRCLA16)
Base for medium-spot basin (BTITRCLA16)

Basetta
Base

BT RIC C BA05 11,68

Basetta per lavabo, lavabo alto e bidet (BTITRC LAF1/LAF5/BIF1)
Base for basin, high-spot basin and bidet (BTITRC LAF1/LAF5/BIF1)

Basetta
Base

BT RIC C BA22 5,78

Deviatore per incasso doccia 2-vie prodotto fino al 05/2017
Diverter for 2-ways concealed shower mixer produced until 05/2017

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE01 75,23

Deviatore esterno vasca (BTITRCVA02)
Diverter for external bathtub (BTITRCVA02)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE04 42,11

Deviatore incasso doccia 3-vie (BTITRCIN05)
Diverter for 3-ways concealed shower (BTITRCIN05)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE24 48,20

Kit eccentrici e rosette per esterno doccia e vasca  
(BTITRC DO11/VA02)
Eccentric fitting and flange kit for Wall mounted shower and bathtub 
(BTITRC DO11/VA02)

Kit eccentrico e rosette
Eccentric fitting and flange kit

BT RIC C EC05 106,70

Kit fissaggio lavabo medio (BTITRCLA16)
Fixing kit for medium-spot basin (BTITRCLA16)

Kit fissaggio miscelatore
Mixer fixing kit

BT RIC C MU40 20,01

Piletta di scarico con saltarello per lavabo e bidet
Drain with pop-up for basin and bidet

Piletta
Drain

BT RIC C VR26 26,64

Placca incasso vasca (BTITRCVA08)
Concealed bathtub plate (BTITRCVA08)

Placca
Plate

BT RIC C PI25 97,47

Italia R cromo - Ricambi
Italia R chrome - Spare parts

Cartucce e prolunghe
Cartridges and extensions

Leve
Handles

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Cartuccia per lavabo medio (BTITRCLA16)
Cartridge for medium-spot basin and bidet (BTITRCLA16)

BT RIC C CA01 32,02

Prolunga, cartuccia e deviatore per incasso doccia 3-vie  
(BTITRCIN05)
Extension, cartridge and deviator for 3-ways concealed shower 
(BTITRCIN05)

BT RIC C PR11 79,72

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Leva lavabo medio (BTITRCLA16)
Medium-spot basin handle (BTITRCLA16)

BT RIC C MA07 62,22

Leva incasso doccia, incasso lavabo, incasso vasca ed esterno doccia 
(BTITRC IN02/IN04/IN05/LA19/LA20/DO11/VA02)
Handle for concealed shower, concealed basin, concealed bathtub and 
Wall mounted shower 
(BTITRC IN02/IN04/IN05/LA19/LA20/DO11/VA02)

BT RIC C MA09 41,99

Leva lavabo, lavabo alto e bidet (BTITRC LAF1/LAF5/BIF1)
Handle for basin, high-spot basin and bidet (BTITRC LAF1/LAF5/BIF1)

BT RIC C MA1A 11,47

Leva deviatore incasso vasca (BTITRCVA08)
Diverter handle for concealed bathtub (BTITRCVA08)

BT RIC C MA1H 72,67

Leva deviatore per incasso doccia 3-vie (BTITRCIN05)
Diverter handle for 3-ways concealed shower (BTITRCIN05)

BT RIC C MA69 63,51

Leva per colonna vasca (BTITRCVA05)
Handle for bathtub column (BTITRCVA05)

BT RIC C MA98 92,41
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Italia R nero opaco - Ricambi
Italia R matt black - Spare parts

Leve
Handles

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Leva per colonna vasca (BTITRKVA05)
Handle for bathtub column (BTITRKVA05)

BT RIC K MA04 82,66

Leva per lavabo, lavabo alto e bidet (BTITRK LAF1/LAF5/BIF1)
Handle for basin, high-spot basin and bidet (BTITRK LAF1/LAF5/BIF1)

BT RIC K MA1A 14,57

Leva deviatore incasso vasca (BTITRKVA08)
Diverter handle for concealed bathtub (BTITRKVA08)

BT RIC K MA1H 83,71

Leva per incasso doccia, incasso lavabo e incasso vasca  
(BTITRK IN08/IN07/LA21/LA22/VA08)
Handle for concealed shower, concealed basin and concealed bathtub 
(BTITRK IN08/IN07/LA21/LA22/VA08)

BT RIC K MA1I 49,39

Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code 

€

Aeratore bidet completo di snodo (BTITRKBIF1)
Bidet aerator with swivel joint (BTITRKBIF1)

Aeratore
Aerator

BT RIC K AE22 11,47

Basetta per lavabo, lavabo alto e bidet (BTITRK LAF1/LAF5/BIF1)
Base for basin, high-spot basin and bidet (BTITRK LAF1/LAF5/BIF1)

Basetta
Base

BT RIC K BA22 6,93

Placca incasso vasca (BTITRKVA08)
Concealed bathtub plate (BTITRKVA08)

Placca
Plate

BT RIC K PI25 122,59
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Ecostyle

La collezione Ecostyle si distingue per un 
design semplice e linee morbide, perfetto per 
adattarsi a ogni tipo di bagno. Realizzato in 
ottone resistente, offre affidabilità e durata, 
rispondendo alle esigenze quotidiane senza 
rinunciare allo stile. Un miscelatore semplice 
e funzionale, ideale per chi cerca un prodotto 
che unisca qualità e praticità, mantenendo un 
aspetto moderno e discreto.

The Ecostyle collection is characterized by its 
basic design and soft lines, perfect for fitting 
seamlessly into any bathroom style. Crafted 
from durable brass, it ensures reliability and 
longevity, meeting everyday needs without 
compromising on style. Simple yet functional, 
this mixer tap is ideal for those seeking a 
product that blends quality and practicality 
while maintaining a modern, understated look.

Cromo
Chromed

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index
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13
5
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0
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Ø63

Ø50

78

G3/8”
Max 180

M
in
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M
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 5

0

20
0

35
0

23
8

134

Ø63

Ø50

78

G3/8”

Max 180 M
in

 3
5

M
ax

 5
0

M
ax

 4
5

Ecostyle - Lavabi
Ecostyle - Basins

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT EST C LA01 72,31

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

8 BT EST C LA02 166,48

Lavabo con piletta
Basin with drain
Miscelatore lavabo con piletta di scarico
Basin mixer with drain

Lavabo medio con piletta
Medium-spout basin with drain
Miscelatore lavabo medio con piletta di scarico
Medium-spout basin mixer with drain

Ecostyle - Bidet
Ecostyle - Bidet

11
3

63

35
0

111

Ø63
Ø50

78

G3/8”
Max 180

M
in

 3
5

M
ax

 5
0M

ax
 5

0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT EST C BI01 72,31

Bidet con piletta
Bidet with drain
Miscelatore bidet con piletta di scarico, 
aeratore orientabile
Bidet mixer with drain and adjustable aerator

Lista ricambi: pagina 175
Spare parts list: page 175
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Incasso doccia 1 via Round
1-way Round concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 1 via: piastra 
tonda + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: round plate + handle

78 10
0

G1/2”

G
1/

2”

Ø117 Min 35
Max 55

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BT EST C DO01 61,84

Miscelatore 1 via Round (corpo incasso incluso)
1-way mixer Round (concealed body included)
Miscelatore incasso doccia, 1 via: piastra 
tonda + leva
External set for concealed 1-way shower 
mixer: round plate + handle

78 10
0

Ø117

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT EST C IN01 23,47

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 178)
Concealed body (page 178)

Cromo
Chrome

10 BT UNI C IN03 37,49

Ecostyle - Doccia
Ecostyle - Shower

10
0

78
Ø

15

Ø140

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT EST C IN03 35,50

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso (pag. 179)
Concealed body (page 179)

Cromo
Chrome

10 BT UNI C IN04 64,27

Incasso doccia 2 vie Round
2-ways Round concealed shower
Set esterno per incasso doccia, 2 vie: piastra 
tonda + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower 
mixer: round plate + handle + diverter control

10
0

78
Ø

15

G1/2”

G
1/

2”

G3/4”

Ø140

Min 30
Max 60

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BT EST C DO02 110,35

Miscelatore 2 vie Round (corpo incasso incluso)
2-ways mixer Round (concealed body included)
Miscelatore incasso doccia, 2 vie: piastra 
tonda + leva + comando deviatore
External set for concealed 2-ways shower 
mixer: round plate + handle + diverter control

Lista ricambi: pagina 175
Spare parts list: page 175
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Miscelatore doccia termostatico 2/3 vie
2/3-ways thermostatic shower mixer
Set esterno per incasso termostatico, 2/3 vie
External set for concealed thermostatic 
shower mixer, 2/3-ways

80

 ø
42

140

3821
0

Finitura
Finishing

Numero vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

2 1 BT TRM C IN08 70,60

Cromo
Chrome

3 1 BT TRM C IN10 70,89

Da completare con:
To be completed with:

Corpo incasso con box (pag. 180)
Concealed body with box (page 180)

Cromo
Chrome

2/3 1 BT UNI C IN11 296,25

G1/2”

G1/2”

Ø
65

65

136
100

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

6 BT EST C DO03 72,31

Miscelatore esterno doccia
Wall mounted shower mixer

Ecostyle - Doccia
Ecostyle - Shower

76
,5

 Ø
40

271

150

G1/2”

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT TRM C ES09 160,00

Miscelatore esterno doccia termostatico
Wall mounted thermostatic shower mixer
Miscelatore esterno doccia termostatico a 
“corpo freddo”
Wall mounted thermostatic shower mixer 
with “cold body”

Lista ricambi: pagina 175
Spare parts list: page 175

Finitura
Finishing

Dim. soffione mm
Shower head size mm

Dim. braccio mm
Shower arm’s length mm

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo 
Chrome

Ø 200 L 300 5 BN KIS C 0018 154,11

Cromo 
Chrome

Ø 200 L 350 5 BN KIS C 0013 158,18

Cromo 
Chrome

Ø 250 L 300 5 BN KIS C 0019 172,19

Cromo 
Chrome

Ø 250 L 350 5 BN KIS C 0014 176,24

Cromo 
Chrome

Ø 300 L 350 5 BN KIS C 0015 198,42

Soluzione doccia Round
Shower solution Round
Soffione, braccio doccia, supporto fisso 
per doccetta con presa d’acqua, flessibile 
antitorsione in PVC 1500 mm e doccetta
Shower head, shower arm, fixed hand shower 
holder with water outlet, anti-twist PVC hose 
1500 mm and hand shower

300-350

64

42

ø2
4

G
1/

2”

G1/2”

G1/2”

ø 200-250-300

ø6
0

ø5
0

20
3

ø3
2

G
1/

2”

L=1500

ø24

7
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Ecostyle - Vasca
Ecostyle - Bathtub

Miscelatore esterno vasca
External bathtub mixer
Miscelatore esterno vasca con flessibile a 
doppia aggraffatura, doccetta e supporto per 
doccetta
External bathtub mixer with double-interlock 
flexible hose, hand shower and hand shower 
holder

13
6

G1/2”

Ø65

22
0

188
65

100

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

4 BT EST C VA02 155,85

Ecostyle - Ricambi
Ecostyle - Spare parts

Cartucce e prolunghe
Cartridges and extensions

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Cartuccia per incasso doccia (BTESTC IN01/IN03/DO01/DO02)
Cartridge for concealed shower (BTESTC IN01/IN03/DO01/DO02)

BT RIC C CA03 14,28

Cartuccia per lavabo, lavabo medio e bidet  
(BTESTC LA01/LA02/BI01)
Cartridge for basin, medium-spot basin and bidet  
(BTESTC LA01/LA02/BI01)

BT RIC C CA04 14,62

Prolunga, cartuccia e deviatore per incasso doccia 1/2-vie  
(BTESTC IN01/IN03/DO01/DO02)
Extension, cartrdige and deviatore for 1/2-ways concealed shower mixers 
(BTESTC IN01/IN03/DO01/DO02)

BT RIC C PR18 64,19

Leve
Handles

Descrizione
Description

Codice
Code 

€

Leva per tutti gli articoli della serie
Handle for all items in the series

BT RIC C MA31 29,53

Altri ricambi
Other spare parts

Descrizione
Description

Categoria
Category

Codice
Code

€

Aeratore bidet completo di snodo (BTESTCBI01)
Bidet aerator with swivel joint for (BTESTCBI01)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE45 20,30

Aeratore lavabo e lavabo medio (BTESTC LA01/LA02)
Basin and medium-spot basin aerator (BTESTC LA01/LA02)

Aeratore
Aerator

BT RIC C AE09 8,53

Asta pop-up o salterello per lavabo, lavabo medio e bidet 
(BTESTC LA01/LA02/BI01)
Pop-up or waste rod for basin, medium-spot basin and bidet  
(BTESTC LA01/LA02/BI01)

Asta di scarico
Waste rod

BT RIC C AS19 22,20

Basetta lavabo, lavabo medio e bidet (BTESTC LA01/LA02/BI01)
Base for basin, medium-spot basin and bidet (BTESTC LA01/LA02/BI01)

Basetta
Base

BT RIC C BA01 6,28

Deviatore per incasso doccia 2-vie prodotto fino al 05/2017
Diverter for 2-ways concealed shower mixer produced until 05/2017

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE01 75,23

Deviatore per esterno vasca (BTESTCVA02)
Diverter for external bathtub mixer (BTESTCVA02)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE18 15,47

Deviatore per incasso doccia 2-vie (BTESTC IN03/DO02)
Diverter for 2-ways concealed shower mixer BTESTC IN03/DO02)

Deviatore
Diverter

BT RIC C DE22 33,43

Kit eccentrici e rosette per esterno doccia o vasca  
(BTESTC DO03/VA02)
Eccentric fitting and flange kit for Wall mounted shower or bathtub 
(BTESTC DO03/VA02)

Kit eccentrico e rosette
Eccentric fitting and flange kit

BT RIC C EC06 31,80

Kit fissaggio per lavabo medio (BTESTCLA02)
Fixing kit for medium-spot basin (BTESTCLA02)

Kit fissaggio miscelatore
Mixer fixing kit

BT RIC C BA19 17,77

Kit fissaggio per lavabo e bidet (BTESTC LA01/BI01)
Fixing kit for basin and bidet (BTESTC LA01/BI01)

Kit fissaggio miscelatore
Mixer fixing kit

BT RIC C MU18 8,11

Piletta di scarico con saltarello per lavabo e bidet
Drain with pop-up for basin and bidet

Piletta
Drain

BT RIC C VR26 26,64
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Corpi incasso 
Concealed bodies 

Torna all’indice
Back to index
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Corpo incasso doccia universale 1 via
Universal concealed body 1-way shower mixer G1/2”

G1/2”
G

1/
2”

Min.30
Max.55

Finitura
Finishing

Box Numero di vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 10 BT UNI X IN03 84,62

Cromo
Chrome

1 10 BT UNI C IN03 37,49

Nero opaco
Matt black

1 10 BT UNI K IN03 64,27

Corpo incasso lavabo universale.  
Disponibile con o senza box per ispezione
Universal concealed body for basin mixer. 
Available with or without box

74

95 ø4
2

195

120

G1/2”

G
1/

2”

M
in

.3
0

M
ax

.5
5

Corpi incasso
Concealed bodies

Finitura
Finishing

Box Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

X 4 BT UNI X IN05 181,03

Cromo
Chrome

X 4 BT UNI C IN05 96,41

Nero opaco
Matt black

X 4 BT UNI K IN05 112,48

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT UNI X IN14 142,47

Cromo
Chrome

10 BT UNI C IN14 80,34

Nero opaco
Matt black

10 BT UNI K IN14 96,41

Corpo incasso doccia universale - 2 vie.  
Disponibile con o senza box per ispezione
Universal concealed body 2-ways 
shower mixer. 
Available with or without box

Finitura
Finishing

Box Numero di vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

X 2 12 BT UNI X IN07 191,74

Cromo
Chrome

X 2 12 BT UNI C IN07 74,98

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

2 10 BT UNI X IN04 148,90

Cromo
Chrome

2 10 BT UNI C IN04 64,27

Nero opaco
Matt black

2 10 BT UNI K IN04 85,70

G1/2”

G3/4”

G
1/

2” 57

Min.35
Max.60

77

G3/4”

G
1/

2”

57 13
0

G1/2”

Finitura
Finishing

Box Numero di vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

X 3 1 BT UNI C IN06 107,12

Corpo incasso doccia universale 3 vie 
con box per ispezione
Universal concealed body for 3-ways 
shower mixer with box

77

G
1/

2”
G

1/
2”

52 13
0

G1/2”
Min 50-Max 70
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Corpi incasso
Concealed bodies

Corpo incasso doccia termostatico Stilox 
2/3 vie con box per ispezione e cover di 
protezione cantiere con livella integrata
Stilox concealed body for thermostatic 
shower mixer 2/3-ways with box and 
protection cover with integrated level

Finitura
Finishing

Box Numero di vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

X 2/3 1 BT STL X IN01 470,49

66 32

Min 70 - Max 98

G
1/

2”
G

1/
2”

8017
2

Corpo incasso doccia termostatico 2/3 vie 
con box per ispezione e cover di protezione 
cantiere con livella integrata
Concealed body for thermostatic shower 
mixer 2/3-ways with box and protection 
cover with integrated level

Finitura
Finishing

Box Numero di vie
Number of outlets

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

X 2/3 1 BT UNI C IN11 296,25

Nero opaco
Matt black

X 2/3 1 BT UNI K IN11 306,55

G1/2”

120Min 70 -Max 89
93

G
1/

2”

17
8

15
0

68

G
1/

2”

G
1/

2”

G
1/

2”

Corpo incasso universale per vasca
Concealed body for bathtub mixer

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

1 BT UNI X IN10 306,36

Cromo
Chrome

1 BT UNI C IN10 137,81

Nero opaco
Matt black

1 BT UNI K IN10 149,84

ø1
2

G
1/

2”

G1/2” G1/2” 115

767272
258

72

Corpo incasso per colonna vasca da terra 
Italia R
Concealed body for Italia R freestanding 
bathtub mixer

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

1 BT UNI C IN13 127,31

52 ø 58,5

47 60

3131
G3/8”

G3/8”

Corpo incasso universale per colonna vasca 
da terra
Universal concealed body for freestanding 
bathtub mixer

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

1 BT UNI X IN12 273,16

141

14
1 15

7

Ø 121
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Cucina
Kitchen mixers

I nostri rubinetti da cucina nascono per chi 
desidera unire bellezza e funzionalità in un 
unico gesto quotidiano. Con linee pulite e 
materiali di alta qualità, offrono un’esperienza 
d’uso intuitiva, efficiente e duratura. Facili da 
pulire e progettati per resistere nel tempo, 
sono disponibili in una gamma di prodotti 
che spaziano dal minimal al sofisticato, 
adattandosi con stile a ogni ambiente. Una 
scelta che non è solo pratica, ma anche 
estetica, per trasformare la cucina in uno 
spazio da vivere con eleganza.

Our kitchen mixers are designed for those 
who seek to combine beauty and functionality 
in a single, everyday gesture. With clean lines 
and premium materials, they offer an intuitive, 
efficient, and long-lasting user experience. 
Easy to clean and built to stand the test 
of time, they come in a range of products, 
from minimalist to sophisticated, seamlessly 
complementing any kitchen style. A choice 
that’s not just practical, but also refined, 
transforming your kitchen into a space to 
enjoy with elegance.

Cromo
Chromed

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index
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Miscelatore lavello orientabile con doccetta 
estraibile in ABS, 2 getti
ABS pull-out swivel spout sink mixer with 
2-jets spray

Miscelatore lavello orientabile
Swivel spout sink mixer

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT KIM C LA08 218,52

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT KIM C LA04 72,31

M
ax

 4
0

25
3

14
9

34
1

35
0

G3/8”

169

Cucina
Kitchen mixers

M
ax

 4
0

19
7

55
6

35
0

210

G3/8”

Miscelatore lavello orientabile
Swivel spout sink mixer

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT KIM C LA06 74,98

M
ax

 4
0

20
527

2
35

0

222

G3/8”

Miscelatore lavello orientabile
Swivel spout sink mixer

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT KIM C LA07 69,63

M
ax

 4
0

22
3

25
3

35
0

195

G3/8”
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Miscelatore lavello con bocca orientabile
Swivel spout sink mixer

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT KIM C LA05 69,63

M
ax

 4
0

15
2

12
4

35
0

225

G3/8”

Miscelatore lavello orientabile con bocca 
estraibile, 2 getti in ABS
Swivel spout sink mixer, with 2-jets ABS  
pull-out spray

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT KIM C LA03 80,34

M
ax

 4
5

10
415

2

192

Cucina
Kitchen mixers

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

12 BT RIC C MA67 29,55

Leva clinica per cartuccia Ø35 mm
Clinical lever for Ø35 mm cartridge

13
7

149

Miscelatore lavello a muro orientabile
Wall mounted swivel spout sink mixer

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT KIM C LA01 80,07

15
9

270

198

G
1/

2”
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Pilette e sifoni 
Drains and traps

Torna all’indice
Back to index
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Piletta tonda 1” 1/4 click clack configurabile a 
scarico libero. 
Compatibile con lavabi con/senza troppo pieno
1” 1/4 pop-up drain and optional free flow 
Compatible with basins with/without overflow

ø72

G1”1/4

M
in

.6
M

ax
.3

8

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT SCA C VR66 35,23

Nero opaco
Matt black 

10 BT SCA K VR66 55,70

Piletta tonda 1” 1/4 click clack in acciaio inox 
configurabile a scarico libero 
Compatibile con lavabi con/senza troppo pieno
Stainless steel 1” 1/4 pop-up drain and optional free 
flow 
Compatible with basins with/without overflow

Piletta tonda 1” 1/4 click clack con calotta in 
ceramica e possibilità di configurarla a scarico libero 
Compatibile con lavabi senza troppo pieno
1” 1/4 pop-up drain with ceramic cap and optional 
free flow 
Compatible with basins without overflow 12

ø72

G1”1/4

8
M

in
.6

M
ax

.3
8

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X VR66 52,61

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

10 BT SCA L VR67 37,49

Bianco opaco
Matt white

10 BT SCA O VR67 37,49

Basalto opaco
Matt basalt

10 BT SCA B VR67 37,49

Cappuccino opaco
Matt cappuccino

10 BT SCA P VR67 37,49

Nero opaco
Matt black

10 BT SCA N VR67 37,49

35

ø66

G1”1/4

11
M

in
.15

M
ax

.6
0

Pilette
Drains

Piletta tonda 1” 1/4 click clack 
Compatibile con lavabi con troppo pieno
1” 1/4 pop-up drain 
Compatible with basins with overflow

ø60

G1”1/4

M
in

.2
4

M
ax

.4
5

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT SCA C VR50 23,58

Piletta tonda 1” 1/4 click clack  
Compatibile con lavabi senza troppo pieno
1” 1/4 pop-up drain and optional free flow 
Compatible with basins with/without overflow

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT SCA C VR51 21,92

 ø 60 

M
in

. 2
5

M
ax

. 4
5

G 1”1/4
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Sifone quadrato 1"1/4  
1”1/4 square trap

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT SCA C VR41 49,40

Nero opaco
Matt black 

10 BT SCA K VR41 77,92

M
in

 7
5

M
ax

 15
5

12
0ø7

0

ø3
2

G1”1/4

50300

Sifoni
Traps

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Acciaio inox spazzolato
Brushed stainless steel

10 BT STL X VR40 203,29

Stilox
Sifone tondo 1"1/4
1” 1/4 round trap

15
6ø7

8

ø3
1

G1”1/4

ø57Max 300

M
ax

 16
0

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT SCA C VR40 39,36

Nero opaco
Matt black 

10 BT SCA K VR40 56,32

Sifone tondo 1"1/4  
1” 1/4 round trap

M
in

 7
5

M
ax

 17
5

14
8ø7

0

ø3
2

G1”1/4

ø44300

Sifone salvaspazio per mobile
Space-saving furniture trap

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco
White

1 BT SCA C VR42 26,32

Min 80
Max 300

Min 55
Max 175

M
in

 11
5

M
ax

 3
30

ø3
2-

ø4
0

G1”1/4

50
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PIATTI DOCCIA SHOWER TRAYS 

ARREDOBAGNO
BATHROOM 

FURNISHING
Sanitari 197
WCs and bidets
Kite 200

Surf 202

Wave 204

Lavabi da appoggio 
Countertop basins
Musa 210

Olimpia 213

Lavabi sospesi
Wall-hung basins
Cuba 214

Lavabi per mobili 
Furniture basins
Moon 216

Planet 216

Mobili 219
Furniture
Vito 221

Teo 231

Smile 241

Specchi 245
Mirrors

Vasche 249
Bathtubs
Rodi 250

Luminia 250

Solea 251

Torna all’indice
Back to index
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Sanitari
WCs and bidets

Kite 200 

Surf 202 

Wave 204

Torna all’indice
Back to index
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Finiture
Finishing

Nel mondo dell’arredobagno, i sanitari 
rivestono un ruolo fondamentale, non solo per 
la loro funzione pratica ma anche per l’impatto 
estetico che sanno offrire. La collezione di 
sanitari Ercos nasce per rispondere a esigenze 
diverse di spazio, gusto e stile, con soluzioni 
che combinano eleganza, resistenza e facilità 
di pulizia.
Le tre linee – KITE, SURF e WAVE – 
interpretano il concetto di benessere 
quotidiano in chiave contemporanea, con 
un’offerta completa di vasi e bidet, disponibili 
sia nelle versioni a terra che sospese.
Ogni collezione è realizzata in vetrochina di 
alta qualità e pensata per garantire durabilità e 
semplicità nella manutenzione.

In the world of bathroom furnishings, sanitary 
ware plays a key role—not only for its practical 
function but also for the aesthetic impact it 
can offer. The sanitary collection by Ercos 
is designed to meet a wide range of needs 
in terms of space, taste, and style, offering 
solutions that combine elegance, durability, 
and ease of cleaning.
The three lines – KITE, SURF, and WAVE – 
translate the concept of everyday comfort 
with a contemporary touch, offering a 
complete selection of toilets and bidets, 
available in both floor-standing and wall-hung 
versions.
All ranges are made of high-quality vitreous 
china and engineered to ensure long-lasting 
performance and easy maintenance.

Sanitari
WCs and bidets

Kite
La linea KITE si distingue per il design essenziale e 
versatile. Forme armoniose e compatte definiscono vasi 
e bidet, ideali per ambienti bagno raffinati dove praticità e 
minimalismo convivono con eleganza.

The KITE line stands out for its essential and versatile 
design. Harmonious and compact shapes define toilets 
and bidets, perfect for refined bathroom spaces where 
practicality and minimalism blend elegantly.

Surf
La collezione SURF si caratterizza per il sedile Slim 
termoindurente con chiusura soft-close e sgancio rapido, 
garantendo massimo comfort. Il design morbido e 
arrotondato crea un’atmosfera accogliente e moderna in 
ogni bagno.

The SURF collection features a Slim thermoset seat 
with soft-close mechanism and quick-release function, 
ensuring maximum comfort. Its smooth, rounded design 
creates a welcoming and contemporary atmosphere in 
any bathroom.

Wave
La linea WAVE presenta forme squadrate e decise per 
uno stile audace e contemporaneo. Il design geometrico, 
preciso e lineare dona personalità forte all’ambiente 
bagno, valorizzando spazi dal carattere distintivo.

The WAVE line showcases squared and bold shapes for 
an audacious, contemporary style. Its geometric, precise, 
and linear design adds strong personality, enhancing 
bathroom spaces with distinctive character.

Bianco lucido
Glossy white

Nero opaco
Matt black

Bianco opaco
Matt white

Bianco lucido
Glossy white

Nero opaco
Matt black

Bianco opaco
Matt white

LEGENDA
LEGEND

KITE

SURF

WAVE

Pag. 200 Pag. 200 Pag. 200 Pag. 90Pag. 201 Pag. 201

Pag. 202 Pag. 202 Pag. 202Pag. 203 Pag. 203 Pag. 90

Pag. 204 Pag. 204 Pag. 204Pag. 205 Pag. 205 Pag. 90
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Kite

Vaso a terra
Floorstanding WC
Vaso a terra, installazione filo parete. Rimless, 
risciacquo con portata minima di 4 litri 
Kit per il fissaggio incluso, sedile non incluso
Disponibile idroscopino a pag.90
Floorstanding WC, back to wall, rimless, 
minimum flush 4 litres 
Fixing kit included, seat not included
Available hydrobrush on page 90

Finitura
Finishing

Sedile abbinato
Compatible seat

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

BS KTE L 0003 10 BC KTE L VASO 246,66

Bianco opaco
Matt white

BS KTE O 0001 10 BC KTE O VASO 435,11

Nero opaco
Matt black

BS KTE K 0001 10 BC KTE K VASO 472,48

40
0

30 34
0

18
0

15
0

530

110

ø15

55 370
ø55

ø100

265

440

230
415

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

10 BC KTE L BIDE 246,66

Bianco opaco
Matt white

10 BC KTE O BIDE 435,11

Nero opaco
Matt black

10 BC KTE K BIDE 472,48

Bidet a terra
Floorstanding bidet
Bidet a terra, installazione filo parete con 
troppo pieno, foro per rubinetteria 
Kit per il fissaggio incluso
Single tap hole floorstanding back to wall 
bidet with ceramic overflow 
Fixing kit included

40
0

22
0

15
0

11
5

ø3
5

ø4
5

525
235

85

80

370

260410
230

Sedile (Bianco lucido)
Seat (Glossy white)
Sedile in termoindurente con chiusura  
soft-close e cerniera a sgancio rapido
Slim thermoset seat, with soft-close and 
quick release hinge

Finitura
Finishing

Vaso abbinato
Compatible WC

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

BC KTE L VASO  
BC KTE L VASO 0001

7 BS KTE L 0003 133,31

45
7

250

30
5

370

115 - 180 57

25

Bidet sospeso
Wallhung bidet
Bidet sospeso con troppo pieno, foro per 
rubinetteria 
Kit per il fissaggio incluso
Single tap hole wallhung bidet with ceramic 
overflow 
Fixing kit included

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

10 BC KTE L BIDE 0001 246,66

Bianco opaco
Matt white

10 BC KTE O BIDE 0001 435,11

Nero opaco
Matt black

10 BC KTE K BIDE 0001 472,48

29
5

10
530

0
32

07040
0

ø3
5

ø4
5

510

0.00 0.00

205
70

365
180

80415

285

Vaso sospeso
Wallhung WC
Vaso sospeso, rimless, risciacquo con portata minima di 4 litri 
Kit per il fissaggio incluso, sedile non incluso
Disponibile idroscopino a pag.90
Wallhung WC, rimless, minimum flush 4 litres 
Fixing kit included, seat not included
Available hydrobrush on page 90

Finitura
Finishing

Sedile abbinato
Compatible seat

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

BS KTE L 0003 10 BC KTE L VASO 0001 246,66

Bianco opaco
Matt white

BS KTE O 0001 10 BC KTE O VASO 0001 435,11

Nero opaco
Matt black

BS KTE K 0001 10 BC KTE K VASO 0001 472,48

40
0 35
5

29
0

35
5

32
0

32
5

16
0

520

ø 25

365

ø55

ø100

285

440

25
435

50 180

0.000.00

Sedile (Bianco opaco e nero opaco)
Seat (Matt white and matt black)
Sedile in termoindurente con chiusura  
soft-close e cerniera a sgancio rapido
Slim thermoset seat, with soft-close 
and quick release hinge

Finitura
Finishing

Vaso abbinato
Compatible WC

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco opaco
Matt white

BC KTE O VASO 
BC KTE O VASO 0001

7 BS KTE O 0001 176,90

Nero opaco
Matt black

BC KTE K VASO 
BC KTE K VASO 0001

7 BS KTE K 0001 195,59

46
0

44
5

250

30
5

370

120 56

25
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Bidet a terra
Floorstanding bidet
Bidet a terra, installazione filo parete  
con troppo pieno, foro per rubinetteria 
Kit per il fissaggio incluso
Single tap hole floorstanding back to wall 
bidet with ceramic overflow 
Fixing kit included

41
0

12
5

18
0

22
0

45

ø3
5

ø4
5

565

0 0

70

420

225
370

120

285140

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

10 BC SUR L BIDE 0003 283,25

Vaso a terra
Floorstanding WC
Vaso a terra, installazione filo parete. Rimless, 
risciacquo con portata minima di 4 litri 
Kit per il fissaggio incluso, sedile non incluso
Disponibile idroscopino a pag.90
Floorstanding WC, back to wall, rimless, 
minimum flush 4 litres 
Fixing kit included, seat not included
Available hydrobrush on page 90

Finitura
Finishing

Sedile abbinato
Compatible Seat

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

BS SUR L 0003 10 BC SUR L VASO 0003 283,25

41
0

50 35
5

18
5

15
0

565
565

130
140

ø15

ø100

0.000.00

55

ø56

280

445

435

Surf

Sedile
Seat
Sedile slim in termoindurente con chiusura 
soft-close e cerniera a sgancio rapido
Slim thermoset seat, with soft-close and 
quick release hinge

Finitura
Finishing

Vaso abbinato
Compatible WC

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

BC SUR L VASO 0003
BC SUR L VASO 0004

7 BS SUR L 0003 56,81

46
0

30
0

45
0

120

230

365

42

30

Bidet sospeso
Wallhung bidet
Bidet sospeso con troppo pieno, 
foro per rubinetteria 
Kit per il fissaggio incluso
Single tap hole wallhung bidet with ceramic 
overflow 
Fixing kit included

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

10 BC SUR L BIDE 0004 283,25

42
0 32
0

33
0

20
0

ø3
5

ø4
5

13
0

13
0

515

140

ø28

00

405

220
80

360
180

290

Vaso sospeso
Wallhung WC
Vaso sospeso, rimless, risciacquo con portata 
minima di 4 litri 
Kit per il fissaggio incluso, sedile non incluso
Disponibile idroscopino a pag.90
Wallhung WC, rimless, minimum flush 4 litres 
Fixing kit included, seat not included
Available hydrobrush on page 90

Finitura
Finishing

Sedile abbinato
Compatible seat

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

BS SUR L 0003 10 BC SUR L VASO 0004 283,25

42
0

35
0

32
0

18
0

23
0 32
5

36
5

515

405
45

290

460

ø55

ø28

ø100
ø100

ø15

0 0

360
18050
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Finitura
Finishing

Sedile abbinato
Compatible seat

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco Lucido
Glossy White

BS WAV L 0003 10 BC WAV L VASO 0003 283,25

Wave

Vaso a terra
Floorstanding WC
Vaso a terra, installazione filo parete. Rimless, 
risciacquo con portata minima di 4 litri 
Kit per il fissaggio incluso, sedile non incluso
Disponibile idroscopino a pag.90
Floorstanding WC, back to wall, rimless, 
minimum flush 4 litres 
Fixing kit included, seat not included
Available hydrobrush on page 90

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco Lucido
Glossy White

10 BC SUR L BIDE 0003 283,25

Bidet a terra
Floorstanding bidet
Bidet a terra, installazione filo parete con 
troppo pieno, foro per rubinetteria 
Kit per il fissaggio incluso
Single tap hole floorstanding back to wall 
bidet with ceramic overflow 
Fixing kit included

ø3
5

ø4
5

4021
5

18
0

11
5

41
0

453
135 270

120

365
545

220
60

0 0

15
0

41
0

36
0

45 18
0

ø55

ø15

ø100

540

130

50

425

0 0

445

360

270

Sedile
Seat
Sedile slim in termoindurente con chiusura 
soft-close e cerniera a sgancio rapido
Slim thermoset seat, with soft-close and 
quick release hinge

Finitura
Finishing

Vaso abbinato
Compatible WC

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco Lucido
Glossy White

BC WAV L VASO 0003
BC WAV L VASO 0004

7 BS WAV L 0003 57,75

45
0

29
5

43
5

55170
355

210 27

Vaso sospeso
Wallhung WC
Vaso sospeso, rimless, risciacquo con portata 
minima di 4 litri 
Kit per il fissaggio incluso, sedile non incluso
Disponibile idroscopino a pag.90
Wallhung WC, rimless, minimum flush 4 litres 
Fixing kit included, seat not included
Available hydrobrush on page 90

Bidet sospeso
Wallhung bidet
Bidet sospeso con troppo pieno, foro per 
rubinetteria 
Kit per il fissaggio incluso
Single tap hole wallhung bidet with ceramic 
overflow 
Fixing kit included

Finitura
Finishing

Sedile abbinato
Compatible seat

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco Lucido
Glossy White

BS WAV L 0003 10 BC WAV L VASO 0004 283,25

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco Lucido
Glossy White

10 BC WAV L BIDE 0004 283,25

18
0

42
0 36
0

29
5

23
0 32

5
36

5

460

50
520 360

180

ø45

35
445

0

ø28

ø55

0

360
ø100

42
0 29

0
95

ø3
5

ø4
5

33
0

23
0

15
0

515

0 0

215
80

360

ø28

180

140
305

440
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Lavabi
Basins

Lavabi da appoggio 
Countertop basins
Musa 210

Olimpia 213

Lavabi sospesi
Wall-hung basins
Cuba 214

Lavabi per mobili 
Furniture basins
Moon 216

Planet 216

Torna all’indice
Back to index
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Bianco lucido
Glossy white

Finiture
Finishing

Nero opaco
Matt black

Bianco opaco
Matt white

Basalto opaco
Matt basalt

Capuccino opaco
Matt capuccino

La collezione di lavabi Ercos rappresenta 
l’incontro perfetto tra design contemporaneo 
e funzionalità pratica. Ogni modello, dalle 
forme organiche e geometriche, è pensato 
per adattarsi armoniosamente a qualsiasi 
ambiente bagno, offrendo soluzioni sia 
d’appoggio che sospese.
La varietà di finiture disponibili, tra cui bianco 
lucido, bianco opaco, nero opaco, cappuccino 
opaco e basalto opaco, consente una 
personalizzazione raffinata dello spazio.
Realizzati in ceramica di alta qualità o 
in composito di marmo, i lavabi Ercos 
garantiscono durabilità e facilità di 
manutenzione. Per un abbinamento perfetto, 
sono disponibili pilette coordinate che 
completano l’estetica del lavabo. Questa 
gamma è ideale per chi desidera coniugare 
eleganza e praticità nell’arredo del proprio 
bagno.

The Ercos washbasins’ collection perfectly 
blends contemporary design with practical 
functionality. Each model, featuring organic 
or geometric shapes, is designed to fit 
harmoniously into any bathroom setting, 
offering both countertop and Wall mounted 
solutions.
The wide range of available finishing, including 
glossy white, matt white, matt black, matt 
cappuccino, and matt basalt, allows for 
refined customization of the space.
Made of high-quality ceramics or marble 
composite, Ercos washbasins ensure durability 
and easy maintenance. For a flawless match, 
coordinated drains are available to complete 
the washbasin’s aesthetic. This collection is 
ideal for those who seek to combine elegance 
and practicality in their bathroom design.

Lavabi
Basins

Lavabi da appoggio 
Countertop basins

Lavabi sospesi 
Floating basins

Lavabi da mobile 
Furniture basins

Pag. 210

Pag. 213

Pag. 214

Pag. 216

Pag. 216

MUSA

CUBA

MOON

PLANET

Bianco lucido
Glossy white

Nero opaco
Matt black

Capuccino opaco
Matt capuccino

Bianco opaco
Matt white

Basalto opaco
Matt basalt

LEGENDA
LEGEND

OLIMPIA
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Lavabi da appoggio Musa
Musa countertop basins

Lavabo in ceramica, senza troppo pieno
Ceramic basin, without overflow

Lavabo in ceramica, senza troppo pieno
Ceramic basin, without overflow

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

Ø 416 4 BL CER L MUSA 0001 109,90

Bianco opaco
Matt white

Ø 416 4 BL CER O MUSA 0001 197,14

Basalto opaco
Matt basalt

Ø 416 4 BL CER B MUSA 0001 197,14

Cappuccino opaco
Matt cappuccino

Ø 416 4 BL CER P MUSA 0001 197,14

Nero opaco
Matt black

Ø 416 4 BL CER N MUSA 0001 197,14

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

600x416 4 BL CER L MUSA 0002 138,23

Bianco opaco
Matt white

600x416 4 BL CER O MUSA 0002 248,13

Basalto opaco
Matt basalt

600x416 4 BL CER B MUSA 0002 248,13

Cappuccino opaco
Matt cappuccino

600x416 4 BL CER P MUSA 0002 248,13

Nero opaco
Matt black

600x416 4 BL CER N MUSA 0002 248,13

15
5

ø 
41

6

20
8

ø45

600

13
5

41
6

20
8

ø45

300

Lavabo in ceramica, senza troppo pieno
Ceramic basin, without overflow

Lavabo in ceramica, senza troppo pieno
Ceramic basin, without overflow

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

580x360 4 BL CER L MUSA 0012 159,75

Bianco opaco
Matt white

580x360 4 BL CER O MUSA 0012 269,65

Basalto opaco
Matt basalt

580x360 4 BL CER B MUSA 0012 269,65

Cappuccino opaco
Matt cappuccino

580x360 4 BL CER P MUSA 0012 269,65

Nero opaco
Matt black

580x360 4 BL CER N MUSA 0012 269,65

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

Ø 410 4 BL CER L MUSA 0005 123,50

Bianco opaco
Matt white

Ø 410 4 BL CER O MUSA 0005 207,34

 1
25

 580 290

 1
80

 3
60 ø45

15
3

ø 
41

0

20
5

ø45
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Lavabi da appoggio Musa
Musa countertop basins

Lavabo in ceramica, senza troppo pieno
Ceramic basin, without overflow

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

600x380 4 BL CER L MUSA 0003 208,47

Bianco opaco
Matt white

600x380 4 BL CER O MUSA 0003 347,83

38
0

19
0

13
8

600

300

45

Finitura
Finishing

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Cromo
Chrome

10 BT SCA C VR66 35,23

Nero opaco
Matt black 

10 BT SCA K VR66 55,70

Basalto opaco
Matt basalt 

10 BT SCA B VR67 37,49

Bianco lucido
Glossy white

10 BT SCA L VR67 37,49

Nero opaco
Matt black 

10 BT SCA N VR67 37,49

Bianco opaco
Matt white 

10 BT SCA O VR67 37,49

Cappuccino opaco
Matt cappuccino 

10 BT SCA P VR67 37,49

Piletta per Lavabi da appoggio Musa in finitura 
Drain for Musa countertop basin in finishing

Abbinabile con
To be paired with

Lavabi da appoggio Olimpia
Olimpia countertop basins

Lavabo in ceramica, con troppo pieno e foro 
rubinetteria
Ceramic basin with integrated overflow and 
tap hole

Lavabo in ceramica, con troppo pieno e foro 
rubinetteria
Ceramic basin with integrated overflow and 
tap hole

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

Ø 406 4 BL CER L OLIM 0001 112,17

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

560x380 4 BL CER L OLIM 0004 177,88

ø 
40

6

20
3

14
5

ø 35

ø 45

Lavabo in ceramica, con troppo pieno e foro 
rubinetteria
Ceramic basin with integrated overflow and 
tap hole

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

590x390 4 BL CER L OLIM 0002 129,16

ø 35

ø 45

22
0

18
0

590

295

39
0

19
5

345

560

280

38
0

22
0

14
5

ø 35

ø 45
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Lavabo in ceramica, con troppo pieno e foro 
rubinetteria
Ceramic basin with integrated overflow and 
tap hole

Lavabi da appoggio Olimpia
Olimpia countertop basins

Lavabi sospesi Cuba
Cuba floating basins

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

616x415 4 BL CER L OLIM 0005 157,49

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

500x420 4 BL CER L CUBA 0050 244,23

Bianco lucido
Glossy white

600x420 4 BL CER L CUBA 0060 277,44

Bianco lucido
Glossy white

700x420 4 BL CER L CUBA 0070 311,72

616

308

41
5

21
0

13
3

ø 35

ø 45

42
0

28
0

15
0 13
2

500 - 600 - 700

280

ø 35

ø 45

Lavabo in ceramica, con troppo pieno e foro 
rubinetteria
Ceramic basin with integrated overflow and 
tap hole
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Moon
Lavabo in ceramica con troppo pieno e foro 
rubinetteria
Ceramic basin with ceramic overflow and 
mixtaper hole

810-1010

160

46
0

22
5

14
2

ø 35

ø 45

Planet
Lavabo in composito di marmo con troppo 
pieno e foro rubinetteria
Composite marble basin with ceramic 
overflow and tap hole

Lavabi da mobile
Furniture basins

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco lucido
Glossy white

610x465 4 BL CER L MOON 0001 138,23

Bianco lucido
Glossy white

810x465 4 BL CER L MOON 0002 185,81

Bianco lucido
Glossy white

1010x465 4 BL CER L MOON 0003 235,66

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco opaco
Matt white

810x460 4 BL MAR O PLAN 0001 291,37

Bianco opaco
Matt white

1010x460 4 BL MAR O PLAN 0002 342,78

ø 35

ø 45

610-810-1010

160

17
5

46
5

Planet
Lavabo in composito di marmo, vasca 
laterale, con troppo pieno e foro rubinetteria
Composite marble basin, lateral bowl, with 
ceramic overflow and tap hole

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Vasca
Bowl

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco opaco
Matt white

1010x460 SX 4 BL MAR O PLAN 0007 342,78

Bianco opaco
Matt white

1010x460 DX 4 BL MAR O PLAN 0008 342,78

1010

46
0

35

44

22
5

160

17
7
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Mobili
Furniture

Vito 221 

Teo 231 

Smile 241

Torna all’indice
Back to index



ARREDOBAGNO FURNITURE

220  |  listino giugno 2025

ARREDOBAGNO FURNITURE

listino giugno 2025  |  221

Bianco opaco
Matt white
B

Rovere
Oak
R

Finiture
Finishing

Lo scorrimento su cuscinetti garantisce un comfort 
d’uso ottimale permettendo un’apertura fluida e un 
movimento leggero e armonioso. 
The sliding on bearings guarantees optimal comfort 
of use, allowing a fluid opening and a light and 
harmonious movement.

I cassetti sono dotati di sistema Soft Close (chiusura 
ammortizzata) ad estrazione totale.
All the drawers are “Soft-Close” equipped and are fully 
extractable

Ogni cassetto è fornito di dispositivo di aggancio/
sgancio rapido.
All drawers have a quick release and coupling system.

Le ante montano cerniere in metallo con Sistema Soft 
Close (chiusura ammortizzata) regolabili in altezza, 
larghezza e profondità. 
All doors are mounted on metal hinges, with the Soft-
Close System, and are adjustable (height/width/depth)

Guide cassetto
Drawer guides

Cassetto soft close
Soft-close drawer

Sgancio rapido
Quick release

Ante soft close
Soft-close drawer

Apertura a gola metallica
Metallic groove opening

Vito

Torna all’indice
Back to index
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60 80 100

Bianco opaco
Matt white

Rovere
Oak

Mobili
Furniture

Bianco lucido
Glossy white

Bianco opaco
Matt white

Lavabi
Basins

Composizioni da 60 cm
60 cm configurations

60

Composizioni da 80 cm
80 cm configurations

80

80

SOLUZIONI per lavabo da mobile (Moon o Planet)
Furniture basin SOLUTIONS (Moon or Planet)

Vito

Base due cassetti
2-drawers base

Lavabo vasca centrale
Central bowl basin

BEVITOCASS6054
BEVITRCASS6054 + BLCERLMOON0001

Base due cassetti
2-drawers base

Lavabo vasca centrale
Central bowl basin

BEVITOCASS8054
BEVITRCASS8054 + BLCERLMOON0002

BLMAROPLAN0001

Base due cassetti
2-drawers base

Lavabo vasca centrale
Central bowl basin

BEVITOCASS8054
BEVITRCASS8054 + BLCERLMOON0002

BLMAROPLAN0001

60 40

60 40

Composizioni da 100 cm
100 cm configurations

Base due cassetti
2-drawers base

Base una anta
1-door base

Lavabo
Basin

BEVITOCASS6054
BEVITRCASS6054 + BEVITOBAAN4054

BEVITRBAAN4054 + Vasca sinistra
Left bowl 
BLMAROPLAN0007 
Vasca destra
Right bowl 
BLMAROPLAN0008

Base due cassetti
2-drawers base

Vano a giorno
Open compartment

Lavabo
Basin

BEVITOCASS6054
BEVITRCASS6054 + BEVITOVANO4054

BEVITRVANO4054 + Vasca sinistra
Left bowl 
BLMAROPLAN0007 
Vasca destra
Right bowl 
BLMAROPLAN0008

Base due cassetti
2-drawers base

Lavabo vasca centrale
Central bowl basin

BEVITOCASS1054
BEVITRCASS1054 + BLCERLMOON0003

BLMAROPLAN0002

100
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140

80 100 120

Bianco opaco
Matt white

Rovere
Oak

Mobili
Furniture

Bianco lucido
Glossy white

Bianco opaco
Matt white

Lavabi
Basins

SOLUZIONI per lavabo da appoggio (Musa o Olimpia)
Countertop basin SOLUTIONS (Musa or Olimpia)

Composizioni da 80 cm
80 cm configurations

80

80

Vito

Base due cassetti
2-drawers base

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS8054
BEVITRCASS8054 + BEVITOTOPP8012

BEVITRTOPP8012 + Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Base due ante
2-door base

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOBAAN8054
BEVITRBAAN8054 + BEVITOTOPP8012

BEVITRTOPP8012 + Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

60 40

60 40

4080

80 40

Composizioni da 100 cm
100 cm configurations

100

Composizioni da 120 cm
120 cm configurations

Base due cassetti
2-drawers base

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS1054
BEVITRCASS1054 + BEVITOTOPP1012

BEVITRTOPP1012 + Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Base due cassetti
2-drawers base

Vano a giorno
Open compartment

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS6054
BEVITRCASS6054 + BEVITOVANO4054

BEVITRVANO4054 + BEVITOTOPP1012
BEVITRTOPP1012 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210

Base due cassetti
2-drawers base

Vano a giorno
Open compartment

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS8054
BEVITRCASS8054 + BEVITOVANO4054

BEVITRVANO4054 + BEVITOTOPP1212
BEVITRTOPP1212 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210

Base due cassetti
2-drawers base

Base una anta
1-door base

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS6054
BEVITRCASS6054 + BEVITOBAAN4054

BEVITRBAAN4054 + BEVITOTOPP1012
BEVITRTOPP1012 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210

Base due cassetti
2-drawers base

Base una anta
1-door base

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS8054
BEVITRCASS8054 + BEVITOBAAN4054

BEVITRBAAN4054 + BEVITOTOPP1212
BEVITRTOPP1212 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210
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80 40

80 40

40100

40100

Composizioni da 120 cm
120 cm configurations

Composizioni da 140 cm
140 cm configurations

Vito

Base due ante
2-Door base

Vano a giorno
Open compartment

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOBAAN8054
BEVITRBAAN8054 + BEVITOVANO4054

BEVITRVANO4054 + BEVITOTOPP1212
BEVITRTOPP1212 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210

Base due cassetti
2-drawers base

Vano a giorno
Open compartment

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS1054
BEVITRCASS1054 + BEVITOVANO4054

BEVITRVANO4054 + BEVITOTOPP1412
BEVITRTOPP1412 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210

Base due ante
2-door base

Base una anta
1-door base

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOBAAN8054
BEVITRBAAN8054 + BEVITOBAAN4054

BEVITRBAAN4054 + BEVITOTOPP1212
BEVITRTOPP1212 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210

Base due cassetti
2-drawers base

Base una anta
1-door base

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BEVITOCASS1054
BEVITRCASS1054 + BEVITOBAAN4054

BEVITRBAAN4054 + BEVITOTOPP1412
BEVITRTOPP1412 + Lavabo d’appoggio

Countertop basin
pag. 210

Base per lavabo da mobile o d’appoggio,  
2 cassetti
Furniture or countertop basin base,  
2 drawers

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco Opaco
Matt white

600x450x500 4 BE VIT O CASS 6054 566,38

Rovere
Oak

600x450x500 4 BE VIT R CASS 6054 412,41

Bianco Opaco
Matt white

800x450x500 4 BE VIT O CASS 8054 622,80

Rovere
Oak

800x450x500 4 BE VIT R CASS 8054 511,66

Bianco Opaco
Matt white

1000x450x500 4 BE VIT O CASS 1054 684,33

Rovere
Oak

1000x450x500 4 BE VIT R CASS 1054 546,52

45
0

50
0

600 - 800 - 1000

Base per lavabo da mobile o d’appoggio, 2 ante
Furniture or countertop basin base, 2 doors

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco opaco
Matt white

800x450x500 4 BE VIT O BAAN 8054 412,03

Rovere
Oak

800x450x500 4 BE VIT R BAAN 8054 305,29

45
0

50
0

800
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Base con anta reversibile
Base with reversible door

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco opaco
Matt white

400x450x500 4 BE VIT O BAAN 4054 307,35

Rovere
Oak

400x450x500 4 BE VIT R BAAN 4054 203,53

45
0

400
50

0

Inserto divisorio per cassetto
Drawer divider insert

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio antracite
Anthracite grey

180x335x60 4 BE KIT L CASS 82,27

60 335

180

Vito

Base con 2 vani a giorno
Base with two open compartments

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco Opaco
Matt white

400x450x500 4 BE VIT O VANO 4054 235,66

Rovere
Oak

400x450x500 4 BE VIT R VANO 4054 180,07

400

45
0

50
0

Piano top per base con lavabo d’appoggio 
Countertop for base with countertop basin

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco opaco
Matt white

800x450x18 4 BE VIT O TOPP 8012 129,31

Rovere
Oak

800x450x18 4 BE VIT R TOPP 8012 85,70

Bianco opaco
Matt white

1000x450x18 4 BE VIT O TOPP 1012 133,68

Rovere
Oak

1000x450x18 4 BE VIT R TOPP 1012 100,26

Bianco opaco
Matt white

1200x450x18 4 BE VIT O TOPP 1212 174,84

Rovere
Oak

1200x450x18 4 BE VIT R TOPP 1212 123,19

Bianco opaco
Matt white

1400x450x18 4 BE VIT O TOPP 1412 246,38

Rovere
Oak

1400x450x18 4 BE VIT R TOPP 1412 187,46

18

800 - 1000 - 1200 - 1400

45
0

Colonna reversibile con anta singola
Reversible cabinet with single door

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco opaco
Matt white

350x280x1380 4 BE VIT O COLO 3513 509,36

Rovere
Oak

350x280x1380 4 BE TEO R COLO 3513 395,27

13
80

28
0

350
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Grigio nuvola
Cloud grey
N

Grigio antracite
Anthracite grey
A

Finiture
Finishing

Grigio cemento
Concrete grey
C

Rovere
Oak
R

Lo scorrimento su cuscinetti garantisce un comfort 
d’uso ottimale permettendo un’apertura fluida e un 
movimento leggero e armonioso. 
The sliding on bearings guarantees optimal comfort 
of use, allowing a fluid opening and a light and 
harmonious movement.

I cassetti sono dotati di sistema Soft Close (chiusura 
ammortizzata) ad estrazione totale. 
All the drawers are “Soft-Close” equipped and are fully 
extractable

Ogni cassetto è fornito di dispositivo di aggancio/
sgancio rapido.
All drawers have a quick release and coupling system.

Le ante montano cerniere in metallo con Sistema Soft 
Close (chiusura ammortizzata) regolabili in altezza, 
larghezza e profondità. 
All doors are mounted on metal hinges, with the Soft-
Close System, and are adjustable (height/width/depth)

Guide cassetto
Drawer guides

Cassetto soft close
Soft-close drawer

Sgancio rapido
Quick release

Ante soft close
Soft-close drawer

Maniglia metallica
Metallic handle

Teo

Torna all’indice
Back to index



ARREDOBAGNO FURNITURE

232  |  listino giugno 2025

ARREDOBAGNO FURNITURE

listino giugno 2025  |  233

60

110 140 180

80

Composizioni da 60 cm
60 cm configurations

Mobili
Furniture

Bianco lucido
Glossy white

Bianco opaco
Matt white

Lavabi
Basins

Grigio nuvola
Cloud grey

Grigio cemento
Concrete grey

Rovere
Oak

Grigio antracite
Anthracite grey

60

60

60

Teo

SOLUZIONI per lavabo da appoggio (Musa o Olimpia)
Countertop basin SOLUTIONS (Musa or Olimpia)

Top
Countertop

Supporti top
Brackets

Lavabo
Basin

BETEONTOPP6004
BETEOCTOPP6004
BETEORTOPP6004 + BETEOCSUPP +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Cassetto
Drawer

Lavabo
Basin

BETEONCONS6040
BETEOCCONS6040
BETEORCONS6040 +

BETEONCASC6040
BETEOCCASC6040
BETEORCASC6040 +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Lavabo
Basin

BETEONCONS6040
BETEOCCONS6040
BETEORCONS6040 +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

80

80

80

80

Composizioni da 80 cm
80 cm configurations

80

Top
Countertop

Supporti top
Brackets

Lavabo
Basin

BETEONTOPP8004
BETEOCTOPP8004
BETEORTOPP8004 + BETEOCSUPP +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Cassetto
Drawer

Lavabo
Basin

BETEONCONS8040
BETEOCCONS8040
BETEORCONS8040 +

BETEONCASC8040
BETEOCCASC8040
BETEORCASC8040 +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Inserto
Divider insert

Lavabo
Basin

BETEONCONS8040
BETEOCCONS8040
BETEORCONS8040 +

BETEONINSE
BETEOCINSE
BETEORINSE
BETEOAINSE

+
Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Cassetto
Drawer

Inserto
Divider insert

Lavabo
Basin

BETEONCONS8040
BETEOCCONS8040
BETEORCONS8040 +

BETEONCASC4440
BETEOCCASC4440
BETEORCASC4440 +

BETEONINSE
BETEOCINSE
BETEORINSE
BETEOAINSE

+
Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Lavabo
Basin

BETEONTOPP8004
BETEOCTOPP8004
BETEORTOPP8004 +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210
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110

110

Teo

Composizioni da 110 cm
110 cm configurations

110

110

110

Top
Countertop

Supporti top
Brackets

Lavabo
Basin

BETEONTOPP1104
BETEOCTOPP1104
BETEORTOPP1104 + BETEOCSUPP +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Top
Countertop

Lavabo
Basin

BETEONTOPP1104
BETEOCTOPP1104
BETEORTOPP1104 +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Cassetto
Drawer

Lavabo
Basin

BETEONCONS1140
BETEOCCONS1140
BETEORCONS1140 +

BETEONCASC1140
BETEOCCASC1140
BETEORCASC1140 +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Inserto
Divider insert

Lavabo
Basin

BETEONCONS1140
BETEOCCONS1140
BETEORCONS1140 +

BETEONINSE
BETEOCINSE
BETEORINSE
BETEOAINSE

+
Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Cassetto
Drawer

Inserto
Divider insert

Lavabo
Basin

BETEONCONS1140
BETEOCCONS1140
BETEORCONS1140 +

BETEONCASC7440
BETEOCCASC7440
BETEORCASC7440 +

BETEONINSE
BETEOCINSE
BETEORINSE
BETEOAINSE

+
Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Composizioni da 140 cm
140 cm configurations

Composizioni da 180 cm
180 cm configurations

140

140

140

180

Top
Countertop

Supporti top
Brackets

Lavabo
Basin

BETEONTOPP1404
BETEOCTOPP1404
BETEORTOPP1404 + BETEOCSUPP +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Top
Countertop

Supporti top
Brackets

Lavabo
Basin

BETEONTOPP1804
BETEOCTOPP1804
BETEORTOPP1804 + BETEOCSUPP +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Lavabo
Basin

BETEONCONS1440
BETEOCCONS1440
BETEORCONS1440 +

Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210

Consolle
Consolle

Inserto
Divider insert

Lavabo
Basin

BETEONCONS1440
BETEOCCONS1440
BETEORCONS1440 +

BETEONINSE
BETEOCINSE
BETEORINSE
BETEOAINSE

+
Lavabo d’appoggio
Countertop basin
pag. 210
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Consolle sospesa
Floating consolles

Inserto divisorio per consolle
Consolle divider insert

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio nuvola
Cloud grey

600x500x400 4 BE TEO N CONS 6040 347,07

Grigio cemento
Concrete grey

600x500x400 4 BE TEO C CONS 6040 347,07

Rovere
Oak

600x500x400 4 BE TEO R CONS 6040 347,07

Grigio nuvola
Cloud grey

800x500x400 4 BE TEO N CONS 8040 438,12

Grigio cemento
Concrete grey

800x500x400 4 BE TEO C CONS 8040 438,12

Rovere
Oak

800x500x400 4 BE TEO R CONS 8040 438,12

Grigio nuvola
Cloud grey

1100x500x400 4 BE TEO N CONS 1140 461,69

Grigio cemento
Concrete grey

1100x500x400 4 BE TEO C CONS 1140 461,69

Rovere
Oak

1100x500x400 4 BE TEO R CONS 1140 461,69

Grigio nuvola
Cloud grey

1400x500x400 4 BE TEO N CONS 1440 733,77

Grigio cemento
Concrete grey

1400x500x400 4 BE TEO C CONS 1440 733,77

Rovere
Oak

1400x500x400 4 BE TEO R CONS 1440 733,77

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio nuvola
Cloud grey

280x500x325 4 BE TEO N INSE 91,05

Grigio cemento
Concrete grey

280x500x325 4 BE TEO C INSE 91,05

Rovere
Oak

280x500x325 4 BE TEO R INSE 91,05

Grigio antracite
Anthracite grey

280x500x325 4 BE TEO A INSE 91,05

50
0

600 - 800 - 1100 - 1400

40
0

Teo

Cassetto per consolle
Consolle drawer

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio nuvola
Cloud grey

440x370x320 4 BE TEO N CASC 4440 176,75

Grigio cemento
Concrete grey

440x370x320 4 BE TEO C CASC 4440 176,75

Rovere
Oak

440x370x320 4 BE TEO R CASC 4440 176,75

Grigio nuvola
Cloud grey

520x370x320 4 BE TEO N CASC 6040 187,46

Grigio cemento
Concrete grey

520x370x320 4 BE TEO C CASC 6040 187,46

Rovere
Oak

520x370x320 4 BE TEO R CASC 6040 187,46

Grigio nuvola
Cloud grey

720x370x320 4 BE TEO N CASC 8040 219,60

Grigio cemento
Concrete grey

720x370x320 4 BE TEO C CASC 8040 219,60

Rovere
Oak

720x370x320 4 BE TEO R CASC 8040 219,60

Grigio nuvola
Cloud grey

740x370x320 4 BE TEO N CASC 7440 214,24

Grigio cemento
Concrete grey

740x370x320 4 BE TEO C CASC 7440 214,24

Rovere
Oak

740x370x320 4 BE TEO R CASC 7440 214,24

Grigio nuvola
Cloud grey

1020x370x320 4 BE TEO N CASC 1140 251,73

Grigio cemento
Concrete grey

1020x370x320 4 BE TEO C CASC 1140 251,73

Rovere
Oak

1020x370x320 4 BE TEO R CASC 1140 251,73

37
0

440 - 520 - 720 - 740 - 1020

32
0

Inserto divisorio per cassetto
Drawer divider insert

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio antracite
Anthracite grey

180x335x60 4 BE KIT L CASS 82,27

60 335

180
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Piano sospeso (staffe NON incluse)
Floating countertop (brackets NOT included)

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio nuvola
Cloud grey

600x500x38 4 BE TEO N TOPP 6004 106,05

Grigio cemento
Concrete grey

600x500x38 4 BE TEO C TOPP 6004 106,05

Rovere
Oak

600x500x38 4 BE TEO R TOPP 6004 106,05

Grigio nuvola
Cloud grey

800x500x38 4 BE TEO N TOPP 8004 143,54

Grigio cemento
Concrete grey

800x500x38 4 BE TEO C TOPP 8004 143,54

Rovere
Oak

800x500x38 4 BE TEO R TOPP 8004 143,54

Grigio nuvola
Cloud grey

1100x500x38 4 BE TEO N TOPP 1104 170,32

Grigio cemento
Concrete grey

1100x500x38 4 BE TEO C TOPP 1104 170,32

Rovere
Oak

1100x500x38 4 BE TEO R TOPP 1104 170,32

Grigio nuvola
Cloud grey

1400x500x38 4 BE TEO N TOPP 1404 192,82

Grigio cemento
Concrete grey

1400x500x38 4 BE TEO C TOPP 1404 192,82

Rovere
Oak

1400x500x38 4 BE TEO R TOPP 1404 192,82

Grigio nuvola
Cloud grey

1800x500x38 4 BE TEO N TOPP 1804 326,72

Grigio cemento
Concrete grey

1800x500x38 4 BE TEO C TOPP 1804 326,72

Rovere
Oak

1800x500x38 4 BE TEO R TOPP 1804 326,72

50
0

600 - 800 - 1100 - 1400 -1800

38

Coppia staffe regolabili L 400 mm per  
piani sospesi
Pair of 400 mm adjustable brackets for 
floating countertops

400 400

90

25

90

Materiale
Material

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Metallo
Metal

4 BE TEO C SUPP 114,31

Teo

Porta asciugamani in acciaio
Steel towel rail

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio antracite
Anthracite grey

450 4 BE TEO A PASC 4511 180,16

Grigio antracite
Anthracite grey

800 4 BE TEO A PASC 8011 186,18

Grigio antracite
Anthracite grey

1100 4 BE TEO A PASC 1111 203,53

Colonna reversibile con anta singola
Reversible cabinet with single door

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Grigio nuvola
Cloud grey

350x280x1380 4 BE TEO N COLO 3513 395,27

Grigio cemento
Concrete grey

350x280x1380 4 BE TEO C COLO 3513 395,27

Rovere
Oak

350x280x1380 4 BE TEO R COLO 3513 395,27

13
80

28
0

350

11
0

1022

450- 800 - 1100
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Lo scorrimento su cuscinetti garantisce un comfort 
d’uso ottimale permettendo un’apertura fluida e un 
movimento leggero e armonioso. 
The sliding on bearings guarantees optimal comfort 
of use, allowing a fluid opening and a light and 
harmonious movement.

I cassetti sono dotati di sistema Soft Close (chiusura 
ammortizzata) ad estrazione totale. 
All the drawers are “Soft-Close” equipped and are fully 
extractable

Ogni cassetto è fornito di dispositivo di  
aggancio/sgancio rapido.
All drawers have a quick release and coupling system.

Le ante montano cerniere in metallo con Sistema Soft 
Close (chiusura ammortizzata) regolabili in altezza, 
larghezza e profondità. 
All doors are mounted on metal hinges, with the  
Soft-Close System, and are adjustable  
(height/width/depth)

Completa il mobile Smile con un lavabo da mobile.
Complete the Smile furniture with a furniture basin.

Guide cassetto
Drawer guides

Cassetto soft close
Soft-close drawer

Sgancio rapido
Quick release

Ante soft close
Soft-close drawer

Compatibilità
Compatibility

Smile

Bianco frassinato
White ash
B

Olmo
Elm
O

Rovere chiaro
Light oak
N

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index
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Base per lavabo da mobile, 2 cassetti 
Furniture basin base, 2 drawers

Colonna reversibile con 2 ante
Reversible cabinet with 2 doors

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco frassinato
White ash

595x455x500 4 BE SMI B CASS 5950 418,84

Rovere chiaro
Light oak

595x455x500 4 BE SMI N CASS 5950 418,84

Olmo
Elm

595x455x500 4 BE SMI O CASS 5950 418,84

Bianco frassinato
White ash

795x455x500 4 BE SMI B CASS 7950 476,68

Rovere chiaro
Light oak

795x455x500 4 BE SMI N CASS 7950 476,68

Olmo
Elm

795x455x500 4 BE SMI O CASS 7950 476,68

Bianco frassinato
White ash

995x455x500 4 BE SMI B CASS 9950 524,89

Rovere chiaro
Light oak

995x455x500 4 BE SMI N CASS 9950 524,89

Olmo
Elm

995x455x500 4 BE SMI O CASS 9950 524,89

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco frassinato
White ash

300x270x1600 4 BE SMI B PENS 1630 369,56

Rovere chiaro
Light oak

300x270x1600 4 BE SMI N PENS 1630 369,56

Olmo
Elm

300x270x1600 4 BE SMI O PENS 1630 369,56

45
5

595 - 795 - 995

50
0

16
00

27
0

300

Smile
Specchio contenitore con 1 anta battente e 
lampada LED 
Mirror cabinet with 1 door and LED light

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco frassinato
White ash

515x155x700 4 BE SMI B SPEC 5171 306,36

Rovere chiaro
Light oak

515x155x700 4 BE SMI N SPEC 5171 306,36

Olmo
Elm

515x155x700 4 BE SMI O SPEC 5171 306,36

70
0

15
5

515

Specchio contenitore con 2 ante battenti e 
lampada LED
Mirror cabinet with 2 doors and LED light

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco frassinato
White ash

800x155x700 4 BE SMI B SPEC 8072 0100 374,92

Rovere chiaro
Light oak

800x155x700 4 BE SMI N SPEC 8072 0100 374,92

Olmo
Elm

800x155x700 4 BE SMI O SPEC 8072 0100 374,92

70
0

15
5

800

Specchio contenitore con 3 ante battenti e 
lampada LED 
Mirror cabinet with 3 doors and LED light

Finitura
Finishing

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Bianco frassinato
White ash

1000x155x700 4 BE SMI B SPEC 1073 0100 465,97

Rovere chiaro
Light oak

1000x155x700 4 BE SMI N SPEC 1073 0100 465,97

Olmo
Elm

1000x155x700 4 BE SMI O SPEC 1073 0100 465,97

70
0

15
5

1000
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Specchi
Mirrors

Torna all’indice
Back to index
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Rettangolare con LED
Rectangular with LED
Specchio rettangolare reversibile con 
lampada LED
Reversible rectangular mirror with LED light

Rettangolare retroilluminiato
Rectangular backlit
Specchio rettangolare retroilluminiato 
reversibile
Reversible backlit rectangular mirror

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

600x800 4 BE SPE L RETT 6080 146,70

700x1000 4 BE SPE L RETT 7010 173,53

700x1200 4 BE SPE L RETT 7012 191,54

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

600x800 4 BE SPE R RETT 6080 310,81

700x1000 4 BE SPE R RETT 7010 343,15

700x1200 4 BE SPE R RETT 7012 391,76

60
0-

70
0

25
800-1000-1200

60
0-

70
0

25

800-1000-1200

Specchi
Mirrors

Tondo
Round
Specchio tondo
Round mirror

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Ø700 4 BE SPE T TOND 0070 126,30

Ø
 7

00
20

Tondo retroilluminiato
Round backlit
Specchio tondo retroilluminiato
Backlit round mirror

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Ø700 4 BE SPE R TOND 0070 297,37

Ø
 7

00
20

Tondo con cornice in ecopelle
Round with eco-leather frame
Specchio tondo con cornice in ecopelle
Round mirror with faux leather frame

Misure mm
Dimensions mm

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

Ø600 4 BE SPE P TOND 0060 228,44

95
0

Ø 600

30
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Vasche
Bathtubs

Le nostre vasche da bagno, disponibili nei 
modelli RODI, LUMINIA e SOLEA, sono 
progettate per offrire un'esperienza di relax 
totale, grazie a linee pulite e semplici che 
esaltano l'eleganza di ogni bagno. Realizzate 
con materiali resistenti e facili da pulire, queste 
vasche si distinguono per la loro praticità e 
durata nel tempo. 
Ogni modello è disponibile in diverse 
grandezze, permettendo di adattarsi 
perfettamente a spazi di ogni dimensione. Che 
si tratti del design raffinato e senza tempo 
di RODI, delle linee moderne di LUMINIA o 
della versatilità di SOLEA, queste vasche 
combinano estetica e comfort per offrire 
un’esperienza unica e rilassante.

Our bathtubs, available in the RODI, LUMINIA 
and SOLEA models, are designed to offer a 
complete relaxation experience, with clean 
and simple lines that enhance the elegance of 
any bathroom. Made from durable and  
easy-to-clean materials, these bathtubs stand 
out for their practicality and longevity. 
Each model is available in various sizes, 
allowing it to fit perfectly in spaces of all 
dimensions. Whether it's the timeless and 
refined design of RODI, the modern lines of 
LUMINIA or the versatility of SOLEA, these 
bathtubs combine aesthetics and comfort to 
provide a unique and relaxing experience.

Torna all’indice
Back to index
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Rodi
Con troppo pieno integrato
Sifone incluso
Piedini inclusi e regolabili
Piletta click-clack inclusa
Exposed overflow 
Trap included 
Feet included and adjustable 
Pop-up drain included

Vasche
Bathtubs

Ø 50

1500 - 1700

80
0

70
0 

± 
20

Luminia
Vasca ovale in Solid Surface 
Doppio schienale 
Oval Solid Surface bathtub 
Double backrest

Dimensioni esterne mm
External dimensions mm

Finitura
Finishing

Capacità lt
Capacity lt

Peso netto kg
Net Weight kg

Peso a pieno kg
Full Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

1500x750 Bianco opaco
Matt white

315 116 431 1 BV SOS O LUMI 0001 2400,00

1600x800 Bianco opaco
Matt white

335 122 457 1 BV SOS O LUMI 0002 2500,00

1700x850 Bianco opaco
Matt white

355 137 492 1 BV SOS O LUMI 0003 2600,00

Dimensioni esterne mm
External dimensions mm

Finitura
Finishing

Capacità lt
Capacity ltr

Peso netto kg
Net Weight kg

Peso a pieno kg
Full Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

1500x800 Bianco lucido
Glossy White

210 41 251 1 BV ACR L RODI 0001 1660,36

1700x800 Bianco lucido
Glossy White

250 44 294 1 BV ACR L RODI 0002 1713,92

Da completare con:
To be completed with:

Piletta
Drain

Bianco opaco
Matt white

1 BV RIC L PIL2 80,00

Sifone e tubo di scarico
Trap and drain pipe

1 BV RIC L SIF1 14,47

56
0

75
0 

- 
80

0 
- 

85
0

Ø 50

46
0

1500 - 1600 - 1700

Solea
Vasca rettangolare in Solid Surface 
Doppio schienale 
Rectangular Solid Surface bathtub 
Double backrest

Dimensioni esterne mm
External dimensions mm

Finitura
Finishing

Capacità lt
Capacity lt

Peso netto kg
Net Weight kg

Peso a pieno kg
Full Weight kg

Pezzi pallet
Pieces per pallet

Codice
Code

€

1700x800 Bianco lucido
Glossy White

360 152 512 1 BV SOS L SOLE 0001 2500,00

1700x800 Bianco opaco
Matt white

360 152 512 1 BV SOS O SOLE 0001 2500,00

1800x800 Bianco lucido
Glossy White

410 154 564 1 BV SOS L SOLE 0002 2600,00

1800x800 Bianco opaco
Matt white

410 154 564 1 BV SOS O SOLE 0002 2600,00

Da completare con:
To be completed with:

Piletta
Drain

Bianco lucido
Glossy White

1 BV RIC L PIL1 79,40

Piletta
Drain

Bianco opaco
Matt white

1 BV RIC O PIL1 79,40

Sifone e tubo di scarico
Trap and drain pipe

1 BV RIC L SIF1 14,47

56
0

80
0 Ø 50

44
5

1700- 1800
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OPERA E

RISCALDAMENTO
HEATING

Radiatori multicolonna 255
Multicolumn radiators
Comby bianco 258 
White Comby

Comby color 268

Comby Loft 274

Radiatori in ghisa 
Cast iron radiators
Liberty 281

Colonnine 287

E-100 295

Scaldasalviette digitali 
Digital towel warmers
Elettra Digitale 301

Scaldasalviette idraulici 305
Hydraulic towel warmers
Monica 309

Tekno 315

Opera 319

Square 327 

Ricambi e accessori caldo 331
Heating spare parts  
and accessories
Valvole d’arredo per 332 
radiatori e scaldasalviette 
Radiators and towel warmers valves

Adattatori per radiatori e scaldasalviette 333 
Radiators and towel warmers adapters

Radiatori multicolonna  334 
Multicolumn radiators

Radiatori in ghisa 337 
Cast iron radiators

Scaldasalviette 340 
Towel warmers

Torna all’indice
Back to index
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9010
Bianco lucido
Glossy White

9011
Bianco opaco
Matt white

0356
Sabbia
Sand

0358
Fango
Mud

0345
Grigio titanio
Titanium grey

0355
Grigio ferro
Iron grey

4900
Nero
Black

9900
Loft
Loft

Comby
Radiatori multicolonna
Multicolumn radiators 

Componibilita 
Radiatore tubolare in acciaio componibile. Ogni elemento 
è singolarmente filettato. La tenuta idraulica è testata 
singolarmente, sul singolo elemento e sulla batteria 
completa, come previsto dalla norma EN442. Ogni 
elemento è unito tramite nippli, la speciale gomma 
siliconica, invisibile all'esterno, che garantisce una perfetta 
tenuta idraulica. 5 profondità, 21 altezze, lunghezze 
illimitate: oltre 200.000 combinazioni possibili

Caratteristiche
Teste in acciaio, spessore 1.5 mm;  
Tubi in acciaio ø25 mm;  
Pressione massima di esercizio: 6 bar;  
Temperatura massima di esercizio: 95 °C  
Lunghezza radiatore con tappi montati:  
(n ° elementi x 45 mm) +24 mm 
Verniciatura
Verniciatura a polveri epossidiche sul singolo elemento
Confezionamento
Imballati in scatola di cartone
N° massimo di elementi per batteria
Modelli di altezza fino a 1000 mm: max 30 elementi  
Modelli di altezza superiore a 1000 mm: max 15 elementi 

Modularity 
Tubular steel radiator with a modular design. Each 
element is individually threaded. The hydraulic seal is 
tested individually on each element and on the 
complete battery, in compliance with EN442 standards. 
Each element is connected with nipples and a special 
silicone gasket, which remains invisible from the outside 
while ensuring a perfect hydraulic seal. With 5 depths, 
21 heights, and unlimited lengths, the radiator offers over 
200,000 possible combinations
Features
End caps: Steel, 1.5 mm thick 
Tubes: Steel, ø25 mm 
Maximum operating pressure: 6 bar 
Maximum operating temperature: 95 °C 
Radiator length with end caps installed: 
(number of elements × 45 mm) + 24 mm
Coating
Epoxy powder paint to each individual element
Packaging
Packaged in cardboard boxes
Maximum number of elements per battery
Models up to 1000 mm in height: maximum 30 elements 
Models over 1000 mm in height: maximum 15 elements

Nipplatura 
Nippling process
È possibile ottenere batterie degli elementi desiderati, 
grazie all'operazione di nipplatura. La garanzia sulla tenuta 
tra gli elementi è assicurata esclusivamente con nippli e 
guarnizioni Ercos.
It is possible to create larger element batteries through 
the nippling process. The seal between elements is 
guaranteed exclusively when using Ercos nipples and 
gaskets.

Finiture
Finishing
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Comby
Radiatori multicolonna
Multicolumn radiators

Modelli speciali sostituzione Alluminio
Special Alluminium replacement models

Modelli speciali sostituzione Ghisa
Special Cast Iron replacement models

LEGENDA
LEGEND
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Tipologia di fornitura 
Supply mode

Fornitura senza valvola di sfiato e tappi (da acquistare 
separatamente SK1/2 o SK3/8 a pagina 334).
Da completare con valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) e 
adattatore a pagina 332.
Supply without air vent valve and end caps (to be purchased 
separately: SK1/2 or SK3/8 on page 334).
To be completed with decorative valve (SKVAT5 or SKVAT7) and 
adapter on page 332.
(Es. AT COM S 9010 02 04 0300)

Fornitura e montaggio in fabbrica di 4 riduzioni da 1/2". Fornitura 
di valvola di sfiato e tappi. Da completare con valvola d’arredo 
(SKVAT5 o SKVAT7) e adattatore a pagina 332.
Supplemento per ogni batteria +7%. Diaframma (codice: SKMVDIA) 
da prevedere nel caso di altezze maggiori di 900 mm con 
montaggio basso e attacco standard.
Supply and factory installation of 4 reducers (1/2”). Supply of an air 
vent valve and end caps. To be completed with decorative valve 
(SKVAT5 or SKVAT7) and adapter on page 332.
Additional charge of +7% per battery. Diaphragm (Code: SKMVDIA) 
required for heights over 900 mm with bottom installation and 
standard join.
(Es. AT COM W 9010 02 04 0300)

Batteria con attacchi dal basso con interasse 50 mm (variabile su 
richiesta) Fornitura e montaggio in fabbrica di 4 riduzioni da 1/2" e 
diaframma. Fornitura di valvola di sfiato e 3 tappi.  
Supplemento per ogni batteria +€100,06 €
Battery with bottom connections (50 mm center distance – 
adjustable on request). Factory-supplied and assembled with four 
1/2” reducers and a diaphragm. Includes an air vent valve and three 
plugs. Additional cost per battery: +€100,06
(Es. AT COM G 9010 02 04 0300)

Comby bianco
White Comby

ø25

CD C C C

G1

A B

C

G1

2 colonne
2 columns

5 colonne
5 columns

6 colonne
6 columns

3 colonne
3 columns

4 colonne
4 columns

Finitura: 9010 Bianco lucido
Finishing: 9010 Glossy white

AT COM S 9010 02 04 0300
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

2 colonne
2 columns

4 elementi
4 elements

Altezza: 300 mm
Height: 300 mm

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

LEGENDA
A: Altezza
B: Interasse
C: Profondità
D: Larghezza

LEGEND
A: Height
B: Center distance
C: Depth
D: Width

2 colonne
2 columns

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM S 9010 03 01 0300 3/300 292 235 107 45 0,8 0,5 17 25 33 24,02

AT COM S 9010 03 01 0400 3/400 392 335 107 45 1,0 0,6 22 32 43 24,34

AT COM S 9010 03 01 0500 3/500 492 435 107 45 1,2 0,7 27 39 52 24,34

AT COM S 9010 03 01 0560 3/560 557 500 107 45 1,4 0,8 30 44 58 23,32

AT COM S 9010 03 01 0600 3/600 592 535 107 45 1,4 0,9 32 46 62 20,54

AT COM S 9010 03 01 0630 3/630 629 572 107 45 1,5 0,9 33 48 65 25,17

AT COM S 9010 03 01 0660 3/660 657 600 107 45 1,6 0,9 35 51 68 20,54

AT COM S 9010 03 01 0680 3/680 680 623 107 45 1,6 1,0 36 52 70 21,60

AT COM S 9010 03 01 0750 3/750 742 685 107 45 1,7 1,0 39 56 75 22,65

AT COM S 9010 03 01 0760 3/760 757 700 107 45 1,8 1,0 40 57 76 24,75

AT COM S 9010 03 01 0860 3/860 857 800 107 45 2,0 1,2 44 64 86 24,75

AT COM S 9010 03 01 0870 3/870 870 813 107 45 2,0 1,2 45 65 87 24,75

AT COM S 9010 03 01 0900 3/900 892 835 107 45 2,0 1,2 46 67 89 25,81

AT COM S 9010 03 01 1000 3/1000 992 935 107 45 2,2 1,3 50 73 98 28,44

AT COM S 9010 03 01 1500 3/1500 1492 1435 107 45 3,3 1,9 72 106 142 46,34

AT COM S 9010 03 01 1800 3/1800 1792 1735 107 45 3,9 2,3 85 125 168 53,72

AT COM S 9010 03 01 1860 3/1860 1857 1800 107 45 4,1 2,4 88 129 174 55,88

AT COM S 9010 03 01 2000 3/2000 1992 1935 107 45 4,4 2,6 94 137 185 57,92

AT COM S 9010 03 01 2060 3/2060 2057 2000 107 45 4,5 2,6 97 141 189 60,56

AT COM S 9010 03 01 2200 3/2200 2192 2135 107 45 4,9 2,8 103 151 203 78,99

AT COM S 9010 03 01 2500 3/2500 2492 2435 107 45 5,4 3,1 115 169 228 78,99

3 colonne
3 columns

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM S 9010 02 01 0300 2/300 292 235 66 45 0,6 0,3 12 18 24 19,80

AT COM S 9010 02 01 0400 2/400 392 335 66 45 0,7 0,4 16 23 30 22,43

AT COM S 9010 02 01 0500 2/500 492 435 66 45 0,8 0,5 20 28 37 19,49

AT COM S 9010 02 01 0560 2/560 557 500 66 45 0,9 0,5 22 31 41 20,42

AT COM S 9010 02 01 0600 2/600 592 535 66 45 1,0 0,6 23 33 44 20,85

AT COM S 9010 02 01 0660 2/660 657 600 66 45 1,0 0,6 25 36 48 20,97

AT COM S 9010 02 01 0680 2/680 680 623 66 45 1,1 0,6 26 37 50 20,97

AT COM S 9010 02 01 0750 2/750 742 685 66 45 1,2 0,7 28 41 54 21,92

AT COM S 9010 02 01 0860 2/860 857 800 66 45 1,3 0,8 32 46 61 22,85

AT COM S 9010 02 01 0870 2/870 870 813 66 45 1,3 0,8 33 47 62 22,85

AT COM S 9010 02 01 0900 2/900 892 835 66 45 1,4 0,8 33 48 64 23,71

AT COM S 9010 02 01 1000 2/1000 992 935 66 45 1,5 0,9 37 53 70 25,17

AT COM S 9010 02 01 1500 2/1500 1492 1435 66 45 2,1 1,3 55 78 104 34,87

AT COM S 9010 02 01 1800 2/1800 1792 1735 66 45 2,5 1,5 65 94 124 37,91

AT COM S 9010 02 01 2000 2/2000 1992 1935 66 45 2,8 1,7 72 104 139 42,03

AT COM S 9010 02 01 2200 2/2200 2192 2135 66 45 3,1 1,8 79 115 153 52,86

AT COM S 9010 02 01 2500 2/2500 2492 2435 66 45 3,5 2,0 90 131 176 55,51



RISCALDAMENTO HEATING 

260  |  listino giugno 2025

RISCALDAMENTO HEATING

listino giugno 2025  |  261

Comby bianco
White Comby

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM S 9010 04 01 0300 4/300 292 235 148 45 1,1 0,7 23 33 44 26,92

AT COM S 9010 04 01 0400 4/400 392 335 148 45 1,4 0,8 29 42 56 28,22

AT COM S 9010 04 01 0500 4/500 492 435 148 45 1,7 1,0 36 51 68 26,33

AT COM S 9010 04 01 0560 4/560 557 500 148 45 1,8 1,1 40 57 76 27,11

AT COM S 9010 04 01 0600 4/600 592 535 148 45 1,9 1,1 42 60 80 24,22

AT COM S 9010 04 01 0630 4/630 629 572 148 45 2,0 1,2 44 63 84 28,82

AT COM S 9010 04 01 0660 4/660 657 600 148 45 2,1 1,2 46 66 88 25,28

AT COM S 9010 04 01 0680 4/680 680 623 148 45 2,2 1,3 47 68 91 25,28

AT COM S 9010 04 01 0750 4/750 742 685 148 45 2,3 1,4 51 74 99 27,39

AT COM S 9010 04 01 0760 4/760 757 700 148 45 2,4 1,4 52 75 100 28,97

AT COM S 9010 04 01 0860 4/860 857 800 148 45 2,6 1,6 58 84 113 28,97

AT COM S 9010 04 01 0870 4/870 870 813 148 45 2,6 1,6 58 85 114 29,48

AT COM S 9010 04 01 0900 4/900 892 835 148 45 2,7 1,6 60 87 117 31,08

AT COM S 9010 04 01 1000 4/1000 992 935 148 45 3,0 1,8 66 96 129 33,70

AT COM S 9010 04 01 1500 4/1500 1492 1435 148 45 4,4 2,6 92 136 184 53,72

AT COM S 9010 04 01 1800 4/1800 1792 1735 148 45 5,2 3,0 108 160 217 62,14

AT COM S 9010 04 01 2000 4/2000 1992 1935 148 45 5,7 3,3 119 176 238 69,51

AT COM S 9010 04 01 2200 4/2200 2192 2135 148 45 6,2 3,7 131 192 258 92,68

AT COM S 9010 04 01 2500 4/2500 2492 2435 148 45 7,1 4,1 148 216 289 92,68

4 colonne
4 columns

ø25

CD C C C

G1

A B

C

G1

2 colonne
2 columns

5 colonne
5 columns

6 colonne
6 columns

3 colonne
3 columns

4 colonne
4 columns LEGENDA

A: Altezza
B: Interasse
C: Profondità
D: Larghezza

LEGEND
A: Height
B: Center distance
C: Depth
D: Width

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM S 9010 05 01 0300 5/300 292 235 189 45 1,3 0,8 28 41 54 52,43

AT COM S 9010 05 01 0400 5/400 392 335 189 45 1,6 1,0 36 52 69 46,45

AT COM S 9010 05 01 0500 5/500 492 435 189 45 2,0 1,2 44 63 85 44,68

AT COM S 9010 05 01 0560 5/560 557 500 189 45 2,2 1,3 49 71 94 45,29

AT COM S 9010 05 01 0600 5/600 592 535 189 45 2,4 1,4 51 74 99 47,39

AT COM S 9010 05 01 0660 5/660 657 600 189 45 2,6 1,5 56 81 108 50,04

AT COM S 9010 05 01 0680 5/680 680 623 189 45 2,7 1,6 57 83 112 50,04

AT COM S 9010 05 01 0750 5/750 742 685 189 45 2,9 1,7 62 90 121 51,60

AT COM S 9010 05 01 0860 5/860 857 800 189 45 3,2 1,9 69 102 137 54,78

AT COM S 9010 05 01 0870 5/870 870 813 189 45 3,3 1,9 70 103 138 55,82

AT COM S 9010 05 01 0900 5/900 892 835 189 45 3,4 2,0 72 105 141 56,87

AT COM S 9010 05 01 1000 5/1000 992 935 189 45 3,5 2,2 78 115 155 58,98

AT COM S 9010 05 01 1500 5/1500 1492 1435 189 45 5,4 3,2 111 164 221 80,04

AT COM S 9010 05 01 1800 5/1800 1792 1735 189 45 6,5 3,7 130 192 259 91,62

AT COM S 9010 05 01 2000 5/2000 1992 1935 189 45 7,2 4,1 143 211 285 101,10

AT COM S 9010 05 01 2200 5/2200 2192 2135 189 45 8,0 4,5 156 230 310 121,11

AT COM S 9010 05 01 2500 5/2500 2492 2435 189 45 9,0 5,1 175 257 346 121,11

5 colonne
5 columns

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM S 9010 06 01 0300 6/300 292 235 230 45 1,5 1,0 32 47 63 54,78

AT COM S 9010 06 01 0400 6/400 392 335 230 45 2,0 1,2 42 62 83 49,80

AT COM S 9010 06 01 0500 6/500 492 435 230 45 2,4 1,4 52 76 102 49,50

AT COM S 9010 06 01 0560 6/560 557 500 230 45 2,6 1,6 58 85 114 51,60

AT COM S 9010 06 01 0600 6/600 592 535 230 45 2,8 1,7 61 89 120 53,72

AT COM S 9010 06 01 0660 6/660 657 600 230 45 3,1 1,8 67 98 132 54,78

AT COM S 9010 06 01 0680 6/680 680 623 230 45 3,2 2,3 69 101 136 54,78

AT COM S 9010 06 01 0750 6/750 742 685 230 45 3,4 2,0 74 102 147 56,87

AT COM S 9010 06 01 0860 6/860 857 800 230 45 3,9 2,3 84 124 167 60,03

AT COM S 9010 06 01 0870 6/870 870 813 230 45 4,0 2,7 85 125 169 60,03

AT COM S 9010 06 01 0900 6/900 892 835 230 45 4,1 2,4 87 128 173 61,09

AT COM S 9010 06 01 1000 6/1000 992 935 230 45 4,5 2,6 95 140 190 65,29

AT COM S 9010 06 01 1500 6/1500 1492 1435 230 45 6,6 3,8 135 199 269 94,79

AT COM S 9010 06 01 1800 6/1800 1792 1735 230 45 7,8 4,5 157 231 313 114,79

AT COM S 9010 06 01 2000 6/2000 1992 1935 230 45 8,8 5,0 168 250 341 124,28

AT COM S 9010 06 01 2200 6/2200 2192 2135 230 45 9,7 6,1 182 272 371 150,60

AT COM S 9010 06 01 2500 6/2500 2492 2435 230 45 10,9 6,2 193 293 405 150,60

6 colonne
6 columns
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500 560 600 680
1 el.
W

35,41 33,96 29,85 31,38

52 58 62 70

2 el.
W

70,82 67,92 59,70 62,76

104 116 124 140

3 el.
W

106,23 101,88 89,55 94,14

156 174 186 210

Come leggere la tabella
How to read the table

Prezzo (€)
Price (€)

Altezza batteria
Battery height

Resa Termica W∆T 50°C
Heat Output W∆T 50°C

Numero Elementi
Elements number

Certificazioni
Certifications

Batterie Comby bianco
Batteries white Comby

500 

560 A

680 G

Modelli standard in Acciaio
Standard Steel models

Modelli speciali sostituzione Alluminio
Special Alluminium replacements models

Modelli speciali sostituzione Ghisa
Special Cast Iron replacements models

el. Altezze Heights

300 400 500 560 A 600 660 A 680 G 750 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000 2200 2500
1 el.

W
19,80 22,43 19,49 20,42 20,85 20,97 20,97 21,92 22,85 22,85 23,71 25,17 34,87 37,91 42,03 52,86 55,51

24 30 37 41 44 48 50 54 61 62 64 70 104 124 139 153 176

2 el.

W
39,60 44,86 38,98 40,84 41,70 41,94 41,94 43,84 45,70 45,70 47,42 50,34 69,74 75,82 84,06 105,72 111,02

48 60 74 82 88 96 100 108 122 124 128 140 208 248 278 306 352

3 el.

W
59,40 67,29 58,47 61,26 62,55 62,91 62,91 65,76 68,55 68,55 71,13 75,51 104,61 113,73 126,09 158,58 166,53

72 90 111 123 132 144 150 162 183 186 192 210 312 372 417 459 528

4 el.

W
79,20 89,72 77,96 81,68 83,40 83,88 83,88 87,68 91,40 91,40 94,84 100,68 139,48 151,64 168,12 211,44 222,04

96 120 148 164 176 192 200 216 244 248 256 280 416 496 556 612 704

5 el.

W
99,00 112,15 97,45 102,10 104,25 104,85 104,85 109,60 114,25 114,25 118,55 125,85 174,35 189,55 210,15 264,30 277,55

120 150 185 205 220 240 250 270 305 310 320 350 520 620 695 765 880

6 el.

W
118,80 134,58 116,94 122,52 125,10 125,82 125,82 131,52 137,10 137,10 142,26 151,02 209,22 227,46 252,18 317,16 333,06

144 180 222 246 264 288 300 324 366 372 384 420 624 744 834 918 1056

7 el.

W
138,60 157,01 136,43 142,94 145,95 146,79 146,79 153,44 159,95 159,95 165,97 176,19 244,09 265,37 294,21 370,02 388,57

168 210 259 287 308 336 350 378 427 434 448 490 728 868 973 1071 1232

8 el.

W
158,40 179,44 155,92 163,36 166,80 167,76 167,76 175,36 182,80 182,80 189,68 201,36 278,96 303,28 336,24 422,88 444,08

192 240 296 328 352 384 400 432 488 496 512 560 832 992 1112 1224 1408

9 el.

W
178,20 201,87 175,41 183,78 187,65 188,73 188,73 197,28 205,65 205,65 213,39 226,53 313,83 341,19 378,27 475,74 499,59

216 270 333 369 396 432 450 486 549 558 576 630 936 1116 1251 1377 1584

10 el.

W
198,00 224,30 194,90 204,20 208,50 209,70 209,70 219,20 228,50 228,50 237,10 251,70 348,70 379,10 420,30 528,60 555,10

240 300 370 410 440 480 500 540 610 620 640 700 1040 1240 1390 1530 1760

11 el.

W
217,80 246,73 214,39 224,62 229,35 230,67 230,67 241,12 251,35 251,35 260,81 276,87 383,57 417,01 462,33 581,46 610,61

264 330 407 451 484 528 550 594 671 682 704 770 1144 1364 1529 1683 1936

12 el.

W
237,60 269,16 233,88 245,04 250,20 251,64 251,64 263,04 274,20 274,20 284,52 302,04 418,44 454,92 504,36 634,32 666,12

288 360 444 492 528 576 600 648 732 744 768 840 1248 1488 1668 1836 2112

13 el.

W
257,40 291,59 253,37 265,46 271,05 272,61 272,61 284,96 297,05 297,05 308,23 327,21 453,31 492,83 546,39 687,18 721,63

312 390 481 533 572 624 650 702 793 806 832 910 1352 1612 1807 1989 2288

14 el.

W
277,20 314,02 272,86 285,88 291,90 293,58 293,58 306,88 319,90 319,90 331,94 352,38 488,18 530,74 588,42 740,04 777,14

336 420 518 574 616 672 700 756 854 868 896 980 1456 1736 1946 2142 2464

15 el.

W
297,00 336,45 292,35 306,30 312,75 314,55 314,55 328,80 342,75 342,75 355,65 377,55 523,05 568,65 630,45 792,90 832,65

360 450 555 615 660 720 750 810 915 930 960 1050 1560 1860 2085 2295 2640

16 el.

W
316,80 358,88 311,84 326,72 333,60 335,52 335,52 350,72 365,60 365,60 379,36 402,72

384 480 592 656 704 768 800 864 976 992 1024 1120

17 el.

W
336,60 381,31 331,33 347,14 354,45 356,49 356,49 372,64 388,45 388,45 403,07 427,89

408 510 629 697 748 816 850 918 1037 1054 1088 1190

18 el.

W
356,40 403,74 350,82 367,56 375,30 377,46 377,46 394,56 411,30 411,30 426,78 453,06

432 540 666 738 792 864 900 972 1098 1116 1152 1260

19 el.

W
376,20 426,17 370,31 387,98 396,15 398,43 398,43 416,48 434,15 434,15 450,49 478,23

456 570 703 779 836 912 950 1026 1159 1178 1216 1330

20 el.

W
396,00 448,60 389,80 408,40 417,00 419,40 419,40 438,40 457,00 457,00 474,20 503,40

480 600 740 820 880 960 1000 1080 1220 1240 1280 1400

21 el.

W
415,80 471,03 409,29 428,82 437,85 440,37 440,37 460,32 479,85 479,85 497,91 528,57

504 630 777 861 924 1008 1050 1134 1281 1302 1344 1470

22 el.

W
435,60 493,46 428,78 449,24 458,70 461,34 461,34 482,24 502,70 502,70 521,62 553,74

528 660 814 902 968 1056 1100 1188 1342 1364 1408 1540

23 el.

W
455,40 515,89 448,27 469,66 479,55 482,31 482,31 504,16 525,55 525,55 545,33 578,91

552 690 851 943 1012 1104 1150 1242 1403 1426 1472 1610

24 el.

W
475,20 538,32 467,76 490,08 500,40 503,28 503,28 526,08 548,40 548,40 569,04 604,08

576 720 888 984 1056 1152 1200 1296 1464 1488 1536 1680

25 el.

W
495,00 560,75 487,25 510,50 521,25 524,25 524,25 548,00 571,25 571,25 592,75 629,25

600 750 925 1025 1100 1200 1250 1350 1525 1550 1600 1750

26 el.

W
514,80 583,18 506,74 530,92 542,10 545,22 545,22 569,92 594,10 594,10 616,46 654,42

624 780 962 1066 1144 1248 1300 1404 1586 1612 1664 1820

27 el.

W
534,60 605,61 526,23 551,34 562,95 566,19 566,19 591,84 616,95 616,95 640,17 679,59

648 810 999 1107 1188 1296 1350 1458 1647 1674 1728 1890

28 el.

W
554,40 628,04 545,72 571,76 583,80 587,16 587,16 613,76 639,80 639,80 663,88 704,76

672 840 1036 1148 1232 1344 1400 1512 1708 1736 1792 1960

29 el.

W
574,20 650,47 565,21 592,18 604,65 608,13 608,13 635,68 662,65 662,65 687,59 729,93

696 870 1073 1189 1276 1392 1450 1566 1769 1798 1856 2030

30 el.

W
594,00 672,90 584,70 612,60 625,50 629,10 629,10 657,60 685,50 685,50 711,30 755,10

720 900 1110 1230 1320 1440 1500 1620 1830 1860 1920 2100

2 colonne
2 columns



RISCALDAMENTO HEATING 

264  |  listino giugno 2025

RISCALDAMENTO HEATING

listino giugno 2025  |  265

el. Altezze Heights

300 400 500 560 A 600 630 660 A 680 G 750 760 A 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 1860 A 2000 2060 A 2200 2500
1 el.

W
24,02 24,34 24,34 23,32 20,54 25,17 20,54 21,60 22,65 24,75 24,75 24,75 25,81 28,44 46,34 53,72 55,88 57,92 60,56 78,99 78,99

33 43 52 58 62 65 68 70 75 76 86 87 89 98 142 168 174 185 189 203 228

2 el.

W
48,04 48,68 48,68 46,64 41,08 50,34 41,08 43,20 45,30 49,50 49,50 49,50 51,62 56,88 92,68 107,44 111,76 115,84 121,12 157,98 157,98

66 86 104 116 124 130 136 140 150 152 172 174 178 196 284 336 348 370 378 406 456

3 el.

W
72,06 73,02 73,02 69,96 61,62 75,51 61,62 64,80 67,95 74,25 74,25 74,25 77,43 85,32 139,02 161,16 167,64 173,76 181,68 236,97 236,97

99 129 156 174 186 195 204 210 225 228 258 261 267 294 426 504 522 555 567 609 684

4 el.

W
96,08 97,36 97,36 93,28 82,16 100,68 82,16 86,40 90,60 99,00 99,00 99,00 103,24 113,76 185,36 214,88 223,52 231,68 242,24 315,96 315,96

132 172 208 232 248 260 272 280 300 304 344 348 356 392 568 672 696 740 756 812 912

5 el.

W
120,10 121,70 121,70 116,60 102,70 125,85 102,70 108,00 113,25 123,75 123,75 123,75 129,05 142,20 231,70 268,60 279,40 289,60 302,80 394,95 394,95

165 215 260 290 310 325 340 350 375 380 430 435 445 490 710 840 870 925 945 1015 1140

6 el.

W
144,12 146,04 146,04 139,92 123,24 151,02 123,24 129,60 135,90 148,50 148,50 148,50 154,86 170,64 278,04 322,32 335,28 347,52 363,36 473,94 473,94

198 258 312 348 372 390 408 420 450 456 516 522 534 588 852 1008 1044 1110 1134 1218 1368

7 el.

W
168,14 170,38 170,38 163,24 143,78 176,19 143,78 151,20 158,55 173,25 173,25 173,25 180,67 199,08 324,38 376,04 391,16 405,44 423,92 552,93 552,93

231 301 364 406 434 455 476 490 525 532 602 609 623 686 994 1176 1218 1295 1323 1421 1596

8 el.

W
192,16 194,72 194,72 186,56 164,32 201,36 164,32 172,80 181,20 198,00 198,00 198,00 206,48 227,52 370,72 429,76 447,04 463,36 484,48 631,92 631,92

264 344 416 464 496 520 544 560 600 608 688 696 712 784 1136 1344 1392 1480 1512 1624 1824

9 el.

W
216,18 219,06 219,06 209,88 184,86 226,53 184,86 194,40 203,85 222,75 222,75 222,75 232,29 255,96 417,06 483,48 502,92 521,28 545,04 710,91 710,91

297 387 468 522 558 585 612 630 675 684 774 783 801 882 1278 1512 1566 1665 1701 1827 2052

10 el.

W
240,20 243,40 243,40 233,20 205,40 251,70 205,40 216,00 226,50 247,50 247,50 247,50 258,10 284,40 463,40 537,20 558,80 579,20 605,60 789,90 789,90

330 430 520 580 620 650 680 700 750 760 860 870 890 980 1420 1680 1740 1850 1890 2030 2280

11 el.

W
264,22 267,74 267,74 256,52 225,94 276,87 225,94 237,60 249,15 272,25 272,25 272,25 283,91 312,84 509,74 590,92 614,68 637,12 666,16 868,89 868,89

363 473 572 638 682 715 748 770 825 836 946 957 979 1078 1562 1848 1914 2035 2079 2233 2508

12 el.

W
288,24 292,08 292,08 279,84 246,48 302,04 246,48 259,20 271,80 297,00 297,00 297,00 309,72 341,28 556,08 644,64 670,56 695,04 726,72 947,88 947,88

396 516 624 696 744 780 816 840 900 912 1032 1044 1068 1176 1704 2016 2088 2220 2268 2436 2736

13 el.

W
312,26 316,42 316,42 303,16 267,02 327,21 267,02 280,80 294,45 321,75 321,75 321,75 335,53 369,72 602,42 698,36 726,44 752,96 787,28 1026,87 1026,87

429 559 676 754 806 845 884 910 975 988 1118 1131 1157 1274 1846 2184 2262 2405 2457 2639 2964

14 el.

W
336,28 340,76 340,76 326,48 287,56 352,38 287,56 302,40 317,10 346,50 346,50 346,50 361,34 398,16 648,76 752,08 782,32 810,88 847,84 1105,86 1105,86

462 602 728 812 868 910 952 980 1050 1064 1204 1218 1246 1372 1988 2352 2436 2590 2646 2842 3192

15 el.

W
360,30 365,10 365,10 349,80 308,10 377,55 308,10 324,00 339,75 371,25 371,25 371,25 387,15 426,60 695,10 805,80 838,20 868,80 908,40 1184,85 1184,85

495 645 780 870 930 975 1020 1050 1125 1140 1290 1305 1335 1470 2130 2520 2610 2775 2835 3045 3420

16 el.

W
384,32 389,44 389,44 373,12 328,64 402,72 328,64 345,60 362,40 396,00 396,00 396,00 412,96 455,04

528 688 832 928 992 1040 1088 1120 1200 1216 1376 1392 1424 1568

17 el.

W
408,34 413,78 413,78 396,44 349,18 427,89 349,18 367,20 385,05 420,75 420,75 420,75 438,77 483,48

561 731 884 986 1054 1105 1156 1190 1275 1292 1462 1479 1513 1666

18 el.

W
432,36 438,12 438,12 419,76 369,72 453,06 369,72 388,80 407,70 445,50 445,50 445,50 464,58 511,92

594 774 936 1044 1116 1170 1224 1260 1350 1368 1548 1566 1602 1764

19 el.

W
456,38 462,46 462,46 443,08 390,26 478,23 390,26 410,40 430,35 470,25 470,25 470,25 490,39 540,36

627 817 988 1102 1178 1235 1292 1330 1425 1444 1634 1653 1691 1862

20 el.

W
480,40 486,80 486,80 466,40 410,80 503,40 410,80 432,00 453,00 495,00 495,00 495,00 516,20 568,80

660 860 1040 1160 1240 1300 1360 1400 1500 1520 1720 1740 1780 1960

21 el.

W
504,42 511,14 511,14 489,72 431,34 528,57 431,34 453,60 475,65 519,75 519,75 519,75 542,01 597,24

693 903 1092 1218 1302 1365 1428 1470 1575 1596 1806 1827 1869 2058

22 el.

W
528,44 535,48 535,48 513,04 451,88 553,74 451,88 475,20 498,30 544,50 544,50 544,50 567,82 625,68

726 946 1144 1276 1364 1430 1496 1540 1650 1672 1892 1914 1958 2156

23 el.

W
552,46 559,82 559,82 536,36 472,42 578,91 472,42 496,80 520,95 569,25 569,25 569,25 593,63 654,12

759 989 1196 1334 1426 1495 1564 1610 1725 1748 1978 2001 2047 2254

24 el.

W
576,48 584,16 584,16 559,68 492,96 604,08 492,96 518,40 543,60 594,00 594,00 594,00 619,44 682,56

792 1032 1248 1392 1488 1560 1632 1680 1800 1824 2064 2088 2136 2352

25 el.

W
600,50 608,50 608,50 583,00 513,50 629,25 513,50 540,00 566,25 618,75 618,75 618,75 645,25 711,00

825 1075 1300 1450 1550 1625 1700 1750 1875 1900 2150 2175 2225 2450

26 el.

W
624,52 632,84 632,84 606,32 534,04 654,42 534,04 561,60 588,90 643,50 643,50 643,50 671,06 739,44

858 1118 1352 1508 1612 1690 1768 1820 1950 1976 2236 2262 2314 2548

27 el.

W
648,54 657,18 657,18 629,64 554,58 679,59 554,58 583,20 611,55 668,25 668,25 668,25 696,87 767,88

891 1161 1404 1566 1674 1755 1836 1890 2025 2052 2322 2349 2403 2646

28 el.

W
672,56 681,52 681,52 652,96 575,12 704,76 575,12 604,80 634,20 693,00 693,00 693,00 722,68 796,32

924 1204 1456 1624 1736 1820 1904 1960 2100 2128 2408 2436 2492 2744

29 el.

W
696,58 705,86 705,86 676,28 595,66 729,93 595,66 626,40 656,85 717,75 717,75 717,75 748,49 824,76

957 1247 1508 1682 1798 1885 1972 2030 2175 2204 2494 2523 2581 2842

30 el.

W
720,60 730,20 730,20 699,60 616,20 755,10 616,20 648,00 679,50 742,50 742,50 742,50 774,30 853,20

990 1290 1560 1740 1860 1950 2040 2100 2250 2280 2580 2610 2670 2940

Batterie Comby bianco
Batteries white Comby
3 colonne
3 columns

el. Altezze Heights

300 400 500 560 A 600 630 660 A 680 G 750 760 A 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000 2200 2500
1 el.

W
26,92 28,22 26,33 27,11 24,22 28,82 25,28 25,28 27,39 28,97 28,97 29,48 31,08 33,70 53,72 62,14 69,51 92,68 92,68

44 56 68 76 80 84 88 91 99 100 113 114 117 129 184 217 238 258 289

2 el.

W
53,84 56,44 52,66 54,22 48,44 57,64 50,56 50,56 54,78 57,94 57,94 58,96 62,16 67,40 107,44 124,28 139,02 185,36 185,36

88 112 136 152 160 168 176 182 198 200 226 228 234 258 368 434 476 516 578

3 el.

W
80,76 84,66 78,99 81,33 72,66 86,46 75,84 75,84 82,17 86,91 86,91 88,44 93,24 101,10 161,16 186,42 208,53 278,04 278,04

132 168 204 228 240 252 264 273 297 300 339 342 351 387 552 651 714 774 867

4 el.

W
107,68 112,88 105,32 108,44 96,88 115,28 101,12 101,12 109,56 115,88 115,88 117,92 124,32 134,80 214,88 248,56 278,04 370,72 370,72

176 224 272 304 320 336 352 364 396 400 452 456 468 516 736 868 952 1032 1156

5 el.

W
134,60 141,10 131,65 135,55 121,10 144,10 126,40 126,40 136,95 144,85 144,85 147,40 155,40 168,50 268,60 310,70 347,55 463,40 463,40

220 280 340 380 400 420 440 455 495 500 565 570 585 645 920 1085 1190 1290 1445

6 el.

W
161,52 169,32 157,98 162,66 145,32 172,92 151,68 151,68 164,34 173,82 173,82 176,88 186,48 202,20 322,32 372,84 417,06 556,08 556,08

264 336 408 456 480 504 528 546 594 600 678 684 702 774 1104 1302 1428 1548 1734

7 el.

W
188,44 197,54 184,31 189,77 169,54 201,74 176,96 176,96 191,73 202,79 202,79 206,36 217,56 235,90 376,04 434,98 486,57 648,76 648,76

308 392 476 532 560 588 616 637 693 700 791 798 819 903 1288 1519 1666 1806 2023

8 el.

W
215,36 225,76 210,64 216,88 193,76 230,56 202,24 202,24 219,12 231,76 231,76 235,84 248,64 269,60 429,76 497,12 556,08 741,44 741,44

352 448 544 608 640 672 704 728 792 800 904 912 936 1032 1472 1736 1904 2064 2312

9 el.

W
242,28 253,98 236,97 243,99 217,98 259,38 227,52 227,52 246,51 260,73 260,73 265,32 279,72 303,30 483,48 559,26 625,59 834,12 834,12

396 504 612 684 720 756 792 819 891 900 1017 1026 1053 1161 1656 1953 2142 2322 2601

10 el.

W
269,20 282,20 263,30 271,10 242,20 288,20 252,80 252,80 273,90 289,70 289,70 294,80 310,80 337,00 537,20 621,40 695,10 926,80 926,80

440 560 680 760 800 840 880 910 990 1000 1130 1140 1170 1290 1840 2170 2380 2580 2890

11 el.

W
296,12 310,42 289,63 298,21 266,42 317,02 278,08 278,08 301,29 318,67 318,67 324,28 341,88 370,70 590,92 683,54 764,61 1019,48 1019,48

484 616 748 836 880 924 968 1001 1089 1100 1243 1254 1287 1419 2024 2387 2618 2838 3179

12 el.

W
323,04 338,64 315,96 325,32 290,64 345,84 303,36 303,36 328,68 347,64 347,64 353,76 372,96 404,40 644,64 745,68 834,12 1112,16 1112,16

528 672 816 912 960 1008 1056 1092 1188 1200 1356 1368 1404 1548 2208 2604 2856 3096 3468

13 el.

W
349,96 366,86 342,29 352,43 314,86 374,66 328,64 328,64 356,07 376,61 376,61 383,24 404,04 438,10 698,36 807,82 903,63 1204,84 1204,84

572 728 884 988 1040 1092 1144 1183 1287 1300 1469 1482 1521 1677 2392 2821 3094 3354 3757

14 el.

W
376,88 395,08 368,62 379,54 339,08 403,48 353,92 353,92 383,46 405,58 405,58 412,72 435,12 471,80 752,08 869,96 973,14 1297,52 1297,52

616 784 952 1064 1120 1176 1232 1274 1386 1400 1582 1596 1638 1806 2576 3038 3332 3612 4046

15 el.

W
403,80 423,30 394,95 406,65 363,30 432,30 379,20 379,20 410,85 434,55 434,55 442,20 466,20 505,50 805,80 932,10 1042,65 1390,20 1390,20

660 840 1020 1140 1200 1260 1320 1365 1485 1500 1695 1710 1755 1935 2760 3255 3570 3870 4335

16 el.

W
430,72 451,52 421,28 433,76 387,52 461,12 404,48 404,48 438,24 463,52 463,52 471,68 497,28 539,20

704 896 1088 1216 1280 1344 1408 1456 1584 1600 1808 1824 1872 2064

17 el.

W
457,64 479,74 447,61 460,87 411,74 489,94 429,76 429,76 465,63 492,49 492,49 501,16 528,36 572,90

748 952 1156 1292 1360 1428 1496 1547 1683 1700 1921 1938 1989 2193

18 el.

W
484,56 507,96 473,94 487,98 435,96 518,76 455,04 455,04 493,02 521,46 521,46 530,64 559,44 606,60

792 1008 1224 1368 1440 1512 1584 1638 1782 1800 2034 2052 2106 2322

19 el.

W
511,48 536,18 500,27 515,09 460,18 547,58 480,32 480,32 520,41 550,43 550,43 560,12 590,52 640,30

836 1064 1292 1444 1520 1596 1672 1729 1881 1900 2147 2166 2223 2451

20 el.

W
538,40 564,40 526,60 542,20 484,40 576,40 505,60 505,60 547,80 579,40 579,40 589,60 621,60 674,00

880 1120 1360 1520 1600 1680 1760 1820 1980 2000 2260 2280 2340 2580

21 el.

W
565,32 592,62 552,93 569,31 508,62 605,22 530,88 530,88 575,19 608,37 608,37 619,08 652,68 707,70

924 1176 1428 1596 1680 1764 1848 1911 2079 2100 2373 2394 2457 2709

22 el.

W
592,24 620,84 579,26 596,42 532,84 634,04 556,16 556,16 602,58 637,34 637,34 648,56 683,76 741,40

968 1232 1496 1672 1760 1848 1936 2002 2178 2200 2486 2508 2574 2838

23 el.

W
619,16 649,06 605,59 623,53 557,06 662,86 581,44 581,44 629,97 666,31 666,31 678,04 714,84 775,10

1012 1288 1564 1748 1840 1932 2024 2093 2277 2300 2599 2622 2691 2967

24 el.

W
646,08 677,28 631,92 650,64 581,28 691,68 606,72 606,72 657,36 695,28 695,28 707,52 745,92 808,80

1056 1344 1632 1824 1920 2016 2112 2184 2376 2400 2712 2736 2808 3096

25 el.

W
673,00 705,50 658,25 677,75 605,50 720,50 632,00 632,00 684,75 724,25 724,25 737,00 777,00 842,50

1100 1400 1700 1900 2000 2100 2200 2275 2475 2500 2825 2850 2925 3225

26 el.

W
699,92 733,72 684,58 704,86 629,72 749,32 657,28 657,28 712,14 753,22 753,22 766,48 808,08 876,20

1144 1456 1768 1976 2080 2184 2288 2366 2574 2600 2938 2964 3042 3354

27 el.

W
726,84 761,94 710,91 731,97 653,94 778,14 682,56 682,56 739,53 782,19 782,19 795,96 839,16 909,90

1188 1512 1836 2052 2160 2268 2376 2457 2673 2700 3051 3078 3159 3483

28 el.

W
753,76 790,16 737,24 759,08 678,16 806,96 707,84 707,84 766,92 811,16 811,16 825,44 870,24 943,60

1232 1568 1904 2128 2240 2352 2464 2548 2772 2800 3164 3192 3276 3612

29 el.

W
780,68 818,38 763,57 786,19 702,38 835,78 733,12 733,12 794,31 840,13 840,13 854,92 901,32 977,30

1276 1624 1972 2204 2320 2436 2552 2639 2871 2900 3277 3306 3393 3741

30 el.

W
807,60 846,60 789,90 813,30 726,60 864,60 758,40 758,40 821,70 869,10 869,10 884,40 932,40 1011,00

1320 1680 2040 2280 2400 2520 2640 2730 2970 3000 3390 3420 3510 3870

4 colonne
4 columns
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Batterie Comby bianco
Batteries white Comby
5 colonne
5 columns

el. Altezze Heights

300 400 500 560 A 600 660 A 680 G 750 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000 2200 2500
1 el.

W
52,43 46,45 44,68 45,29 47,39 50,04 50,04 51,60 54,78 55,82 56,87 58,98 80,04 91,62 101,10 121,11 121,11

54 69 85 94 99 108 112 121 137 138 141 155 221 259 285 310 346

2 el.

W
104,86 92,90 89,36 90,58 94,78 100,08 100,08 103,20 109,56 111,64 113,74 117,96 160,08 183,24 202,20 242,22 242,22

108 138 170 188 198 216 224 242 274 276 282 310 442 518 570 620 692

3 el.

W
157,29 139,35 134,04 135,87 142,17 150,12 150,12 154,80 164,34 167,46 170,61 176,94 240,12 274,86 303,30 363,33 363,33

162 207 255 282 297 324 336 363 411 414 423 465 663 777 855 930 1038

4 el.

W
209,72 185,80 178,72 181,16 189,56 200,16 200,16 206,40 219,12 223,28 227,48 235,92 320,16 366,48 404,40 484,44 484,44

216 276 340 376 396 432 448 484 548 552 564 620 884 1036 1140 1240 1384

5 el.

W
262,15 232,25 223,40 226,45 236,95 250,20 250,20 258,00 273,90 279,10 284,35 294,90 400,20 458,10 505,50 605,55 605,55

270 345 425 470 495 540 560 605 685 690 705 775 1105 1295 1425 1550 1730

6 el.

W
314,58 278,70 268,08 271,74 284,34 300,24 300,24 309,60 328,68 334,92 341,22 353,88 480,24 549,72 606,60 726,66 726,66

324 414 510 564 594 648 672 726 822 828 846 930 1326 1554 1710 1860 2076

7 el.

W
367,01 325,15 312,76 317,03 331,73 350,28 350,28 361,20 383,46 390,74 398,09 412,86 560,28 641,34 707,70 847,77 847,77

378 483 595 658 693 756 784 847 959 966 987 1085 1547 1813 1995 2170 2422

8 el.

W
419,44 371,60 357,44 362,32 379,12 400,32 400,32 412,80 438,24 446,56 454,96 471,84 640,32 732,96 808,80 968,88 968,88

432 552 680 752 792 864 896 968 1096 1104 1128 1240 1768 2072 2280 2480 2768

9 el.

W
471,87 418,05 402,12 407,61 426,51 450,36 450,36 464,40 493,02 502,38 511,83 530,82 720,36 824,58 909,90 1089,99 1089,99

486 621 765 846 891 972 1008 1089 1233 1242 1269 1395 1989 2331 2565 2790 3114

10 el.

W
524,30 464,50 446,80 452,90 473,90 500,40 500,40 516,00 547,80 558,20 568,70 589,80 800,40 916,20 1011,00 1211,10 1211,10

540 690 850 940 990 1080 1120 1210 1370 1380 1410 1550 2210 2590 2850 3100 3460

11 el.

W
576,73 510,95 491,48 498,19 521,29 550,44 550,44 567,60 602,58 614,02 625,57 648,78 880,44 1007,82 1112,10 1332,21 1332,21

594 759 935 1034 1089 1188 1232 1331 1507 1518 1551 1705 2431 2849 3135 3410 3806

12 el.

W
629,16 557,40 536,16 543,48 568,68 600,48 600,48 619,20 657,36 669,84 682,44 707,76 960,48 1099,44 1213,20 1453,32 1453,32

648 828 1020 1128 1188 1296 1344 1452 1644 1656 1692 1860 2652 3108 3420 3720 4152

13 el.

W
681,59 603,85 580,84 588,77 616,07 650,52 650,52 670,80 712,14 725,66 739,31 766,74 1040,52 1191,06 1314,30 1574,43 1574,43

702 897 1105 1222 1287 1404 1456 1573 1781 1794 1833 2015 2873 3367 3705 4030 4498

14 el.

W
734,02 650,30 625,52 634,06 663,46 700,56 700,56 722,40 766,92 781,48 796,18 825,72 1120,56 1282,68 1415,40 1695,54 1695,54

756 966 1190 1316 1386 1512 1568 1694 1918 1932 1974 2170 3094 3626 3990 4340 4844

15 el.

W
786,45 696,75 670,20 679,35 710,85 750,60 750,60 774,00 821,70 837,30 853,05 884,70 1200,60 1374,30 1516,50 1816,65 1816,65

810 1035 1275 1410 1485 1620 1680 1815 2055 2070 2115 2325 3315 3885 4275 4650 5190

16 el.

W
838,88 743,20 714,88 724,64 758,24 800,64 800,64 825,60 876,48 893,12 909,92 943,68

864 1104 1360 1504 1584 1728 1792 1936 2192 2208 2256 2480

17 el.

W
891,31 789,65 759,56 769,93 805,63 850,68 850,68 877,20 931,26 948,94 966,79 1002,66

918 1173 1445 1598 1683 1836 1904 2057 2329 2346 2397 2635

18 el.

W
943,74 836,10 804,24 815,22 853,02 900,72 900,72 928,80 986,04 1004,76 1023,66 1061,64

972 1242 1530 1692 1782 1944 2016 2178 2466 2484 2538 2790

19 el.

W
996,17 882,55 848,92 860,51 900,41 950,76 950,76 980,40 1040,82 1060,58 1080,53 1120,62

1026 1311 1615 1786 1881 2052 2128 2299 2603 2622 2679 2945

20 el.

W
1048,60 929,00 893,60 905,80 947,80 1000,80 1000,80 1032,00 1095,60 1116,40 1137,40 1179,60

1080 1380 1700 1880 1980 2160 2240 2420 2740 2760 2820 3100

21 el.

W
1101,03 975,45 938,28 951,09 995,19 1050,84 1050,84 1083,60 1150,38 1172,22 1194,27 1238,58

1134 1449 1785 1974 2079 2268 2352 2541 2877 2898 2961 3255

22 el.

W
1153,46 1021,90 982,96 996,38 1042,58 1100,88 1100,88 1135,20 1205,16 1228,04 1251,14 1297,56

1188 1518 1870 2068 2178 2376 2464 2662 3014 3036 3102 3410

23 el.

W
1205,89 1068,35 1027,64 1041,67 1089,97 1150,92 1150,92 1186,80 1259,94 1283,86 1308,01 1356,54

1242 1587 1955 2162 2277 2484 2576 2783 3151 3174 3243 3565

24 el.

W
1258,32 1114,80 1072,32 1086,96 1137,36 1200,96 1200,96 1238,40 1314,72 1339,68 1364,88 1415,52

1296 1656 2040 2256 2376 2592 2688 2904 3288 3312 3384 3720

25 el.

W
1310,75 1161,25 1117,00 1132,25 1184,75 1251,00 1251,00 1290,00 1369,50 1395,50 1421,75 1474,50

1350 1725 2125 2350 2475 2700 2800 3025 3425 3450 3525 3875

26 el.

W
1363,18 1207,70 1161,68 1177,54 1232,14 1301,04 1301,04 1341,60 1424,28 1451,32 1478,62 1533,48

1404 1794 2210 2444 2574 2808 2912 3146 3562 3588 3666 4030

27 el.

W
1415,61 1254,15 1206,36 1222,83 1279,53 1351,08 1351,08 1393,20 1479,06 1507,14 1535,49 1592,46

1458 1863 2295 2538 2673 2916 3024 3267 3699 3726 3807 4185

28 el.

W
1468,04 1300,60 1251,04 1268,12 1326,92 1401,12 1401,12 1444,80 1533,84 1562,96 1592,36 1651,44

1512 1932 2380 2632 2772 3024 3136 3388 3836 3864 3948 4340

29 el.

W
1520,47 1347,05 1295,72 1313,41 1374,31 1451,16 1451,16 1496,40 1588,62 1618,78 1649,23 1710,42

1566 2001 2465 2726 2871 3132 3248 3509 3973 4002 4089 4495

30 el.

W
1572,90 1393,50 1340,40 1358,70 1421,70 1501,20 1501,20 1548,00 1643,40 1674,60 1706,10 1769,40

1620 2070 2550 2820 2970 3240 3360 3630 4110 4140 4230 4650

el. Altezze Heights

300 400 500 560 A 600 660 A 680 G 750 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000 2200 2500
1 el.

W
54,78 49,80 49,50 51,60 53,72 54,78 54,78 56,87 60,03 60,03 61,09 65,29 94,79 114,79 124,28 150,60 150,60

63 83 102 114 120 132 136 147 167 169 173 190 269 313 341 371 405

2 el.

W
109,56 99,60 99,00 103,20 107,44 109,56 109,56 113,74 120,06 120,06 122,18 130,58 189,58 229,58 248,56 301,20 301,20

126 166 204 228 240 264 272 294 334 338 346 380 538 626 682 742 810

3 el.

W
164,34 149,40 148,50 154,80 161,16 164,34 164,34 170,61 180,09 180,09 183,27 195,87 284,37 344,37 372,84 451,80 451,80

189 249 306 342 360 396 408 441 501 507 519 570 807 939 1023 1113 1215

4 el.

W
219,12 199,20 198,00 206,40 214,88 219,12 219,12 227,48 240,12 240,12 244,36 261,16 379,16 459,16 497,12 602,40 602,40

252 332 408 456 480 528 544 588 668 676 692 760 1076 1252 1364 1484 1620

5 el.

W
273,90 249,00 247,50 258,00 268,60 273,90 273,90 284,35 300,15 300,15 305,45 326,45 473,95 573,95 621,40 753,00 753,00

315 415 510 570 600 660 680 735 835 845 865 950 1345 1565 1705 1855 2025

6 el.

W
328,68 298,80 297,00 309,60 322,32 328,68 328,68 341,22 360,18 360,18 366,54 391,74 568,74 688,74 745,68 903,60 903,60

378 498 612 684 720 792 816 882 1002 1014 1038 1140 1614 1878 2046 2226 2430

7 el.

W
383,46 348,60 346,50 361,20 376,04 383,46 383,46 398,09 420,21 420,21 427,63 457,03 663,53 803,53 869,96 1054,20 1054,20

441 581 714 798 840 924 952 1029 1169 1183 1211 1330 1883 2191 2387 2597 2835

8 el.

W
438,24 398,40 396,00 412,80 429,76 438,24 438,24 454,96 480,24 480,24 488,72 522,32 758,32 918,32 994,24 1204,80 1204,80

504 664 816 912 960 1056 1088 1176 1336 1352 1384 1520 2152 2504 2728 2968 3240

9 el.

W
493,02 448,20 445,50 464,40 483,48 493,02 493,02 511,83 540,27 540,27 549,81 587,61 853,11 1033,11 1118,52 1355,40 1355,40

567 747 918 1026 1080 1188 1224 1323 1503 1521 1557 1710 2421 2817 3069 3339 3645

10 el.

W
547,80 498,00 495,00 516,00 537,20 547,80 547,80 568,70 600,30 600,30 610,90 652,90 947,90 1147,90 1242,80 1506,00 1506,00

630 830 1020 1140 1200 1320 1360 1470 1670 1690 1730 1900 2690 3130 3410 3710 4050

11 el.

W
602,58 547,80 544,50 567,60 590,92 602,58 602,58 625,57 660,33 660,33 671,99 718,19 1042,69 1262,69 1367,08 1656,60 1656,60

693 913 1122 1254 1320 1452 1496 1617 1837 1859 1903 2090 2959 3443 3751 4081 4455

12 el.

W
657,36 597,60 594,00 619,20 644,64 657,36 657,36 682,44 720,36 720,36 733,08 783,48 1137,48 1377,48 1491,36 1807,20 1807,20

756 996 1224 1368 1440 1584 1632 1764 2004 2028 2076 2280 3228 3756 4092 4452 4860

13 el.

W
712,14 647,40 643,50 670,80 698,36 712,14 712,14 739,31 780,39 780,39 794,17 848,77 1232,27 1492,27 1615,64 1957,80 1957,80

819 1079 1326 1482 1560 1716 1768 1911 2171 2197 2249 2470 3497 4069 4433 4823 5265

14 el.

W
766,92 697,20 693,00 722,40 752,08 766,92 766,92 796,18 840,42 840,42 855,26 914,06 1327,06 1607,06 1739,92 2108,40 2108,40

882 1162 1428 1596 1680 1848 1904 2058 2338 2366 2422 2660 3766 4382 4774 5194 5670

15 el.

W
821,70 747,00 742,50 774,00 805,80 821,70 821,70 853,05 900,45 900,45 916,35 979,35 1421,85 1721,85 1864,20 2259,00 2259,00

945 1245 1530 1710 1800 1980 2040 2205 2505 2535 2595 2850 4035 4695 5115 5565 6075

16 el.

W
876,48 796,80 792,00 825,60 859,52 876,48 876,48 909,92 960,48 960,48 977,44 1044,64

1008 1328 1632 1824 1920 2112 2176 2352 2672 2704 2768 3040

17 el.

W
931,26 846,60 841,50 877,20 913,24 931,26 931,26 966,79 1020,51 1020,51 1038,53 1109,93

1071 1411 1734 1938 2040 2244 2312 2499 2839 2873 2941 3230

18 el.

W
986,04 896,40 891,00 928,80 966,96 986,04 986,04 1023,66 1080,54 1080,54 1099,62 1175,22

1134 1494 1836 2052 2160 2376 2448 2646 3006 3042 3114 3420

19 el.

W
1040,82 946,20 940,50 980,40 1020,68 1040,82 1040,82 1080,53 1140,57 1140,57 1160,71 1240,51

1197 1577 1938 2166 2280 2508 2584 2793 3173 3211 3287 3610

20 el.

W
1095,60 996,00 990,00 1032,00 1074,40 1095,60 1095,60 1137,40 1200,60 1200,60 1221,80 1305,80

1260 1660 2040 2280 2400 2640 2720 2940 3340 3380 3460 3800

21 el.

W
1150,38 1045,80 1039,50 1083,60 1128,12 1150,38 1150,38 1194,27 1260,63 1260,63 1282,89 1371,09

1323 1743 2142 2394 2520 2772 2856 3087 3507 3549 3633 3990

22 el.

W
1205,16 1095,60 1089,00 1135,20 1181,84 1205,16 1205,16 1251,14 1320,66 1320,66 1343,98 1436,38

1386 1826 2244 2508 2640 2904 2992 3234 3674 3718 3806 4180

23 el.

W
1259,94 1145,40 1138,50 1186,80 1235,56 1259,94 1259,94 1308,01 1380,69 1380,69 1405,07 1501,67

1449 1909 2346 2622 2760 3036 3128 3381 3841 3887 3979 4370

24 el.

W
1314,72 1195,20 1188,00 1238,40 1289,28 1314,72 1314,72 1364,88 1440,72 1440,72 1466,16 1566,96

1512 1992 2448 2736 2880 3168 3264 3528 4008 4056 4152 4560

25 el.

W
1369,50 1245,00 1237,50 1290,00 1343,00 1369,50 1369,50 1421,75 1500,75 1500,75 1527,25 1632,25

1575 2075 2550 2850 3000 3300 3400 3675 4175 4225 4325 4750

26 el.

W
1424,28 1294,80 1287,00 1341,60 1396,72 1424,28 1424,28 1478,62 1560,78 1560,78 1588,34 1697,54

1638 2158 2652 2964 3120 3432 3536 3822 4342 4394 4498 4940

27 el.

W
1479,06 1344,60 1336,50 1393,20 1450,44 1479,06 1479,06 1535,49 1620,81 1620,81 1649,43 1762,83

1701 2241 2754 3078 3240 3564 3672 3969 4509 4563 4671 5130

28 el.

W
1533,84 1394,40 1386,00 1444,80 1504,16 1533,84 1533,84 1592,36 1680,84 1680,84 1710,52 1828,12

1764 2324 2856 3192 3360 3696 3808 4116 4676 4732 4844 5320

29 el.

W
1588,62 1444,20 1435,50 1496,40 1557,88 1588,62 1588,62 1649,23 1740,87 1740,87 1771,61 1893,41

1827 2407 2958 3306 3480 3828 3944 4263 4843 4901 5017 5510

30 el.

W
1643,40 1494,00 1485,00 1548,00 1611,60 1643,40 1643,40 1706,10 1800,90 1800,90 1832,70 1958,70

1890 2490 3060 3420 3600 3960 4080 4410 5010 5070 5190 5700

6 colonne
6 columns
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Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

Fornito con: 
4 riduzioni da ½” verniciate in finitura, tappo cieco, valvola di 
sfiato, e coppia di mensole speciali invisibili per fissaggio a 
muro.
Da completare con valvola d’arredo (SKVAL6 o SKVAL64900 
per il nero) e adattatore a pagina 332.
Supplied with: 
4 reductions ½”  painted in finishing, blind plug, vent valve and 
a pair of special invisible shelves for wall mounting.
To be completed with decorative valve (SKVAL6 or 
SKVAL64900 for the black version) and adapter on page 332.

Comby color

ø25

CD C C C

G1

A B

C

G1

2 colonne
2 columns

5 colonne
5 columns

6 colonne
6 columns

3 colonne
3 columns

4 colonne
4 columns

9011
Bianco opaco
Matt white

0356
Sabbia
Sand

0358
Fango
Mud

0345
Grigio titanio
Titanium grey

0355
Grigio ferro
Iron grey

4900
Nero
Black

AT COM M 0356 03 09 0900
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

3 colonne
3 columns

9 elementi
9 elements

Altezza: 900 mm
Height: 900 mm

LEGENDA
A: Altezza
B: Interasse
C: Profondità
D: Larghezza

LEGEND
A: Height
B: Center distance
C: Depth
D: Width

Finiture
Finishing

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM M .... 02 01 0600 2/600 592 535 66 45 1,0 0,6 23 33 44 31,27

AT COM M .... 02 01 0900 2/900 892 835 66 45 1,4 0,8 33 48 64 35,56

AT COM M .... 02 01 1000 2/1000 992 935 66 45 1,5 0,9 37 53 70 37,76

AT COM M .... 02 01 1500 2/1500 1492 1435 66 45 2,1 1,3 55 78 104 52,29

AT COM M .... 02 01 1800 2/1800 1792 1735 66 45 2,5 1,5 65 94 124 56,87

AT COM M .... 02 01 2000 2/2000 1992 1935 66 45 2,8 1,7 72 104 139 63,05

2 colonne
2 columns

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM M .... 03 01 0500 3/500 492 435 107 45 1,2 0,7 27 39 52 36,50

AT COM M .... 03 01 0560 3/560 557 500 107 45 1,4 0,8 30 44 58 34,99

AT COM M .... 03 01 0600 3/600 592 535 107 45 1,4 0,9 32 46 62 30,80

AT COM M .... 03 01 0630 3/630 629 572 107 45 1,5 0,9 33 48 65 37,76

AT COM M .... 03 01 0660 3/660 657 600 107 45 1,6 0,9 35 51 68 30,80

AT COM M .... 03 01 0680 3/680 680 623 107 45 1,6 1,0 36 52 70 32,40

AT COM M .... 03 01 0750 3/750 742 685 107 45 1,7 1,0 39 56 75 33,97

AT COM M .... 03 01 0860 3/860 857 800 107 45 2,0 1,2 44 64 86 37,13

AT COM M .... 03 01 0870 3/870 870 813 107 45 2,0 1,2 45 65 87 37,13

AT COM M .... 03 01 0900 3/900 892 835 107 45 2,0 1,2 46 67 89 38,72

AT COM M .... 03 01 1000 3/1000 992 935 107 45 2,2 1,3 50 73 98 42,65

AT COM M .... 03 01 1500 3/1500 1492 1435 107 45 3,3 1,9 72 106 142 69,53

AT COM M .... 03 01 1800 3/1800 1792 1735 107 45 3,9 2,3 85 125 168 80,58

AT COM M .... 03 01 2000 3/2000 1992 1935 107 45 4,4 2,6 94 137 185 86,87

3 colonne
3 columns

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT COM M .... 04 01 0500 4/500 492 435 148 45 1,7 1,0 36 51 68 39,49

AT COM M .... 04 01 0560 4/560 557 500 148 45 1,8 1,1 40 57 76 40,66

AT COM M .... 04 01 0600 4/600 592 535 148 45 1,9 1,1 42 60 80 36,33

AT COM M .... 04 01 0630 4/630 629 572 148 45 2,0 1,2 44 63 84 43,22

AT COM M .... 04 01 0660 4/660 657 600 148 45 2,1 1,2 46 66 88 37,92

AT COM M .... 04 01 0680 4/680 680 623 148 45 2,2 1,3 47 68 91 37,92

AT COM M .... 04 01 0750 4/750 742 685 148 45 2,3 1,4 51 74 99 41,08

AT COM M .... 04 01 0860 4/860 857 800 148 45 2,6 1,6 58 84 113 43,46

AT COM M .... 04 01 0870 4/870 870 813 148 45 2,6 1,6 58 85 114 44,23

AT COM M .... 04 01 0900 4/900 892 835 148 45 2,7 1,6 60 87 117 46,62

AT COM M .... 04 01 1000 4/1000 992 935 148 45 3,0 1,8 66 96 129 50,55

AT COM M .... 04 01 1500 4/1500 1492 1435 148 45 4,4 2,6 92 136 184 80,58

AT COM M .... 04 01 1800 4/1800 1792 1735 148 45 5,2 3,0 108 160 217 93,20

AT COM M .... 04 01 2000 4/2000 1992 1935 148 45 5,7 3,3 119 176 238 104,27

4 colonne
4 columns
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500 560 600 680
1 el.
W

35,41 33,96 29,85 31,38

52 58 62 70

2 el.
W

70,82 67,92 59,70 62,76

104 116 124 140

3 el.
W

106,23 101,88 89,55 94,14

156 174 186 210

Come leggere la tabella
How to read the table

Prezzo (€)
Price (€)

Altezza batteria
Battery height

Resa Termica W∆T 50°C
Heat Output W∆T 50°C

Numero Elementi
Elements number

Certificazioni
Certifications

Batterie Comby color
Batteries Comby color

500 

560 A

680 G

Modelli standard in Acciaio
Standard Steel models

Modelli speciali sostituzione Alluminio
Special Alluminium replacements models

Modelli speciali sostituzione Ghisa
Special Cast Iron replacements models

el. Altezze Heights

600 900 1000 1500 1800 2000
1 el.
W

31,27 35,56 37,76 52,29 56,87 63,05

44 64 70 104 124 139

2 el.
W

62,54 71,12 75,52 104,58 113,74 126,10

88 128 140 208 248 278

3 el.
W

93,81 106,68 113,28 156,87 170,61 189,15

132 192 210 312 372 417

4 el.
W

125,08 142,24 151,04 209,16 227,48 252,20

176 256 280 416 496 556

5 el.
W

156,35 177,80 188,80 261,45 284,35 315,25

220 320 350 520 620 695

6 el.
W

187,62 213,36 226,56 313,74 341,22 378,30

264 384 420 624 744 834

7 el.
W

218,89 248,92 264,32 366,03 398,09 441,35

308 448 490 728 868 973

8 el.
W

250,16 284,48 302,08 418,32 454,96 504,40

352 512 560 832 992 1112

9 el.
W

281,43 320,04 339,84 470,61 511,83 567,45

396 576 630 936 1116 1251

10 el.
W

312,70 355,60 377,60 522,90 568,70 630,50

440 640 700 1040 1240 1390

11 el.
W

343,97 391,16 415,36 575,19 625,57 693,55

484 704 770 1144 1364 1529

12 el.
W

375,24 426,72 453,12 627,48 682,44 756,60

528 768 840 1248 1488 1668

13 el.
W

406,51 462,28 490,88 679,77 739,31 819,65

572 832 910 1352 1612 1807

14 el.
W

437,78 497,84 528,64 732,06 796,18 882,70

616 896 980 1456 1736 1946

15 el.
W

469,05 533,40 566,40 784,35 853,05 945,75

660 960 1050 1560 1860 2085

16 el.
W

500,32 568,96 604,16

704 1024 1120

17 el.
W

531,59 604,52 641,92

748 1088 1190

18 el.
W

562,86 640,08 679,68

792 1152 1260

19 el.
W

594,13 675,64 717,44

836 1216 1330

20 el.
W

625,40 711,20 755,20

880 1280 1400

21 el.
W

656,67 746,76 792,96

924 1344 1470

22 el.
W

687,94 782,32 830,72

968 1408 1540

23 el.
W

719,21 817,88 868,48

1012 1472 1610

24 el.
W

750,48 853,44 906,24

1056 1536 1680

25 el.
W

781,75 889,00 944,00

1100 1600 1750

26 el.
W

813,02 924,56 981,76

1144 1664 1820

27 el.
W

844,29 960,12 1019,52

1188 1728 1890

28 el.
W

875,56 995,68 1057,28

1232 1792 1960

29 el.
W

906,83 1031,24 1095,04

1276 1856 2030

30 el.
W

938,10 1066,80 1132,80

1320 1920 2100

2 colonne
2 columns
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el. Altezze Heights

500 560 A 600 630 660 A 680 G 750 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000
1 el.

W
36,50 34,99 30,80 37,76 30,80 32,40 33,97 37,13 37,13 38,72 42,65 69,53 80,58 86,87

52 58 62 65 68 70 75 86 87 89 98 142 168 185

2 el.

W
73,00 69,98 61,60 75,52 61,60 64,80 67,94 74,26 74,26 77,44 85,30 139,06 161,16 173,74

104 116 124 130 136 140 150 172 174 178 196 284 336 370

3 el.

W
109,50 104,97 92,40 113,28 92,40 97,20 101,91 111,39 111,39 116,16 127,95 208,59 241,74 260,61

156 174 186 195 204 210 225 258 261 267 294 426 504 555

4 el.

W
146,00 139,96 123,20 151,04 123,20 129,60 135,88 148,52 148,52 154,88 170,60 278,12 322,32 347,48

208 232 248 260 272 280 300 344 348 356 392 568 672 740

5 el.

W
182,50 174,95 154,00 188,80 154,00 162,00 169,85 185,65 185,65 193,60 213,25 347,65 402,90 434,35

260 290 310 325 340 350 375 430 435 445 490 710 840 925

6 el.

W
219,00 209,94 184,80 226,56 184,80 194,40 203,82 222,78 222,78 232,32 255,90 417,18 483,48 521,22

312 348 372 390 408 420 450 516 522 534 588 852 1008 1110

7 el.

W
255,50 244,93 215,60 264,32 215,60 226,80 237,79 259,91 259,91 271,04 298,55 486,71 564,06 608,09

364 406 434 455 476 490 525 602 609 623 686 994 1176 1295

8 el.

W
292,00 279,92 246,40 302,08 246,40 259,20 271,76 297,04 297,04 309,76 341,20 556,24 644,64 694,96

416 464 496 520 544 560 600 688 696 712 784 1136 1344 1480

9 el.

W
328,50 314,91 277,20 339,84 277,20 291,60 305,73 334,17 334,17 348,48 383,85 625,77 725,22 781,83

468 522 558 585 612 630 675 774 783 801 882 1278 1512 1665

10 el.

W
365,00 349,90 308,00 377,60 308,00 324,00 339,70 371,30 371,30 387,20 426,50 695,30 805,80 868,70

520 580 620 650 680 700 750 860 870 890 980 1420 1680 1850

11 el.

W
401,50 384,89 338,80 415,36 338,80 356,40 373,67 408,43 408,43 425,92 469,15 764,83 886,38 955,57

572 638 682 715 748 770 825 946 957 979 1078 1562 1848 2035

12 el.

W
438,00 419,88 369,60 453,12 369,60 388,80 407,64 445,56 445,56 464,64 511,80 834,36 966,96 1042,44

624 696 744 780 816 840 900 1032 1044 1068 1176 1704 2016 2220

13 el.

W
474,50 454,87 400,40 490,88 400,40 421,20 441,61 482,69 482,69 503,36 554,45 903,89 1047,54 1129,31

676 754 806 845 884 910 975 1118 1131 1157 1274 1846 2184 2405

14 el.

W
511,00 489,86 431,20 528,64 431,20 453,60 475,58 519,82 519,82 542,08 597,10 973,42 1128,12 1216,18

728 812 868 910 952 980 1050 1204 1218 1246 1372 1988 2352 2590

15 el.

W
547,50 524,85 462,00 566,40 462,00 486,00 509,55 556,95 556,95 580,80 639,75 1042,95 1208,70 1303,05

780 870 930 975 1020 1050 1125 1290 1305 1335 1470 2130 2520 2775

16 el.

W
584,00 559,84 492,80 604,16 492,80 518,40 543,52 594,08 594,08 619,52 682,40

832 928 992 1040 1088 1120 1200 1376 1392 1424 1568

17 el.

W
620,50 594,83 523,60 641,92 523,60 550,80 577,49 631,21 631,21 658,24 725,05

884 986 1054 1105 1156 1190 1275 1462 1479 1513 1666

18 el.

W
657,00 629,82 554,40 679,68 554,40 583,20 611,46 668,34 668,34 696,96 767,70

936 1044 1116 1170 1224 1260 1350 1548 1566 1602 1764

19 el.

W
693,50 664,81 585,20 717,44 585,20 615,60 645,43 705,47 705,47 735,68 810,35

988 1102 1178 1235 1292 1330 1425 1634 1653 1691 1862

20 el.

W
730,00 699,80 616,00 755,20 616,00 648,00 679,40 742,60 742,60 774,40 853,00

1040 1160 1240 1300 1360 1400 1500 1720 1740 1780 1960

21 el.

W
766,50 734,79 646,80 792,96 646,80 680,40 713,37 779,73 779,73 813,12 895,65

1092 1218 1302 1365 1428 1470 1575 1806 1827 1869 2058

22 el.

W
803,00 769,78 677,60 830,72 677,60 712,80 747,34 816,86 816,86 851,84 938,30

1144 1276 1364 1430 1496 1540 1650 1892 1914 1958 2156

23 el.

W
839,50 804,77 708,40 868,48 708,40 745,20 781,31 853,99 853,99 890,56 980,95

1196 1334 1426 1495 1564 1610 1725 1978 2001 2047 2254

24 el.

W
876,00 839,76 739,20 906,24 739,20 777,60 815,28 891,12 891,12 929,28 1023,60

1248 1392 1488 1560 1632 1680 1800 2064 2088 2136 2352

25 el.

W
912,50 874,75 770,00 944,00 770,00 810,00 849,25 928,25 928,25 968,00 1066,25

1300 1450 1550 1625 1700 1750 1875 2150 2175 2225 2450

26 el.

W
949,00 909,74 800,80 981,76 800,80 842,40 883,22 965,38 965,38 1006,72 1108,90

1352 1508 1612 1690 1768 1820 1950 2236 2262 2314 2548

27 el.

W
985,50 944,73 831,60 1019,52 831,60 874,80 917,19 1002,51 1002,51 1045,44 1151,55

1404 1566 1674 1755 1836 1890 2025 2322 2349 2403 2646

28 el.

W
1022,00 979,72 862,40 1057,28 862,40 907,20 951,16 1039,64 1039,64 1084,16 1194,20

1456 1624 1736 1820 1904 1960 2100 2408 2436 2492 2744

29 el.

W
1058,50 1014,71 893,20 1095,04 893,20 939,60 985,13 1076,77 1076,77 1122,88 1236,85

1508 1682 1798 1885 1972 2030 2175 2494 2523 2581 2842

30 el.

W
1095,00 1049,70 924,00 1132,80 924,00 972,00 1019,10 1113,90 1113,90 1161,60 1279,50

1560 1740 1860 1950 2040 2100 2250 2580 2610 2670 2940

3 colonne
3 columns

Batterie Comby color
Batteries Comby color

el. Altezze Heights

500 560 A 600 630 660 A 680 G 750 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000
1 el.

W
39,49 40,66 36,33 43,22 37,92 37,92 41,08 43,46 44,23 46,62 50,55 80,58 93,20 104,27

68 76 80 84 88 91 99 113 114 117 129 184 217 238

2 el.

W
78,98 81,32 72,66 86,44 75,84 75,84 82,16 86,92 88,46 93,24 101,10 161,16 186,40 208,54

136 152 160 168 176 182 198 226 228 234 258 368 434 476

3 el.

W
118,47 121,98 108,99 129,66 113,76 113,76 123,24 130,38 132,69 139,86 151,65 241,74 279,60 312,81

204 228 240 252 264 273 297 339 342 351 387 552 651 714

4 el.

W
157,96 162,64 145,32 172,88 151,68 151,68 164,32 173,84 176,92 186,48 202,20 322,32 372,80 417,08

272 304 320 336 352 364 396 452 456 468 516 736 868 952

5 el.

W
197,45 203,30 181,65 216,10 189,60 189,60 205,40 217,30 221,15 233,10 252,75 402,90 466,00 521,35

340 380 400 420 440 455 495 565 570 585 645 920 1085 1190

6 el.

W
236,94 243,96 217,98 259,32 227,52 227,52 246,48 260,76 265,38 279,72 303,30 483,48 559,20 625,62

408 456 480 504 528 546 594 678 684 702 774 1104 1302 1428

7 el.

W
276,43 284,62 254,31 302,54 265,44 265,44 287,56 304,22 309,61 326,34 353,85 564,06 652,40 729,89

476 532 560 588 616 637 693 791 798 819 903 1288 1519 1666

8 el.

W
315,92 325,28 290,64 345,76 303,36 303,36 328,64 347,68 353,84 372,96 404,40 644,64 745,60 834,16

544 608 640 672 704 728 792 904 912 936 1032 1472 1736 1904

9 el.

W
355,41 365,94 326,97 388,98 341,28 341,28 369,72 391,14 398,07 419,58 454,95 725,22 838,80 938,43

612 684 720 756 792 819 891 1017 1026 1053 1161 1656 1953 2142

10 el.

W
394,90 406,60 363,30 432,20 379,20 379,20 410,80 434,60 442,30 466,20 505,50 805,80 932,00 1042,70

680 760 800 840 880 910 990 1130 1140 1170 1290 1840 2170 2380

11 el.

W
434,39 447,26 399,63 475,42 417,12 417,12 451,88 478,06 486,53 512,82 556,05 886,38 1025,20 1146,97

748 836 880 924 968 1001 1089 1243 1254 1287 1419 2024 2387 2618

12 el.

W
473,88 487,92 435,96 518,64 455,04 455,04 492,96 521,52 530,76 559,44 606,60 966,96 1118,40 1251,24

816 912 960 1008 1056 1092 1188 1356 1368 1404 1548 2208 2604 2856

13 el.

W
513,37 528,58 472,29 561,86 492,96 492,96 534,04 564,98 574,99 606,06 657,15 1047,54 1211,60 1355,51

884 988 1040 1092 1144 1183 1287 1469 1482 1521 1677 2392 2821 3094

14 el.

W
552,86 569,24 508,62 605,08 530,88 530,88 575,12 608,44 619,22 652,68 707,70 1128,12 1304,80 1459,78

952 1064 1120 1176 1232 1274 1386 1582 1596 1638 1806 2576 3038 3332

15 el.

W
592,35 609,90 544,95 648,30 568,80 568,80 616,20 651,90 663,45 699,30 758,25 1208,70 1398,00 1564,05

1020 1140 1200 1260 1320 1365 1485 1695 1710 1755 1935 2760 3255 3570

16 el.

W
631,84 650,56 581,28 691,52 606,72 606,72 657,28 695,36 707,68 745,92 808,80

1088 1216 1280 1344 1408 1456 1584 1808 1824 1872 2064

17 el.

W
671,33 691,22 617,61 734,74 644,64 644,64 698,36 738,82 751,91 792,54 859,35

1156 1292 1360 1428 1496 1547 1683 1921 1938 1989 2193

18 el.

W
710,82 731,88 653,94 777,96 682,56 682,56 739,44 782,28 796,14 839,16 909,90

1224 1368 1440 1512 1584 1638 1782 2034 2052 2106 2322

19 el.

W
750,31 772,54 690,27 821,18 720,48 720,48 780,52 825,74 840,37 885,78 960,45

1292 1444 1520 1596 1672 1729 1881 2147 2166 2223 2451

20 el.

W
789,80 813,20 726,60 864,40 758,40 758,40 821,60 869,20 884,60 932,40 1011,00

1360 1520 1600 1680 1760 1820 1980 2260 2280 2340 2580

21 el.

W
829,29 853,86 762,93 907,62 796,32 796,32 862,68 912,66 928,83 979,02 1061,55

1428 1596 1680 1764 1848 1911 2079 2373 2394 2457 2709

22 el.

W
868,78 894,52 799,26 950,84 834,24 834,24 903,76 956,12 973,06 1025,64 1112,10

1496 1672 1760 1848 1936 2002 2178 2486 2508 2574 2838

23 el.

W
908,27 935,18 835,59 994,06 872,16 872,16 944,84 999,58 1017,29 1072,26 1162,65

1564 1748 1840 1932 2024 2093 2277 2599 2622 2691 2967

24 el.

W
947,76 975,84 871,92 1037,28 910,08 910,08 985,92 1043,04 1061,52 1118,88 1213,20

1632 1824 1920 2016 2112 2184 2376 2712 2736 2808 3096

25 el.

W
987,25 1016,50 908,25 1080,50 948,00 948,00 1027,00 1086,50 1105,75 1165,50 1263,75

1700 1900 2000 2100 2200 2275 2475 2825 2850 2925 3225

26 el.

W
1026,74 1057,16 944,58 1123,72 985,92 985,92 1068,08 1129,96 1149,98 1212,12 1314,30

1768 1976 2080 2184 2288 2366 2574 2938 2964 3042 3354

27 el.

W
1066,23 1097,82 980,91 1166,94 1023,84 1023,84 1109,16 1173,42 1194,21 1258,74 1364,85

1836 2052 2160 2268 2376 2457 2673 3051 3078 3159 3483

28 el.

W
1105,72 1138,48 1017,24 1210,16 1061,76 1061,76 1150,24 1216,88 1238,44 1305,36 1415,40

1904 2128 2240 2352 2464 2548 2772 3164 3192 3276 3612

29 el.

W
1145,21 1179,14 1053,57 1253,38 1099,68 1099,68 1191,32 1260,34 1282,67 1351,98 1465,95

1972 2204 2320 2436 2552 2639 2871 3277 3306 3393 3741

30 el.

W
1184,70 1219,80 1089,90 1296,60 1137,60 1137,60 1232,40 1303,80 1326,90 1398,60 1516,50

2040 2280 2400 2520 2640 2730 2970 3390 3420 3510 3870

4 colonne
4 columns
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Comby Loft

ø25

CD C C C

G1

A B

C

G1

2 colonne
2 columns

5 colonne
5 columns

6 colonne
6 columns

3 colonne
3 columns

4 colonne
4 columns

Finitura: 9999 Vernice trasparente
Finishing: 9999 Transparent paint

AT CLO S 9999 03 09 0300
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

3 colonne
3 columns

9 elementi
9 elements

Altezza: 300 mm
Height: 300 mm

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

Fornito con: 
4 riduzioni da ½” verniciate in finitura, tappo cieco, valvolina 
di sfiato, e coppia di mensole speciali invisibili per fissaggio 
a muro.
Da completare con valvola d’arredo (SKVAL6) e adattatore 
a pagina 332.
Supplied with: 
4 reductions ½” painted in finishing, blind plug, vent valve 
and a pair of special invisible shelves for wall mounting.
To be completed with decorative valve (SKVAL6) and 
adapter on page 332.

LEGENDA
A: Altezza
B: Interasse
C: Profondità
D: Larghezza

LEGEND
A: Height
B: Center distance
C: Depth
D: Width

2 colonne
2 columns

3 colonne
3 columns

4 colonne
4 columns

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT CLO S 9999 02 01 0600 2/600 592 535 66 45 1,0 0,6 23 33 44 28,17

AT CLO S 9999 02 01 0900 2/900 892 835 66 45 1,4 0,8 33 48 64 31,98

AT CLO S 9999 02 01 1000 2/1000 992 935 66 45 1,5 0,9 37 53 70 33,99

AT CLO S 9999 02 01 1500 2/1500 1492 1435 66 45 2,1 1,3 55 78 104 47,06

AT CLO S 9999 02 01 1800 2/1800 1792 1735 66 45 2,5 1,5 65 94 124 51,17

AT CLO S 9999 02 01 2000 2/2000 1992 1935 66 45 2,8 1,7 72 104 139 56,71

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT CLO S 9999 03 01 0500 3/500 492 435 107 45 1,2 0,7 27 39 52 32,85

AT CLO S 9999 03 01 0560 3/560 557 500 107 45 1,4 0,8 30 44 58 31,50

AT CLO S 9999 03 01 0600 3/600 592 535 107 45 1,4 0,9 32 46 62 27,68

AT CLO S 9999 03 01 0630 3/630 629 572 107 45 1,5 0,9 33 48 65 33,97

AT CLO S 9999 03 01 0660 3/660 657 600 107 45 1,6 0,9 35 51 68 27,75

AT CLO S 9999 03 01 0680 3/680 680 623 107 45 1,6 1,0 36 52 70 29,11

AT CLO S 9999 03 01 0750 3/750 742 685 107 45 1,7 1,0 39 56 75 30,59

AT CLO S 9999 03 01 0860 3/860 857 800 107 45 2,0 1,2 44 64 86 33,41

AT CLO S 9999 03 01 0870 3/870 870 813 107 45 2,0 1,2 45 65 87 33,43

AT CLO S 9999 03 01 0900 3/900 892 835 107 45 2,0 1,2 46 67 89 34,87

AT CLO S 9999 03 01 1000 3/1000 992 935 107 45 2,2 1,3 50 73 98 38,39

AT CLO S 9999 03 01 1500 3/1500 1492 1435 107 45 3,3 1,9 72 106 142 62,55

AT CLO S 9999 03 01 1800 3/1800 1792 1735 107 45 3,9 2,3 85 125 168 72,49

AT CLO S 9999 03 01 2000 3/2000 1992 1935 107 45 4,4 2,6 94 137 185 78,20

A mm B mm C mm D mm

Codice
Code

Tipo
Type

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Profondità
Depth

Larghezza
Width

Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

AT CLO S 9999 04 01 0500 4/500 492 435 148 45 1,7 1,0 36 51 68 35,56

AT CLO S 9999 04 01 0560 4/560 557 500 148 45 1,8 1,1 40 57 76 36,62

AT CLO S 9999 04 01 0600 4/600 592 535 148 45 1,9 1,1 42 60 80 32,71

AT CLO S 9999 04 01 0630 4/630 629 572 148 45 2,0 1,2 44 63 84 38,90

AT CLO S 9999 04 01 0660 4/660 657 600 148 45 2,1 1,2 46 66 88 34,13

AT CLO S 9999 04 01 0680 4/680 680 623 148 45 2,2 1,3 47 68 91 34,10

AT CLO S 9999 04 01 0750 4/750 742 685 148 45 2,3 1,4 51 74 99 36,96

AT CLO S 9999 04 01 0860 4/860 857 800 148 45 2,6 1,6 58 84 113 39,10

AT CLO S 9999 04 01 0870 4/870 870 813 148 45 2,6 1,6 58 85 114 39,81

AT CLO S 9999 04 01 0900 4/900 892 835 148 45 2,7 1,6 60 87 117 41,92

AT CLO S 9999 04 01 1000 4/1000 992 935 148 45 3,0 1,8 66 96 129 45,51

AT CLO S 9999 04 01 1500 4/1500 1492 1435 148 45 4,4 2,6 92 136 184 72,50

AT CLO S 9999 04 01 1800 4/1800 1792 1735 148 45 5,2 3,0 108 160 217 83,88

AT CLO S 9999 04 01 2000 4/2000 1992 1935 148 45 5,7 3,3 119 176 238 93,85
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500 560 600 680
1 el.
W

35,41 33,96 29,85 31,38

52 58 62 70

2 el.
W

70,82 67,92 59,70 62,76

104 116 124 140

3 el.
W

106,23 101,88 89,55 94,14

156 174 186 210

Come leggere la tabella
How to read the table

Prezzo (€)
Price (€)

Altezza batteria
Battery height

Resa Termica W∆T 50°C
Heat Output W∆T 50°C

Numero Elementi
Elements number

Certificazioni
Certifications

Batterie Comby Loft
Batteries Comby Loft

500 

560 A

680 G

Modelli standard in Acciaio
Standard Steel models

Modelli speciali sostituzione Alluminio
Special Alluminium replacements models

Modelli speciali sostituzione Ghisa
Special Cast Iron replacements models

el. Altezze Heights

600 900 1000 1500 1800 2000
1 el.

W
28,17 31,98 33,99 47,06 51,17 56,71

44 64 70 104 124 139

2 el.

W
56,34 63,96 67,98 94,12 102,34 113,42

88 128 140 208 248 278

3 el.

W
84,51 95,94 101,97 141,18 153,51 170,13

132 192 210 312 372 417

4 el.

W
112,68 127,92 135,96 188,24 204,68 226,84

176 256 280 416 496 556

5 el.

W
140,85 159,90 169,95 235,30 255,85 283,55

220 320 350 520 620 695

6 el.

W
169,02 191,88 203,94 282,36 307,02 340,26

264 384 420 624 744 834

7 el.

W
197,19 223,86 237,93 329,42 358,19 396,97

308 448 490 728 868 973

8 el.

W
225,36 255,84 271,92 376,48 409,36 453,68

352 512 560 832 992 1112

9 el.

W
253,53 287,82 305,91 423,54 460,53 510,39

396 576 630 936 1116 1251

10 el.

W
281,70 319,80 339,90 470,60 511,70 567,10

440 640 700 1040 1240 1390

11 el.

W
309,87 351,78 373,89 517,66 562,87 623,81

484 704 770 1144 1364 1529

12 el.

W
338,04 383,76 407,88 564,72 614,04 680,52

528 768 840 1248 1488 1668

13 el.

W
366,21 415,74 441,87 611,78 665,21 737,23

572 832 910 1352 1612 1807

14 el.

W
394,38 447,72 475,86 658,84 716,38 793,94

616 896 980 1456 1736 1946

15 el.

W
422,55 479,70 509,85 705,90 767,55 850,65

660 960 1050 1560 1860 2085

16 el.

W
450,72 511,68 543,84

704 1024 1120

17 el.

W
478,89 543,66 577,83

748 1088 1190

18 el.

W
507,06 575,64 611,82

792 1152 1260

19 el.

W
535,23 607,62 645,81

836 1216 1330

20 el.

W
563,40 639,60 679,80

880 1280 1400

21 el.

W
591,57 671,58 713,79

924 1344 1470

22 el.

W
619,74 703,56 747,78

968 1408 1540

23 el.

W
647,91 735,54 781,77

1012 1472 1610

24 el.

W
676,08 767,52 815,76

1056 1536 1680

25 el.

W
704,25 799,50 849,75

1100 1600 1750

26 el.

W
732,42 831,48 883,74

1144 1664 1820

27 el.

W
760,59 863,46 917,73

1188 1728 1890

28 el.

W
788,76 895,44 951,72

1232 1792 1960

29 el.

W
816,93 927,42 985,71

1276 1856 2030

30 el.

W
845,10 959,40 1019,70

1320 1920 2100

2 colonne
2 columns
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el. Altezze Heights

500 560 A 600 630 660 A 680 G 750 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000
1 el.

W

32,85 31,50 27,68 33,97 27,75 29,11 30,59 33,41 33,43 34,87 38,39 62,55 72,49 78,20

52 58 62 65 68 70 75 86 87 89 98 142 168 185

2 el.

W

65,70 63,00 55,36 67,94 55,50 58,22 61,18 66,82 66,86 69,74 76,78 125,10 144,98 156,40

104 116 124 130 136 140 150 172 174 178 196 284 336 370

3 el.

W

98,55 94,50 83,04 101,91 83,25 87,33 91,77 100,23 100,29 104,61 115,17 187,65 217,47 234,60

156 174 186 195 204 210 225 258 261 267 294 426 504 555

4 el.

W

131,40 126,00 110,72 135,88 111,00 116,44 122,36 133,64 133,72 139,48 153,56 250,20 289,96 312,80

208 232 248 260 272 280 300 344 348 356 392 568 672 740

5 el.

W

164,25 157,50 138,40 169,85 138,75 145,55 152,95 167,05 167,15 174,35 191,95 312,75 362,45 391,00

260 290 310 325 340 350 375 430 435 445 490 710 840 925

6 el.

W

197,10 189,00 166,08 203,82 166,50 174,66 183,54 200,46 200,58 209,22 230,34 375,30 434,94 469,20

312 348 372 390 408 420 450 516 522 534 588 852 1008 1110

7 el.

W

229,95 220,50 193,76 237,79 194,25 203,77 214,13 233,87 234,01 244,09 268,73 437,85 507,43 547,40

364 406 434 455 476 490 525 602 609 623 686 994 1176 1295

8 el.

W

262,80 252,00 221,44 271,76 222,00 232,88 244,72 267,28 267,44 278,96 307,12 500,40 579,92 625,60

416 464 496 520 544 560 600 688 696 712 784 1136 1344 1480

9 el.

W

295,65 283,50 249,12 305,73 249,75 261,99 275,31 300,69 300,87 313,83 345,51 562,95 652,41 703,80

468 522 558 585 612 630 675 774 783 801 882 1278 1512 1665

10 el.

W

328,50 315,00 276,80 339,70 277,50 291,10 305,90 334,10 334,30 348,70 383,90 625,50 724,90 782,00

520 580 620 650 680 700 750 860 870 890 980 1420 1680 1850

11 el.

W

361,35 346,50 304,48 373,67 305,25 320,21 336,49 367,51 367,73 383,57 422,29 688,05 797,39 860,20

572 638 682 715 748 770 825 946 957 979 1078 1562 1848 2035

12 el.

W

394,20 378,00 332,16 407,64 333,00 349,32 367,08 400,92 401,16 418,44 460,68 750,60 869,88 938,40

624 696 744 780 816 840 900 1032 1044 1068 1176 1704 2016 2220

13 el.

W

427,05 409,50 359,84 441,61 360,75 378,43 397,67 434,33 434,59 453,31 499,07 813,15 942,37 1016,60

676 754 806 845 884 910 975 1118 1131 1157 1274 1846 2184 2405

14 el.

W

459,90 441,00 387,52 475,58 388,50 407,54 428,26 467,74 468,02 488,18 537,46 875,70 1014,86 1094,80

728 812 868 910 952 980 1050 1204 1218 1246 1372 1988 2352 2590

15 el.

W

492,75 472,50 415,20 509,55 416,25 436,65 458,85 501,15 501,45 523,05 575,85 938,25 1087,35 1173,00

780 870 930 975 1020 1050 1125 1290 1305 1335 1470 2130 2520 2775

16 el.

W

525,60 504,00 442,88 543,52 444,00 465,76 489,44 534,56 534,88 557,92 614,24

832 928 992 1040 1088 1120 1200 1376 1392 1424 1568

17 el.

W

558,45 535,50 470,56 577,49 471,75 494,87 520,03 567,97 568,31 592,79 652,63

884 986 1054 1105 1156 1190 1275 1462 1479 1513 1666

18 el.

W

591,30 567,00 498,24 611,46 499,50 523,98 550,62 601,38 601,74 627,66 691,02

936 1044 1116 1170 1224 1260 1350 1548 1566 1602 1764

19 el.

W

624,15 598,50 525,92 645,43 527,25 553,09 581,21 634,79 635,17 662,53 729,41

988 1102 1178 1235 1292 1330 1425 1634 1653 1691 1862

20 el.

W

657,00 630,00 553,60 679,40 555,00 582,20 611,80 668,20 668,60 697,40 767,80

1040 1160 1240 1300 1360 1400 1500 1720 1740 1780 1960

21 el.

W

689,85 661,50 581,28 713,37 582,75 611,31 642,39 701,61 702,03 732,27 806,19

1092 1218 1302 1365 1428 1470 1575 1806 1827 1869 2058

22 el.

W

722,70 693,00 608,96 747,34 610,50 640,42 672,98 735,02 735,46 767,14 844,58

1144 1276 1364 1430 1496 1540 1650 1892 1914 1958 2156

23 el.

W

755,55 724,50 636,64 781,31 638,25 669,53 703,57 768,43 768,89 802,01 882,97

1196 1334 1426 1495 1564 1610 1725 1978 2001 2047 2254

24 el.

W

788,40 756,00 664,32 815,28 666,00 698,64 734,16 801,84 802,32 836,88 921,36

1248 1392 1488 1560 1632 1680 1800 2064 2088 2136 2352

25 el.

W

821,25 787,50 692,00 849,25 693,75 727,75 764,75 835,25 835,75 871,75 959,75

1300 1450 1550 1625 1700 1750 1875 2150 2175 2225 2450

26 el.

W

854,10 819,00 719,68 883,22 721,50 756,86 795,34 868,66 869,18 906,62 998,14

1352 1508 1612 1690 1768 1820 1950 2236 2262 2314 2548

27 el.

W

886,95 850,50 747,36 917,19 749,25 785,97 825,93 902,07 902,61 941,49 1036,53

1404 1566 1674 1755 1836 1890 2025 2322 2349 2403 2646

28 el.

W

919,80 882,00 775,04 951,16 777,00 815,08 856,52 935,48 936,04 976,36 1074,92

1456 1624 1736 1820 1904 1960 2100 2408 2436 2492 2744

29 el.

W

952,65 913,50 802,72 985,13 804,75 844,19 887,11 968,89 969,47 1011,23 1113,31

1508 1682 1798 1885 1972 2030 2175 2494 2523 2581 2842

30 el.

W

985,50 945,00 830,40 1019,10 832,50 873,30 917,70 1002,30 1002,90 1046,10 1151,70

1560 1740 1860 1950 2040 2100 2250 2580 2610 2670 2940

3 colonne
3 columns

Batterie Comby Loft
Batteries Comby Loft

el. Altezze Heights

500 560 A 600 630 660 A 680 G 750 860 A 870 G 900 1000 1500 1800 2000
1 el.

W

35,56 36,62 32,71 38,90 34,13 34,10 36,96 39,10 39,81 41,92 45,51 72,50 83,88 93,85

68 76 80 84 88 91 99 113 114 117 129 184 217 238

2 el.

W

71,12 73,24 65,42 77,80 68,26 68,20 73,92 78,20 79,62 83,84 91,02 145,00 167,76 187,70

136 152 160 168 176 182 198 226 228 234 258 368 434 476

3 el.

W

106,68 109,86 98,13 116,70 102,39 102,30 110,88 117,30 119,43 125,76 136,53 217,50 251,64 281,55

204 228 240 252 264 273 297 339 342 351 387 552 651 714

4 el.

W

142,24 146,48 130,84 155,60 136,52 136,40 147,84 156,40 159,24 167,68 182,04 290,00 335,52 375,40

272 304 320 336 352 364 396 452 456 468 516 736 868 952

5 el.

W

177,80 183,10 163,55 194,50 170,65 170,50 184,80 195,50 199,05 209,60 227,55 362,50 419,40 469,25

340 380 400 420 440 455 495 565 570 585 645 920 1085 1190

6 el.

W

213,36 219,72 196,26 233,40 204,78 204,60 221,76 234,60 238,86 251,52 273,06 435,00 503,28 563,10

408 456 480 504 528 546 594 678 684 702 774 1104 1302 1428

7 el.

W

248,92 256,34 228,97 272,30 238,91 238,70 258,72 273,70 278,67 293,44 318,57 507,50 587,16 656,95

476 532 560 588 616 637 693 791 798 819 903 1288 1519 1666

8 el.

W

284,48 292,96 261,68 311,20 273,04 272,80 295,68 312,80 318,48 335,36 364,08 580,00 671,04 750,80

544 608 640 672 704 728 792 904 912 936 1032 1472 1736 1904

9 el.

W

320,04 329,58 294,39 350,10 307,17 306,90 332,64 351,90 358,29 377,28 409,59 652,50 754,92 844,65

612 684 720 756 792 819 891 1017 1026 1053 1161 1656 1953 2142

10 el.

W

355,60 366,20 327,10 389,00 341,30 341,00 369,60 391,00 398,10 419,20 455,10 725,00 838,80 938,50

680 760 800 840 880 910 990 1130 1140 1170 1290 1840 2170 2380

11 el.

W

391,16 402,82 359,81 427,90 375,43 375,10 406,56 430,10 437,91 461,12 500,61 797,50 922,68 1032,35

748 836 880 924 968 1001 1089 1243 1254 1287 1419 2024 2387 2618

12 el.

W

426,72 439,44 392,52 466,80 409,56 409,20 443,52 469,20 477,72 503,04 546,12 870,00 1006,56 1126,20

816 912 960 1008 1056 1092 1188 1356 1368 1404 1548 2208 2604 2856

13 el.

W

462,28 476,06 425,23 505,70 443,69 443,30 480,48 508,30 517,53 544,96 591,63 942,50 1090,44 1220,05

884 988 1040 1092 1144 1183 1287 1469 1482 1521 1677 2392 2821 3094

14 el.

W

497,84 512,68 457,94 544,60 477,82 477,40 517,44 547,40 557,34 586,88 637,14 1015,00 1174,32 1313,90

952 1064 1120 1176 1232 1274 1386 1582 1596 1638 1806 2576 3038 3332

15 el.

W

533,40 549,30 490,65 583,50 511,95 511,50 554,40 586,50 597,15 628,80 682,65 1087,50 1258,20 1407,75

1020 1140 1200 1260 1320 1365 1485 1695 1710 1755 1935 2760 3255 3570

16 el.

W

568,96 585,92 523,36 622,40 546,08 545,60 591,36 625,60 636,96 670,72 728,16

1088 1216 1280 1344 1408 1456 1584 1808 1824 1872 2064

17 el.

W

604,52 622,54 556,07 661,30 580,21 579,70 628,32 664,70 676,77 712,64 773,67

1156 1292 1360 1428 1496 1547 1683 1921 1938 1989 2193

18 el.

W

640,08 659,16 588,78 700,20 614,34 613,80 665,28 703,80 716,58 754,56 819,18

1224 1368 1440 1512 1584 1638 1782 2034 2052 2106 2322

19 el.

W

675,64 695,78 621,49 739,10 648,47 647,90 702,24 742,90 756,39 796,48 864,69

1292 1444 1520 1596 1672 1729 1881 2147 2166 2223 2451

20 el.

W

711,20 732,40 654,20 778,00 682,60 682,00 739,20 782,00 796,20 838,40 910,20

1360 1520 1600 1680 1760 1820 1980 2260 2280 2340 2580

21 el.

W

746,76 769,02 686,91 816,90 716,73 716,10 776,16 821,10 836,01 880,32 955,71

1428 1596 1680 1764 1848 1911 2079 2373 2394 2457 2709

22 el.

W

782,32 805,64 719,62 855,80 750,86 750,20 813,12 860,20 875,82 922,24 1001,22

1496 1672 1760 1848 1936 2002 2178 2486 2508 2574 2838

23 el.

W

817,88 842,26 752,33 894,70 784,99 784,30 850,08 899,30 915,63 964,16 1046,73

1564 1748 1840 1932 2024 2093 2277 2599 2622 2691 2967

24 el.

W

853,44 878,88 785,04 933,60 819,12 818,40 887,04 938,40 955,44 1006,08 1092,24

1632 1824 1920 2016 2112 2184 2376 2712 2736 2808 3096

25 el.

W

889,00 915,50 817,75 972,50 853,25 852,50 924,00 977,50 995,25 1048,00 1137,75

1700 1900 2000 2100 2200 2275 2475 2825 2850 2925 3225

26 el.

W

924,56 952,12 850,46 1011,40 887,38 886,60 960,96 1016,60 1035,06 1089,92 1183,26

1768 1976 2080 2184 2288 2366 2574 2938 2964 3042 3354

27 el.

W

960,12 988,74 883,17 1050,30 921,51 920,70 997,92 1055,70 1074,87 1131,84 1228,77

1836 2052 2160 2268 2376 2457 2673 3051 3078 3159 3483

28 el.

W

995,68 1025,36 915,88 1089,20 955,64 954,80 1034,88 1094,80 1114,68 1173,76 1274,28

1904 2128 2240 2352 2464 2548 2772 3164 3192 3276 3612

29 el.

W

1031,24 1061,98 948,59 1128,10 989,77 988,90 1071,84 1133,90 1154,49 1215,68 1319,79

1972 2204 2320 2436 2552 2639 2871 3277 3306 3393 3741

30 el.

W

1066,80 1098,60 981,30 1167,00 1023,90 1023,00 1108,80 1173,00 1194,30 1257,60 1365,30

2040 2280 2400 2520 2640 2730 2970 3390 3420 3510 3870

4 colonne
4 columns
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Liberty
Radiatori in ghisa

Cast iron radiators
Caratteristiche
Materiale: ghisa
Pressione max d’esercizio: 6 bar
Temperatura max d’esercizio: 95°C
Verniciatura 
Verniciatura di fondo protettivo ad immersione
Elementi per batteria 
Per ogni batteria sono sempre inclusi elementi laterali con 
piedini. Per batterie di lunghezza superiore a 14 elementi 
verrà aggiunto un elemento con piedino nel mezzo. Si 
consiglia quindi di ordinare un numero dispari (es. 15,17,19 
elementi) in modo che l'elemento con piedino cada nel 
centro della batteria.
Fornito con
4 riduzioni da 1/2”, assemblato in batterie fino a max 20 el. 
inclusi elementi con piedini laterali. Per forniture superiori 
ai 20 el., rivolgersi ai propri agenti commerciali.
Da completare con valvole e adattatore alle pagine 
332-333.

Features
Material: cast iron
Max working pressure: 6 bars
Max working temperature: 95°C
Coating 
Protective dripping primer painting 
Elements per battery 
Each battery always includes side elements with feet. 
For batteries longer than 14 elements, an additional 
element with a foot will be placed in the middle. It is 
recommended to order an odd number of elements 
(e.g., 15, 17, 19) to ensure that the element with the foot is 
positioned at the center of the battery.
Supplied with
4 1/2” reductions. Assembled in batteries up to max 20 el. 
Side feet included. For supplies exceeding 20 el., please 
contact your sales agent.
To be completed with valves and adapter on pages 
332-333.

9900
Grigio ghisa naturale  
Natural cast iron grey

GC LIB S 9900 02 07 0510
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

2 colonne
2 columns

7 elementi
7 elements

Altezza: 510 mm
Height: 510 mm

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

Tipologie di batteria
Battery types

Batteria composta da elementi DECORATI da 2 colonne
Battery composed of elements DECORATED with 2 columns
(Es. GC LIB S 9900 02 07 0510)

Batteria composta da elementi LISCI da 3 colonne
Battery composed of SMOOTH elements with 3 columns
(Es. GC LI2 S 9900 02 07 0510)

Batteria composta da elementi DECORATI da 3 colonne
Battery composed of elements DECORATED with 2 columns
(Es. GC LI1 S 9900 02 07 0510)

Finiture
Finishing
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185

230

230

51
0

66
0

76
0

95
0

76
0

95
0

76
0

66
0

95
0

Batteria composta da 
elementi DECORATI da 3 
colonne
Decorated battery 
consisting  
of 3 columns elements

Batteria composta da 
elementi LISCI da 3 
colonne
PLAIN battery consisting  
of 3 columns elements

Batteria composta da 
elementi DECORATI da 2 
colonne
Decorated battery 
consisting of 2 columns 
elements

Liberty
Radiatori in ghisa
Cast iron radiators

Gamma completa
Complete range

10
5

10
5

BAA’AA’ BBB

D C+18 mm C CC+20 mm

G 1” 1/4G 1” 1/4G 1” 1/4G 1” 1/4

Codice
Code

Tipo
Type

Colonne
Columns

A’ mm A mm B mm C mm D mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€

GC LIB S 9900 02 01 0510 Decorato
Decorated

2 510 445 350 185 76 8 1,8 39 56 74 367,10

GC LIB S 9900 02 01 0660 Decorato
Decorated

2 660 595 500 185 76 11 2,3 55 79 104 517,34

GC LIB S 9900 02 01 0760 Decorato
Decorated

2 760 695 605 185 76 11 2,6 64 92 121 591,74

GC LIB S 9900 02 01 0950 Decorato
Decorated

2 950 885 795 185 76 13 3,3 80 114 151 680,42

GC LI2 S 9900 03 01 0760 Liscio
Plain

3 760 690 582 230 78 11 2,3 73 104 138 556,13

GC LI2 S 9900 03 01 0950 Liscio
Plain

3 950 890 782 230 78 14 2,8 96 138 182 670,92

GC LI1 S 9900 03 01 0660 Decorato
Decorated

3 660 610 500 230 78 11 2,2 115 150 180 339,83

GC LI1 S 9900 03 01 0760 Decorato
Decorated

3 760 690 582 230 78 11 2,3 73 104 138 303,38

GC LI1 S 9900 03 01 0950 Decorato
Decorated

3 950 890 782 230 78 14 2,8 96 138 182 442,36

Elementi intermedi senza piedini e laterali con piedini 
Intermediate elements without feet and side elements with feet

LEGENDA
A’: Altezza con piedini
A: Altezza senza piedini
B: Interasse
C: Profondità
D: Larghezza

LEGEND
A’: Height with feet
A: Height without feet
B: Center distance
C: Depth
D: Width
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El. Altezze
Heights

DECORATO LISCIO DECORATO

2 Col - H. 510 2 Col - H. 660 2 Col - H. 760 2 Col - H. 950 3 Col - H. 760 3 Col - H. 950 3 Col. - H. 660 3 Col - H. 760 3 Col - H. 950
3 el.
W

1066,11 1502,60 1698,00 1996,54 1633,42 1982,49 1000,55 885,79 1311,35

222 312 363 453 414 546 540 414 546

4 el.
W

1400,62 1973,11 2215,12 2634,85 2157,19 2625,75 1324,80 1168,17 1741,34

296 416 484 604 552 728 720 552 728

5 el.
W

1735,13 2443,62 2732,24 3273,15 2680,96 3269,00 1649,04 1450,54 2171,33

370 520 605 755 690 910 900 690 910

6 el.
W

2069,63 2914,14 3249,36 3911,46 3204,73 3912,26 1973,29 1732,92 2601,32

444 624 726 906 828 1092 1080 828 1092

7 el.
W

2404,14 3384,65 3766,48 4549,76 3728,50 4555,51 2297,53 2015,29 3031,31

518 728 847 1057 966 1274 1260 966 1274

8 el.
W

2738,65 3855,16 4283,60 5188,07 4252,26 5198,76 2621,78 2297,66 3461,30

592 832 968 1208 1104 1456 1440 1104 1456

9 el.
W

3073,16 4325,68 4800,72 5826,38 4776,03 5842,02 2946,03 2580,04 3891,29

666 936 1089 1359 1242 1638 1620 1242 1638

10 el.
W

3407,67 4796,19 5317,84 6464,68 5299,80 6485,27 3270,27 2862,41 4321,28

740 1040 1210 1510 1380 1820 1800 1380 1820

11 el.
W

3742,18 5266,70 5834,96 7102,99 5823,57 7128,53 3594,52 3144,79 4751,27

814 1144 1331 1661 1518 2002 1980 1518 2002

12 el.
W

4076,69 5737,22 6352,07 7741,29 6347,34 7771,78 3918,76 3427,16 5181,26

888 1248 1452 1812 1656 2184 2160 1656 2184

13 el.
W

4411,19 6207,73 6869,19 8379,60 6871,10 8415,03 4243,01 3709,54 5611,25

962 1352 1573 1963 1794 2366 2340 1794 2366

14 el.
W

4745,70 6678,24 7386,31 9017,90 7394,87 9058,29 4567,25 3991,91 6041,24

1036 1456 1694 2114 1932 2548 2520 1932 2548

15 el.
W

5110,20 7192,98 7975,45 9695,72 7948,40 9726,61 4903,73 4291,95 6480,25

1110 1560 1815 2265 2070 2730 2700 2070 2730

17 el.
W

5779,22 8134,01 9009,69 10972,33 8995,93 11013,11 5552,22 4856,69 7340,23

1258 1768 2057 2567 2346 3094 3060 2346 3094

19 el.
W

6448,24 9075,03 10043,93 12248,94 10043,47 12299,62 6200,71 5421,44 8200,21

1406 1976 2299 2869 2622 3458 3420 2622 3458

20 el.
W

6782,74 9545,55 10561,05 12887,25 10567,24 12942,88 6524,96 5703,82 8630,20

1480 2080 2420 3020 2760 3640 3600 2760 3640

Liberty
Batterie 
Batteries

Batterie in finitura 9900 (Grigio ghisa naturale)
Battery in 9900 (Natural cast iron grey)

Come leggere la tabella
How to read the table

DECORATO LISCIO

2 Col - H. 510 2 Col - H. 660 2 Col - H. 760

1 el.
W

265,98 265,98 549,26

74 104 138

2 el.
W

531,96 531,96 1098,52

148 208 276

Tipo
Type

Altezza batteria
Battery height

Prezzo (€)
Price (€)

Numero 
Colonne
Column number

Numero Elementi
Elements number

Resa Termica (W)
Heat Output (W)
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Colonnine
Radiatori in ghisa 

Cast iron radiators
Caratteristiche
Materiale: ghisa
Pressione max d’esercizio: 6 bar
Temperatura max d’esercizio: 95 °C
Verniciatura 
Verniciatura a polveri epossidiche sul singolo elemento. 
Solo sul RAL 9010.

Features
Materiale: cast iron
Max working pressure: 6 bars
Max working temperature: 95 °C
Coating
Epoxy powder coating applied to each individual element. 
Available only in RAL 9010.

9010
Bianco RAL 9010 Finitura lucido
White RAL 9010 Glossy Finishing 

9900
Fondo protettivo
Rust background

Tipologie di batteria
Battery types

Batteria senza piedini
Battery without feet
(Es. GC COL S 9900 04 07 0420)

Batteria con piedini
Battery with feet
(Es. GC COC S 9900 04 07 0420)

Certificazioni
Certifications

GC COL S 9900 04 07 0420
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

4 colonne
4 columns

7 elementi
7 elements

Altezza: 420 mm
Height: 420 mm

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

Tipologia di fornitura
Supply mode

Per batterie combinate (intermedi+laterali) superiori a 14 el., si aggiunge un 
elemento con piedino intermedio centrale; pertanto si consiglia di ordinare un 
numero dispari di elementi. Assemblato fino a max 20 el.
Da completare con:
• 9010: valvolina di sfiato, tappi SV1/2 e ST1/2A (pag. 339), 2 riduzioni 

RL1/2D9010 destre e 2 RL1/2S9010 sinistre, valvola d’arredo (SKVAT5 o 
SKVAT7) e adattatore (pag. 332).

• 9900: valvola di sfiato, tappi SV1/2 e ST1/2A (pag. 339), 2 riduzioni RZCD1/2 
destre e 2 RZCS1/2 sinistre, valvola d’arredo (SKVAL6) e  
adattatore (pag. 332).

For combined radiators (intermediate + side elements) longer than 14 
elements, an additional element with a central intermediate support foot will 
be added; therefore, it is recommended to order an odd number of elements. 
Can be assembled in radiators up to a maximum of 20 elements.
To be completed with:
• 9010: Air vent valve and plugs SV1/2 and ST1/2A (page 339), 2 reductions 

RL1/2D9010 right-hand and 2 RL1/2S9010 left-hand, decorative valve 
(SKVAT5 or SKVAT7), and adapter (page 332).

• 9900: Air vent valve and plugs SV1/2 and ST1/2A (page 339), 2 reductions 
RZCD1/2 right-hand and 2 RZCS1/2 left-hand, decorative valve (SKVAL6), 
and adapter (page 332).

(Es. GC COL S 9900 04 07 0420)

Fornitura e montaggio in fabbrica di 4 riduzioni da 1/2” con tappo e valvola, 
per ogni batteria +7% rispetto al prezzo del prodotto grezzo (finitura 9900). Da 
completare con valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) per il 9010 o (SKVAL6) 
per il 9900 (pag. 332) e adattatore (pag. 333).
Factory supply and assembly of 4 1/2” reductions with plug and valve, for each 
battery +7% compared to the price of the raw product (9900 finish). To be 
completed with a decorative valve (SKVAT5 or SKVAT7) for 9010 or (SKVAL6) 
for 9900 (page 332), and adapter (page 333).
(Es. GC COL W 9900 04 07 0420)

Finiture
Finishing
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Colonnine
Radiatori in ghisa 
Cast iron radiators

144

223

36
0

47
5

66
0

76
0

96
0

48
5

66
0

76
0

96
0

Batteria composta da 
elementi da 6 colonne
Battery consisting of 6 
columns elements

Batteria composta da 
elementi da 4 colonne
Battery consisting of 4 
columns elements

Gamma completa
Complete range

Codice
Code

Tipo
Type

A mm B mm C mm D mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Fondo
€ Rust

€ Bianco
€ White

Elementi intermedi senza piedini 
Middle sections without feet

GC COL S ... 04 01 0280 4/300 295 200 144 60 2 0,6 24 35 46 92,60 111,12

GC COL S ... 04 01 0420 4/415 415 315 144 60 4 0,7 33 47 62 118,26 141,88

GC COL S ... 04 01 0600 4/600 600 500 144 60 5 0,9 49 70 93 120,75 144,88

GC COL S ... 04 01 0700 4/700 700 600 144 60 6 1,0 54 78 103 121,87 146,20

GC COL S ... 04 01 0900 4/900 899 800 144 60 8 1,2 70 100 132 142,46 170,96

GC COL S ... 06 01 0480 6/480 425 350 221 60 6 0,8 56 80 106 149,61 179,50

GC COL S ... 06 01 0600 6/600 600 500 223 60 9 1,2 70 100 132 186,99 224,39

GC COL S ... 06 01 0700 6/700 700 600 223 60 10 1,4 80 114 151 192,28 230,74

GC COL S ... 06 01 0900 6/900 899 800 223 60 13 1,6 104 149 197 227,93 273,51

Codici elementi per batterie complete (intermedi+laterali) per i dati tecnici e prezzo consultare le tabelle sopra
Part numbers for completed batteries (intermediate + lateral) for technical data and price see the tables above

GC COC S ... 04 ... 0280 4/300

GC COC S ... 04 ... 0420 4/415

GC COC S ... 04 ... 0600 4/600

GC COC S ... 04 ... 0700 4/700

GC COC S ... 04 ... 0900 4/900

GC COC S ... 06 ... 0480 6/480

GC COC S ... 06 ... 0600 6/600

GC COC S ... 06 ... 0700 6/700

GC COC S ... 06 ... 0900 6/900

Elementi laterali con piedino
Side sections with feet

GC COP S ... 04 01 0280 4/300 360 200 144 60 3 0,6 24 35 46 111,82 134,17

GC COP S ... 04 01 0420 4/415 475 315 144 60 4 0,7 33 47 62 133,90 160,71

GC COP S ... 04 01 0600 4/600 660 500 144 60 6 0,9 49 70 93 224,38 269,24

GC COP S ... 04 01 0700 4/700 760 600 144 60 7 1,0 54 78 103 224,38 269,24

GC COP S ... 04 01 0900 4/900 960 800 144 60 8 1,2 70 100 132 241,11 289,34

GC COP S ... 06 01 0480 6/480 485 350 221 60 6 0,8 56 80 106 288,44 346,14

GC COP S ... 06 01 0600 6/600 660 500 223 60 9 1,2 70 100 132 309,82 371,82

GC COP S ... 06 01 0700 6/700 760 600 223 60 10 1,4 80 114 151 316,97 380,35

GC COP S ... 06 01 0900 6/900 960 800 223 60 13 1,6 104 149 197 331,17 397,38

11
2

11
2

BAA’AA’ BBB

D C+31 mm C CC+27 mm

G 1” 1/4G 1” 1/4G 1” 1/4G 1” 1/4 LEGENDA
A: Altezza
B: Interasse
C: Profondità
D: Larghezza

LEGEND
A: Height
B: Center distance
C: Depth
D: Width
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Colonnine
Batterie senza piedini 
Batteries without feet

Batteria in finitura 9900 - Fondo Protettivo
Battery in 9900 finishing - Rust background

El. Altezze
Heights

4 Col - H. 280 4 Col - H. 420 4 Col - H. 600 4 Col - H. 700 4 Col - H. 900 6 Col - H. 480 6 Col - H. 600 6 Col - H. 700 6 Col - H. 900

1 el.
W

92,60 118,26 120,75 121,87 142,46 149,61 186,99 192,28 227,93

82 75 87 108 91 112 133 132 159

2 el.
W

185,17 236,51 241,47 243,68 284,94 299,16 373,99 384,58 455,85

164 150 174 216 182 224 266 264 318

3 el.
W

277,78 354,77 362,22 365,55 427,40 448,77 560,97 576,84 683,80

246 225 261 324 273 336 399 396 477

4 el.
W

370,37 473,01 482,96 487,37 569,86 598,34 747,92 769,15 911,74

328 300 348 432 364 448 532 528 636

5 el.
W

462,96 591,24 603,70 609,20 712,34 747,92 934,93 961,42 1139,67

410 375 435 540 455 560 665 660 795

6 el.
W

555,54 709,49 724,42 731,04 854,82 897,54 1121,91 1153,69 1367,62

492 450 522 648 546 672 798 792 954

7 el.
W

648,14 827,74 845,18 852,88 997,28 1047,12 1308,91 1345,99 1595,55

574 525 609 756 637 784 931 924 1113

8 el.
W

740,72 945,99 965,92 974,72 1139,74 1196,73 1495,89 1538,27 1823,49

656 600 696 864 728 896 1064 1056 1272

9 el.
W

833,32 1064,24 1086,64 1096,57 1282,20 1346,29 1682,88 1730,56 2051,40

738 675 783 972 819 1008 1197 1188 1431

10 el.
W

925,90 1182,50 1207,39 1218,40 1424,65 1495,89 1869,86 1922,85 2279,34

820 750 870 1080 910 1120 1330 1320 1590

11 el.
W

1018,51 1300,76 1328,12 1340,25 1567,13 1645,49 2056,87 2115,12 2507,29

902 825 957 1188 1001 1232 1463 1452 1749

12 el.
W

1111,09 1419,01 1448,85 1462,09 1709,59 1795,04 2243,83 2307,43 2735,22

984 900 1044 1296 1092 1344 1596 1584 1908

13 el.
W

1203,69 1537,26 1569,59 1583,92 1852,05 1944,65 2430,81 2499,70 2963,13

1066 975 1131 1404 1183 1456 1729 1716 2067

14 el.
W

1296,27 1655,50 1690,34 1705,76 1994,52 2094,23 2617,80 2691,99 3191,06

1148 1050 1218 1512 1274 1568 1862 1848 2226

15 el.
W

1388,86 1773,74 1811,07 1827,59 2137,00 2243,83 2804,78 2884,27 3419,02

1230 1125 1305 1620 1365 1680 1995 1980 2385

16 el.
W

1481,45 1892,01 1931,82 1949,43 2279,46 2393,41 2991,77 3076,56 3646,94

1312 1200 1392 1728 1456 1792 2128 2112 2544

17 el.
W

1574,07 2010,25 2052,56 2071,28 2421,94 2543,00 3178,77 3268,85 3874,89

1394 1275 1479 1836 1547 1904 2261 2244 2703

18 el.
W

1666,62 2128,51 2173,30 2193,11 2564,41 2692,62 3365,74 3461,11 4102,82

1476 1350 1566 1944 1638 2016 2394 2376 2862

19 el.
W

1759,23 2246,75 2294,03 2314,96 2706,87 2842,18 3552,74 3653,42 4330,78

1558 1425 1653 2052 1729 2128 2527 2508 3021

20 el.
W

1851,82 2365,00 2414,76 2436,79 2849,34 2991,77 3739,72 3845,68 4558,70

1640 1500 1740 2160 1820 2240 2660 2640 3180

Come leggere la tabella
How to read the table

4 Col - H. 280 4 Col - H. 420 6 Col - H. 900

1 el.

W

75,17 95,98 185,02

82 75 159

2 el.

W

150,34 191,96 370,04

164 150 318

Altezza batteria
Battery height

Prezzo (€)
Price (€)

Numero Colonne
Column number

Numero Elementi
Elements number

Resa Termica (W)
Heat Output (W)

El. Altezze
Heights

4 Col - H. 280 4 Col - H. 420 4 Col - H. 600 4 Col - H. 700 4 Col - H. 900 6 Col - H. 480 6 Col - H. 600 6 Col - H. 700 6 Col - H. 900

1 el.
W

111,12 141,88 144,88 146,20 170,96 179,50 224,39 230,74 273,51

82 75 87 108 91 112 133 132 159
2 el.
W

222,23 283,80 289,80 292,43 341,91 359,00 448,77 461,49 547,04

164 150 174 216 182 224 266 264 318
3 el.
W

333,32 425,70 434,67 438,62 512,87 538,50 673,15 692,22 820,56

246 225 261 324 273 336 399 396 477
4 el.
W

444,45 567,61 579,55 584,83 683,85 718,00 897,54 922,96 1094,09

328 300 348 432 364 448 532 528 636
5 el.
W

555,54 709,49 724,42 731,04 854,82 897,50 1121,91 1153,69 1367,62

410 375 435 540 455 560 665 660 795
6 el.
W

666,66 851,41 869,30 877,26 1025,76 1077,02 1346,29 1384,46 1641,14

492 450 522 648 546 672 798 792 954
7 el.
W

777,75 993,30 1014,20 1023,47 1196,73 1256,53 1570,68 1615,19 1914,66

574 525 609 756 637 784 931 924 1113
8 el.
W

888,86 1135,21 1159,08 1169,66 1367,69 1436,04 1795,04 1845,92 2188,17

656 600 696 864 728 896 1064 1056 1272
9 el.
W

999,97 1277,10 1304,00 1315,88 1538,62 1615,53 2019,45 2076,69 2461,69

738 675 783 972 819 1008 1197 1188 1431
10 el.
W

1111,09 1419,01 1448,85 1462,09 1709,59 1795,02 2243,83 2307,43 2735,22

820 750 870 1080 910 1120 1330 1320 1590
11 el.
W

1222,20 1560,89 1593,74 1608,30 1880,54 1974,53 2468,22 2538,17 3008,72

902 825 957 1188 1001 1232 1463 1452 1749
12 el.
W

1333,31 1702,79 1738,65 1754,50 2051,51 2154,02 2692,62 2768,93 3282,24

984 900 1044 1296 1092 1344 1596 1584 1908
13 el.
W

1444,41 1844,71 1883,50 1900,69 2222,47 2333,54 2916,97 2999,63 3555,79

1066 975 1131 1404 1183 1456 1729 1716 2067
14 el.
W

1555,53 1986,62 2028,40 2046,91 2393,44 2513,04 3141,37 3230,38 3829,30

1148 1050 1218 1512 1274 1568 1862 1848 2226
15 el.
W

1666,62 2128,51 2173,30 2193,11 2564,41 2692,55 3365,74 3461,11 4102,82

1230 1125 1305 1620 1365 1680 1995 1980 2385
16 el.
W

1777,75 2270,40 2318,17 2339,34 2735,35 2872,05 3590,13 3691,88 4376,35

1312 1200 1392 1728 1456 1792 2128 2112 2544
17 el.
W

1888,86 2412,31 2463,05 2485,53 2906,32 3051,55 3814,52 3922,63 4649,85

1394 1275 1479 1836 1547 1904 2261 2244 2703
18 el.
W

1999,95 2554,20 2607,94 2631,73 3077,27 3231,04 4038,88 4153,35 4923,41

1476 1350 1566 1944 1638 2016 2394 2376 2862
19 el.
W

2111,06 2696,11 2752,86 2777,95 3248,23 3410,54 4263,28 4384,11 5196,92

1558 1425 1653 2052 1729 2128 2527 2508 3021

20 el.
W

2222,17 2837,98 2897,72 2924,15 3419,18 3590,07 4487,67 4614,84 5470,41

1640 1500 1740 2160 1820 2240 2660 2640 3180

Batteria in finitura 9010 - Bianco lucido
Battery in 9010 finishing - Glossy White
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Batteria in finitura 9900 - Fondo Protettivo
Battery in 9900 finishing - Rust background

El. Altezze
Heights

4 Col - H. 280 4 Col - H. 420 4 Col - H. 600 4 Col - H. 700 4 Col - H. 900 6 Col - H. 480 6 Col - H. 600 6 Col - H. 700 6 Col - H. 900

3 el.
W

316,22 386,11 569,45 570,58 624,68 726,48 806,63 826,18 890,26

138 186 279 309 396 318 396 453 591

4 el.
W

408,81 504,33 690,19 692,41 767,15 876,07 993,65 1018,47 1118,18

184 248 372 412 528 424 528 604 788

5 el.
W

501,39 622,59 810,94 814,26 909,63 1025,66 1180,62 1210,77 1346,14

230 310 465 515 660 530 660 755 985

6 el.
W

593,98 740,85 931,68 936,08 1052,09 1175,25 1367,62 1403,06 1574,08

276 372 558 618 792 636 792 906 1182

7 el.
W

686,58 859,07 1052,41 1057,92 1194,58 1324,83 1554,59 1595,35 1802,00

322 434 651 721 924 742 924 1057 1379

8 el.
W

779,15 977,33 1173,16 1179,76 1337,04 1474,43 1741,58 1787,61 2029,92

368 496 744 824 1056 848 1056 1208 1576

9 el.
W

871,75 1095,58 1293,91 1301,60 1479,50 1624,01 1928,58 1979,89 2257,85

414 558 837 927 1188 954 1188 1359 1773

10 el.
W

964,34 1213,84 1414,62 1423,44 1621,97 1773,60 2115,57 2172,18 2485,80

460 620 930 1030 1320 1060 1320 1510 1970

11 el.
W

1056,94 1332,10 1535,37 1545,29 1764,43 1923,20 2302,53 2364,47 2713,73

506 682 1023 1133 1452 1166 1452 1661 2167

12 el.
W

1149,52 1450,35 1656,12 1667,12 1906,89 2072,78 2489,54 2556,76 2941,67

552 744 1116 1236 1584 1272 1584 1812 2364

13 el.
W

1242,12 1568,59 1776,85 1788,97 2049,37 2222,37 2676,50 2749,05 3169,61

598 806 1209 1339 1716 1378 1716 1963 2561

14 el.
W

1334,72 1686,84 1897,59 1910,80 2191,83 2371,97 2863,49 2941,31 3397,53

644 868 1302 1442 1848 1484 1848 2114 2758

15 el.
W

1446,51 1820,77 2121,95 2135,18 2432,94 2660,39 3173,33 3258,28 3728,69

690 930 1395 1545 1980 1590 1980 2265 2955

17 el.
W

1631,70 2057,26 2363,42 2378,86 2717,88 2959,60 3547,30 3642,85 4184,56

782 1054 1581 1751 2244 1802 2244 2567 3349

19 el.
W

1816,88 2293,76 2604,89 2622,53 3002,81 3258,76 3921,27 4027,42 4640,43

874 1178 1767 1957 2508 2014 2508 2869 3743

20 el.
W

1909,48 2412,02 2725,66 2744,35 3145,27 3408,34 4108,26 4219,69 4868,39

920 1240 1860 2060 2640 2120 2640 3020 3940

Colonnine
Batterie con piedini 
Batteries with feet

4 Col - H. 280 4 Col - H. 420 6 Col - H. 900

1 el.

W

75,17 95,98 185,02

82 75 159

2 el.

W

150,34 191,96 370,04

164 150 318

Altezza batteria
Battery height

Prezzo (€)
Price (€)

Numero Colonne
Column number

Come leggere la tabella
How to read the table

Numero Elementi
Elements number

Resa Termica (W)
Heat Output (W)

Batteria in finitura 9010 - Bianco lucido
Battery in 9010 finishing - Glossy white

El. Altezze
Heights

4 Col - H. 280 4 Col - H. 420 4 Col - H. 600 4 Col - H. 700 4 Col - H. 900 6 Col - H. 480 6 Col - H. 600 6 Col - H. 700 6 Col - H. 900

3 el.
W

379,45 463,30 683,35 684,68 749,63 871,77 967,98 991,44 1068,32

138 186 279 309 396 318 396 453 591

4 el.
W

490,58 605,23 828,25 830,90 920,57 1051,29 1192,36 1222,18 1341,83

184 248 372 412 528 424 528 604 788

5 el.
W

601,68 747,13 973,13 977,12 1091,56 1230,80 1416,72 1452,92 1615,35

230 310 465 515 660 530 660 755 985

6 el.
W

712,80 889,01 1118,03 1123,32 1262,51 1410,29 1641,14 1683,66 1888,87

276 372 558 618 792 636 792 906 1182

7 el.
W

823,90 1030,89 1262,89 1269,50 1433,48 1589,81 1865,49 1914,41 2162,39

322 434 651 721 924 742 924 1057 1379

8 el.
W

935,00 1172,81 1407,80 1415,70 1604,44 1769,32 2089,90 2145,13 2435,92

368 496 744 824 1056 848 1056 1208 1576

9 el.
W

1046,11 1314,70 1552,68 1561,92 1775,40 1948,81 2314,29 2375,87 2709,45

414 558 837 927 1188 954 1188 1359 1773

10 el.
W

1157,24 1456,60 1697,54 1708,12 1946,36 2128,32 2538,66 2606,62 2982,96

460 620 930 1030 1320 1060 1320 1510 1970

11 el.
W

1268,34 1598,50 1842,45 1854,34 2117,32 2307,84 2763,06 2837,35 3256,48

506 682 1023 1133 1452 1166 1452 1661 2167

12 el.
W

1379,44 1740,40 1987,33 2000,54 2288,27 2487,33 2987,42 3068,09 3530,00

552 744 1116 1236 1584 1272 1584 1812 2364

13 el.
W

1490,55 1882,33 2132,22 2146,75 2459,23 2666,83 3211,81 3298,85 3803,52

598 806 1209 1339 1716 1378 1716 1963 2561

14 el.
W

1601,65 2024,23 2277,09 2292,97 2630,17 2846,34 3436,19 3529,60 4077,04

644 868 1302 1442 1848 1484 1848 2114 2758

15 el.
W

1735,83 2184,91 2546,36 2562,21 2919,52 3192,50 3808,02 3909,92 4474,41

690 930 1395 1545 1980 1590 1980 2265 2955

17 el.
W

1958,03 2468,68 2836,09 2854,63 3261,45 3551,48 4256,75 4371,42 5021,49

782 1054 1581 1751 2244 1802 2244 2567 3349

19 el.
W

2180,24 2752,51 3125,87 3147,04 3603,36 3910,49 4705,52 4832,91 5568,53

874 1178 1767 1957 2508 2014 2508 2869 3743

20 el.
W

2291,37 2894,41 3270,77 3293,25 3774,31 4090,02 4929,92 5063,64 5842,06

920 1240 1860 2060 2640 2120 2640 3020 3940
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E-100
Radiatori in ghisa 

Cast iron radiators
Caratteristiche
Materiale: ghisa
Pressione max d’esercizio: 6 bar
Temperatura max d’esercizio: 95 °C
Verniciatura
Verniciatura a polveri epossidiche sul singolo elemento. 
Solo sul RAL 9010.

Features
Material: cast iron
Max working pressure: 6 bars
Max working temperature: 95 °C
Coating
Epoxy powder coating applied to each individual element. 
Available only in RAL 9010.

9010
Bianco RAL 9010 Finitura lucido
White RAL 9010 Glossy Finishing

9900
Fondo protettivo
Rust background

GP E10 S 9900 02 07 0880
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

2 colonne
2 columns

7 elementi
7 elements

Altezza: 880 mm
Height: 880 mm

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

Certificazioni
Certifications

Tipologia di fornitura
Supply mode

Assemblato fino a max 20 el. Da completare con:
• 9010: valvola di sfiato, tappi SV1/2 e ST1/2A (pag. 339), 2 riduzioni RP1/2D 

destre e 2 RP1/2S sinistre, valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) e adattatore 
(pag. 333).

• 9900: valvola di sfiato, tappi SV1/2 e ST1/2A (pag. 339), 2 riduzioni RZ1/2D 
destre e 2 RZ1/2S sinistre, valvola d’arredo (SKVAL6) e adattatore (pag. 333).

Can be assembled in radiators up to a maximum of 20 elements. To be 
completed with:
• 9010: Air vent valve and plugs SV1/2 and ST1/2A (page 339), 2 reductions 

RP1/2D right-hand and 2 RP1/2S left-hand, decorative valve (SKVAT5 or 
SKVAT7), and adapter (page 333).

• 9900: Air vent valve and plugs SV1/2 and ST1/2A (page 339), 2 reductions 
RZ1/2D right-hand and 2 RZ1/2S left-hand, decorative valve (SKVAL6), and 
adapter (page 333).

(Es. GP E10 S 9010 04 07 0420)

Fornitura e montaggio in fabbrica di 4 riduzioni da 1/2” con tappo e valvola, 
per ogni batteria +7% rispetto al prezzo del prodotto grezzo (finitura 9900). Da 
completare con valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) per il 9010 o (SKVAL6) 
per il 9900 (pag. 332) e adattatore (pag. 333).
Factory supply and assembly of 4 1/2” reductions with plug and valve, for each 
battery +7% compared to the price of the raw product (9900 finish). To be 
completed with a decorative valve (SKVAT5 or SKVAT7) for 9010 or (SKVAL6) 
for 9900 (page 332), and adapter (page 333).
(Es. GP E10 W 9900 04 07 0420)

Finiture
Finishing
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E-100
Radiatori in ghisa 
Cast iron radiators

88
0

56
0

69
0

88
0

56
0

69
0

69
0

95 95 95 130 130 130 175

88
0

175

Gamma completa
Complete range

Codice
Code

Tipo
Type

A mm B mm C mm D mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Fondo
€ Rust

€ Bianco
€ White

GP E10 S ... 03 01 0560 3/560 560 500 95 60 5 0,7 40 57 75 112,19 134,63

GP E10 S ... 03 01 0690 3/690 690 623 95 60 6 0,8 46 66 87 105,04 126,07

GP E10 S ... 03 01 0880 3/880 880 813 95 60 8 1,0 57 82 108 121,11 145,33

GP E10 S ... 04 01 0560 4/560 560 500 130 60 6 0,9 48 69 91 121,87 146,20

GP E10 S ... 04 01 0690 4/690 690 623 130 60 8 1,0 59 85 112 120,01 144,00

GP E10 S ... 04 01 0880 4/880 880 813 130 60 10 1,2 70 101 133 148,18 177,82

GP E10 S ... 05 01 0690 5/690 690 623 175 60 9 1,2 70 100 132 177,77 213,28

GP E10 S ... 05 01 0880 5/880 880 813 175 60 12 1,4 84 120 159 209,05 250,85

D

BA

C

G 1”

BA

C

G 1”

BA

C

G 1”

LEGENDA
A: Altezza
B: Interasse
C: Profondità
D: Larghezza

LEGEND
A: Height
B: Center distance
C: Depth
D: Width
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Batteria in finitura 9900 - Fondo protettivo
Battery in 9900 finishing - Rust background

El. Altezze
Heights

2 Col - H.880 3 Col - H. 560 3 Col - H. 690 3 Col - H. 880 4 Col - H. 560 4 Col - H. 690 4 Col - H. 880 5 Col - H. 690 5 Col - H. 880
3 el.
W

336,51 336,51 315,14 363,37 365,55 360,00 444,56 533,21 627,13

246 225 261 324 273 336 399 396 477

4 el.
W

448,68 448,68 420,20 484,48 487,37 479,99 592,71 710,94 836,13

328 300 348 432 364 448 532 528 636

5 el.
W

560,87 560,87 525,27 605,59 609,20 599,99 740,92 888,70 1045,19

410 375 435 540 455 560 665 660 795

6 el.
W

673,03 673,03 630,30 726,72 731,04 719,99 889,09 1066,41 1254,22

492 450 522 648 546 672 798 792 954

7 el.
W

785,19 785,19 735,36 847,82 852,88 840,00 1037,26 1244,18 1463,27

574 525 609 756 637 784 931 924 1113

8 el.
W

897,39 897,39 840,40 968,93 974,72 959,97 1185,49 1421,87 1672,30

656 600 696 864 728 896 1064 1056 1272

9 el.
W

1009,54 1009,54 945,46 1090,05 1096,57 1079,99 1333,65 1599,63 1881,32

738 675 783 972 819 1008 1197 1188 1431

10 el.
W

1121,72 1121,72 1050,50 1211,20 1218,40 1199,99 1481,83 1777,36 2090,37

820 750 870 1080 910 1120 1330 1320 1590

11 el.
W

1233,91 1233,91 1155,54 1332,31 1340,25 1319,98 1630,02 1955,12 2299,41

902 825 957 1188 1001 1232 1463 1452 1749

12 el.
W

1346,07 1346,07 1260,61 1453,40 1462,09 1439,98 1778,19 2132,84 2508,42

984 900 1044 1296 1092 1344 1596 1584 1908

13 el.
W

1458,22 1458,22 1365,64 1574,54 1583,92 1559,96 1926,40 2310,58 2717,47

1066 975 1131 1404 1183 1456 1729 1716 2067

14 el.
W

1570,41 1570,41 1470,71 1695,65 1705,76 1679,96 2074,57 2488,30 2926,51

1148 1050 1218 1512 1274 1568 1862 1848 2226

15 el.
W

1682,58 1682,58 1575,76 1816,78 1827,59 1799,97 2222,75 2666,04 3135,57

1230 1125 1305 1620 1365 1680 1995 1980 2385

17 el.
W

1906,92 1906,92 1785,86 2059,02 2071,28 2039,96 2519,11 3021,53 3553,61

1394 1275 1479 1836 1547 1904 2261 2244 2703

19 el.
W

2131,26 2131,26 1995,95 2301,23 2314,96 2279,95 2815,48 3376,99 3971,69

1558 1425 1653 2052 1729 2128 2527 2508 3021

20 el.
W

2243,45 2243,45 2101,01 2422,36 2436,79 2399,95 2963,67 3554,72 4180,73

1640 1500 1740 2160 1820 2240 2660 2640 3180

E-100
Batterie
Batteries

4 Col - H. 280 4 Col - H. 420 6 Col - H. 900

1 el.

W

75,17 95,98 185,02

82 75 159

2 el.

W

150,34 191,96 370,04

164 150 318

Altezza batteria
Battery height

Prezzo (€)
Price (€)

Numero Colonne
Column number

Come leggere la tabella
How to read the table

Numero Elementi
Elements number

Resa Termica (W)
Heat Output (W)

El. Altezze
Heights

2 Col - H.880 3 Col - H. 560 3 Col - H. 690 3 Col - H. 880 4 Col - H. 560 4 Col - H. 690 4 Col - H. 880 5 Col - H. 690 5 Col - H. 880
3 el.
W

403,81 403,81 378,16 436,01 438,62 432,03 533,45 639,88 752,52

246 225 261 324 273 336 399 396 477

4 el.
W

538,40 538,40 504,22 581,35 584,83 576,03 711,25 853,16 1003,37

328 300 348 432 364 448 532 528 636

5 el.
W

673,02 673,02 630,29 726,69 731,04 720,02 889,05 1066,44 1254,21

410 375 435 540 455 560 665 660 795

6 el.
W

807,62 807,62 756,32 871,99 877,26 864,01 1066,87 1279,73 1505,03

492 450 522 648 546 672 798 792 954

7 el.
W

942,22 942,22 882,39 1017,34 1023,47 1008,02 1244,69 1493,05 1755,89

574 525 609 756 637 784 931 924 1113

8 el.
W

1076,83 1076,83 1008,45 1162,68 1169,66 1152,06 1422,50 1706,34 2006,73

656 600 696 864 728 896 1064 1056 1272

9 el.
W

1211,42 1211,42 1134,49 1307,99 1315,88 1296,05 1600,32 1919,62 2257,54

738 675 783 972 819 1008 1197 1188 1431

10 el.
W

1346,03 1346,03 1260,57 1453,35 1462,09 1440,04 1778,14 2132,90 2508,40

820 750 870 1080 910 1120 1330 1320 1590

11 el.
W

1480,64 1480,64 1386,64 1598,67 1608,30 1584,04 1955,93 2346,22 2759,24

902 825 957 1188 1001 1232 1463 1452 1749

12 el.
W

1615,23 1615,23 1512,69 1744,00 1754,50 1728,07 2133,74 2559,49 3010,07

984 900 1044 1296 1092 1344 1596 1584 1908

13 el.
W

1749,86 1749,86 1638,73 1889,34 1900,69 1872,09 2311,57 2772,78 3260,92

1066 975 1131 1404 1183 1456 1729 1716 2067

14 el.
W

1884,44 1884,44 1764,80 2034,67 2046,91 2016,06 2489,38 2986,06 3511,75

1148 1050 1218 1512 1274 1568 1862 1848 2226

15 el.
W

2019,06 2019,06 1890,85 2180,04 2193,11 2160,05 2667,20 3199,38 3762,59

1230 1125 1305 1620 1365 1680 1995 1980 2385

17 el.
W

2288,26 2288,26 2142,96 2470,67 2485,53 2448,07 3022,80 3625,94 4264,29

1394 1275 1479 1836 1547 1904 2261 2244 2703

19 el.
W

2557,45 2557,45 2395,05 2761,35 2777,95 2736,09 3378,44 4052,54 4765,96

1558 1425 1653 2052 1729 2128 2527 2508 3021

20 el.
W

2692,07 2692,07 2521,12 2906,68 2924,15 2880,09 3556,24 4265,83 5016,80

1640 1500 1740 2160 1820 2240 2660 2640 3180

Batteria in finitura 9010 - Bianco lucido
Battery in 9010 finishing - Glossy white
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Elettra Digitale ø22
Scaldasalviette digitali
Digital towel warmers

Funzioni
Functions

• Modalità Comfort: Regola la temperatura tra 7°C e 
30°C per un comfort personalizzato.

• Modalità Economy: Limita la temperatura entro il 
valore impostato in Comfort, ottimizzando il risparmio 
energetico.

• Modalità Antigelo: Mantiene automaticamente 7°C per 
prevenire il congelamento.

• Programmazione Weekly: Permette di personalizzare il 
riscaldamento per ogni giorno della settimana.

• Open Window: Rileva cali di temperatura (≥5°C in 5 min) 
e imposta 10°C per 60-90 min per evitare sprechi.

• Protezione Bambini: Blocca i comandi per impedire 
modifiche accidentali.

• Comfort Mode: Adjusts the temperature between 7°C 
and 30°C for personalized comfort.

• Economy Mode: Limits the temperature within the 
Comfort Mode setting to optimize energy savings.

• Anti-Freeze Mode: Automatically maintains 7°C to 
prevent freezing.

• Weekly Programming: Allows customized heating 
schedules for each day of the week.

• Open Window: Detects sudden temperature drops 
(≥5°C in 5 min) and sets 10°C for 60-90 min to prevent 
energy waste.

• Child Lock: Locks controls to prevent accidental 
changes.

Termostato digitale programmabile
Programmable digital thermostat

• Tasti touch: Il prodotto è dotato di tasti touch intuitivi, 
che permettono di selezionare facilmente la modalità 
d’uso desiderata.

• Display digitale: Il display digitale mostra chiaramente 
le informazioni e le modalità desiderate.

• Fornitura standard: termostato montato a destra.

• Touch buttons: The product features intuitive touch 
buttons for easy selection of the desired mode.

• Digital display: The digital display clearly shows 
information and selected modes.

• Standard supply: Thermostat mounted on the right 
side.

Torna all’indice
Back to index
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Elettra Digitale ø22
Digital Elettra ø22

9010
Bianco lucido
Glossy white

4900
Nero
Black

9300
Cromo
Chrome

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

AS OPS D 9010 0500 0770
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

Larghezza: 500 mm
Width: 500 mm

Altezza: 770 mm
Height: 770 mm

Caratteristiche
Tubi in acciaio ø22 mm
Conforme alle direttive europee 2014/35/UE (LVD), 
2014/30/UE (EMC), 2011/65/UE (RoHS)
Prodotto testato secondo le norme EN 60335-1 e EN 
60335-2-43. Marcatura CE e grado di protezione IPX4 e 
classe di isolamento I
Lunghezza cavo: 1200 mm, presa Schuko
Termostato
Termostato digitale programmabile settimanale installato 
a destra
Verniciatura
Verniciatura a polveri epossidiche
Versioni cromate: processo galvanico di nichelatura e 
cromatura
Riempimento
Acqua
Confezionamento
Imballati in scatola di cartone
Fornitura
Fornito con attacchi da 1/2", valvola di sicurezza e kit di 
fissaggio in finitura

Features
Steel tubes ø22 mm
In compliance with the European Directives 2014/35/EU 
(LVD), 2014/30/EU (EMC), 2011/65/EU (RoHS)
Product tested according to standards EN 60335-1 and 
EN 60335-2-43. CE marking, IPX4 protection rating, and 
Class I insulation
Cable length: 1200 mm, Schuko plug
Thermostat
Weekly programmable digital thermostat installed on the 
right.
Coating
Epoxy powder coating
Chrome-plated versions: nickel and chrome galvanic 
process
Filling
Water
Packaging
Packed in a cardboard box
Supply
Supplied with 1/2” fittings, security valve, and mounting kit 
in matchinge finish

Finiture
Finishing

Certificazioni
Certifications

B 500

B 500

B 500

B 500

A 
77

0 A 
12

00

A 
15

00 A 
18

00

C

D

E

F

LEGENDA
A: Altezza
C: Interasse

LEGEND
A: Height
C: Center distance

Ø
56

10

45

D=30 mm
E=47 mm > 67 mm
F=62 mm > 82 mm

Codice
Code

Finitura
Finishing

Pezzi pallet
Pieces per pallet

A mm C mm Peso kg
Weight kg

Watt W €

AS OPS D 9010 0500 0770 Bianco Lucido
White glossy

11 770 450 9,5 300 213,00

AS OPS D 4900 0500 0770 Nero
Black

11 770 450 9,5 300 262,00

AS OPS D 9300 0500 0770 Cromo
Chrome

11 770 450 9,5 300 329,00

AS OPS D 9010 0500 1200 Bianco Lucido
White glossy

16 1200 450 14,3 500 235,00

AS OPS D 4900 0500 1200 Nero
Black

16 1200 450 14,3 500 280,00

AS OPS D 9300 0500 1200 Cromo
Chrome

16 1200 450 14,3 500 365,00

AS OPS D 9010 0500 1500 Bianco Lucido
White glossy

11 1500 450 17,5 700 249,00

AS OPS D 4900 0500 1500 Nero
Black

11 1500 450 17,5 700 308,00

AS OPS D 9300 0500 1500 Cromo
Chrome

11 1500 450 17,5 700 404,00

AS OPS D 9010 0500 1800 Bianco Lucido
White glossy

11 1800 450 20 900 269,00

AS OPS D 4900 0500 1800 Nero
Black

11 1800 450 20 900 325,00

AS OPS D 9300 0500 1800 Cromo
Chrome

11 1800 450 20 900 432,00
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Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Caratteristiche
Tubi in acciaio
Pressione massima di esercizio: 6 bar
Temperatura massima di esercizio: 95 °C
Verniciatura 
Versioni bianche e colorate: verniciatura a polveri 
epossidiche
Versioni cromate: processo galvanico di nichelatura e 
cromatura
Confezionamento
Imballati in scatola di cartone

Features
Steel tubes
Max operating pressure: 6 bar
Max operating temperature: 95°C
Coating
White and coloured versions: epoxy powder coating
Chrome-plated versions: nickel and chrome galvanic 
process

Packaging
Packed in a cardboard box

9010
Bianco lucido
Glossy white

9300
Cromo
Chrome

9011
Bianco opaco
Matt white

4900
Nero
Black

0345
Grigio titanio
Titanium grey

0355
Grigio ferro
Iron grey

0356
Sabbia
Sand

0358
Fango
Mud

Finiture
Finishing

Torna all’indice
Back to index



RISCALDAMENTO HEATING 

306  |  listino giugno 2025

RISCALDAMENTO HEATING

listino giugno 2025  |  307

400 500450 550

770

1650

680

1120

1500

1200

1800

Al
te

zz
a 

H
ei

gh
t

TEKNO

Larghezza Width

OPERA

pag. 323

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 323

OPERA

pag. 323

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 323

OPERA

pag. 322

OPERA

pag. 323

OPERA

pag. 322

pag. 317

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

MONICA

pag. 312

MONICA

pag. 312

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

TEKNO

pag. 317

SQUARE

pag. 328

SQUARE

pag. 328

SQUARE

pag. 328

SQUARE

pag. 328

OPERA

pag. 322

MONICA

pag. 312

OPERA

pag. 323

Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers
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Monica ø25
Scaldasalviette idraulici

Hydraulic towel warmers
Caratteristiche
Tubi in acciaio ø25 mm
Pressione massima di esercizio: 6 bar
Temperatura massima di esercizio: 95 °C
Verniciatura 
Verniciatura a polveri epossidiche
Versioni cromate: processo galvanico di nichelatura e 
cromatura
Confezionamento
Imballati in scatola di cartone
Fornitura
Fornito con attacchi da 1/2”, valvola di sfiato e kit di 
fissaggio in finitura.
Da completare con:
• 9010: valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) e adattatore 

a pagina 333
• 9300 e colorati: valvola d’arredo (SKVAL6) e adattatore 

a pagina 333
• 4900: valvola d’arredo (SKVAL64900) e adattatore a 

pagina 333

Features
Steel tubes ø25 mm
Max operating pressure: 6 bar
Max operating temperature: 95 °C
Coating
Epoxy powder coating
Chrome-plated versions: nickel and chrome galvanic 
process
Packaging
Packed in a cardboard box
Supply
Supplied with 1/2” fittings, air vent valve, and mounting kit 
in matchinge finish.
To be completed with:
• 9010: decorative valve (SKVAT5 or SKVAT7) and adapter 

on page 333
• 9300 and coloured versions: decorative valve (SKVAL6) 

and adapter on page 333
• 4900: decorative valve (SKVAL64900) and adapter on 

page 333

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

9010
Bianco lucido
Glossy white

9300
Cromo
Chrome

9011
Bianco opaco
Matt white

0356
Sabbia
Sand

0358
Fango
Mud

0345
Grigio titanio
Titanium grey

0355
Grigio ferro
Iron grey

4900
Nero
Black

AS MON F 9010 0400 0770
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

Larghezza: 400 mm
Width: 400 mm

Altezza: 770 mm
Height: 770 mm

Finiture
Finishing

Certificazioni
Certifications
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Monica ø25
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers
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Gamma completa
Complete range
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B

B

B

B
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A 
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A 
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00

A 
77

0

C

D

E

F

LEGENDA
A: Altezza
B: Larghezza
C: Interasse

LEGEND
A: Height
B: Width
C: Center distance

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Bianco lucido
€ Glossy white

€ 
COLOR

AS MON F … 0400 0770 12 18 783 390 350 5 3,8 161 232 308 86,66 173,34

AS MON F … 0400 1200 12 27 1190 390 350 8 5,7 250 360 479 110,66 221,32

AS MON F … 0400 1500 12 35 1486 390 350 10 7,3 304 438 583 134,83 269,65

AS MON F … 0400 1800 12 41 1782 390 350 12 8,7 370 536 716 144,83 289,68

AS MON F … 0450 0770 12 18 783 440 400 6 4,2 182 262 348 92,69 185,38

AS MON F … 0450 1200 12 27 1190 440 400 9 6,3 281 405 538 138,99 277,96

AS MON F … 0450 1500 12 35 1486 440 400 11 8,1 343 495 658 145,03 290,08

AS MON F … 0450 1800 12 41 1782 440 400 13 9,5 414 600 800 194,35 388,72

AS MON F … 0500 0770 12 18 783 490 450 6 4,6 203 293 388 105,48 210,96

AS MON F … 0500 1200 12 27 1190 490 450 9 6,9 313 450 598 132,72 265,43

AS MON F … 0500 1500 12 35 1486 490 450 12 8,8 383 552 733 151,22 302,44

AS MON F … 0500 1800 12 41 1782 490 450 14 10,4 459 664 884 176,28 352,57

AS MON F … 0550 0770 12 18 783 540 500 7 4,9 224 322 427 108,72 217,42

AS MON F … 0550 1200 12 27 1190 540 500 10 7,4 344 495 657 141,43 282,87

AS MON F … 0550 1500 12 35 1486 540 500 13 9,5 423 609 808 155,63 311,26

AS MON F … 0550 1800 12 41 1782 540 500 16 11,3 504 728 968 191,48 382,95

AS MON F … 0600 0770 12 18 783 590 550 7 5,3 245 353 467 112,47 224,92

AS MON F … 0600 1200 12 27 1190 590 550 11 8,0 375 540 716 156,53 313,05

AS MON F … 0600 1500 12 35 1486 590 550 14 10,3 463 666 883 168,38 336,77

AS MON F … 0600 1800 12 41 1782 590 550 17 12,1 549 792 1052 199,61 399,22

AS MON F … 0750 0770 12 18 783 740 700 10 6,5 310 444 587 135,27 270,54

AS MON F … 0750 1200 12 27 1190 740 700 14 9,7 471 676 894 211,41 422,80

AS MON F … 0750 1500 12 35 1486 740 700 18 12,5 584 838 1108 243,34 486,69

AS MON F … 0750 1800 12 41 1782 740 700 21 14,7 686 985 1304 278,72 557,44

AS MON F … 1000 0770 12 18 783 990 950 12 8,4 418 596 786 174,48 348,96

AS MON F … 1000 1200 12 27 1190 990 950 17 12,6 632 902 1190 268,52 537,04

AS MON F … 1000 1500 12 35 1486 990 950 22 16,2 789 1126 1483 334,24 668,47

AS MON F … 1000 1800 12 41 1782 990 950 26 19,1 919 1310 1724 397,68 795,37

Monica Bianco e Colorato ø25
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

D=30 mm
E=47 mm > 67 mm
F=62 mm > 82 mm

9010

9011 0356 0358

0345 0355 4900

Monica Cromo ø25
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Cromo
€ Chrome

AS MCC F 9300 0450 0770 12 17 785 440 400 6 4,1 146 211 281 148,42

AS MCC F 9300 0450 1200 12 25 1190 440 400 8 6,0 217 313 416 230,00

AS MCC F 9300 0450 1500 12 33 1485 440 400 11 7,7 277 399 530 291,18

AS MCC F 9300 0450 1800 12 38 1783 440 400 12 9,1 329 474 630 335,37

AS MCC F 9300 0500 0770 12 17 785 490 450 6 4,4 161 232 308 165,42

AS MCC F 9300 0500 1200 12 25 1190 490 450 9 6,5 234 337 448 244,73

AS MCC F 9300 0500 1500 12 33 1485 490 450 12 8,5 310 447 593 309,31

AS MCC F 9300 0500 1800 12 38 1783 490 450 13 9,8 354 511 678 356,90

AS MCC F 9300 0550 0770 12 17 785 540 500 7 4,8 175 252 335 167,68

AS MCC F 9300 0550 1200 12 25 1190 540 500 10 7,1 259 373 496 252,66

AS MCC F 9300 0550 1500 12 33 1485 540 500 12 9,2 337 486 646 337,63

AS MCC F 9300 0550 1800 12 38 1783 540 500 14 10,7 392 565 751 388,62

AS MCC F 9300 0600 0770 12 17 785 590 550 7 5,1 189 272 362 176,75

AS MCC F 9300 0600 1200 12 25 1190 590 550 10 7,5 275 397 528 276,45

AS MCC F 9300 0600 1500 12 33 1485 590 550 13 9,9 365 526 699 359,16

AS MCC F 9300 0600 1800 12 38 1783 590 550 15 11,5 424 611 812 413,55



RISCALDAMENTO HEATING 

314  |  listino giugno 2025

RISCALDAMENTO HEATING

listino giugno 2025  |  315

9010
Bianco lucido
Glossy white 

9900
Cromo
Chrome

Tekno ø22 
Scaldasalviette idraulici

Hydraulic towel warmers

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

Caratteristiche
Tubi in acciaio ø22 mm (bianco) e ø19 mm (cromo)
Pressione massima di esercizio: 6 bar
Temperatura massima di esercizio: 95 °C
Verniciatura
Verniciatura a polveri epossidiche
Versioni cromate: processo galvanico di nichelatura e 
cromatura
Confezionamento
Imballati in scatola di cartone
Fornitura
Fornito con attacchi da 1/2", valvola di sfiato e kit di 
fissaggio in finitura
Da completare con:
• 9010: valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) e adattatore 

a pagina 333
• 9300: valvola d’arredo (SKVAL6) e adattatore a pagina 

333

Features
Steel tubes ø25 mm (white) and ø19 mm (chrome)
Max operating pressure: 6 bar
Max operating temperature: 95 °C
Coating
Epoxy powder coating
Chrome-plated versions: nickel and chrome galvanic 
process
Packaging
Packed in a cardboard box
Supply
Supplied with 1/2” fittings, air vent valve, and mounting kit 
in matchinge finish
To be completed with:
• 9010: decorative valve (SKVAT5 or SKVAT7) and adapter 

on page 333
• 9300: decorative valve (SKVAL6) and adapter on page 

333

AS TEK F 9010 0500 1800
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

Larghezza: 500 mm
Width: 500 mm

Altezza: 1800 mm
Height: 1800 mm

Finiture
Finishing

Certificazioni
Certifications
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Tekno ø22
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers
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Gamma completa
Complete range
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LEGENDA
A: Altezza
B: Larghezza 
C: Interasse

LEGEND
A: Height
B: Width 
C: Center distance

D=30 mm
E=47 mm > 67 mm
F=62 mm > 82 mm

Tekno Bianco ø22
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Tekno Cromo ø19
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Bianco lucido
€ Glossy white

AS TEK F 9010 0450 0770 12 17 770 450 400 5 3,4 178 254 334 79,31

AS TEK F 9010 0450 1200 12 25 1200 450 400 8 5,2 261 372 490 112,17

AS TEK F 9010 0450 1500 12 32 1500 450 400 10 6,6 325 462 608 138,23

AS TEK F 9010 0450 1800 12 36 1800 450 400 11 7,6 386 548 720 159,75

AS TEK F 9010 0500 0770 12 17 770 500 450 6 3,7 196 279 367 81,58

AS TEK F 9010 0500 1200 12 25 1200 500 450 9 5,6 290 413 543 116,70

AS TEK F 9010 0500 1500 12 32 1500 500 450 11 7,1 359 511 672 141,63

AS TEK F 9010 0500 1800 12 36 1800 500 450 12 8,2 425 604 793 162,02

AS TEK F 9010 0550 0770 12 17 770 550 500 6 4,0 214 305 401 91,77

AS TEK F 9010 0550 1200 12 25 1200 550 500 9 6,0 318 453 596 131,43

AS TEK F 9010 0550 1500 12 32 1500 550 500 12 7,6 394 561 737 151,82

AS TEK F 9010 0550 1800 12 36 1800 550 500 13 8,7 464 659 865 177,88

AS TEK F 9010 0600 0770 12 17 770 600 550 7 4,2 232 330 434 95,17

AS TEK F 9010 0600 1200 12 25 1200 600 550 10 6,4 348 494 650 133,69

AS TEK F 9010 0600 1500 12 32 1500 600 550 12 8,1 429 610 801 156,35

AS TEK F 9010 0600 1800 12 36 1800 600 550 14 9,3 503 714 938 181,28

AS TEK F 9010 0750 0770 12 17 770 750 700 8 5,1 290 412 541 107,64

AS TEK F 9010 0750 1200 12 25 1200 750 700 12 7,6 434 616 808 162,02

AS TEK F 9010 0750 1500 12 32 1500 750 700 14 9,6 556 789 1036 199,41

AS TEK F 9010 0750 1800 12 36 1800 750 700 17 11,0 770 875 1149 226,60

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Cromo
€ Chrome

AS TCR F 9300 0450 0770 12 18 780 450 400 5 3,0 123 177 234 164,29

AS TCR F 9300 0450 1200 12 27 1200 450 400 7 4,5 182 262 348 194,92

AS TCR F 9300 0450 1500 12 35 1510 450 400 9 5,8 227 328 437 262,24

AS TCR F 9300 0450 1800 12 41 1800 450 400 11 6,8 273 392 520 269,21

AS TCR F 9300 0500 0770 12 18 780 500 450 5 3,2 135 193 256 167,97

AS TCR F 9300 0500 1200 12 27 1200 500 450 8 4,8 201 288 382 219,60

AS TCR F 9300 0500 1500 12 35 1510 500 450 10 6,2 249 359 478 283,79

AS TCR F 9300 0500 1800 12 41 1800 500 450 12 7,3 300 432 573 348,72



RISCALDAMENTO HEATING 

318  |  listino giugno 2025

RISCALDAMENTO HEATING

listino giugno 2025  |  319

Opera ø22
Scaldasalviette idraulici

Hydraulic towel warmers
Caratteristiche
Tubi in acciaio ø22 mm
Pressione massima di esercizio: 6 bar
Temperatura massima di esercizio: 95 °C
Verniciatura
Verniciatura a polveri epossidiche
Versioni cromate: processo galvanico di nichelatura e 
cromatura
Confezionamento
Imballati in scatola di cartone
Fornitura
Fornito con attacchi da 1/2", valvola di sfiato e kit di 
fissaggio in finitura.
La versione 4900 comprende anche kit valvola e 
detentore con attacco da 1/2” in finitura e coppia di 
raccordi per tubo multistrato ø16 mm.
Da completare con:
• 9010: valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) e adattatore 

a pagina 333
• 9300 e colorati: valvola d’arredo (SKVAL6) e adattatore 

a pagina 333

Features
Steel tubes ø22 mm
Max operating pressure: 6 bar
Max operating temperature: 95 °C
Coating
Epoxy powder coating
Chrome-plated versions: nickel and chrome galvanic 
process
Packaging
Packed in a cardboard box
Supply
Supplied with 1/2” fittings, air vent valve, and mounting kit 
in matchinge finish.
Version 4900 also includes a valve and lockshield kit with 
a 1/2” connection in matchinge finish and a pair of fittings 
for ø16 mm multilayer pipe.
To be completed with:
• 9010: decorative valve (SKVAT5 or SKVAT7) and adapter 

on page 333
• 9300 and coloured versions: decorative valve (SKVAL6) 

and adapter on page 333

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

AS OPE F 9010 0500 1200
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

Larghezza: 500 mm
Width: 500 mm

Altezza: 1200 mm
Height: 1200 mm

9010
Bianco lucido
Glossy white

9300
Cromo
Chrome

9011
Bianco opaco
Matt white

0356
Sabbia
Sand

0358
Fango
Mud

0345
Grigio titanio
Titanium grey

0355
Grigio ferro
Iron grey

4900
Nero
Black

Finiture
Finishing

Certificazioni
Certifications
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Opera ø22
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Gamma completa
Complete range
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B
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LEGENDA
A: Altezza
B: Larghezza 
C: Interasse

LEGEND
A: Height
B: Width 
C: Center distance

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Bianco lucido
€ Glossy white

€ 
COLOR

AS OPE F … 0400 0770 12 16 770 400 350 5 3,1 156 224 296 77,30 154,62

AS OPE F … 0400 1200 12 23 1200 400 350 7 4,6 230 329 435 91,83 183,66

AS OPE F … 0400 1500 12 30 1500 400 350 9 5,8 280 401 530 124,58 249,16

AS OPE F … 0400 1800 12 33 1800 400 350 10 6,7 326 468 618 156,19 312,37

AS OPE F … 0450 0770 12 16 770 450 400 5 3,3 173 248 328 66,88 133,77

AS OPE F … 0450 1200 12 23 1200 450 400 7 4,9 247 353 467 96,79 193,59

AS OPE F … 0450 1500 12 30 1500 450 400 10 6,3 308 441 583 116,92 233,83

AS OPE F … 0450 1800 12 33 1800 450 400 11 7,2 353 505 668 128,11 256,20

AS OPE F … 0500 0770 12 16 770 500 450 6 3,6 182 261 345 68,05 136,10

AS OPE F … 0500 1200 12 23 1200 500 450 8 5,3 264 378 500 92,40 184,80

AS OPE F … 0500 1500 12 30 1500 500 450 10 6,8 333 477 630 112,83 225,65

AS OPE F … 0500 1800 12 33 1800 500 450 12 7,8 384 550 727 133,71 267,43

AS OPE F … 0550 0770 12 16 770 550 500 6 3,8 199 284 376 84,73 169,46

AS OPE F … 0550 1200 12 23 1200 550 500 9 5,7 290 415 549 106,07 212,16

AS OPE F … 0550 1500 12 30 1500 550 500 11 7,3 364 522 690 129,69 259,37

AS OPE F … 0550 1800 12 33 1800 550 500 12 8,3 419 600 793 156,33 312,66

AS OPE F … 0600 0770 12 16 770 600 550 6 4,1 215 309 408 80,99 161,99

AS OPE F … 0600 1200 12 23 1200 600 550 9 6,0 316 452 598 121,80 243,58

AS OPE F … 0600 1500 12 30 1500 600 550 12 7,8 397 568 751 135,40 270,81

AS OPE F … 0600 1800 12 33 1800 600 550 14 8,8 454 651 860 156,51 313,02

AS OPE F … 0650 0770 12 16 770 650 600 7 4,3 232 333 440 96,51 193,03

AS OPE F … 0650 1200 12 23 1200 650 600 10 6,4 334 479 633 128,62 257,22

AS OPE F … 0650 1500 12 30 1500 650 600 13 8,2 420 602 796 168,82 337,63

AS OPE F … 0650 1800 12 33 1800 650 600 14 9,3 487 698 922 196,11 392,22

AS OPE F … 0750 0770 12 16 770 750 700 7 4,9 266 381 504 104,24 208,47

AS OPE F … 0750 1200 12 23 1200 750 700 11 7,1 369 529 699 142,51 285,02

AS OPE F … 0750 1500 12 30 1500 750 700 13 9,2 484 693 916 215,26 430,52

AS OPE F … 0750 1800 12 33 1800 750 700 16 10,4 548 785 1037 237,93 475,86

Opera Bianco e Colorato ø22
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

D=30 mm
E=47 mm > 67 mm
F=62 mm > 82 mm

9010 9011 0356

0358 0345 0355

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Nero
€ Black

AS OPE M 4900 0500 0770 12 16 770 500 450 6 3,6 182 261 345 129,36

AS OPE M 4900 0500 1200 12 23 1200 500 450 8 5,3 264 378 500 164,59

AS OPE M 4900 0500 1500 12 30 1500 500 450 10 6,8 333 477 630 187,03

AS OPE M 4900 0500 1800 12 33 1800 500 450 12 7,8 384 550 727 239,32

AS OPE M 4900 0600 0770 12 16 770 600 550 6 4,1 215 309 408 186,92

AS OPE M 4900 0600 1200 12 23 1200 600 550 9 6,0 316 452 598 207,17

AS OPE M 4900 0600 1500 12 30 1500 600 550 12 7,8 397 568 751 215,27

AS OPE M 4900 0600 1800 12 33 1800 600 550 14 8,8 454 651 860 249,26

Opera Nero ø22
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Opera Cromo ø22
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Cromo
€ Chrome

AS OPC F 9300 0450 0680 12 14 680 450 400 5 2,9 91 131 173 119,39

AS OPC F 9300 0450 1120 12 21 1120 450 400 7 4,6 139 200 264 190,70

AS OPC F 9300 0450 1650 12 31 1650 450 400 10 6,7 206 295 390 248,80

AS OPC F 9300 0500 0680 12 14 680 500 450 5 3,1 95 135 179 128,47

AS OPC F 9300 0500 1120 12 21 1120 500 450 7 4,9 145 208 275 179,30

AS OPC F 9300 0500 1650 12 31 1650 500 450 11 7,2 218 312 412 274,83

AS OPC F 9300 0600 0680 12 14 680 600 550 5 3,6 112 161 213 132,25

AS OPC F 9300 0600 1120 12 21 1120 600 550 8 5,6 174 250 330 211,07

AS OPC F 9300 0600 1650 12 31 1650 600 550 12 8,2 259 371 491 286,05

B

B

B

A 
68

0 A 
11

20

A 
16

50

C

D

E

F

LEGENDA
A: Altezza
B: Larghezza 
C: Interasse

LEGEND
A: Height
B: Width 
C: Center distance

D=30 mm
E=47 mm > 67 mm
F=62 mm > 82 mm

Opera Nero ø22 viene fornito completo di kit valvola e 
detentore in finitura. Per maggiori informazioni consultare 
il paragrafo fornitura a pagina 319.

Opera Nero ø22 is supplied with matching finish valve 
and lockshield kit. For more information, see the supply 
section on page 319.
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Opera interasse variabile ø22
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

B

B

C = intersse variabile a scelta
(max =A -10 mm)
D = 47 mm > 67 mm
E =30 mm
F = 62 mm > 82 mm
G = 50 mm
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G

9010
Bianco
White

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

LEGENDA
A: Altezza
B: Larghezza

LEGEND
A: Height
B: Width 

AS OPI F 9010 0500 1500
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

Larghezza: 500 mm
Width: 500 mm

Altezza: 1500 mm
Height: 1500 mm

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Bianco lucido
€ Glossy white

AS OPI F 9010 0500 0770 12 16 770 500 6 3,6 182 261 345 309,33

AS OPI F 9010 0500 1200 12 23 1200 500 8 5,3 264 378 500 347,44

AS OPI F 9010 0500 1500 12 30 1500 500 10 6,8 333 477 630 380,22

C= interasse variabile a scelta
   (max =A -10mm)
D=30 mm
E=47 mm > 67 mm
F=62 mm > 82 mm
G=50 mm

Finiture
Finishing

Certificazioni
Certifications
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Caratteristiche
Tubi in acciaio 25x25 mm
Pressione massima di esercizio: 6 bar
Temperatura massima di esercizio: 95 °C
Verniciatura
Verniciatura a polveri epossidiche
Versioni cromate: processo galvanico di nichelatura e 
cromatura
Confezionamento
Imballati in scatola di cartone
Fornitura
Fornito con attacchi da 1/2", valvola di sfiato e kit di 
fissaggio in finitura.
La versione 4900 comprende anche kit valvola e 
detentore con attacco da 1/2” in finitura e coppia di 
raccordi per tubo multistrato ø16 mm.
Da completare con:
• 9010: valvola d’arredo (SKVAT5 o SKVAT7) e adattatore 

a pagina 333
• 9300 e colorati: valvola d’arredo (SKVAL6) e adattatore 

a pagina 333

Features
Steel tubes 25x25 mm
Max operating pressure: 6 bar
Max operating temperature: 95 °C
Coating
Epoxy powder coating
Chrome-plated versions: nickel and chrome galvanic 
process
Packaging
Packed in a cardboard box
Supply
Supplied with 1/2” fittings, air vent valve, and mounting 
kit in matchinge finish.
Version 4900 also includes a valve and lockshield kit with 
a 1/2” connection in matchinge finish and a pair of fittings 
for ø16 mm multilayer pipe.
To be completed with:
• 9010: decorative valve (SKVAT5 or SKVAT7) and adapter 

on page 333
• 9300 and coloured versions: decorative valve (SKVAL6) 

and adapter on page 333

Esempio composizione codice e lettura codice
Example of code composition and code reading

Square
Scaldasalviette idraulici

Hydraulic towel warmers

AS SQA F 9010 0600 1200
Fornitura
Supply

Finitura
Finishing

Larghezza: 600 mm
Width: 600 mm

Altezza: 1200 mm
Height: 1200 mm

9010
Bianco lucido
Glossy white

9300
Cromo
Chrome

9011
Bianco opaco
Matt white

0356
Sabbia
Sand

0358
Fango
Mud

0345
Grigio titanio
Titanium grey

0355
Grigio ferro
Iron grey

4900
Nero
Black

Finiture
Finishing

Certificazioni
Certifications
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LEGENDA
A: Altezza
B: Larghezza 
C: Interasse

LEGEND
A: Height
B: Width 
C: Center distance

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Bianco lucido
€ Glossy white

€ 
COLOR

AS SQA F … 0500 0770 12 9 770 500 470 5 3,2 170 244 322 211,34 422,67

AS SQA F … 0500 1200 12 14 1200 500 470 8 5,0 264 378 500 262,71 525,41

AS SQA F … 0500 1500 12 18 1500 500 470 10 6,3 336 482 637 327,65 655,30

AS SQA F … 0500 1800 12 21 1800 500 470 12 7,5 396 567 750 378,58 757,16

AS SQA F … 0600 1200 12 14 1200 600 570 9 5,7 305 437 578 299,93 599,84

AS SQA F … 0600 1500 12 18 1500 600 570 11 7,3 389 557 736 364,26 728,53

AS SQA F … 0600 1800 12 21 1800 600 570 13 8,6 457 654 865 420,86 841,70

D=30 mm
E=47 mm > 67 mm
F=62 mm > 82 mm

500 500 500 500

77
0

12
00

15
00 18

00

600 600 600

12
00

15
00 18

00

Square
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Square Bianco e Colorato
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Gamma completa
Complete range

9010 9011 0356

0358 0345 0355

Square Nero
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Nero
€ Black

AS SQA M 4900 0500 0770 12 9 770 500 470 5 3,2 170 244 322 422,67

AS SQA M 4900 0500 1200 12 14 1200 500 470 8 5,0 264 378 500 525,41

AS SQA M 4900 0500 1500 12 18 1500 500 470 10 6,3 336 482 637 655,30

AS SQA M 4900 0500 1800 12 21 1800 500 470 12 7,5 396 567 750 757,16

AS SQA M 4900 0600 1200 12 14 1200 600 570 9 5,7 305 437 578 599,84

AS SQA M 4900 0600 1500 12 18 1500 600 570 11 7,3 389 557 736 728,53

AS SQA M 4900 0600 1800 12 21 1800 600 570 13 8,6 457 654 865 841,70

Square Cromo
Scaldasalviette idraulici
Hydraulic towel warmers

Codice
Code

Pezzi pallet
Pieces per pallet

N° tubi
N° pipes

A mm B mm C mm Peso kg
Weight kg

Capacità l
Capacity l

W∆T 
30°C

W∆T 
40°C

W∆T 
50°C

€ Cromo
€ Chrome

AS SQC F 9300 0500 0770 12 9 770 500 470 5 3,2 112 160 212 306,33

AS SQC F 9300 0500 1200 12 14 1200 500 470 8 5,0 174 249 329 410,29

AS SQC F 9300 0500 1500 12 18 1500 500 470 10 6,3 221 317 419 467,65

AS SQC F 9300 0500 1800 12 21 1800 500 470 12 7,5 260 373 493 503,83

AS SQC F 9300 0600 1200 12 14 1200 600 570 9 5,7 201 288 380 399,34

AS SQC F 9300 0600 1500 12 18 1500 600 570 11 7,3 256 367 485 544,27

AS SQC F 9300 0600 1800 12 21 1800 600 570 13 8,6 301 431 570 589,16

Square Nero ø22 viene fornito completo di kit valvola e 
detentore in finitura. Per maggiori informazioni consultare 
il paragrafo fornitura a pagina 327.

Square Nero ø22 is supplied with matching finish valve 
and lockshield kit. For more information, see the supply 
section on page 327.
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Ricambi e  
accessori caldo

Heating spare parts  
and accessories

Valvole d’arredo per 332 
radiatori e scaldasalviette 
Radiators and towel warmers valves

Adattatori per radiatori e scaldasalviette 333 
Radiators and towel warmers adapters

Radiatori multicolonna  334 
Multicolumn radiators

Radiatori in ghisa 337 
Cast iron radiators

Scaldasalviette 340 
Towel warmers

Torna all’indice
Back to index
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Valvole termostatizzabili 
Thermostatic valves

Valvole termostatiche
Thermostatic valves

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Kit con valvola e detentore a squadra da 1/2” x 3/4” Eurocono con testa 
termostatica bianca
Set with Euroconus 1/2” x 3/4” angled valve and lockshield with white 
thermostatic head 

SK VAT5 56,62

Kit con valvola e detentore a squadra da 3/8” x 3/4” Eurocono con 
testa termostatica bianca
Set with Euroconus 3/8 “x 3/4” angled valve and lockshield with white 
thermostatic head 

SK VAT7 50,57

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Set copritubo cromato 70 mm con flangia*
70 mm chrome-plated pipe cover set with flange*

SK CTBC 0070 19,28

Set copritubo bianco 70 mm con flangia*
70 mm white pipe cover set with flange*

SK CTBB 0070 18,21

Set copritubo nero opaco 70 mm con flangia*
70 mm Matt black pipe cover set with flange*

SK CTBK 0070 20,35

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Testa termostatica bianca
White thermostatic head

SK TTS7 14,94

Kit cromato valvola e detentore termostatizzabile attacco da 1/2” x 
3/4”Eurocono
Chrome-plated valve and Euroconus thermostatic 1/2”or 3/4” 
lockshield set 

SK VAL6 41,68

Testa termostatica in ABS cromato per SKVAL6
Thermostatic head in chromed ABS for SKVAL6

SK TTS6 20,51

Kit nero opaco valvola e detentore termostatizzabile, attacco da 1/2” x 
3/4” Eurocono 
Matt black valve and Euroconus thermostatic 1/2”or 3/4” lockshield set

SK VAL6 4900 44,35

Testa termostatica in ABS nero opaco per SKVAL64900
Thermostatic head in Matt black ABS for SKVAL64900

SK TTS6 4900 20,17

Copritubo
Pipe covering

*Solo per tubi multistrato fino a 16mm e profondità massima 110 mm
Only for until 16mm multilayer pipes, with 110 mm maximum depth 

Valvole d’arredo per radiatori e scaldasalviette
Radiators and towel warmers valves 

Adattatori per radiatori e scaldasalviette
Radiators and towel warmers adapters

Adattatori nichelati (per valvole SKVAT5, SKVAT7)
Nickel-plated adapters (for SKVAT5, SKVAT7 valves)

Adattatori cromati (per valvole SKVAL6)
Chrome-plated adapters (for SKVAL6)

Descrizione
Description

Codice
Code

€ al pz.
€ for pcs

Adattatore nichelato, attacco 3/4” eurocono, per tubo rame - ordinare minimo 2 pezzi o multipli di 2
Adapter, 3/4” euroconus connection, for copper pipe - batches are multiples of 2

Ø 10 mm SAN 10C 5,60

Ø 12 mm SAN 12C 6,26

Ø 14 mm SAN 14C 5,85

Ø 16 mm SAN 16X 5,61

Adattatore nichelato, attacco 3/4” eurocono, per tubo multistrato - ordinare minimo 2 pezzi o multipli
Adapter, 3/4” euroconus connection, for multilayer pipe - batches are multiples of 2

Ø 14 x 2 mm SAN 14M 5,58

Ø 16 x 2 mm PAR 16M 4,19

Ø 20 x 2 mm SAN 20M 5,86

Descrizione
Description

Codice
Code

€ al pz.
€ for pcs

Adattatore cromato, attacco 3/4” eurocono, per tubo rame - ordinare minimo 2 pezzi o multipli di 2
Chrome-plated adapter, 3/4” euroconus connection, for copper pipe - batches are multiples of 2

Ø 12 mm SAR 12R 4,97

Ø 14 mm SAR 14R 4,11

Ø 16 mm SAR 16R 4,11

Adattatore cromato, attacco 3/4” eurocono, per tubo multistrato - ordinare minimo 2 pezzi o multipli
Chrome-plated adapter, 3/4” euroconus connection, for multilayer pipe - batches are multiples of 2

Ø 14 x 2 mm SAR 14M 5,83

Ø 16 x 2 mm SAR 16M 7,21

Ø 20 x 2 mm SAR 20M 7,98

Descrizione
Description

Codice
Code

€ al pz.
€ for pcs

Adattatore nero opaco, attacco 3/4” eurocono, per tubo multistrato - ordinare minimo 2 pezzi o multipli di 2
Matt black adapter, 3/4” euroconus connection, for multilayer pipe - batches are multiples of 2

Ø 16 x 2 mm SAR 16M 4900 7,40

Adattatori neri opaco (per valvole SKVAL64900)
Matt black adapters (for SKVAL64900 valves)

Bombolette per ritocchi
Spray for touch-up

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Bomboletta spray per ritocchi radiatori e scaldasalviette BIANCO
Spray can for touch-up radiators and towel warmers WHITE

MV SPR 20,87
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Radiatori multicolonna
Multicolumn radiator

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Kit blister con riduzioni verniciate, tappo cieco e valvola di sfiato da:
Blister set with painted reductions, blind plug and vent valve from:

1/2” - RAL 9010 SK 1/2 9,28

3/8” - RAL 9010 SK 3/8 10,74

Kit blister con riduzioni verniciate, tappo cieco, valvola di sfiato e mensole verniciate da 170 mm da:
Blister set with painted reductions, blind plug, vent valve and painted 170 mm shelves from:

1/2” - RAL 9010 SK 1/2 M 10,28

3/8” - RAL 9010 SK 3/8 M 14,09

Kit blister
Blister set

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Tappo cieco da 1” verniciato con guarnizione siliconica bianca
1” blind plug painted with white silicone gasket

Destro
Right

RV TAP D 5,74

Sinistro
Left

RV TAP S 5,74

Tappo cieco bianco con guarnizione siliconica da:
White blind plug with silicone gasket from:

1/2” ST 1/2 A 1,18

Tappi ciechi
Blind plugs

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Riduzione verniciata con guarnizione siliconica bianca da 1” a:
Painted reduction with white silicone gasket from 1” to:

1/2” destro
1/2” right

RV 1/2 D 5,54

1/2” sinistro
1/2” left

RV 1/2 S 5,54

3/4” destro
3/4” right

RV 3/4 D 5,74

3/4” sinistro
3/4” left

RV 3/4 S 5,74

3/8” destro
3/8” right

RV 3/8 D 6,02

3/8” sinistro
3/8” left

RV 3/8 S 6,02

Riduzioni
Reductions

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Valvolina di sfiato orientabile bianca con guarnizione siliconica da:
White adjustable vent valve with silicone gasket from:

1/2” SV 1/2 4,19

3/8” SV 3/8 4,19

Valvoline di sfiato
Vent valves

Mensole
Shelves

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Coppia piedini per modelli 2 colonne - colore bianco  
(dist. da pavimento 12 cm)
Feet couple for 2 columns model - white color  
(floor distance 12 cm)

SS INS2 18,27

Coppia piedini per modelli 2 colonne - colorati  
(dist. da pavimento 12 cm) (Specificare colore, es. SSINS20313)
Feet couple for 2 columns model - coloured  
(floor distance 12 cm) (Specify color, ex. SSINS20313)

SS INS2 ... 19,46

Coppia piedini per modelli 2 colonne - Comby Loft  
(dist. da pavimento 12 cm)
Feet couple for 2 columns model - Comby Loft  
(floor distance 12 cm)

SS INS2 9999 18,66

Coppia piedini per modelli 3 colonne - colore bianco  
(dist. da pavimento 12 cm) (Specificare colore, es. SSINS20313)
Feet couple for 3 columns model - white color  
(floor distance 12 cm) (Specify color, ex. SSINS20313)

SS INS3 21,77

Coppia piedini per modelli 3 colonne - colorati  
(dist. da pavimento 12 cm) (Specificare colore, es. SSINS20313)
Feet couple for 3 columns model - coloured  
(floor distance 12 cm) (Specify color, ex. SSINS20313)

SS INS3 ... 23,02

Coppia piedini per modelli 3 colonne - Comby Loft  
(dist. da pavimento 12 cm)
Feet couple for 3 columns model - Comby Loft  
(floor distance 12 cm)

SS INS3 9999 22,28

Coppia piedini per modelli 4 colonne - colore bianco  
(dist. da pavimento 12 cm)
Feet couple for 4 columns model - white color  
(floor distance 12 cm)

SS INS4 18,96

Coppia piedini per modelli 4 colonne - colorati  
(dist. da pavimento 12 cm) (Specificare colore, es. SSINS20313)
Feet couple for 4 columns model - coloured  
(floor distance 12 cm) (Specify color, ex. SSINS20313)

SS INS4 ... 23,38

Coppia piedini per modelli 4 colonne - Comby Loft  
(dist. punto da pavimento 12 cm)
Feet couple for 4 columns model - Comby Loft  
(floor distance 12 cm)

SS INS4 9999 22,31

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Coppia di mensole - colore bianco (usare 1 kit per ogni 50 kg):
Painted shelves set - white color (use 1 set every 50 kg):
8,7 x 170 mm per modelli 2 e 3 colonne

RV MEN1 2,46

Coppia di mensole - colore bianco (usare 1 kit per ogni 50 kg):
Painted shelves set - white color (use 1 set every 50 kg):
8,7 x 220 mm per modelli da 4 a 6 colonne

RV MEN2 3,12

Coppia di mensole invisibili - colore bianco
Pair of invisible shelves - white color

RV MEN4 21,60

Coppia di mensole invisibili - colorato 
(Specificare colore, es RVMEN40356)
Pair of invisible shelves - coloured 
(Specify color, es. RVMEN40356)

RV MEN4 ... 34,04

Coppia di mensole invisibili - Comby Loft
Pair of invisible shelves - Comby Loft

RV MEN4 9999 33,43

Piedini
Feet
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Radiatori multicolonna
Multicolumn radiator

Piedini telescopici
Telescopic feet

Altri accessori
Other accessories

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Nippli per giunzione Comby - Confezione da 2 pezzi
Nipples for Comby junction - Pack of 2 pieces

SK COM 7,71

Guarnizione per nippli Comby - Confezione da 10 pezzi
Gasket for Comby nipples - Pack of 10 pieces

SK GUS 7,71

Diaframma Comby (obbligatorio nel caso di altezze maggiori di 900 mm 
con montaggio basso/basso) - Confezione da 10 pezzi
Comby diaphragm (mandatory in case of heights greater than 900 mm 
with low/low mounting) - Pack of 10 pieces

SK MVDIA 39,63

Chiave in materiale antigraffio per montaggio tappi e riduzioni
Not-scratching socket wrench for fitting plugs and reductions 

MV CT 63,09

Chiave da 500 mm per montare e smontare nippli Comby
500 mm wrench for disassemble and reassemble Comby nipples 

MV CM 8,57

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Coppia di piedini verniciati telescopici per modelli 5/6 colonne - colore 
bianco
Pair of telescopic painted feet for 5/6 columns models - white color

SS T56 208,13

Coppia di piedini verniciati telescopici per modelli 5/6 colonne - 
colorato (specificare colore, es. SST560356)
Pair of telescopic painted feet for 5/6 columns models - white color 
(specify color, ex SST560356)

SS T56 ... 216,92

Coppia di supporti a pavimento verniciati regolabili in altezza da 125 a 
175 mm - colore bianco
Pair of painted floor support adjustable in height from 125 to 175 mm - 
white color

SS VER 227,74

Coppia di supporti a pavimento verniciati regolabili in altezza da 125 a 
175 mm - colorato (specificare colore, es. SSVER0356)
Pair of painted floor support adjustable in height from 125 to 175 mm - 
coloured (specify color, ex SSVER0356)

SS VER ... 267,80

Liberty

Radiatori in ghisa
Cast iron radiator

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Kit completo in finitura anticata e brunita composto da valvola 
termostatica a squadra da 1/2”, attacco ferro 1/2”, detentore a squadra 
attacco ferro da 1/2”, valvola di sfiato da 1/2” e tappo cieco da 1/2”
Antiqued and burnished finish set composed of 1/2” angled 
thermostatic valve with 1/2” iron connection, 1/2” angled lockshield 
valve with iron connection, a 1/2” vent valve and 1/2” blind plug

SK LIBR TERM 683,79

Kit completo in finitura anticata e brunita composto da valvola squadra 
attacco ferro da 1/2”, detentore squadro attacco ferro da 1/2”, valvolina 
di sfiato da 1/2” e tappo cieco da 1/2”
Antiqued and burnished finish set composed of 1/2” angled valve with 
iron connection, 1/2” angled lockshield valve with iron connection, 1/2” 
vent valve and blind plug 1/2”

SK LIBR 1/2 118,36

Kit completo in finitura anticata e brunita composto da valvola squadra 
attacco ferro, detentore squadro attacco ferro, valvolina di sfiato da 
1/2” e tappo cieco da 3/4”
Antiqued and burnished finish set composed of angled valve with iron 
connection, angled lockshield valve with iron connection, 1/2” vent 
valve and blind plug 3/4”

SK LIBR 3/4 206,70

Kit completo con finitura anticata e brunita composto da regolatore 
caldo/freddo con manico in legno, 13 x 7 cm, attacco ferro da 1/2”, 
detentore squadro attacco ferro da 1/2”, valvolina di sfiato da 1/2” e 
tappo cieco da 1/2”
Antiqued and burnished finish set composed of hot/cold regulator with 
wooden handle, 13 x 7 cm, 1/2” iron connection, angled lockshield with 
1/2” iron connection, 1/2” vent valve and 1/2” blind plug

SK LIBR 197,37

Kit moderno composto da valvola squadra attacco ferro da 3/4”, 
detentore squadro attacco ferro da 3/4”, valvolina di sfiato da 1/2” e 
tappo cieco da 1/2”
Modern set with 3/4” angled iron connection, 3/4”, angled lockshield 
with iron connection, 1/2” vent valve and 1/2” blind plug 

SK LIBM S 631,21

Tappo cieco da 1/2” anticato e brunito
1/2” antiqued and burnished blind plug 

ST LIB 6,98

Valvola di sfiato da 1/2” anticata e brunita
1/2” antiqued and burnished vent valve 

SV LIB S 8,56
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Radiatori in ghisa
Cast iron radiator

Liberty

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Adattatore (1 pz.) da 1/2” per attacco rame per diametro da:
1/2” adapter (1 pc.) for cooper connection diameter from:

10 mm RA LIB 13,39

12 mm RA LIB 1 13,39

14 mm RA LIB 2 13,39

16 mm RA LIB 3 13,39

18 mm RA LIB 4 13,39

Adattatore (1 pz.) da 1/2” per attacco multistrato per diametro da:
1/2” adapter (1 pc.) for multilayer connection diameter from:

16 x 2 mm RA LIB 1 MULT 41,60

20 x 2 mm RA LIB 2 MULT 21,42

Riduzione in ghisa verniciata grigio ghisa da 1” 1/4 a 1/2”:
Cast iron grey iron reduction from 1 1/4” to 1/2”:

Destro
Right

RL 1/2 D 9900 27,85

Sinistro
Left

RL 1/2 S 9900 27,85

Rosone per radiatore Liberty dim. foro tubo (1 pz.) da:
Rosette for Liberty radiator pipe hole size (1 pc.):

12 mm SR LIB 8,57

14 mm SR LIB 1 8,57

16 mm SR LIB 2 8,57

20 mm SR LIB 3 8,57

Nippli 1” 1/4 - Ordinare minimo 50 pezzi
1” 1/4 nipples - Batches are multiples of 50

MC E101 2,14

Guarnizione ecologica 1” 1/4 spessore 1 mm per nippli 
Ordinare minimo 50 pezzi
1” 1/4 ecological gasket 1 mm thick for nipples 
Batches are multiples of 50

MC GUL 0,97

E-100

Colonnine

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Riduzione in acciaio zincato da 1” a 1/2”:
Galvanized steel reduction from 1” to 1/2”:

Destro
Right

RZ 1/2 D 2,60

Sinistro
Left

RZ 1/2 S 2,60

Riduzione in acciaio verniciato RAL 9010 da 1” a 1/2”:
Painted steel reduction from 1” to 1/2”:

Destro
Right

RP 1/2 D 5,05

Sinistro
Left

RP 1/2 S 5,05

Tappo cieco bianco con guarnizione siliconica da 1/2”
White blind plug with silicone gasket from 1/2”

ST 1/2 A 1,18

Valvola di sfiato orientabile bianca con guarnizione siliconica da 1/2”
White adjustable vent valve with silicone gasket from 1/2”

SV 1/2 4,19

Nippli 1” - Ordinare minimo 50 pezzi
1” nipples - Batches are multiples of 50

MC E10 0,10

Guarnizione ecologica 1” spessore 0,5 mm per nippli 
Ordinare minimo 50 pezzi
1” ecological gasket 0,5 mm thick for nipples 
Batches are multiples of 50

MC GUA 0,30

Chiave da 500 mm per montare e smontare nippli
500 mm wrench for disassemble and reassemble nipples

MV CM 8,57

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Riduzione in acciaio zincato da 1” a 1/2”:
Galvanized steel reduction from 1” to 1/2”:

Destro
Right

RZ CD 1/2 7,71

Sinistro
Left

RZ CS 1/2 7,71

Riduzione in acciaio verniciato RAL 9010 da 1” a 1/2”:
Painted steel reduction from 1” to 1/2”:

Destro
Right

RL 1/2 D 9010 8,57

Sinistro
Left

RL 1/2 S 9010 8,57

Tappo cieco bianco con guarnizione siliconica da 1/2”
White blind plug with silicone gasket from 1/2”

ST 1/2 A 1,18

Valvola di sfiato orientabile bianca con guarnizione siliconica da 1/2”
White adjustable vent valve with silicone gasket from 1/2”

SV 1/2 4,19

Nippli 1” 1/4 - Ordinare minimo 50 pezzi
1” 1/4 nipples - Batches are multiples of 50

MC E101 2,14

Guarnizione ecologica 1” 1/4 spessore 1 mm per nippli 
Ordinare minimo 50 pezzi
1” 1/4 ecological gasket 1 mm thick for nipples 
Batches are multiples of 50

MC GUL 0,97
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Porta asciugamano
Towel rack

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Porta asciugamano da 40 cm (non adatti a scaldasalviette con 
interasse inferiore a 45 cm) - colore bianco
40 cm towel rack (non suitable for towel warmers with a center 
distance less than 45 cm) - white color

SP R40 74,48

Porta asciugamano da 40 cm (non adatti a scaldasalviette con 
interasse inferiore a 45 cm) - cromato
40 cm towel rack (non suitable for towel warmers with a center 
distance less than 45 cm) - chromed

SP C40 77,72

Appendini
Hangers

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Coppia di appendini - colore bianco
Pair of hangers - white color

SA AP1 27,36

Coppia di appendini - cromato
Pair of hangers - chromed

SA AP2 39,07

Kit funzionamento misto
Mixed operation kit

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Kit composto da valvola di sicurezza e 2 raccordi a T (3 vie) e un tappo 
da 1/2” per funzionamento misto (acqua calda/elettrico) - colore bianco
Kit consisting of a security valve and 2 T-connectors (3-ways) and a 1/2” 
cap for mixed operation (hot water/electric) - white color

RV MIS 3 85,70

Kit composto da valvola di sicurezza e 2 raccordi a T (3 vie) e un tappo 
da 1/2” per funzionamento misto (acqua calda/elettrico) - cromato
Kit consisting of a security valve and 2 T-connectors (3-ways) and a 1/2” 
cap for mixed operation (hot water/electric) - chromed

RV MIS 4 96,41

Scaldasalviette
Towel warmers

Valvole di sfiato
Vent valves

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Valvola di sfiato orientabile da 1/2” con guarnizione siliconica - colore 
bianco
1/2” adjustable vent valve with silicone gasket - white color

SV 1/2 4,19

Valvola di sfiato orientabile da 1/2” con guarnizione siliconica - cromato
1/2” adjustable vent valve with silicone gasket - chromed

SV 1/2 9300 4,79

Tappi ciechi
Blind plugs

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Tappo cieco da 1/2” con guarnizione siliconica - colore bianco
1/2” blind plug with silicone gasket - white color

ST 1/2 A 1,18

Tappo cieco da 1/2” con guarnizione siliconica - cromato
1/2” blind plug with silicone gasket - chromed

ST 1/2 A 9300 1,90

Termostato programmabile/digitale settimanale
Weekly programmable/digital thermostat

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Termostato programmabile/digitale settimanale 300 W - colore bianco
Weekly programmable/digital thermostat 300 W - white color

SRT W SET 107,34

Termostato programmabile/digitale settimanale 500 W - colore bianco
Weekly programmable/digital thermostat 500 W - white color

SRT W SET1 90,74

Termostato programmabile/digitale settimanale 700 W - colore bianco
Weekly programmable/digital thermostat 700 W - white color

SRT W SET2 113,22

Termostato programmabile/digitale settimanale 900 W - colore bianco
Weekly programmable/digital thermostat 900 W - white color

SRT W SET3 116,52

Termostato programmabile/digitale settimanale 300 W - cromato
Weekly programmable/digital thermostat 300 W - chrome

SRT C SET 100,94

Termostato programmabile/digitale settimanale 500 W - cromato
Weekly programmable/digital thermostat 500 W - chrome

SRT C SET1 103,00

Termostato programmabile/digitale settimanale 700 W - cromato
Weekly programmable/digital thermostat 700 W - chrome

SRT C SET2 106,09

Termostato programmabile/digitale settimanale 900 W - cromato
Weekly programmable/digital thermostat 900 W - chrome

SRT C SET3 109,18

Termostato programmabile/digitale settimanale 300 W - colore nero
Weekly programmable/digital thermostat 300 W - black color

SRT K SET 91,67

Termostato programmabile/digitale settimanale 500 W - colore nero
Weekly programmable/digital thermostat 500 W - black color

SRT K SET1 93,73

Termostato programmabile/digitale settimanale 700 W - colore nero
Weekly programmable/digital thermostat 700 W - black color

SRT K SET2 96,82

Termostato programmabile/digitale settimanale 900 W - colore nero
Weekly programmable/digital thermostat 900 W - black color

SRT K SET3 99,91

Mensole
Shelves

Descrizione
Description

Codice
Code

€

Kit di montaggio per modello Monica - colore bianco
Assembly set for Monica model - white color

SK SCA 31,70

Kit di montaggio per modello Monica - cromato
Assembly set for Monica model - chromed

SK SCC 45,53

Kit di montaggio per modello Monica - colorato
(Specificare colore, es. SKSCAM0356)
Assembly set for Monica model - coloured
(Specify color, ex. SKSCAM0356)

SK SCA M .... 80,99

Kit di montaggio per modelli Tekno, Opera ed Elettra Digitale - colore 
bianco
Assembly set for Tekno, Opera and Elettra Digitale models - white 
color

SK SCA 2 31,70

Kit di montaggio per modelli Tekno, Opera ed Elettra Digitale - cromato
Assembly set for Tekno, Opera and Elettra Digitale models - chromed

SK SCC 1 57,46

Kit di montaggio per modelli Tekno, Opera ed Elettra Digitale - nero
Assembly set for Tekno, Opera and Elettra Digitale models - black

SK SCA M 4900 80,99

Kit di montaggio per modelli Tekno, Opera ed Elettra Digitale - colorato 
(Specificare colore, es. SKSCAM0356)
Assembly set for Tekno, Opera and Elettra Digitale models - coloured 
(Specify color, ex. SKSCAM0356)

SK SCA M ... 80,99

Kit di montaggio per modello Square - colore bianco
Assembly set for Square model - white color

SK SQA 89,98

Kit di montaggio per modello Square - cromato
Assembly set for Square model - chromed

SK SQC 151,77

Kit di montaggio per modello Square - nero
Assembly set for Square model - black

SK SQA 4900 111,40

Kit di montaggio per modello Square - colorato 
(Specificare colore, es. SKSQA0356)
Assembly set for Square model - coloured 
(Specify color, ex. SKSQA0356)

SK SQA ... 111,40
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I sedili della linea “Made in Italy” sono 
il nostro prodotto dai più alti standard 
di qualità e costituiscono una valida 
soluzione per la sostituzione di sedili 
originali.  La gamma “Made in Italy” è 
disponibile per le serie ceramiche, anche 
storiche, più diffuse; il nostro archivio di 
stampi consente la fornitura anche di 
modelli non più disponibili sul mercato.
The “Made in Italy” seats are our highest 
quality products, a suitable solution for 
replacing original seats. The “Made in Italy” 
range is available for the most popular 
historical ceramic series; our mould 
archive ensures the supply of models no 
longer available on the market.

Superficie liscia a garanzia di 
massima igiene
Smooth surface that guarantees 
maximum hygiene

Superfici brillanti anti-ingiallimento
Shiny anti-yellowing surfaces

Viti e perni di fissaggio in metallo 
zincato garantiti contro la ruggine
Galvanised metal screws and fixing 
pins guaranteed against rust

Linea made in Italy
Made in Italy line

Sedili - Caratteristiche generali
Seats - General specifications

Versione con cerniera americana
Version with american hinge

Versione con cerniera singola
Version with single hinge

Varianti colori a scelta
Colour choice

Cerniera in lega cromata con tubetto e 
piede fisso per ancoraggio perfetto al vaso
Alloy chromed hinge with tube and fixed 
hinge for perfect anchoring to the wc

Sedile in MDF con rivestimento in fibra 
vetrosa (SMC) o in poliestere e paracolpi in 
polietilene con perni 
MDF seat with fiberglass (SMC) or 
polyester coat and polyethylene bumpers 
with pins

Cerniera singola in lega cromata, fissaggio 
con vite in testa per un’installazione 
semplice e veloce
Chromed alloy single hinge, head screw 
fixing for quick and easy installation

Sedile in MDF con rivestimento in fibra 
vetrosa (SMC) e paracolpi in polietilene 
con perni 
MDF seat with fiberglass (SMC) coat and 
polyethylene bumpers with pins
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Superfici brillanti anti-ingiallimento
Shiny anti-yellowing surfaces

Linea termoindurente
Thermoset line
I sedili della linea Termoindurente sono un 
prodotto resistente, igienico e durevole. Grazie 
alla loro composizione in resine termoindurenti 
si caratterizzano per una superficie liscia, dura 
e non porosa, fornendo garanzia di elevata 
igiene impedendo l’assorbimento di umidità e 
batteri. Disponibili in varie forme e dimensioni, 
garantiscono una valida compatibilità con i diversi 
modelli di serie ceramiche presenti sul mercato.
The seats from the Thermosetting line are a 
durable, hygienic, and long-lasting product. 
Thanks to their composition of thermosetting 
resins, they feature a smooth, hard, and non-
porous surface, ensuring a high level of hygiene 
by preventing the absorption of moisture and 
bacteria. Available in various shapes and sizes, 
they offer reliable compatibility with the different 
ceramic series models available on the market

Sistema di installazione semplice grazie 
al fissaggio in acciaio o in plastica
Simple installation system thanks to 
steel or plastic fixing

Sedile in termoindurente e paracolpi in 
polietilene
Seat in thermosetting material and 
polyethylene bumpers

Cerniera in acciaio inox 
Stainless steel hinge

Inattaccabile da agenti chimici
Chemical agents resistant

Sedili - Caratteristiche generali
Seats - General specifications

Linea laccato
Lacquered line

Cerniera singola in lega cromata 
con fissaggio con vite in testa per 
un’installazione semplice e veloce
Chromed alloy single hinge with 
head screw fixing for quick and easy 
installation

Superfici brillanti anti-ingiallimento
Shiny anti-yellowing surfaces

Sedile in MDF laccato e paracolpi in 
polietilene
Lacquered MDF seat and polyethylene 
bumpers

Caratterizzata da un’estetica raffinata e 
prestazioni durevoli la Linea “Laccato” è 
realizzata in MDF di alta qualità e rifinita con una 
verniciatura laccata multistrato. Una pregiata 
superficie liscia e lucida, un’estrema facilità di 
pulizia e resistenza all’umidità, cerniere e fissaggi 
di alta qualità fanno di questa gamma un 
prodotto di stile e funzionalità compatibile con i 
principali modelli di serie ceramiche di marca.
Characterized by refined aesthetics and long-
lasting performance, the “Lacquered” line is 
made from high-quality MDF and finished with a 
multi-layer lacquer coating. A premium smooth 
and glossy surface, exceptional ease of cleaning, 
moisture resistance, and high-quality hinges and 
fittings make this range a stylish and functional 
product compatible with the main branded 
ceramic series models.
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Linea Made in Italy
Made in Italy line

Universali
Compatibilità 

con serie 
ceramiche

Comunità 
e rialzati
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Sedili
Seats

Cerniera singola
Single hinge

Cerniera americana
American hinge

Linea Termoindurente
Thermoset line

Linea Laccato
Lacquered line
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Sedili universali 
Universal seats

Torna all’indice
Back to index
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Universali - Linea made in Italy
Universal - Made in Italy line

365

43
5

365

43
5

Cerniera singola
Single hinge

Cerniera americana
American hinge

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Fissaggio
Fixing

Interasse
Center distance

Paracolpi
Bumpers

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

White EU

Singola, passante cromata 
BR CER A 0199
Single, chromed through 
BR CER A 0199

Passante 

Through 120-180 mm BRG04 (x2) 
BRG05 (x4) 5 BS PRE S VR00 71,82

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Fissaggio
Fixing

Interasse
Center distance

Paracolpi
Bumpers

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

White EU

Americana, girevole/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 1T37
American, swivel/adjustable  in 
chromed alloy - BR CER A 1T37

Passante 

Through 120-180 mm BRG04 (x2) 
BRG05 (x4) 5 BS PRE A VR00 87,78

380

44
0

Universali - Linea termoindurente
Universal - Thermoset line

374

43
9

Cerniera singola regolabile
Adjustable single hinge

Cerniera singola con chiusura rallentata
Soft close single hinge

374

44
0

Universali - Linea laccato
Universal - Lacquered line

Cerniera singola girevole
Swivel single hinge

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Fissaggio
Fixing

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

White EU

Singola in acciaio  
BR CER T 0006
Single in steel  
BR CER T 0006

Passante 

Through 135-185 mm 5 BS TER 9 50,63

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Fissaggio
Fixing

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

White EU

Con chiusura rallentata, in 
plastica
With plastic soft-close hinge

Passante 

Through 130-170 mm 5 BS OPE 4 39,03

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Fissaggio
Fixing

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

White EU

Singola, girevole cromata 
BR CER A 5001
Single, chromed swivel 
BR CER A 5001

Passante 

Through 110-205 mm 5 BS OPE 1 43,28
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Sedili compatibili 
con serie ceramiche
Ceramic series 
compatible seats

Althea (Sanitalia) 356

Amerina 356

Archiade ex Sbordoni 356

Artigianato Ceramico 357

Astra 357

Axa 358

Azzurra 358

Catalano 359

Ceramica Cielo 360

Cesabo 360

Cesame 361

Cierre Sanitari ex Reatine 361

Cifial 362

Disegno Ceramica 362

Delta 362

Dolomite 363

Duravit 364

Ercos 364

Etruria 365

Euroceramiche 365

Esedra 365

Falerii 365

Flaminia 366

Galassia 366

Galvit 367

Globo 367

Gravena 368

G.S.G. 368

G.S.I. 369

Hatria 370

Hidra 371

Ideal Standard 371

Ilca 372

Incea 373

Indusa 373

Isvea 373

Jumbo 373

Kerafin 374

Keramag 375

Kerasan 375

Laufen 376

Olympia 376

Pontegiulio 377

Pozzi - Ginori 377

Rak 379

Roca 379

Sanex 379

Sanindusa 380

Sanitosco 380

Scala 381

Scic 381

Senesi 382

Simas 382

Simca ex Eos 383

Simi ex Tenax 383

Sole 383

Vavid 384

Veliero 384

Villeroy & Boch 384

Vincenti 385

Vitra 385

Vitruvit 386

Vulcano 386

Come scegliere il tuo sedile
How to choose your seat

Per maggiori informazioni è possibile 
contattare: prodsedile@ercos.it
For more information, please contact: 
prodsedile@ercos.it

Tipologia sanitario
Toilet Typology
LEGENDA
T: WC Terra
FP: WC Filo Parete
S: WC Sospeso
MB: WC Monoblocco

LEGEND
T: Floorstanding WC
FP: BTW WC
S: Wallhung WC
MB: Close-coupled WC

Misure
Dimensions

X

Y

Z

Larghezza 
Da lato a lato
Width 
From side to side

Profondità
Dai fori alla punta
Depth 
From holes to the 
tip

Interasse
Distanza tra  
i centri dei fori
Center distance 
Distance between 
hole’s center

Fissaggio
Fixing

1
Attacco verticale  
con vite passante a galletto
Vertical attachment  
with through wing screw

2
Attacco inclinato  
con vite passante a galletto
Inclined connection  
with through wing screw

3
Attacco verticale  
con vite e tassello ad espansione
Vertical attachment  
with screw and expansion plug

4
Attacco inclinato  
con vite e tassello ad espansione
Inclined connection 
with screw and expansion plug

Colori
Colours
Tutti i sedili sono forniti di serie nel colore Bianco Europeo senza 
necessità di aggiungere suffissi al codice prodotto. Per richiedere sedili 
in colori diversi, è necessario sostituire il codice generico 0000 con 
quello del colore desiderato, se disponibile per il modello selezionato.

All seats are supplied as standard in European White without the need 
to add any suffix to the product code. To request seats in different 
colours, replace the generic code 0000 with the code of the desired 
colour, if available for the selected model.

Per ordinare un sedile colorato, 
sostituisci il codice generico 0000 
con il codice colore desiderato, se 
disponibile per il modello scelto.
Esempio: 
BS FOR A AS07 0006 
(Champagne)
Consulta la tabella della serie 
ceramica interessata per 
verificare le varianti colore 
disponibili.

To order a coloured seat, replace 
the generic code 0000 with the 
desired colour code, if available 
for the selected model.
Example: 
BS FOR A AS07 0006 
(Champagne)
Check the table of the relevant 
ceramic series to see available 
options.

COMPOSIZIONE DEL CODICE COLORE
COLOUR CODE COMPOSITION

0001 -  Bianco Ideal  
  Standard
0006 - Champagne
0018 -  Visone
0019 -  Whisky

0001 - White Ideal  
  Standard
0006 - Champagne
0018 - Visone
0019 - Whisky

CODICI PERSONALIZZATI
CUSTOM CODES

BS FOR A AS07 0000

Torna all’indice
Back to index
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ALTHEA (Sanitalia)
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Athea 5 BS TER 4 90,36

Cento 5 BS TER 5 79,73

Flò T/FP 5 BS PRE S VR00 71,82

Flò S 5 BS PRE S VR00 71,82

Elena 5 BS TER 6 87,29

Hola 5 BS TER 5 79,73

Marea 5 BS TER 4 90,36

Marion 5 BS TER 4 90,36

Melrose 5 BS TER 4 90,36

Ring 5 BS TER 4 90,36

Smart T/FP 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Smart S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Soft T/FP 5 BS PRE S VR00 71,82

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alena 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Croma 5 BS TER 4 90,36

Fausta 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 5 79,73

Flaminia 5 BS TER 5 79,73

Flavia 5 BS PRE S IS06 72,28 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Fulvia 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 5 79,73

Kerafin 5 BS TER 8 56,77

Marina 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Sospesa 5 BS TER 4 90,36

ARCHIADE ex SBORDONI

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Arco 5 BS TER 4 90,36

Harmony 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

AMERINA

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Croma 5 BS TER 4 90,36   

Duna 5 BS TER 5 79,73   

Ghibli 5 BS TER 5 79,73   

Oasi 5 BS TER 5 79,73   

Safari 5 BS TER 2 77,52   

ARTIGIANATO CERAMICO

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Divina 5 BS TER 4 90,36

Hi-Fi 5 BS FOR A AS04 159,27 BS FOR A AS04 .... 187,46

Impero 5 BS PRE S IS06 72,28 BS PRE A IS06 88,27 BS TER 2 77,52 BS OPE 6 44,60

Impero MB 5 BS TER 5 79,73

Lido 5 BS PRE S IS06 72,28 BS PRE A IS06 88,27 BS TER 2 77,52 BS OPE 6 44,60

Mia 5 BS FOR A AS07 149,54 BS FOR A AS07 .... 187,46

Olimpia 5 BS TER 5 79,73

Trio 5 BS TER 2 77,52

Serie 84 5 BS TER 4 90,36

Serie 85 5 BS TER 4 90,36

ASTRA 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone
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AXA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Axa 2 5 BS TER 1 90,04

Clivia 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Due 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Evolution 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Mirto 5 BS TER 5 79,73

One 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Sicilia 5 BS TER 4 90,36

Verbena 5 BS TER 4 90,36

AZZURRA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Aris 5 BS TER 4 90,36

Cult S 5 BS TER 5 79,73

Diana 5 BS PRE S VR00 71,82

Divina 5 BS PRE E VR00 75,72

Elena 5 BS TER 6 87,29

Elios 5 BS TER 5 79,73

EliosPlus 5 BS TER 4 90,36

Frine 5 BS TER 4 90,36

Giove 5 BS TER 4 90,36

ISensi 5 BS TER 4 90,36

Nuvola 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Paola 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Thin MB 5 BS PRE S VR00 71,82

Venere 5 BS TER 4 90,36

CATALANO
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Acqua 5 BS FOR A CO16 156,46   

Aria Nuovo 5 BS TER 6 87,29   

Canova 5 BS FOR A CA03 156,33 BS FOR A CA03 .... 187,46 BS TER 4 90,36   

Free 5 BS TER 1 90,04   

Igea 5 BS FOR A CA13 157,32 BS FOR A CA13 .... 187,46   

Junior 5 BS TER 2 77,52

Luce 5 BS TER 5 79,73

Muse 66 5 BS PRE S GL14 78,46

Neve 5 BS PRE S CE09 73,09 BS PRE A CE09 89,18 BS OPE 8 53,98

New Neve 5 BS TER 6 87,29

New Light 50 5 BS PRE E VR00 75,72

New Light 52 5 BS PRE E VR00 75,72

Odeon 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Polis 5 BS TER 5 79,73

Polis 52 5 BS PRE S VR00 71,82

Polis 53 5 BS PRE S VR00 71,82

Sfera 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 1 90,04 BS OPE H 46,62

Sfera 50 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Sfera 52 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Sfera 54 T/S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Taormina 5 BS PRE S IS06 72,28 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Tissi 5 BS FOR A CA08 79,80 BS FOR A CA08 .... 187,46

Velis 50 T 5 BS PRE E VR00 75,72

Velis 62 MB 5 BS PRE E VR00 75,72

Visa 5 BS TER 4 90,36

Zero45 5 BS TER 1 90,04

Zero 54 5 BS FOR A CA16 85,42 BS FOR A CA16 .... 187,46

Zero 55 5    BS TER 1 90,04   



SEDILI SEATS 

360  |  listino giugno 2025

SEDILI SEATS

listino giugno 2025  |  361

CERAMICA CIELO
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Ares 5          BS TER 4 90,36   

Celia 5          BS TER 4 90,36   

Ermes 5          BS TER 5 79,73   

Lara 5       BS TER 5 79,73

Le Giare T/S 5 BS PRE E VR00 75,72   

Smile T 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS TER 1 90,04 BS OPE 3 48,00

Smile S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS TER 1 90,04 BS OPE 3 48,00

CESABO
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alexandra 5 BS TER 5 79,73

Alessandro 
Classic

5 BS TER 5 79,73

Aliseo T 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

Bianca T 5 BS PRE S PG58 77,77

Cento T 5 BS PRE S VR00 71,82

Cesabo C/
Coperhio/ Coda

5 BS FOR A CB03 168,02

Elite 5 BS TER 5 79,73

Endurance 5 BS TER 4 90,36

Multispazio 5 BS TER 5 79,73

Murano S 5 BS PRE S GL14 78,46

Piccadilly T 5 BS PRE E VR00 75,72

CESAME
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018  Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Aretusa 5 BS PRE S SM12 74,68 BS FOR A CO01 158,72 BS FOR A CO01 .... 187,46 BS TER 3 83,59   

Aretusa S 5 BS TER 6 87,29   

Aretusina 5 BS FOR A CO19 157,52 BS FOR A CO19 .... 187,46 BS TER 6 87,29   

Aretusina MB 5 BS TER 6 87,29   

Belle Epoque 5 BS FOR A CO02 157,38 BS FOR A CO02 .... 187,46

Bit 5 BS FOR A CO67 155,63 BS FOR A CO67 .... 187,46

Deco’ 5 BS FOR A CO26 157,52 BS FOR A CO26 .... 187,46

Dorica 5 BS PRE S IS06 72,28 BS PRE A IS06 88,27 BS TER 2 77,52 BS OPE 6 44,60

Equa 5 BS FOR A CO17 89,06 BS FOR A CO17 .... 187,46

Erice 5 BS FOR A CO05 158,50 BS FOR A CO05 .... 187,46

Fenice 5 BS FOR A CO16 156,46 BS FOR A CO16 .... 187,46

Mid 5 BS FOR A CO69 156,70 BS FOR A CO69 .... 187,46

Sila 5 BS TER 2 77,52

Simplex 5 BS TER 5 79,73 BS OPE 6 44,60

Sintesi T 5 BS PRE S CE09 73,09 BS FOR A CO09 156,59 BS FOR A CO09 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 8 53,98

Sintesi S 5 BS PRE S CE09 73,09 BS FOR A CO09 156,59 BS FOR A CO09 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 8 53,98

Sintesi Siphonic 5

Symbol 5 BS FOR A CO10 163,77 BS FOR A CO10 .... 187,46

System 5 BS FOR A CO11 159,23 BS FOR A CO11 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Taormina 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 2 77,52 BS OPE 1 43,28

Tifeo 5    BS OPE A 49,66

CIERRE SANITARI ex REATINE
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Dea 5 BS TER 4 90,36

Desiree 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Leonessa 5 BS PRE E VR00 75,72 BS TER 2 77,52

Okay 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 3 83,59 BS OPE H 46,62

Okay2 T 5 BS TER 6 87,29

Okay2 S 5 BS TER 4 90,36

Ortisei 5 BS TER 5 79,73

Super 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62
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CIFIAL
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Eden 5       BS TER 7 69,61

Portobello MB 5 BS PRE S IS01 72,97       BS OPE B 44,18

DISEGNO CERAMICA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Skip T/MB 5 BS TER 1 90,04

Skip S 5 BS TER 1 90,04

Paolina T/MB 5 BS PRE S VR00 71,82

Touch 2 T/S 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

DELTA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Caravaggio 5          BS TER 2 77,52   

Delta 5          BS TER 2 77,52   

Futura 5       BS TER 6 87,29   

Gea 5 BS PRE S CA12 73,00       BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Michelangelo MB 5       BS TER 2 77,52

Navona 5          BS TER 4 90,36

Oceano New 5          BS TER 5 79,73

Raffaello 5          BS TER 5 79,73

Sahara 5          BS TER 4 90,36

Samba 5          BS TER 2 77,52

Solara 5          BS TER 4 90,36

DOLOMITE 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018  Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alpina 5 BS PRE S DO17 76,87 BS FOR A DO01 89,86 BS FOR A DO01 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Antalia 5 BS FOR A DO25 158,29 BS FOR A DO25 .... 187,46

Asilo 5 BS FOR A DO22 157,05

Asolo 5 BS FOR A DO29 157,01 BS FOR A DO29 .... 187,46

Attel 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Charlotte 5 BS FOR A DO20 156,08 BS FOR A DO20 .... 187,46

Clodia 5 BS PRE S DO07 76,96 BS FOR A DO07 91,25 BS FOR A DO07 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE F 50,90

Clodia Duo MB 5 BS PRE S DO07 76,96 BS TER 4 90,36 BS OPE F 50,90

Corallo 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Cristallo 5 BS FOR A DO03 160,34 BS FOR A DO03 .... 187,46

Cristallo Nuovo 5 BS FOR A DO34 160,71 BS TER 6 87,29

Dalhia S 5 BS FOR A DOS4 157,15 BS FOR A DOS4 .... 187,46

Ebla 5 BS FOR A DO13 155,72 BS FOR A DO13 .... 187,46

Epoca 5 BS FOR A DO04 161,58 BS FOR A DO04 .... 187,46

Fleo 5 BS FOR A DO16 157,32 BS FOR A DO16 .... 187,46

Garda 5 BS FOR A DO12 88,43 BS FOR A DO12 .... 187,46 BS TER 6 87,29 BS OPE A 49,66

Gemma 5 BS FOR A DO32 88,18 BS FOR A DO32 .... 187,46

Gemma 2 5 BS FOR A DO33 155,24 BS FOR A DO33 .... 187,46

Lago 5 BS FOR A DO05 165,79 BS FOR A DO05 .... 187,46

Maia Disabili 5 BS COM S VR78 165,96

Mia 5 BS FOR A DO30 156,87 BS FOR A DO30 .... 187,46

Novella 5 BS FOR A DO19 157,15 BS FOR A DO19 .... 187,46

Novella Mini 5 BS FOR A DOM1 157,15 BS FOR A DOM1 .... 187,46

Pelago 5 BS PRE S IS06 72,28 BS PRE A IS06 88,27 BS OPE 6 44,60

Perla 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A DO06 88,18 BS FOR A DO06 .... 187,46 BS OPE 6 44,60

Perla Classic 5 BS TER 2 77,52

Petra 5 BS PRE S DO17 76,87 BS FOR A DO17 91,25 BS FOR A DO17 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Petra Duo MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS OPE 3 48,00

Piano Design 5 BS PRE E VR00 75,72

Quadrarco 5 BS PRE S DO17 76,87 BS FOR A DO10 89,86 BS FOR A DO10 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Quarzo T/S 5 BS PRE S VR00 71,82

Rc80 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Rio 5 BS PRE S DO14 80,81 BS FOR A DO14 94,22 BS FOR A DO14 .... 187,46 BS OPE L 49,18

Rio Duo 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

Sweet Life 5 BS FOR A DO31 157,15 BS FOR A DO31 .... 187,46

Tenax 5 BS TER 2 77,52

Zagara 5 BS FOR A DO23 156,70 BS FOR A DO23 .... 187,46

Zelig 5 BS FOR A DO28 158,42 BS FOR A DO28 .... 187,46
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DURAVIT
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018  Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

1930 5 BS PRE S DO17 76,87 BS FOR A DO01 89,86 BS FOR A DO01 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Architec 5 BS FOR A DO25 158,29 BS FOR A DO25 .... 187,46

D-Code 5 BS FOR A DO22 157,05

Darling 5 BS FOR A DO29 157,01 BS FOR A DO29 .... 187,46

DarlingNew T/S 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

DarlingNew 
Compact

5 BS FOR A DO20 156,08 BS FOR A DO20 .... 187,46

Dellarco 5 BS PRE S DO07 76,96 BS FOR A DO07 91,25 BS FOR A DO07 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE F 50,90

Duraplus 5 BS PRE S DO07 76,96 BS TER 4 90,36 BS OPE F 50,90

Duravital/Stark3 S 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Duravital MB 5 BS FOR A DO03 160,34 BS FOR A DO03 .... 187,46

Erica 5 BS FOR A DO34 160,71 BS TER 6 87,29

HappyD 5 BS FOR A DOS4 157,15 BS FOR A DOS4 .... 187,46

HappyD2 T/S/MB 5 BS FOR A DO13 155,72 BS FOR A DO13 .... 187,46

Starck1 5 BS FOR A DO04 161,58 BS FOR A DO04 .... 187,46

Starck2 5 BS FOR A DO16 157,32 BS FOR A DO16 .... 187,46

Starck3 5 BS FOR A DO12 88,43 BS FOR A DO12 .... 187,46 BS TER 6 87,29 BS OPE A 49,66

Vienna 5 BS FOR A DO32 88,18 BS FOR A DO32 .... 187,46

ERCOS
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

KITE - 
BCKTELVASO

T/FP 7 BS KTE L 0003 133,31

KITE - 
BCKTEOVASO

T/FP 7 BS KTE O 0001 176,90

KITE - 
BCKTEKVASO

T/FP 7 BS KTE K 0001 195,59

KITE - 
BCKTELVASO0001

S 7 BS KTE L 0003 133,31

KITE - 
BCKTEOVASO0001

S 7 BS KTE O 0001 176,90

KITE - 
BCKTEKVASO0001

S 7 BS KTE K 0001 195,59

SURF - 
BCSURLVASO

T/FP 7 BS SUR L 0003 56,81

SURF - 
BCSURLVASO0001

S 7 BS SUR L 0003 56,81

SURF - 
BCSURLVASO0003

T/FP 7 BS SUR L 0003 56,81

SURF - 
BCSURLVASO0004

S 7 BS SUR L 0003 56,81

WAVE - 
BCWAVLVASO

T/FP 7 BS WAV L 0003 57,75

WAVE - 
BCWAVLVASO0001

S 7 BS WAV L 0003 57,75

WAVE - 
BCWAVLVASO0003

T/FP 7 BS WAV L 0003 57,75

WAVE - 
BCWAVLVASO0004

S 7 BS WAV L 0003 57,75

ETRURIA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Artista 5          BS TER 2 77,52

Conchiglia 5       BS TER 2 77,52

Etruria 5 BS PRE S IS04 79,11       BS OPE 5 44,92

Sirio 5       BS TER 5 79,73

Michelangelo MB 5       BS TER 2 77,52

EUROCERAMICHE
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Iris 5 BS TER 5 79,73   

Più 5 BS TER 2 77,52   

Valentina 5 BS TER 4 90,36   

ESEDRA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Mayfair T 5 BS PRE S PG58 77,77   

FALERII
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Chiara 5 BS TER 4 90,36

Duetto Tondo 5 BS PRE S PG58 77,77

F- Concept T 5 BS PRE S PG58 77,77

Foglia T/S/MB 5 BS PRE S GL14 78,46

Foglia (Cm 51) T 5 BS PRE S GL14 78,46

Gaia 5 BS TER 5 79,73

Novella 5 BS TER 5 79,73

Sabrina 5 BS TER 5 79,73

Thermae 5 BS TER 8 56,77

Tiffany 5 BS TER 4 90,36
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FLAMINIA
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Arena 5 BS TER 5 79,73

Fidia 5 BS TER 4 90,36

Link T 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 1 90,04 BS OPE H 46,62

Link S 5 BS TER 1 90,04

Metro 5 BS PRE S CE09 73,09 BS FOR A FL01 88,98 BS FOR A FL01 …. 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 8 53,98

Metro S 5 BS TER 4 90,36

Nori 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78 BS TER 2 77,52 BS OPE 1 43,28

Pompei 5 BS TER 5 79,73

Quick 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE S DO17 76,87 BS OPE 3 48,00

Relax 5 BS PRE S CE09 73,09 BS FOR A FL02 89,08 BS FOR A FL02 …. 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 8 53,98

Relax S 5 BS TER 4 90,36

Spin 5 BS FOR A FL08 150,98 BS FOR A FL08 …. 187,46

Valentine T.N. 5 BS TER 4 90,36

Void 5 BS TER 1 90,04

GALASSIA
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

4005 Comunita’ T 5 BS PRE S VR00 71,82

Ala 5 BS TER 2 77,52

Kimi  T/S 5 BS PRE S PG58 77,77

Lavante 5 BS TER 4 90,36

MEG MB 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

M2 (cm 50) T 5 BS PRE S PG58 77,77

M2 (cm 50) S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS OPE 3 48,00

M2 (cm 55) S 5 BS PRE S PG58 77,77

OLA’ 5 BS TER 5 79,73

Piuma 5 BS FOR A GA01 156,27 BS FOR A GA01 .... 187,46 BS TER 6 87,29

Vera 5 BS TER 5 79,73

GALVIT

GLOBO
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

4all Md001.Bi T 5 BS PRE S GL14 78,46         

4all Md002.Bi T 5 BS PRE S GL14 78,46   

Alia 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Alia Vaso  
AL001.Bi

T 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Alia Vaso  
AL002.Bi

T 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Alia Vaso  
AL003.Bi

T 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Alia Vaso  
ALS003.Bi

S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Arianna 5    BS OPE 1 43,28

Arianna MB 5    BS TER 2 77,52

Bowl SB001.BI T 5 BS PRE S GL14 78,46   

Bowl SB002.BI T 5 BS PRE S GL14 78,46   

Bowl SB004.BI T 5 BS PRE S GL14 78,46   

Bowl SBS02.BI S 5 BS PRE S GL14 78,46   

Bowl BP002.BI T 5 BS PRE S GL14 78,46   

Bowl BPS03.BI S 5 BS PRE S GL14 78,46   

Concept Open 
Space

5    BS TER 4 90,36

Garbo 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Grace 5    BS TER F 46,35

Lei 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Lei MB 5 BS TER 2 77,52

Misura1 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Paestum 5 BS FOR A GL03 157,45 BS FOR A GL03 .... 187,46

Pasha’ 5 BS TER 8 56,77

Prima 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Agorà 5 BS PRE S CA12 73,00     BS TER 6 87,29 BS OPE H 46,62

Egira 5     BS TER 2 77,52
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Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Croma 5       BS TER 6 87,29   

Derby 5       BS TER 5 79,73   

Gaia 5       BS TER 6 87,29   

Giada 5       BS TER 6 87,29   

Garbo 5       BS TER 4 90,36   

Jenny 5       BS TER 5 79,73   

GRAVENA

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alfa 5       BS TER 5 79,73   

Astra 5       BS TER 4 90,36   

Atene 5       BS TER 5 79,73   

Elisa 5       BS TER 4 90,36   

Jasmine 5       BS TER 4 90,36   

Roma 5       BS TER 5 79,73   

G.S.G.

G.S.I.
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Antea 5 BS PRE S CA12 73,00       BS OPE H 46,62

Avant 5    BS TER 4 90,36

Blitz 5 BS PRE S CE09 73,09 BS PRE A CE09 89,18    BS TER 4 90,36 BS OPE 8 53,98

Classic T/S 5 BS PRE S PG58 77,77   

Community 5 BS PRE S PG58 77,77   

Dafne 5    BS TER 4 90,36

Desy 5    BS TER 4 90,36

Elisa 5    BS TER 4 90,36

Fedra 5 BS PRE S CE09 73,09 BS PRE A CE09 89,18    BS TER 6 87,29 BS OPE 8 53,98

Garda 5    BS TER 5 79,73

Giada 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73

Giulia 5    BS TER 4 90,36

Iseo 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Losanga 5    BS TER 2 77,52

Lugano 5    BS TER 5 79,73

Norma 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Pitti 5    BS TER 4 90,36

Topazio 5 BS TER 5 79,73

Traccia 5 BS FOR A GS01 160,62 BS FOR A GS01 .... 187,46

Vela 5 BS PRE S IS04 79,11 BS OPE 5 44,92

Xenia1 5 BS TER 6 87,29
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HATRIA
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Amalfi 5          BS TER 5 79,73   

Baia 5          BS TER 2 77,52   

Cannes 5          BS TER 2 77,52   

Cannes S 5          BS TER 2 77,52   

Cannes 2012 S 5       BS TER 2 77,52   

Day Time 5    BS TER 4 90,36

Day Time Evo MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Dolcevita T/MB 5    BS TER 4 90,36

Edilizia 5    BS TER 2 77,52

Erika T 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 2 77,52

Erika S 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Erika Pro MB 5 BS PRE E VR00 75,72    BS TER 5 79,73

Fusion T 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Lara 5 BS PRE S IS01 72,97 BS PRE A IS01 89,05    BS OPE B 44,18

Lisa 5 BS PRE S PG41 75,85 BS PRE A PG41 92,24 BS OPE G 46,14

Marylin 5 BS FOR A SP13 91,35 BS FOR A SP13 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Mayora 5 BS FOR A SP14 81,13 BS FOR A SP14 .... 187,46 BS OPE B 44,18

Monaco 5 BS TER 2 77,52

Nido 5 BS FOR A SP16 88,43 BS FOR A SP16 .... 187,46 BS TER 2 77,52

Nizza 5 BS TER 2 77,52

Onda 5 BS PRE S PG41 75,85 BS PRE A PG41 92,24 BS OPE G 46,14

Selecta 5 BS FOR A SP11 155,77 BS FOR A SP11 .... 187,46

HIDRA

IDEAL STANDARD 
Colori disponibili:
Available colors:
0001 Bianco Ideal Standard
0006 Champagne
0018 Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

21/STEP T/S/MB 5 BS PRE S DO14 80,81    BS OPE L 49,18

Absolute Classic  5 BS FOR A IS35 167,07 BS FOR A IS35 .... 187,46   

Kurokawa 5 BS FOR A IS32 157,89 BS FOR A IS32 .... 187,46   

Active 5 BS PRE S DO14 80,81    BS OPE L 49,18

Aero  5 BS FOR A IS27 155,85 BS FOR A IS27 .... 187,46   

Ala 5 BS PRE S IS01 72,97 BS FOR A IS01 89,01 BS FOR A IS01 .... 187,46    BS OPE B 44,18

Aquatonda 5 BS FOR A IS03 156,96 BS FOR A IS03 .... 187,46   

Calla 5 BS FOR A IS05 157,16 BS FOR A IS05 .... 187,46   

Cantica 5 BS FOR A IS29 157,39 BS FOR A IS29 .... 187,46

Conca 5 BS PRE S IS04 79,11 BS FOR A IS04 103,55 BS FOR A IS04 .... 187,46 BS OPE 5 44,92

Connect 5 BS PRE S PG58 77,77

Diagonal 5 BS FOR A IS33 262,56 BS FOR A IS33 .... 187,46

Ellisse/ Elivas/ 
Ellisse Più

5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A IS06 88,18 BS FOR A IS06 .... 187,46 BS TER 2 77,52 BS OPE 6 44,60

Ellisse Due 5 BS TER 2 77,52

Esedra 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS FOR A IS24 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Fiorile T 5 BS PRE S IS25 73,89 BS FOR A IS25 89,97 BS FOR A IS25 .... 187,46 BS TER 6 87,29

Fiorile  S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS FOR A ISS1 175,53 BS FOR A ISS1 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Angela 5    BS FOR A HY01 89,97    BS TER 6 87,29   

Athena 5       BS TER 2 77,52   

Brasilia 5    BS TER 2 77,52   

Gio’ T/S 5 BS PRE S PG58 77,77      

My T/S/MB 5 BS PRE S GL14 78,46      

Onda 5 BS FOR A HY02 162,47   

Nautilus S 5    BS TER 2 77,52

Pluvia S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Record 5    BS TER 2 77,52

Roma 5    BS TER 2 77,52

Rubino 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Top Line 5 BS PRE S CE09 73,09 BS PRE A CE09 89,18    BS TER 4 90,36 BS OPE 8 53,98
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IDEAL STANDARD 
Colori disponibili:
Available colors:
0001 Bianco Ideal Standard
0006 Champagne
0018 Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Fiorile Lusso 5 BS TER 1 90,04

Fiorile New 5 BS PRE S DO17 76,87 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Gemma 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A SC12 88,18 BS FOR A SC12 .... 187,46 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Gemma S 5 BS PRE S ISS6 72,55 BS FOR A SCS1 156,29 BS FOR A SCS1 .... 187,46

Immagine 5 BS FOR A IS38 158,48 BS FOR A IS38 .... 187,46

Linda 5 BS PRE S IS25 73,89 BS FOR A IS08 89,97 BS FOR A IS08 .... 187,46

Liuto 5 BS PRE S IS09 72,50 BS FOR A IS09 88,43 BS FOR A IS09 .... 187,46 BS OPE W 42,07

Moderno 5 BS TER 4 90,36

Moments 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Monvas 5 BS FOR A IS11 163,97 BS FOR A IS11 .... 187,46

Nemea S 5 BS FOR A ISS2 159,53 BS FOR A ISS2 .... 187,46

Ondine 5 BS TER 2 77,52

Oneline 5 BS TER 2 77,52

Ponti 5 BS TER 5 79,73

Small 5 BS FOR A IS26 155,68 BS FOR A IS26 .... 187,46 BS OPE C 58,83

Small  S 5 BS FOR A ISS3 167,17 BS FOR A ISS3 .... 187,46

Terso 5 BS FOR A IS16 156,08 BS FOR A IS16 .... 187,46

Tesi 5 BS PRE S IS17 73,03 BS FOR A IS17 89,00 BS FOR A IS17 .... 187,46 BS TER 7 69,61 BS OPE 2 44,73

Tesi  S 5 BS FOR A ISS4 89,89 BS FOR A ISS4 .... 187,46

Tonda 5 BS FOR A IS23 157,15 BS FOR A IS23 .... 187,46

Tonic 5 BS FOR A IS30 85,70 BS FOR A IS30 .... 187,46 BS TER 4 90,36

Velara 5 BS FOR A IS19 155,81 BS FOR A IS19 .... 187,46

Washpoint 5 BS PRE S CA12 73,00 BS FOR A IS34 85,42 BS FOR A IS34 .... 187,46 BS TER 1 90,04 BS OPE H 46,62

X Elle  5 BS FOR A IS37 152,58 BS FOR A IS37 .... 187,46

Zanvas/Ponti Z 5 BS FOR A IS22 156,11 BS FOR A IS22 .... 187,46 BS TER 2 77,52

ILCA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Itaca 5       BS TER 2 77,52   

Melfi 5       BS TER 2 77,52   

Tebe 5       BS TER 5 79,73   

INCEA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Jo 5    BS TER 5 79,73

Laura 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

Luna 5 BS PRE S GL14 78,46   

Nube 5 BS FOR A CO19 157,52   

Opi 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73

Piuma 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Sara 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Supra 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73

INDUSA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alfa 5       BS TER 4 90,36   

Averio 5       BS TER 6 87,29   

ISVEA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Montello 5 BS PRE S IS06 72,28       BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

JUMBO
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Arethona 5       BS TER 3 83,59   

Renoire 5       BS TER 4 90,36   

Simpaty 5       BS TER 4 90,36   
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KERAFIN
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Athina 5 BS PRE S VR00 71,82            

Avatar 5 BS PRE E VR00 75,72      

Bello / Bello Low 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Coral Sahara 5 BS PRE S VR00 71,82   

Corner 5 BS PRE S VR00 71,82   

Disabled Em.1197 5   

Disabled Em.1200 5 BS PRE S VR00 71,82   

Diamond 5 BS PRE S VR00 71,82   

Fryni 5    BS TER 4 90,36

Galaxy 5   

Ira 5 BS PRE S VR00 71,82   

Ithaki 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Kriti 5 BS PRE S VR00 71,82   

Kriton 5 BS PRE S VR00 71,82   

Novo 5 BS PRE S VR00 71,82   

Lito 5 BS PRE E VR00 75,72   

Narkisos 5    BS TER 4 90,36

New Dream 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Perla-Diam 5 BS PRE S VR00 71,82   

Piccolo 5 BS PRE S VR00 71,82   

Sole 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Star 5 BS PRE S VR00 71,82   

Valencia 5 BS PRE S IS01 72,97       BS OPE B 44,18

KERAMAG
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

4U c/cassetta 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Fidelio 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Flow S/T/MB 5 BS PRE S Kg05 76,90

Flow 300 5 BS PRE S Kg05 76,90

Icon S/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Icon Xs 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Kiwa 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Koblenz 5 BS PRE S IS06 72,28 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Mango 5 BS FOR A Kg04 88,98

Renova 5 BS FOR A Kg01 155,21

Silk 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

Vitelle 5 BS PRE S GL14 78,46

Wash Out 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

KERASAN 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Brio 5 BS PRE S PG41 75,85 BS PRE A PG41 92,24    BS OPE G 46,14

Europa 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78 BS TER 2 77,52 BS OPE 1 43,28

Flo 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Godia 5 BS TER 3 83,59

Jolly 5 BS TER 2 77,52

Luna 5 BS TER 2 77,52 BS OPE 1 43,28

Montego 5 BS PRE S CA12 73,00 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Nora 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

Ritmo 5 BS PRE S CE09 73,09 BS PRE A CE09 89,18 BS OPE 8 53,98

Yura 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18
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LAUFEN
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alnonova T 5 BS PRE S IS06 72,28       BS OPE 6 44,60

Dino T 5       BS TER 2 77,52

Dino S 5    BS TER 6 87,29

Form T/S/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Hijet S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Libertyline S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Lyra 5 BS PRE S IS06 72,28    BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Palace T/S 5 BS PRE S DO14 80,81    BS OPE L 49,18

Pashà T 5 BS PRE S IS06 72,28    BS OPE 6 44,60

Pro 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Proliberty S 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Swing 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78   

Vienna 5 BS PRE S CA12 73,00 BS FOR A LA02 88,98    BS OPE H 46,62

OLYMPIA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Ambra 5 BS TER 5 79,73

Clear T/S/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Federica S 5 BS PRE S GL14 78,46

Formosa T/S/MB 5 BS PRE E VR00 75,72

Nicole T/S/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Rio 5 BS TER 4 90,36

Rubino T/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS OPE 3 48,00

Rubino1 S 5 BS TER 4 90,36

Rubino 2 S 5 BS PRE S IS06 72,28 BS TER 4 90,36 BS OPE 6 44,60

Serie 92 T 5 BS TER 4 90,36

Serie 92 S 5 BS TER 4 90,36

Vaso con 
Esalatore

5 BS TER 4 90,36

Vela 5 BS TER 4 90,36

Vela 2 5 BS TER 4 90,36

PONTEGIULIO

POZZI - GINORI 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone
0019 Whisky

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

9.15 S 5 BS PRE S DO14 80,81 BS OPE L 49,18

500 5 BS FOR A PG54 160,03 BS FOR A PG54 .... 187,46

Abele T 5 BS FOR A PG64 161,15 BS FOR A PG64 .... 187,46

Alfeo 5 BS FOR A PG01 171,12 BS FOR A PG01 .... 187,46

Arcobaleno 5 BS TER 5 79,73

Astro 5 BS FOR A PG04 103,58 BS FOR A PG04 .... 187,46

Atena T 5 BS PRE S CA12 73,00 BS FOR A PG62 88,98 BS FOR A PG62 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Atena S 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Aura 5 BS TER 5 79,73

Aurora 5 BS TER 5 79,73

Baia 5 BS PRE S IS01 72,97 BS FOR A PG11 89,01 BS FOR A PG11 .... 187,46 BS OPE B 44,18

Candia Pié 5 BS PRE S VR00 71,82 BS FOR A PG05 157,11 BS FOR A PG05 .... 187,46 BS TER 8 56,77 BS OPE 1 43,28

Cervinia 5 BS TER 5 79,73

Cervino 5 BS PRE S IS06 72,28 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Colibri’ 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A PG51 156,08 BS FOR A PG51 .... 187,46 BS OPE 6 44,60

Colibri’ 2 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A PG65 88,18 BS FOR A PG65 .... 187,46 BS TER 8 56,77 BS OPE A 49,66

Concerto 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Conchiglia 5 BS FOR A PG08 166,21 BS FOR A PG08 .... 187,46

Conchiglia Duo MB 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Curva 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Easy 5 BS FOR A PG59 160,47 BS FOR A PG59 .... 187,46

Easy 2 T/S 5 BS PRE S PG58 77,77 BS FOR A PG76 80,94 BS FOR A PG76 .... 187,46

Egg T/S 5 BS PRE S PG58 77,77 BS FOR A PG78 165,53 BS FOR A PG78 .... 187,46

Elios 5 BS TER 5 79,73

Euro/ 
Europa

5 BS TER 5 79,73

Fantasia T 5 BS PRE S VR00 71,82 BS FOR A PG52 87,67 BS FOR A PG52 .... 187,46 BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Fantasia S 5 BS PRE S VR00 71,82

Fast T/S 5 BS PRE S Kg05 76,90

Gardena 5 BS TER 5 79,73

Idea T 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A PG50 156,27 BS FOR A PG50 .... 187,46 BS OPE 6 44,60

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

110 5  BS COM S VR62 81,93    
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POZZI - GINORI 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone
0019 Whisky

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Idea S 5 BS FOR A PG73 160,25 BS FOR A PG73 .... 187,46

Idea Plus S/MB 5 BS FOR A PG73 160,25 BS FOR A PG73 .... 187,46

Idro 5 BS TER 5 79,73

Ilgarda 5 BS TER 8 56,77

Italica 5 BS FOR A PG04 103,58 BS FOR A PG04 .... 187,46

Italo Duo MB 5 BS FOR A PG22 155,91 BS FOR A PG22 .... 187,46

Join 5 BS FOR A PG60 160,42 BS FOR A PG60 .... 187,46

Join Corto 5 BS FOR A PG79 155,33 BS FOR A PG79 .... 187,46

Kim 5 BS PRE S IS06 72,28 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Linea 5 BS PRE S CA12 73,00 BS FOR A PG19 88,98 BS FOR A PG19 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Meta 5 BS FOR A PG22 155,91 BS FOR A PG22 .... 187,46

Mini 5 BS PRE S IS06 72,28 BS PRE A IS06 88,27 BS TER 2 77,52 BS OPE 6 44,60

Modulo 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78 BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Montebianco  T.N. 5 BS FOR A PG33 156,08 BS FOR A PG33 .... 187,46

Montebianco  T.V. 5 BS FOR A PG26 150,69 BS FOR A PG26 .... 187,46

Monviso 5 BS PRE S IS06 72,28 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Murano 5 BS TER 2 77,52

Novecento T/MB 5 BS FOR A PG74 157,50 BS FOR A PG74 .... 187,46

Oasi 5 BS FOR A PG48 157,11 BS FOR A PG48 .... 187,46

Piemonte/
Piemontesina

5 BS PRE S IS09 72,50 BS FOR A PG05 157,11 BS FOR A PG05 .... 187,46 BS TER 8 56,77 BS OPE W 42,07

Piemonte Duo MB 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Q3 5 BS PRE S DO14 80,81 BS FOR A PG55 94,22 BS FOR A PG55 .... 187,46 BS OPE L 49,18

Quinta 5 BS PRE S PG58 77,77 BS FOR A PG58 80,94 BS FOR A PG58 .... 187,46

Quinta S 5 BS PRE S PG58 77,77

Selva/Selnova 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A PG39 88,18 BS FOR A PG39 .... 187,46 BS TER 5 79,73 BS OPE 6 44,60

Selnova  
Duo

MB 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A PG39 88,18 BS FOR A PG39 .... 187,46 BS TER 5 79,73 BS OPE 6 44,60

Selnova  
2000

T 5 BS PRE S VR00 71,82

Selnova 3 5 BS PRE S IS01 72,97 BS PRE A IS01 89,05 BS TER 6 87,29 BS OPE B 44,18

Sirena 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Square 5 BS PRE S PG41 75,85 BS FOR A PG41 92,15 BS FOR A PG41 .... 187,46 BS OPE G 46,14

Style 5 BS FOR A PG42 159,70 BS FOR A PG42 .... 187,46

T1 5 BS FOR A PG53 163,80 BS FOR A PG53 .... 187,46

Tabor 5 BS TER 5 79,73

Torcello 5 BS TER 5 79,73

Torena 5 BS TER 2 77,52

Ydra T 5 BS PRE S CA12 73,00 BS FOR A PG49 88,98 BS FOR A PG49 .... 187,46 BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Ydra S 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

RAK
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Compact T/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55       BS OPE 3 48,00

Infinity 5 BS PRE S Kg05 76,90   

Karla T/S/MB 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 6 87,29

Karla48 5    BS TER 6 87,29

Orient Scarico 
Pavimeto

T 5 BS PRE S IS17 73,03 BS PRE A IS17 69,89    BS TER 7 69,61 BS OPE 2 44,73

Orient Scarico 
Parete

T 5 BS PRE S IS25 73,89   

Orient Cass.  
a Terra

MB 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Summit BS PRE S DO14 80,81    BS OPE L 49,18

ROCA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Dama 5 BS FOR A RO02 150,36     

Dama senso T 5 BS PRE S DO14 80,81     BS OPE L 49,18

Giralda T 5 BS PRE S PG41 75,85     BS OPE G 46,14

Happening T/S/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55   BS OPE 3 48,00

Meridian 5   BS TER 4 90,36

Polo 5   BS TER 8 56,77

Tipo T 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55   BS TER 1 90,04 BS OPE 3 48,00

Tipo S BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55   BS TER 1 90,04 BS OPE 3 48,00

Victoria   BS TER 8 56,77

Zoom     BS TER 6 87,29   

SANEX
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Tania 5 BS PRE S IS17 73,03 BS PRE A IS17 69,89    BS TER 7 69,61 BS OPE 2 44,73
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SANINDUSA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alfa T/MB 5 BS PRE S CA12 73,00       BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Alfa Plus T/MB 5 BS PRE S CA12 73,00    BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Aveiro T/S/MB 5 BS FOR A CO19 157,52    BS TER 3 83,59

Cetus S 5 BS PRE S VR00 71,82   

City T/MB 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

City Plus T/MB 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Jade T/S/MB 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Nau T/S/MB BS PRE E VR00 75,72   

Prestige    BS TER 4 90,36

Proget MB BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

SANITOSCO
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

004 Open 01 5 BS TER 6 87,29

Dune 5 BS PRE S VR00 71,82

Free Chiuso T/S/MB 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Eurosanit 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Open Chiuso 5 BS PRE S VR00 71,82

Polifemo Mini T 5 BS PRE S IS09 72,50 BS OPE W 42,07

Round FP 5 BS FOR A CO19 157,52

Round BS FOR A CO19 157,52

Samit Deluxe T/FP BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Samit Deluxe BS PRE S CE09 73,09 BS OPE 8 53,98

Sanit S BS PRE S VR00 71,82

Sanithan mini BS PRE S IS09 72,50 BS OPE W 42,07

Up BS PRE S IS09 72,50 BS OPE W 42,07

SCALA 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone
0019 Whisky

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Adige 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Bamby 5 BS FOR A SC03 152,57

Friuli 5 BS TER 5 79,73

Gemma 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A SC12 88,18 BS FOR A SC12 .... 187,46 BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Gemma S 5 BS PRE S ISS6 72,55 BS FOR A SCS1 156,29 BS FOR A SCS1 .... 187,46

Iril 5 BS PRE S IS06 72,28 BS FOR A SC04 88,18 BS FOR A SC04 .... 187,46 BS TER 5 79,73 BS OPE 6 44,60

Longa 5 BS TER 5 79,73

Primavera 5 BS TER 5 79,73

Rugiada 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Spazio 5 BS FOR A SC09 165,36 BS FOR A SC09 .... 187,46

Tanga 5 BS PRE S IS09 72,50 BS PRE A IS09 88,53 BS OPE W 42,07

Tau 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

SCIC
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Azure T/S 5 BS PRE S PG58 77,77         

Bella 5       BS TER 4 90,36   

Donna 5       BS TER 4 90,36   

Kappa 5       BS TER 6 87,29   

L’altra Linea 5       BS TER 4 90,36

Maxy Jolly 5    BS TER 2 77,52

Smart S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Sport T/S/MB 5 BS PRE E VR00 75,72   

Up T/S/MB 5 BS PRE S VR00 71,82   
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SENESI 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Balzana 5 BS PRE S VR00 71,82       BS TER 2 77,52 BS OPE 1 43,28

Brunello 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Guelfa 5    BS TER 2 77,52

Donatello 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 2 77,52 BS OPE 1 43,28

Duccio 5 BS PRE S IS04 79,11 BS FOR A SE03 99,13 BS FOR A SE03 .... 187,46 BS OPE 5 44,92

Leonardo 5 BS TER 5 79,73

Michelangelo 5 BS TER 5 79,73

Pienza 5 BS PRE S PG41 75,85 BS PRE A PG41 92,24    BS OPE G 46,14

Tosca 5    BS TER 4 90,36

SIMAS
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Alfa 5       BS TER 5 79,73   

Arcade 5   BS TER 6 87,29

Beta 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78   BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Bohemien 5 BS PRE E VR00 75,72   

Debora 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78   BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Eco 5   BS TER 5 79,73

E-Line T/MB 5 BS PRE S CA12 73,00     BS TER 1 90,04 BS OPE H 46,62

E-Line S 5 BS PRE S CA12 73,00     BS TER 1 90,04 BS OPE H 46,62

Europa 5 BS PRE S CA12 73,00     BS OPE H 46,62

Gatteo 5     BS TER 5 79,73

Lante T/S 5 BS PRE S VR00 71,82     

Lory 5 BS PRE S IS06 72,28     BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Luna 5     BS TER 5 79,73

Montezuma 5     BS TER 5 79,73

SIMCA ex EOS
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Antaga 5    BS TER 4 90,36

Armonia 5 BS PRE S IS17 73,03 BS PRE A IS17 69,89    BS OPE 2 44,73

Astro Simca 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Cimino 5    BS TER 5 79,73

Clio 5    BS TER 6 87,29

Giulia 5 BS PRE S CE09 73,09    BS OPE 8 53,98

Jolly 5    BS TER 5 79,73

Medea 5 BS PRE S IS06 72,28    BS TER 8 56,77 BS OPE 6 44,60

Mistral 5 BS PRE S SM12 74,68 BS PRE A SM12 90,28    BS TER 8 56,77

Ola 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Orchidea 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Orion 5    BS TER 6 87,29

Primula 5    BS TER 2 77,52

Punto 5 BS PRE S CA12 73,00    BS OPE H 46,62

Punto Sospeso 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Riace 5 BS PRE S VR00 71,82    BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Stylon 5 BS PRE S IS06 72,28 BS PRE A IS06 88,27    BS TER 2 77,52 BS OPE 6 44,60

Tulipano 5    BS TER 5 79,73

SIMI ex TENAX
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Airone 5          BS TER 5 79,73   

Gabbiano 5          BS TER 6 87,29

Geo 5 BS PRE S CA12 73,00       BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Pegaso 5       BS TER 5 79,73

Vega 5 BS PRE S VR00 71,82 BS PRE A VR00 87,78    BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

SOLE
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Egeo 5       BS TER 5 79,73   
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VAVID 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne
0018 Visone

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Emilia 5   BS FOR A VA04 155,72 BS FOR A VA04 .... 187,46     

Farnese 5 BS TER 2 77,52

Io 5 BS PRE S IS17 73,03 BS PRE A IS17 69,89 BS OPE 2 44,73

Mediterranea 5 BS FOR A VA06 156,79 BS FOR A VA06 .... 187,46

Nike 2 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 9 50,63 BS OPE 1 43,28

Orientale 5 BS PRE S CA12 73,00 BS OPE H 46,62

Partenopea 5 BS TER 2 77,52

Tebe 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55 BS TER 4 90,36 BS OPE 3 48,00

VILLEROY & BOCH 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Hommage S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55   BS OPE 3 48,00

Magnum 5 BS PRE S CA12 73,00 BS FOR A VB01 88,98 BS FOR A VB01 .... 187,46   BS OPE H 46,62

Omia Architettura T/S 5 BS PRE S CA12 73,00   BS OPE H 46,62

Omia Classic T/S 5 BS PRE S VR00 71,82   

Omia Pro S 5 BS PRE S VR00 71,82   

O.Novo T/S 5 BS FOR A CO19 157,52 BS FOR A CO19 .... 187,46   

Subway T/S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS FOR A VB03 85,42 BS FOR A VB03 .... 187,46   BS OPE 3 48,00

VELIERO
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Odissea 5       BS TER 4 90,36   

VINCENTI
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Brava 5 BS PRE S VR00 71,82       BS TER 2 77,52 BS OPE 1 43,28

Curva 5 BS PRE S IS17 73,03       BS TER 7 69,61 BS OPE 2 44,73

Milano 5       BS TER 5 79,73

Tipo 5 BS PRE S CA12 73,00       BS TER 4 90,36 BS OPE H 46,62

Uno 5 BS PRE S CA12 73,00       BS OPE H 46,62

Versilia 5 BS PRE S IS04 79,11       BS OPE 5 44,92

VITRA
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Eura S 5 BS PRE S CA12 73,00          BS OPE H 46,62

Form 300 S 5 BS PRE S CA12 73,00          BS OPE H 46,62

Form 500 T/S 5 BS PRE S IS01 72,97       BS OPE B 44,18

Nest T/S 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55       BS OPE 3 48,00

Normus S 5 BS PRE S VR00 71,82      

Normus 6888 5 BS PRE S VR00 71,82      

Normus 6860 5 BS PRE S VR00 71,82      

Normus 6859 5 BS PRE S VR00 71,82      

Normus 6858 5 BS PRE S VR00 71,82      

Option 4448 5 BS PRE S Kg05 76,90      

Option 4449 5 BS PRE S Kg05 76,90      

Options 6995 
Montana

5 BS PRE S IS01 72,97    BS OPE B 44,18

Retro T/S 5 BS PRE S DO14 80,81    BS OPE L 49,18

S50 5 BS PRE S CA12 73,00    BS TER 1 90,04 BS OPE H 46,62

S50 5369 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

S50 5304 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

S50 5469 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55    BS OPE 3 48,00

Sunrise T/S 5 BS PRE E VR00 75,72      

Zentrum 5 BS PRE S DO17 76,87 BS PRE A DO17 92,55       BS OPE 3 48,00
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VITRUVIT 
Colori disponibili:
Available colors:
0006 Champagne

Made in Italy Termoindurente
Thermosetting

Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Armonia 5 BS TER 4 90,36

Apollo 5 BS TER 8 56,77

Calipso 5 BS PRE S VR00 71,82 BS TER 5 79,73 BS OPE 1 43,28

Diana 5 BS TER 8 56,77

Fantasia 5 BS TER 4 90,36

Kuna 5 BS TER 5 79,73

Minerva 5 BS TER 5 79,73

Partenone MB 5 BS TER 5 79,73

Sky 3 5 BS TER 5 79,73

Smoke 5 BS PRE E VR00 75,72

Sprint 5 BS TER 5 79,73

Stella 5 BS TER 4 90,36

Roma 5 BS TER 2 77,52

VULCANO
Made in Italy Termoindurente

Thermosetting
Laccato
Lacquered

Serie
Series

Tipo wc
Type wc

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Cerniera singola
Single hinges

€ Cerniera americana
American hinges

€ Colorato
Coloured

€ € €

Classic 5       BS TER 4 90,36   
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Sedili comunità  
e rialzati

Public use and 
raised seats

Sedili comunità 390 
Public use seats

Sedili rialzati - h. 10 393 
Raised seats - h. 10

Torna all’indice
Back to index
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Sedili comunità
Community seats

360

40
5

Ciambella aperta con molla
Open seat with spring

360

40
5

Ciambella aperta
Open seat

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Versione
Version

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

White EU

Singola, regolabile, passante,  
in lega cromata BR CER M 0001 
Single, adjustable, through, 
chromed BR CER M 0001

Aperto solo ciambella con 
molla, fissaggio passante 
Open only seat with spring, 
through fixing

120-180 mm 5 BS PRE M VR00 61,74

Bianco EU

EU white

Singola, regolabile, ad 
espansione, in lega cromata 
BR CER A 0134
Single, adjustable, expansion, 
chromed BR CER A 0134

Aperto solo ciambella con 
molla, fissaggio ad espansione 
Open only seat with spring, 
expansion fixing

120-180 mm 3 BS PRE M VR01 60,62

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Versione
Version

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 002B 
American, fixed/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 002B

Senza coperchio

Without lid 140-165 mm 5 BS COM S VR65 43,30

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 0001 
American, fixed/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 0001

Con coperchio

With lid 140-165 mm 5 BS COM S VR64 89,80

393

45
6

Sedile universale grande con ciambella aperta
Universal seat large model with open seat

360

40
5

Sedile universale con ciambella aperta e cerniera singola
Universal seat with open seat and single hinge

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Versione
Version

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 0001 
American, fixed/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 0001

Con coperchio

With lid 140-160 mm 5 BS COM S VR78 165,96

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Versione
Version

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/girevole in 
lega cromata - BR CER A 0199 
American, swivel/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 0199

Con coperchio 

With lid 120-180 mm 5 BS COM S VR62 81,93
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Adattabilità
Adaptability
AZZURRA - GALASSIA - INCEA

Sedile universale con ciambella aperta modello 11200
Universal seat with open seat 11200 model

362

43
5

Sedile universale con doccetta bidet
Universal seat with bidet shower

Sedili comunità
Community seats

379

42
0

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Versione
Version

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/girevole in 
lega cromata - BR CER A 0199 
American, swivel/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 0199

Mod. 11200 anticontatto  
con coperchio 
Mod. 11200 anti-contact  
with lid

120-180 mm 5 BS COM S VR69 83,20

Colore
Colour

Cerniera
Hinge

Versione
Version

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/girevole in 
lega cromata - BR CER A 0019 
American, swivel/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 0019

Con doccetta (da completare 
con miscelatore e flessibile)
With shower (to complete with 
mixer and hoses)

120-180 mm 5 BS FOR A VR71 238,45

Sedili rialzati - h. 10
Raised seats - h. 10

370

41
7

Universale - h. 10
Universal - h. 10

Colore
Colour

Cerniera
Hinges

Versione
Version

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 002B 
American, fixed/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 002B

Senza coperchio

Without lid 100 mm 155 mm 3 BS COM S VR66 166,05

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 002B
Per fissaggio coperchio:  
BR CER A CODI
American, fixed/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 002B 
For lid fixing: BR CER A CODI

Con coperchio

With lid
100 mm 155 mm 3 BS COM S VR79 247,08

Sedili rialzati - h. 10: Forma Conca
Raised seats - h. 10: Conca shape

Adattabilità
Adaptability
IDEAL STANDARD: Conca - SENESI: Duccio

340

42
0

Colore
Colour

Cerniera
Hinges

Versione
Version

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana in lega cromata  
BR CER A 0036
Chromed American  
BR CER A 0036

Senza coperchio

Without lid 100 mm 155 mm 3 BS COM S VR50 194,72

Bianco EU

EU white

Americana in lega cromata  
BR CER A 0036 
Per fissaggio coperchio:  
BR CER A CODI
Chromed American  
BR CER A 0036 
For lid fixing: BR CER A CODI

Con coperchio

With lid
100 mm 155 mm 3 BS COM S VR49 254,98
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Sedili rialzati - h. 10: Forma Esedra
Raised seats - h. 10: Esedra shape

Cerniera Americana girevole
American swiveling hinge

Adattabilità
Adaptability
DURAVIT: Starck 2 - IDEAL STANDARD: Esedra, Fiorile Sospeso, Tesi Nuovo

355

43
0

Colore
Colour

Cerniera
Hinges

Versione
Version

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana in lega cromata, 
girevole - BR CER A 02GE
Chromed American, swiveling 
BR CER A 02GE

Senza coperchio 

Without lid 100 mm 165-210 mm 3 BS COM S VR56 192,35

Bianco EU

EU white

Americana in lega cromata, 
girevole - BR CER A 02GE 
Per fissaggio coperchio:  
BR CER A CODI
Chromed American, swiveling 
BR CER A 02GE 
For lid fixing: BR CER A CODI

Con coperchio 

With lid
100 mm 165-210 mm 3 BS COM S VR85 251,91

Cerniera Americana fissa/regolabile
American fixed/adjustable hinge

Adattabilità
Adaptability
CESAME: Aretusina, Belle Epoque, Sintesi - FLAMINIA: Metro - IDEAL STANDARD: Tesi
POZZI - GINORI: Linea, Selnova 3, Ydra - SIMI ex TENAX: Geo

Colore
Colour

Cerniera
Hinges

Versione
Version

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 002B 
American, fixed/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 002B

Senza coperchio 

Without lid 100 mm 150-165 mm 3 BS COM S VR53 173,09

Bianco EU

EU white

Americana, fissa/regolabile in 
lega cromata - BR CER A 002B 
Per fissaggio coperchio:  
BR CER A CODI
American, fixed/adjustable in 
chromed alloy - BR CER A 002B 
For lid fixing: BR CER A CODI

Con coperchio 

With lid
100 mm 150-165 mm 3 BS COM S VR80 234,37

Cerniera Americana
American hinge

Adattabilità
Adaptability
DOLOMITE: Clodia, Petra

Colore
Colour

Cerniera
Hinges

Versione
Version

Altezza
Height

Interasse
Center distance

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

€

Bianco EU

EU white

Americana in lega cromata  
BR CER A 0047 
Chromed American  
BR CER A 0047 

Senza coperchio 

Without lid 100 mm 160 mm 3 BS COM S VR55 194,10

Bianco EU

EU white

Americana in lega cromata  
BR CER A 0047 
Per fissaggio coperchio:  
BR CER A CODI
Chromed American  
BR CER A 0047 
For lid fixing: BR CER A CODI

Con coperchio 

With lid
100 mm 160 mm 3 BS COM S VR48 220,23
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Ricambi sedili 
Seats spare parts

Linea Made in Italy 398 
Made in Italy line

Linea termoindurente 403 
Thermoset line

Linea laccato 404 
Lacquered line

Sedili comunità e rialzati 405 
Community and raised seats

Torna all’indice
Back to index
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BR G 01

BR G 06

BR G 02

BR G 11

BR G 03 BR G 04 BR G 05

BR BLO 01 BR BLO 02

Gommini paracolpi
Bumpers

Blocchetti
Blocklets

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo unità €
Unit price €

Gommini paracolpi con chiodo singolo
Bumpers with single pin

10 BR G O1 7,28

Gommini paracolpi con chiodo doppio
Bumpers with double pin

10 BR G O2 7,28

Gommini paracolpi doppi con chiodo sagomato
Double bumpers with shaped pin

10 BR G O3 7,28

Gommini paracolpi con perno singolo, h 10 mm
Bumpers with single pivot h, 10 mm

10 BR G O4 7,28

Gommini paracolpi con perno doppio
Bumpers with double pivot

10 BR G O5 7,28

Gommini paracolpi a cuneo con perno doppio
Wedge bumpers with double pivot

10 BR G O6 7,28

Gommini paracolpi con chiodo singolo, h 10 mm
Bumpers with single pin, h 10 mm

10 BR G 10 7,28

Gommini paracolpi con perno doppio, h 6 mm
Bumpers with double pivot, h 6 mm

10 BR G 11 7,28

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Coppia blocchetti passanti
Pair of passing blocklets

10 BRBLO1 21,60

Coppia blocchetti ad espansione
Couple of expansion blocklets

10 BRBLO2 16,98

LINEA “MADE IN Italy” | “MADE IN Italy” LINE

BR FIS 1

BR FIS 4

BR FIS 2

BR FIS 5

BR FIS 3

BR FIS 8

Kit di fissaggio
Fixing kit

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Kit Viti di fissaggio per sedili “Made in Italy - Cerniera Americana”
Seat “Made in Italy - American Hinges” fixing screw kit

1 BR FIS 1 7,07

Kit Viti di fissaggio “Made in Italy - Cerniera Singola”
“Made in Italy - Single Hinges” fixing screws kit

1 BR FIS 2 6,63

Kit Viti di fissaggio “Made in Italy - Cerniera Americana/Singola”
(lunghezza viti: 50 mm)
“Made in Italy - American/Single Hinges” fixing screws kit
(screw length: 50 mm)

1 BR FIS 3 12,07

Kit viti di fissaggio per sedile Pozzi - Ginori, serie 500 
(lunghezza viti: 40 mm)
Fixing screw kit for Pozzi - Ginori seat, 500 series 
(screw length: 40 mm)

1 BR FIS 4 3,31

Kit Viti di fissaggio per sedile mod. 11200
Seat mod. 12000 fixing screw kit

1 BR FIS 5 14,85

Kit Viti di fissaggio per sedile Ideal Standard, serie Conca
Fixing screw kit for Ideal Standard seat, Conca series

1 BR FIS 8 12,58
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BR CER A 0001

BR CER A 0007

BR CER A 0005

BR CER A 0016

BR CER A 0038

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Cerniera Americana, fissa/regolabile, passante, in lega cromata 
(lunghezza Americana 180 mm)
Chromed alloy American hinge, fixed/adjustable, through  
(tube length 180 mm)

1 BR CER A 0001 37,22

Cerniera Americana, fissa/regolabile, passante, in lega cromata 
(lunghezza Americana 220 mm)
Fixed/adjustable American hinge, through, in chromed alloy  
(tube length 220 mm)

1 BR CER A 0005 36,54

Cerniera singola OLIVA in lega cromata
Chrome brass single OLIVA hinge

1 BR CER A 0006 33,18

Cerniera Americana, fissa/regorabile, passante, in lega cromata, per 
sedile mod. ARETUSA
Chromed alloy American hinge, fixed/adjustable, through, for seat  
mod. ARETUSA

1 BR CER A 0038 38,79

Cerniera Americana, fissa, ad espansione, in lega cromata, per sedile 
mod. RIO
Chromed alloy American hinge, fixed, expansion, for seat mod. RIO

1 BR CER A 0007 38,63

Cerniera singola, fissa, in lega cromata, per sedile per sedile mod. POLO
Single hinge, fixed, in Chromed alloy, for seat mod. POLO

1 BR CER A 0009 46,70

Cerniera singola, fissa, passante, in lega cromata, per sedile mod. ANSA
Single hinge, fixed, through, in chromed alloy, for seat mod. ANSA

1 BR CER A 0015 34,37

Cerniera Americana, fissa/regolabile, passante, in lega cromata, per 
sedile mod. ULTRA
Chromed alloy American hinge, fixed/adjustable, through, for seat  
mod. ULTRA

1 BR CER A 0016 37,22

LINEA “MADE IN Italy” | “MADE IN Italy” LINE

Cerniere
Hinges

BR CER A 0019

BR CER A 0047

BR CER A 0036

BR CER A 002G

BR CER A 0040

BR CER A 02GE

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Cerniera Americana, fissa, passante, in lega cromata, per sedile mod 
UNIVERSALE CON DOCCETTA
Chromed alloy American hinge for seat mod. UNIVERSAL WITH SHOWER

1 BR CER A 0019 141,79

Cerniera unica, cromata, per sedile mod. DIAGONAL
Unique chrome hinge for seat mod. DIAGONAL

1 BR CER A 0033 192,52

Cerniera Americana, fissa, ad espansione, in lega cromata, per sedile mod. 
AERO
Chromed alloy American hinge, fixed, expansion, for seat mod. AERO

1 BR CER A 0040 36,64

Cerniera Americana, fissa, ad espansione cromata, per sedile  
mod. CLODIA-PETRA
Chrome-plated American hinge, fixed, expansion, for seat  
mod. CLODIA-PETRA

1 BR CER A 0047 40,69

Cerniera singola, regolabile, passante, cromata, per sedile 
mod. UNIVERSALE C/MOLLA
Single hinge, adjustable, through, chrome-plated, for seat 
mod. UNIVERSAL C/SPRING

1 BR CER M 0001 38,11

Cerniera singola, girevole/regolabile, passante, in lega cromata
Single hinge, swivel/adjustable, through, chromed alloy

1 BR CER A 002G 30,15

Cerniera singola, girevole/regolabile, ad espansione, in lega cromata
Single hinge, swivel/adjustable, expansion, chromed alloy

1 BR CER A 02GE 44,54
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BR CER A 0042

BR CER A 1103

BR CER A 0134

BR CER A 1T34

BR CER A 0199

BR CER A 1T37

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Cerniera singola, fissa, passante, in lega cromata per sedile mod. CONCA
Chromed alloy single hinge, through, for seat mod. CONCA

1 BR CER A 0042 28,11

Cerniera singola, girevole/regolabile, espansione, cromata
Single hinge, swivel/adjustable, expansion, chrome

1 BR CER A 0134 31,74

Cerniera singola, girevole/regolabile, passante, cromata 
Single hinge, swivel/adjustable, through, chrome

1 BR CER A 0199 24,84

Cerniera singola, fissa, ad espansione, in lega cromata
Single hinge, fixed, expansion, chromed alloy

1 BR CER A 1103 34,84

Cerniera Americana, girevole/regolabile, ad espansione, in lega cromata 
American hinge, swivel/adjustable, expansion, chromed alloy

1 BR CER A 1T34 42,92

Cerniera Americana, girevole/regolabile, passante, in lega cromata 
American hinge, swivel/adjustable, through, chromed alloy

1 BR CER A 1T37 37,38

LINEA “MADE IN Italy” | “MADE IN Italy” LINE

Cerniere
Hinges

BR CER T 002 BR CER T 003 BR CER T 006

Cerniere
Hinges

LINEA “TERMOINDURENTE” | “THERMOSET” LINE

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Cerniera singola, regolabile, passante/espansione, in acciaio inox per sedile 
mod. BS TER 1-2-3-4
Single hinge, adjustable, through/expansion, stainless steel for seat  
mod. BS TER 1-2-3-4

1 BR CER T 0001 43,70

Cerniera singola, regolabile, passante, in acciaio inox per sedile 
mod. BS TER 5-6-8
Single hinge, adjustable, through, stainless steel, for seat 
mod. BS TER 5-6-8

1 BR CER T 0002 41,99

Cerniera singola, fissa, passante, in acciaio inox per sedile mod. BS TER 7
Stainless steel single hinge, through, for seat mod. BS TER 7

1 BR CER T 0003 21,42

Cerniera singola, regolabile, estraibile, in acciaio inox per sedile SOFT 
CLOSE mod. BS TER 1-4-5-6- SOFT
Single hinge, adjustable, removable, stainless steel for SOFT CLOSE seat 
mod. BS TER 1-4-5-6- SOFT

1 BR CER T 0004 77,13

Cerniera singola, regolabile, estraibile, in nylon per sedile SOFT CLOSE 
mod. BS TER 1-4-5-6-7-SOFT
Single, adjustable, removable nylon hinge for SOFT CLOSE seat  
mod. BS TER 1-4-5-6-7-SOFT

1 BR CER T 0005 52,11

Cerniera singola, regolabile passante, cromata, per sedile mod. 
UNIVERSALE (BS TER A-B-9)
Single hinge, adjustable through, chrome-plated, for seat mod. 
UNIVERSALE (BS TER A-B-9)

1 BR CER T 0006 29,99

Cerniera singola in acciaio inox per BS TER E
Single stainless steel hinge for BS TER E

1 BR CER T 0010 15,78

Cerniera singola in acciaio inox per BS TER F
Single stainless steel hinge for BS TER F

1 BR CER T 0011 9,13
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Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Cerniera singola, girevole, cromata per sedile mod.  
BS OPE 1-2-6-7-8-A-B-C
Single hinge, swivel, chrome-plated for seat mod. BS OPE 1-2-6-7-8-A-B-C

1 BR CER A 5001 24,84

Cerniera singola, girevole, cromata per sedile mod. BS OPE 5
Single hinge, swivel, chrome-plated for seat mod. BS OPE 5

1 BR CER A 5002 28,11

Cerniera singola, girevole, cromata per sedile mod. BS OPE 3
Single hinge, swivel, chrome-plated for seat mod. BS OPE 3

1 BR CER A 5003 31,74

LINEA “LACCATO” | “LACQUERED” LINE

Cerniere
Hinges

BR CER A 5001 BR CER A 5003

SEDILI COMUNITÀ E RIALZATI | COMMUNITY AND RAISED SEATS

Descrizione
Description

Pezzi per confezione
Pieces per pack

Codice
Code

Prezzo €
Price €

Cerniera Americana, passante, in lega cromata, per sedile RIALZATO  
h 100 mm mod. UNIVERSALE
Chromed alloy American hinge, for RAISED seat h 100 mm mod. 
UNIVERSALE

1 BR CER A 002B 35,31

Cerniera Americana, passante, in lega cromata, per sedile RIALZATO  
h 100 mm mod. CONCA
Chromed alloy American hinge, through, for RAISED seat h 100 mm mod. 
CONCA

1 BR CER A 0036 45,86

Cerniera Americana, ad espansione, in lega cromata, per sedile RIALZATO 
h 100 mm mod. ESEDRA
Expansion American hinge, in chromed alloy, for RAISED seat h 100 mm 
mod. ESEDRA

1 BR CER A 02BE 38,92

Cerniera in lega cromata, per coperchio sedile RIALZATO (fissaggio tra 
ciambella e coperchio)
Chromed alloy hinge for seat cover RAISED (fixing of the cover ring)

1 BR CER A CODI 38,29

Cerniere per ciambella
Hinges for seat

BR CER A 002B BR CER A 02BE BR CER A 0036 BR CER A CODI
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L’invio di un ordine a ERCOS S.p.A. (“ERCOS”) implica 
l’accettazione delle qui sotto elencate condizioni generali di 
fornitura (le “Condizioni di Fornitura”). Le presenti Condizioni 
di Fornitura unitamente all’ordine confermato da ERCOS 
costituiscono l’accordo (l’“Accordo”) tra ERCOS ed il cliente 
relativo alla fornitura oggetto dell’ordine.

1. Ordini
Tutti i prodotti oggetto degli ordini verranno forniti secondo le 
Condizioni di Fornitura qui indicate, salvo diverso accordo scritto 
in deroga delle medesime.

2. Modifiche e annullamento degli ordini
A seguito della conferma dell’ordine, non potranno essere 
accettate modifiche, annullamenti, aggiunte sull’ordine o richieste 
di particolari lavorazioni o personalizzazioni, salvo preventivo 
accordo scritto da parte di ERCOS ed esplicita accettazione 
scritta da parte del cliente delle eventuali maggiorazioni di costo 
o delle ulteriori spese sostenute a causa di dette variazioni che 
verranno, di conseguenza, addebitate.

3. Prezzi e sconti
Salvo diverso accordo scritto, le forniture verranno effettuate 
Franco Fabbrica, conseguentemente i prezzi sono da considerarsi 
con trasporto, costi di assicurazione e IVA esclusi. Eventuali 
accordi, intervenuti con terzi, seppur agenti di ERCOS, relativi 
a prezzi e sconti al listino di ERCOS non sono vincolanti per 
ERCOS, salvo espressa accettazione scritta da parte di questa. 
Il corrispettivo per la fornitura dei prodotti sarà indicato 
nell’ordine, e sarà conforme al listino prezzi in vigore al momento 
di emissione dell’ordine, fatti salvi sconti applicabili. Listini, 
preventivi, offerte e prezzi, potranno subire in qualsiasi momento 
variazioni ad insindacabile discrezione di ERCOS. Agli ordini emessi 
successivamente alla intervenuta variazione si applicheranno tali 
nuove condizioni.

4. Trasporto e Logistica

a. Aspetti inerenti la gestione logistica
ERCOS si riserva il diritto ad evadere gli ordini anche in più 
consegne parziali. Qualora il cliente desideri evitare dette 
consegne parziali dovrà specificarlo chiaramente nell’ordine. 
ERCOS è esonerata da ogni responsabilità per la mancata o 
ritardata consegna imputabile all’errata scelta del giorno o 
dell’orario di consegna al destinatario o all’utilizzo di un mezzo 
di trasporto non adeguato alle necessità del destinatario, 
qualora le particolari modalità di consegna inerenti giorni e 
orari di ricevimento e scarico merce, o mezzo di trasporto 
specifico da utilizzarsi (ad esempio: motrice, sponda idraulica, 
camion centinato, ecc.) non siano state esplicitamente richieste 
nell’ordine. In mancanza di tali indicazioni, infatti, ERCOS è 
autorizzata alla spedizione secondo le modalità e con i mezzi 
che riterrà opportuni e le eventuali spese dovute alla mancata 
consegna verranno addebitate al cliente.
b. Responsabilità inerenti la spedizione
La spedizione e le responsabilità connesse sono regolamentate 
secondo gli incoterms indicati nelle conferme d’ordine. Al 
ricevimento della merce, il destinatario deve verificare che 
l’imballo sia intatto, che la merce non sia danneggiata o difettosa 
e che non vi sia merce mancante o difforme da quanto ordinato. 
Ogni eventuale reclamo relativo agli imballi, a danni o difetti, 
ad ammanchi od a qualunque altra contestazione relativa alla 
merce ricevuta va immediatamente segnalata al trasportatore 
firmando con riserva il documento di trasporto. La riserva 
va poi confermata a ERCOS a mezzo lettera raccomandata 
o posta elettronica a servizioclienti@ercos.it, entro 8 giorni 
dal ricevimento della merce. ERCOS si riserva di accettare o 
respingere a propria discrezione eventuali reclami trasmessi con 
ritardo. Su richiesta e a spese del destinatario, la merce spedita 
può comunque essere assicurata contro i rischi del trasporto.

5. Condizioni di pagamento
I termini di pagamento pattuiti tra ERCOS e il cliente ed indicati 
nell’ordine confermato da ERCOS decorrono dalla data di 
emissione della fattura, sono tassativi e devono essere rispettati 
in ogni caso, salvo diverso accordo scritto. Il cliente non potrà 
sospendere o ritardare i pagamenti in conseguenza di ritardi nelle 
consegne, contestazioni o reclami di qualunque genere che non 
siano espressamente accettati per iscritto  da ERCOS.  Il cliente 
non potrà opporre in compensazione a ERCOS eventuali crediti 
vantati nei confronti della medesima.

Le spese bancarie relative a mancati o ritardati pagamenti 
saranno interamente a carico del cliente, mentre gli interessi 
moratori, verranno addebitati al tasso di cui all’articolo 5 del 
D.lgs. 231/02, salvo risarcimento dell’eventuale maggiore danno 
e fermo restando il diritto di ERCOS a rivalersi per gli importi ad 
essa dovuti. Le commissioni bancarie ed ogni altra spesa relative 
alla forma di pagamento prescelta sono a carico del cliente. 
Qualunque irregolarità nei pagamenti comporta l’immediata 
sospensione della fabbricazione della merce ordinata, nonché 
delle spedizioni in corso.
ERCOS avrà facoltà, ai sensi dell’articolo 1460 del Codice civile, 
di rifiutare o sospendere le forniture in caso di: (i) mora del 
cliente per qualsiasi importo a suo debito; ovvero (ii) qualora 
la situazione patrimoniale o finanziaria del cliente peggiorasse 
successivamente alla conclusione del Accordo; ovvero (iii) nel 
caso in cui siano diminuite le garanzie patrimoniali del cliente o 
il cliente venga assoggettato a procedure concorsuali. Il mancato 
pagamento da parte del cliente anche di una sola parte del 
corrispettivo alla scadenza pattuita, comporterà l’automatica 
decadenza di quest’ultimo dal beneficio del termine per gli 
importi dovuti non ancora scaduti, con conseguente obbligo al 
pagamento immediato dell’intero capitale, oltre a interessi e 
spese. Non si riconoscono pagamenti fatti ad agenti se non muniti 
di autorizzazione scritta da parte di ERCOS, che autorizza l’agente 
ad incassare per conto di ERCOS.

6. Contestazioni e Reclami
Qualunque contestazione o reclamo relativi a vizi o difetti della 
merce ovvero a danni subiti dovranno essere comunicati entro 8 
giorni dal ricevimento della merce, ovvero, nel solo caso di vizi 
occulti, entro 8 giorni dal momento del palesamento del  vizio 
o difetto, fermo restando che ERCOS non sarà responsabile e 
non risponderà di vizi o difetti nel caso in cui la merce sia stata 
alterata o manomessa da terzi non autorizzati da ERCOS. Ogni 
reclamo o contestazione dovrà essere trasmesso mediante lettera 
raccomandata a ERCOS, Via San Faustino, 35, 25040 Monticelli 
Brusati (BS), Italia o a mezzo e-mail all’indirizzo servizioclienti@
ercos.it.

7. Resi
Fatta eccezione per un rientro della merce dovuto a un difetto o 
vizio riconosciuto espressamente e per iscritto da ERCOS, nessun 
reso o ritorno di merce potrà essere ad alcun titolo accettato 
se non preventivamente concordato per iscritto con ERCOS, a 
seguito dell’apertura della relativa pratica da parte di ERCOS. Per 
ogni apertura di pratica ERCOS applicherà una franchigia fissa di € 
15,00 (I.V.A. esclusa) a copertura delle spese di gestione pratica e 
l’addebito delle spese di consegna e rientro del materiale. Non si 
accettano resi (o annullamento ordini) per prodotti fuori catalogo 
o speciali, fatto salvo accordo preventivo con il servizio clienti di 
ERCOS.
I prodotti non potranno essere, in ogni caso, resi se non sono in 
perfette condizioni per la vendita e nell’imballo originale.

8. Imballaggio
Fatto salvo quanto previsto nei successivi paragrafi del presente 
articolo 8, l’imballaggio dei singoli prodotti è compreso nel prezzo 
di vendita così come il successivo carico della merce su bancale.
Eventuali imballaggi speciali o personalizzazioni sono possibili con 
addebito al cliente.
L’imballaggio dei radiatori non sarà compreso nel prezzo di 
vendita e sarà addebitato separatamente al cliente.

9. Specificazioni e disegni tecnici
I disegni e le altre specifiche tecniche o dati tecnici contenuti 
nei cataloghi o in altri supporti informativi pubblicati da ERCOS 
sono indicativi, non sono vincolanti per ERCOS che , per ragioni 
industriali ed in funzione di un continuo sviluppo dei prodotti, 
si riserva di apportare modifiche a dette specifiche e disegni 
in qualunque momento, anche senza preavviso. Le uniche 
specifiche tecniche vincolanti tra il cliente ed ERCOS sono quelle 
espressamente accettate per iscritto da ERCOS nella conferma 
d’ordine. Allo stesso modo, eventuali campioni di prodotto messi 
a disposizione del cliente non possono rappresentare un vincolo 
per ERCOS. Le specifiche tecniche o dati tecnici, i disegni, i 
capitolati, i campioni, i modelli, le attrezzature e i documenti che 
eventualmente ERCOS avrà comunicato per qualsiasi ragione 
all’acquirente o che sono comunque contenuti nel listino o in altri 
supporti informativi comunicati da ERCOS resteranno di proprietà 
di ERCOS. Il cliente si obbliga a tenerli riservati e potrà utilizzarli 
al solo fine di valutare se procedere o meno all’acquisto. Ogni 
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altro uso è espressamente escluso.

10. Garanzie
ERCOS dichiara e garantisce che i prodotti dalla medesima 
fabbricati e commercializzati sono stati costruiti nel pieno 
rispetto delle normative nazionali ed internazionali regolanti la 
loro produzione e commercializzazione e dichiara e garantisce che 
saranno privi di vizi di fabbricazione.
Tutti i prodotti di ERCOS sono garantiti per un periodo di due anni 
dalla data di consegna.
Eventuali costi di smontaggio e rimontaggio (manodopera e 
materiale non di ERCOS) verranno riconosciuti solo nel caso in cui 
il prodotto sia riconosciuto con vizio di fabbricazione difettoso e 
non riparabile da ERCOS e il vizio o difetto non fosse visibile nel 
momento dell’installazione e non fosse evidenziabile testando il 
prodotto prima dell’installazione definitiva.
Ogni prodotto che entro il periodo di due anni dalla data di 
consegna palesi vizi di materiali o di fabbricazione, espressamente 
riconosciuti come tali da ERCOS, potrà essere riparato o sostituito 
a titolo gratuito e franco destino a condizione che:
• il cliente esibisca una prova d’acquisto;
• detti vizi vengano tempestivamente e nel dettaglio comunicati 

per iscritto a ERCOS e riconosciuti per iscritto come tali da 
ERCOS;

• nessun intervento sia stato effettuato da parte del cliente o di 
terzi sulla merce difettosa senza il preventivo consenso da parte 
di ERCOS.

Eventuali interventi di regolazione e/o taratura dei sistemi radianti 
non sono compresi nella copertura della qui prevista garanzia.
La merce sostituita resterà di proprietà di ERCOS. Eventuali 
sostituzioni o riparazioni avverranno nei limiti di tempo 
compatibili con le esigenze organizzative del personale 
organizzato e competente di ERCOS, la quale in ogni caso
si impegna ad effettuarle nel più breve tempo possibile.
Tali interventi effettuati in garanzia non daranno comunque luogo 
al prolungamento o al rinnovo della stessa. 
La garanzia decade per vizi o difetti derivanti da cause non 
imputabili a ERCOS, quali, a titolo esemplificativo, custodia 
insufficiente dei prodotti, manipolazione o ogni altra modifica o 
errato utilizzo non consentiti da ERCOS. In ogni caso, la garanzia 
decade immediatamente nei seguenti casi:

a. Per i radiatori e gli scalda salviette:
se l’impianto è stato periodicamente e prolungatamente svuotato;
• installazione in impianti con funzionamento a vapore;
• installazione in impianti a vaso di espansione aperto o 

comunque non ermeticamente chiusi;
• aggiunta di additivi chimici nell’acqua dell’impianto di 

riscaldamento;
• presenza di gas, sedimentazioni di fango, residui di metallo o 

grasso nell’impianto;
• interventi o riparazioni per difetti o vizi eseguiti senza 

l’autorizzazione scritta di ERCOS, che in questo caso è libera 
anche da ogni pretesa, del cliente o di terzi, in relazione a 
richieste di risarcimento danni e rimborsi e altre spese o 
indennizzi connessi con l’intervento stesso;

•  gli accessori, le parti di ricambio e, in special modo, i nippli e le 
guarnizioni utilizzate non siano originali di ERCOS;

•  i radiatori non siano stati conservati e immagazzinati in buone 
condizioni e al riparo dalle intemperie prima di essere installati 
in cantiere;

•  l’installazione non sia stata realizzata a regola d’arte e 
conformemente alle norme e agli usi del settore;

•  l’acqua utilizzata per la realizzazione dell’impianto di 
riscaldamento sia corrosiva e presenti gradi di durezza non 
compresi nella norma;

•  i radiatori siano stati installati in impianti con una pressione 
di esercizio superiore a quella massima garantita e indicata a 
catalogo;

•  i radiatori siano stati installati in impianti con una temperatura 
di esercizio superiore a quella massima garantita e indicata a 
catalogo;

• i radiatori siano stati riverniciati ad una temperatura superiore a 
100°C.

b. Per i prodotti bagno e sanitari:
• se l’eventuale deterioramento della cromatura è dovuto all’uso 

di detersivi acidi abrasivi;
•  l’installazione non sia stata realizzata a regola d’arte e 

conformemente alle norme e agli usi del settore, nonché alle 
istruzioni di montaggio fornite da ERCOS in dotazione con ogni 
prodotto.

c. Per sistemi radianti:
• qualora la posa, il collaudo ed il primo avviamento dell’impianto 

radiante non siano stati realizzati e documentati secondo la 
Norma UNI EN 1264-4;

• per mancata osservazione delle prescrizioni di sicurezza 
(mancanza termostato di sicurezza, pressione dell’acqua in 
impianto troppo elevata), uso incauto o improprio del sistema 
radiante (temperature impianto radiante troppo elevate);

• se si riscontra antigelo nell’acqua dell’impianto termico;
• se l’acqua dell’impianto termico non è stata condizionata con 

opportuno trattamento chimico “antialga”;
• per funzionalità carente o non conforme dovuta al mancato 

utilizzo dei materiali secondo lo sviluppo del disegno esecutivo 
Open floor;

• per utilizzo nei sistemi radianti di alcuni componenti non forniti 
da ERCOS, che risultino non conformi alla destinazione d’uso;

• per riparazioni improprie non autorizzate da ERCOS.

La decadenza della garanzia implica che ERCOS non potrà 
essere ritenuta responsabile di alcun danno o richiesta di 
rimborso o risarcimento derivanti da vizi o difetti dovuti all’errata 
installazione, manipolazione o manomissione come sopra 
indicato. Nel limite di quanto consentito dalla legge, le parti 
escludono espressamente ogni altro tipo di garanzia, ivi compresa 
la garanzia per vizi prevista dagli articoli 1490 e ss. del Codice 
civile, nei limiti previsti dal comma secondo dell’articolo 1490 
Codice civile. La garanzia prevista nel presente articolo 10 è 
l’unica garanzia espressamente fornita da ERCOS in relazione ai 
prodotti venduti.

11. Responsabilità civile prodotti
Eventuali danni a terzi provocati da prodotti difettosi e 
conseguenti alla responsabilità da prodotto, sono coperti da 
polizza assicurativa specifica e verranno, quindi, gestiti secondo i 
tempi previsti dalla polizza stessa.

12. Foro competente
In caso di controversia derivante dai rapporti di fornitura 
disciplinati dalle presenti condizioni generali, sarà competente in 
via esclusiva l’autorità giudiziaria del Foro di Brescia con espressa 
e concorde esclusione di qualsiasi altro foro eventualmente 
concorrente o alternativo.

13. Diritto Applicabile
Tutti i contratti conclusi con ERCOS sono soggetti al diritto 
italiano. Le parti escludono espressamente l’applicazione 
delle disposizioni della Convenzione di Vienna sulla vendita 
internazionale di beni mobili dell’11 aprile 1980, ratificata con 
legge 11 dicembre 1985, n.765.

14. Traduzioni
Per quanto concerne le traduzioni di queste condizioni generali 
in una lingua diversa dall’italiano, qualora vi sia disaccordo o 
incertezza sul significato o sull’interpretazione di una o più di 
queste disposizioni tradotte prevale la versione italiana.

15. Conclusione contratto
La conclusione dell’Accordo avverrà dopo la sottoscrizione delle 
presenti condizioni generali da parte del cliente e a seguito 
dell’accettazione in forma scritta da parte di ERCOS dell’ordine 
mediante conferma d’ordine, ovvero dal momento in cui sia dato 
inizio all’esecuzione da parte di ERCOS, valendo la stessa quale 
conferma d’ordine implicita.

16. Trattamento dei dati
Le Parti si impegnano, ciascuna per il proprio, a rispettare le 
norme in tema di Data Protection (Reg. UE 679/2016 e D.lgs. 30 
giugno 2003 n. 196 e ss.mm).
Per informazioni circa i trattamenti di dati personali effettuati 
dal fornitore, si rimanda all’informativa privacy presente sul sito 
www.ercos.it.
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Sending an order with ERCOS S.p.A. (“ERCOS”) implies acceptance 
of the general supply conditions (the “Supply Conditions”) 
listed below. These Supply Conditions together with the order 
confirmed by ERCOS constitute the agreement (the “Agreement”) 
between ERCOS and the customer relating to the supply which is 
the object of the order.

1.Orders
All products ordered will be supplied according to the Supply 
Conditions indicated in this agreement, unless otherwise agreed 
in writing, in derogation of the same.

2. Changes and cancellation of orders
Following the order confirmation, modifications, cancellations, 
additions to the order, or requests for particular processes or 
customizations cannot be accepted unless previously agreed in 
writing by ERCOS and explicit written acceptance by the customer 
of any cost increases or additional expenses incurred due to said 
changes that will be charged accordingly.

3. Prices and discounts
Unless otherwise agreed in writing, supplies will be made price 
factory, consequently prices are to be considered with transport, 
insurance costs and VAT. Any agreements made with third parties, 
albeit agents of ERCOS, relating to prices and discounts on the 
ERCOS’s price list are not binding for ERCOS, unless expressly 
accepted in writing by the latter. The payment for the supply 
of the products will be indicated in the order and will be in 
accordance with the price list in effect at the time the order is 
issued, subject to any applicable discounts. Price lists, estimates, 
offers and prices may undergo changes at any time at the 
unquestionable discretion of ERCOS. These new conditions will 
apply to orders placed after the change.

4. Transport and Logistics

a. Aspects related to logistics management
ERCOS reserves the right to fulfill orders even in several partial 
deliveries. If the customer wishes to avoid such partial deliveries, 
he must clearly specify it in the order. ERCOS is exempt from any 
liability for failed or delayed delivery due to the incorrect choice 
of the day or time of delivery to the recipient or to the use of a 
means of transport that is not suitable for the recipient’s needs, 
if the particular delivery methods days and hours of receipt 
and unloading of goods with a specific mean of transport (for 
example: tractor, tail lift, tilt truck, etc.) have not been explicitly 
requested in the order. In the absence of such indications, ERCOS 
is in fact authorized to ship according to the methods and with 
the means it deems appropriate and any costs due to non-
delivery will be charged to the customer.

b. Shipping Responsibilities
Shipping and related responsibilities are regulated according to 
the incoterms indicated in the order confirmations.
Upon receipt of the goods, the recipient must check that the 
packaging is intact, that the goods are not damaged or defective 
and that there are no goods missing or different
from those ordered. Any complaint relating to the packaging, 
damage or defects, shortages or any other dispute relating to the 
goods received must be immediately reported to the carrier by 
signing the transport document with reserve. The reserve must 
then be confirmed to ERCOS by registered letter or e-mail to 
servizioclienti@ercos.it, within 8 days of receipt of the goods.
ERCOS reserves the right to accept or reject any claim sent late at 
its own discretion. At the request and expense of the consignee, 
the shipped goods can in any case be insured against transport 
risks.

5. Terms of payment
The payment conditions agreed between ERCOS and the customer 
and indicated in the order confirmed by ERCOS start from the 
invoice issue date, are mandatory and must be complied with in 
any case, unless otherwise agreed in writing. The customer may 
not suspend or delay payments because of delays in deliveries, 
disputes or complaints of any kind, that are not expressly 
accepted in writing by ERCOS. The customer may not oppose in 
compensation against ERCOS any credits claimed against the 
latter.
Bank charges relating to missed or delayed payments will be 
entirely borne by the customer, while default interest will be 
charged at the rate set forth in art. 5 Legislative Decree 231/02, 

subject to compensation for any greater damage and without 
prejudice to the right of ERCOS to claim compensation for the 
amounts due to it. Bank commissions and any other expenses 
relating to the chosen form of payment are charged to the 
customer. Any irregularity in the payments involves the immediate 
suspension of the production of the ordered goods, as well as of 
the shipments in progress. ERCOS will have the right, pursuant 
to art. 1460 of the Civil Code, to refuse or suspend supplies 
in the event of: (i) default by the buyer for any amount owed 
to him;  or (ii) if patrimonial or financial situation of customer 
worsens after the conclusion of the Agreement; or (iii) in the 
event that customer’s patrimonial guarantees have decreased or 
the customer is subject to bankruptcy proceedings. Failure by 
the customer to pay even a single part of the consideration on 
the agreed due date will result in the latter’s automatic forfeiture 
of the benefit of the term for the amounts due not yet due, with 
the consequent obligation to pay immediately the entire capital 
plus interest and expenses. Payments made to agents are not 
recognized unless provided with written authorization from 
ERCOS, which authorizes the agent to collect on behalf of ERCOS.

6. Disputes and Claims
Any dispute or complaint relating to defects or faults in the goods 
or relating suffered damages must be communicated within 8 
days of receipt of the goods, or, in the case of hidden defects only, 
within 8 days of the moment of disclosure of the defect or fault, 
it being understood that ERCOS will not be responsible and will 
not be liable for faults or defects in the event that the goods have 
been altered or tampered with by third parties not authorised by 
ERCOS. Any complaint or objection must be sent by registered 
letter to ERCOS, Via San Faustino, 35, 25040 Monticelli Brusati 
(BS), Italy or by e-mail to servizioclienti@ercos.it.

7. Returns
Except for a return of goods due to a defect or fault expressly 
recognised in writing by ERCOS, no return or refund of goods may 
be accepted for any reason unless previously agreed in writing 
with ERCOS, following the opening of the relevant case by ERCOS. 
For each opening, ERCOS will apply a fixed deductible of € 15.00 
(excluded VAT) to cover the costs of case management and the 
charge of delivery and return costs of managing the procedure 
and the charging of the costs of delivery and return of the 
material. We do not accept returns (or cancellation of orders) for 
non-catalogue or special products, subject to prior agreement 
with ERCOS customer service. In any case, the products cannot 
be returned unless they are in perfect condition for sale and in 
the original packaging.

8. Packing
Without prejudice to the provisions of the following paragraphs 
of this Article 8, the packaging of individual products is included 
in the sales price as is the subsequent loading of the goods 
onto the pallet. Any special packaging or customizations are 
possible against a charge to the customer. The packaging of the 
radiators will not be included in the sale price and will be charged 
separately to the customer.

9. Technical specifications and drawings
ERCOS declares and guarantees that the products manufactured 
and marketed by them have been constructed in full compliance 
with national and international regulations covering their 
production and marketing and declares and guarantees that the 
products will be free from manufacturing defects.
All ERCOS products are guaranteed for a period of two years from 
the delivery date.
Any disassembly and reassembly costs (labour and non-Ercos 
material) will only be recognised in the event that the product is 
recognized as having a manufacturing defect that is defective and 
cannot be repaired by ERCOS and the defect or fault is not visible 
at the time of installation and could not be detected by testing 
the product prior to final installation.
Any product that within two years from the date of delivery 
shows obvious defects in materials or workmanship, expressly 
recognized as such by ERCOS, can be repaired or replaced free of 
charge and delivered free of charge provided that:
• the customer provides proof of purchase;
• these defects are promptly and in detail communicated in 

writing to ERCOS and recognized as such by ERCOS and 
recognized in writing as such by ERCOS;

• no intervention has been carried out by the customer or third 
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parties on the defective goods without the prior consent of 
ERCOS;

• any adjustments and/or calibrations of the radiant systems are 
not included in the guarantee coverage;

• the replaced goods will remain the property of ERCOS. Any 
replacements or repairs will take place within the time limits 
compatible with the organisational needs of ERCOS staff, which 
in any case undertakes to carry them out as quickly as possible. 
However, these repairs carried out under guarantee will not lead 
to its extension or renewal. 

The guarantee is void for defects or faults resulting from causes 
not attributable to ERCOS, such as, for example, insufficient 
storage of the products, tampering or any other modification or 
misuse not permitted by ERCOS and in any case the guarantee 
expires immediately in the following cases:

a. For radiators and towel warmers:
• the system has been periodically emptied for long periods;
• installation in steam-operated systems;
• installation in open or non-hermetically sealed expansion tank 

systems;
• addition of chemical additives in the water of the heating 

system;
• presence of gas, sludge sediment, metal or grease residues in 

the system;
• interventions or repairs for defects that are performed without 

the written authorisation of ERCOS, which in this case is also 
free from any claim by the customer or third parties in relation 
to claims for damages and reimbursements and other expenses 
or compensation in connection with the intervention;

• the accessories, spare parts and especially the nipples and 
gaskets used are not original ERCOS parts;

• the radiators have not been kept and stored in good condition 
and protected from the elements before being installed on site;

• installation has not been carried out in a workmanlike manner 
and in accordance with the standards and customs of the 
sector;

• the water used for the construction of the heating system 
is corrosive and has degrees of hardness not included in the 
standard;

• the radiators have been installed in systems with an operating 
pressure that is higher than the maximum guaranteed and 
indicated in the catalogue;

• the radiators have been installed in systems with an operating 
temperature that is higher than the maximum guaranteed and 
indicated in the catalogue;

• the radiators have been repainted at a temperature above 100 ° 
C.;

b. For bathroom and toilet and bidet products:
• any deterioration of the chrome plating is due to the use of acid 

abrasive detergents;
• installation has not been carried out in a workmanlike manner 

and in accordance with the standards and customs of the 
sector, as well as the assembly instructions provided by ERCOS 
supplied with each product.

c. For radiant systems:
• the laying, testing and first start-up of the radiant system have 

not been carried out and documented according to the UNI EN 
1264 - 4 Standard;

• failure to observe safety requirements (lack of safety 
thermostat, water pressure too high in the system), careless 
or improper use of the radiant system (radiant system 
temperatures too high);

• there is anti-freeze in the water of the heating system;
• the water in the heating system has not been conditioned with 

an appropriate “anti-algae” chemical treatment;
• poor or non-compliant functioning due to failure to use 

materials that are compliant with the development of the Open 
floor executive design;

• components not supplied by ERCOS have been used in the 
radiant systems and are not compliant with the intended use;

• improper repairs not authorised by ERCOS.
The forfeiture of the guarantee implies that ERCOS cannot be 
held responsible for any damage or request for reimbursement 
or compensation resulting from defects or faults that are due 
to incorrect installation, manipulation or tampering as indicated 

above. To the extent permitted by law, the parties expressly 
exclude any other type of guarantee, including the guarantee for 
defects provided for in articles 1490 et seq. of the Civil Code, 
within the limits set by the second paragraph of art. 1490 CC; the 
guarantee provided in this Article 10 is the only expressly warranty 
provided by ERCOS in relation to the products sold.

11. Product liability
Any damage to third parties caused by defective products and 
resulting from product liability is covered by a specific insurance 
policy and will therefore be managed according to the times set 
by the policy itself.

12. Jurisdiction
In the event of a dispute deriving from the supply relationships 
governed by these general conditions the judicial authority of the 
Court of Brescia will have exclusive jurisdiction with the express 
and agreed exclusion of any other competing or alternative court.

13. Applicable Law
All contracts concluded with ERCOS are subject to Italian law. The 
parties expressly exclude the application of the provisions of the 
Vienna Convention on the international sale of movable property 
of 11 April 1980, ratified with law 11 December 1985, n.765.

14. Translations
As regards the translations of these general conditions into a 
language other than Italian, should there be disagreement or 
uncertainty about the meaning or interpretation of one or more of 
these translated provisions, the Italian version shall prevail.

15. Conclusion of agreement
The conclusion of the Agreement will take place after the 
customer has signed these Supply Conditions and following the 
written acceptance of the order by ERCOS via order confirmation, 
or from the moment in which the execution by ERCOS begins, the 
same being considered as an implicit order confirmation.

16. Data processing
Both parts are committed to compliance with the Data Protection 
Regulation (UE 679/2016 and Legislative Decree 30th June 2003 n. 
196 and subsequent amendments).
For additional information on how the supplier handled your data, 
please refer to our Privacy Policy on www.ercos.it
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